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Протокол публичных слушаний
по проекту планировки и проекту межевания территории в границах: 
Полиграфская ул. – пр-кт Генерала Батова – Сельскохозяйственная ул.  
12 июля 2017 года                                                                    г. Рыбинск, 
16:00                                                                                           пр-кт Генерала Батова,
                                                                                                    д.3-а, С/К "Олимп"
Публичные слушания по проекту планировки и проекту межевания территории в границах: Полиграфская ул. – пр-кт Генерала Батова – Сельскохозяйственная ул. проводятся в соответствии с постановлением Администрации городского округа город Рыбинск от 21.06.2017 № 1743 «О назначении публичных слушаний». Инициатором проведения публичных слушаний является Глава городского округа город Рыбинск Добряков Денис Валерьевич.
В соответствии с распоряжением Администрации городского округа город Рыбинск от 30.06.2017 № 388 «О назначении председательствующего» председательствующим назначена Тихонова Любовь Валерьевна – директор Департамента архитектуры и градостроительства Администрации городского округа город Рыбинск.

Секретарем публичных слушаний для ведения протокола назначена Шакирова Лариса Марсовна – заместитель начальника отдела градостроительного планирования Департамента архитектуры и градостроительства Администрации городского округа город Рыбинск.
Информация о месте и времени проведения публичных слушаний была опубликована в газете «Рыбинские известия» от 23.06.2017 № 48 (25.929), а также размещена на официальном сайте Администрации города www.rybinsk.ru. 

Замечаний и предложений от граждан и юридических лиц по вопросу настоящих публичных слушаний для включения их в протокол в Департамент архитектуры и градостроительства Администрации городского округа город Рыбинск не поступало.  

На публичных слушаниях присутствует депутат Муниципального Совета городского округа город Рыбинск по избирательному округу № 23 - Барбарич Татьяна Владимировна.
Регистрацию участников публичных слушаний и подсчет голосов при голосовании ведут сотрудники Департамента архитектуры и градостроительства: Кузьмина Каринэ Ваниковна, Лебедева Анастасия Юрьевна. 
Количество зарегистрированных участников 23 человека.
Участники публичных слушаний единогласно проголосовали за открытие публичных слушаний.
В соответствии с частью 5 статьи 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации проекты планировки и проекты межевания территории до их утверждения подлежат обязательному рассмотрению на публичных слушаниях.

Настоящие публичные слушания проводятся в соответствии с:
·  Градостроительным кодексом Российской Федерации, 

· Уставом городского округа город Рыбинск,

· Генеральным планом городского округа город Рыбинск, утвержденным решением Муниципального Совета городского округа город Рыбинск от 02.04.2009 № 320;

· Правилами землепользования и застройки городского округа город    Рыбинск, утверждёнными решением Муниципального Совета городского округа город Рыбинск от.29.07.2010 № 40;
· Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в городском округе город Рыбинск, утвержденным решением Муниципального Совета городского округа город Рыбинск от 16.02.2006 № 16,
· постановлением Администрации городского округа город Рыбинск от    25.01.2013 № 200 «О порядке подготовки проектов планировки территории, проектов межевания территории в городском округе город  Рыбинск», 

· постановлением Администрации городского округа город Рыбинск от  16.05.2017 № 1337 «О подготовке проекта планировки и проекта межевания территории»,

· постановлением Администрации городского округа город Рыбинск от 21.06.2017 № 1743 «О назначении публичных слушаний»,

· распоряжением Администрации городского округа город Рыбинск «О назначении председательствующего» от 30.06.2017 № 388.
Проект планировки и проект межевания подготовлен специалистами Департамента архитектуры и градостроительства: главным специалистом отдела градостроительного планирования – Паршуковой Татьяне Валерьевне и ведущим специалистом отдела градостроительного планирования Красильниковой Татьяной Николаевной.

Председательствующим назначен порядок проведения публичных слушаний:
· доклад не более 10 минут;
· обсуждение доклада, вопросы по теме слушаний;
· открытое голосование по вопросам публичных слушаний.

Участники слушаний вправе представить предложения и замечания, касающиеся рассматриваемых вопросов, в письменном виде для включения их в протокол публичных слушаний. Для желающих выступить в прениях – выступление не более 3 минут с разрешения председательствующего.

Для доклада по теме публичных слушаний слово предоставлено –  главному специалисту отдела градостроительного планирования Паршуковой Татьяне Валерьевне. Представлен доклад следующего содержания с сопровождением иллюстрацией слайдов. 
Проект планировки и проект межевания территории в границах: Полиграфская улица – проспект Генерала Батова – Сельскохозяйственная улица разработан в соответствии с муниципальной программой «Развитие градостроительной документации городского округа город Рыбинск» с целью формирования не менее 2 земельных участков для многоквартирного жилищного строительства.

Проектируемая территория расположена в Гагаринском районе города Рыбинска между многоквартирными 5-ти этажными жилыми домами, расположенными на пересечении проспекта Генерала Батова, Полиграфской улицы, Сельскохозяйственной улицы. Площадь проектируемой территории составляет около 2,98 га. 

Согласно Генеральному плану городского округа город Рыбинск проектируемая территория относится к жилой зоне «многоэтажной многоквартирной застройки (от 2-х этажей и выше). 

Согласно Правилам землепользования и застройки городского округа город Рыбинск проектируемая территория расположена в зоне Ж1 «Многоэтажная многоквартирная жилая застройка (5этажей и выше)».

В соответствии с Генеральным планом города и Правилами землепользования и застройки проектом планировки в пределах проектируемой территории образованы 2 земельных участка под проектирование и строительство жилых домов средней этажности (5-6 этажей). 

Характер застройки сформирован таким образом, что жилые дома, междомовые территории, внутренние пешеходные пространства не нарушают уже сложившуюся среду. Проектируемые здания формируют пространство внутреннего двора, где организованы подъезды к домам, размещены автостоянки и площадки для отдыха населения всех возрастов. Входы в жилые дома предусмотрены с внутридворового пространства. 

Подъезд к жилым домам осуществляются со стороны проспекта Генерала Батова и улицы Сельскохозяйственная. 

В соответствии с техническими условиями инженерных служб города проектом предусмотрено техническое обеспечение домов: предусмотрена прокладка сетей для водоснабжения и канализации, тепло-, газо- и  электроснабжения.

Проектом межевания территории образованы 2 земельных участка с видом разрешенного использования «Жилые дома средней этажности 5-6 этажей включительно» в соответствии с действующими Правилами землепользования и застройки городского округа город Рыбинск.
Председательствующий Тихонова Л.В. поблагодарила докладчика за представленную информацию и предложила задавать вопросы присутствующим по представленной теме.
Егоров Н.А., проживющий по адресу: 1-я Выборгская ул., д. 48, задал вопрос об условных обозначениях проектируемых многоквартирных жилых домов на чертежах проекта.
Паршукова Т. В. пояснила, что проектируемых многоквартирные жилые дома на чертежах проекта имеют два типа условных обозначений: светло-красный цвет обозначает этажность 5 этажей, темно-красный цвет обозначает этажность 6 этажей. 
Депутат Муниципального Совета городского округа город Рыбинск по избирательному округу № 23 Барбарич Т.В. задала вопросы о том, предусмотрено ли благоустройство проектируемой территории и как учтено расположение территории в пониженной части рельефа.

Председательствующий Тихонова Л.В. пояснила, что проектом на территории образуемых земельных участков многоквартирных жилых домов предусматривается благоустройство территории, включающее организацию проездов, детские, спортивные площадки, площадки для отдыха, места для автостоянок, озеленение. В схеме вертикальной планировки учтены особенности рельефа территории,  дополнительная проработка мероприятий по благоустройству будет выполнена на стадии рабочего проектирования объектов.
Белая Н.Е. проживающая по адресу: Звездная ул., д.10,  задала вопрос о том, как в проекте межевания учтены проезды, предусмотренные проектом к включению в границы образуемых земельных участков многоквартирных жилых домов, и которые в настоящее время обслуживают существующие многоквартирные жилые дома по Сельскохозяйственной ул., а также о том, как будут использоваться отдельные зоны образуемых земельных участков.
Председательствующий Тихонова Л.В. пояснила, что проектом межевания предусмотрено образование двух земельных участков многоквартирных жилых домов из земель находящихся в муниципальной собственности, исходя из положений Земельного кодекса Российской Федерации  требованиях к образуемым и изменяемым земельным участкам. Включение в границы образуемых участков проезда обеспечивает возможность строительства и обслуживания проездов за счет средств будущих застройщиков.

Председательствующий Тихонова Л. В. предложила перейти к голосованию.

Количество зарегистрированных участников на момент голосования – 23 человека. Журнал регистрации участников публичных слушаний прилагается.

На голосование поставлен вопрос: рекомендовать утвердить проект планировки и проект межевания территории в границах: Полиграфская ул. – пр-кт Генерала Батова – Сельскохозяйственная ул.  Результаты голосования: «за» ( 22 голоса, «против» ( 0 голосов, «воздержались» (1 голос.
Большинством голосов принято решение: рекомендовать утвердить проект планировки и проект межевания территории в границах: Полиграфская ул. – пр-кт Генерала Батова – Сельскохозяйственная ул.  
 Председательствующий Тихонова Л. В. поблагодарила всех присутствующих за участие и объявила публичные слушания закрытыми.
Председательствующий

на публичных слушаниях





               Л. В. Тихонова
Секретарь публичных слушаний


   
                        Л. М. Шакирова
