Протокол публичных слушаний

по проектам изменений в Генеральный план городского округа город Рыбинск и в Правила землепользования и застройки городского округа город Рыбинск
2 сентября 2020 года
    г. Рыбинск

17:15 – 17:55
Цель нашего собрания – проведение публичных слушаний по проектам изменений в Генеральный план городского округа город Рыбинск и в Правила землепользования и застройки городского округа город Рыбинск.

В соответствии со ст. 24, 28, 31 Градостроительного кодекса Российской Федерации проекты изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки подлежат обязательному  рассмотрению на публичных слушаниях.
Публичные слушания проводятся по инициативе Главы городского округа город Рыбинск Добрякова Дениса Валерьевича на основании постановления Администрации городского округа город Рыбинск от 05.08.2020 № 1769 «О назначении публичных слушаний» и постановления Администрации городского округа город Рыбинск Ярославской области от 26.08.2020 № 1919 «О внесении изменения в постановление Администрации городского округа город Рыбинск Ярославской области от 05.08.2020 № 1769».
В соответствии с распоряжением Администрации городского округа город Рыбинск Ярославской области от 01.09.2020 № 379 «О назначении председательствующего» председательствующим назначена Нелидова Виктория Анатольевна – директор Департамента архитектуры и градостроительства Администрации городского округа город Рыбинск.

Секретарем публичных слушаний для составления протокола и заключения о результатах публичных слушаний назначена Румянцева Лариса Владимировна - заместитель начальника отела градостроительного планирования и ИСОГД Департамента архитектуры и градостроительства Администрации городского округа город Рыбинск.

Информация о месте и времени проведения публичных слушаний и материалы проектов изменений в Генеральный план и в Правила землепользования и застройки были опубликованы в газете «Рыбинские известия» от 07.08.2020 № 62 (26.249), размещены на официальном сайте Администрации города www.rybinsk.ru в разделе «Город/Градостроительство». Кроме того, в период публикации проекта была организована экспозиция материалов проектов в фойе Муниципального учреждения культуры «Общественно-культурный центр».
На публичные слушания приглашены:

· жители города,

· депутаты Муниципального Совета городского округа город Рыбинск;

· представители структурных подразделений Администрации города:

· представители Общественной палаты города,

· представители ресурсоснабжающих организаций города.

Далее председательствующий проинформировала присутствующих о нормативных документах, в соответствии с которыми проводились публичные слушания, а именно:
· с положениями Градостроительного кодекса Российской Федерации, 

· Уставом городского округа город Рыбинск,

· Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в городском округе город Рыбинск, утвержденным решением Муниципального Совета городского округа город Рыбинск от 16.02.2006 № 16,

· постановлением Администрации городского округа город Рыбинск Ярославской области от 01.04.2020 № 864 «О подготовке проекта изменений в документацию территориального планирования и градостроительного зонирования городского округа город Рыбинск»,

·  постановлением Администрации городского округа город Рыбинск Ярославской области от 10.07.2020 № 1571 «О внесении изменений в постановление Администрации городского округа город Рыбинск Ярославской области от 01.04.2020 № 864»,

· постановлением Администрации городского округа город Рыбинск Ярославской области от 05.08.2020 № 1769 «О назначении публичных слушаний»,

· постановлением Администрации городского округа город Рыбинск Ярославской области от 26.08.2020 № 1919 «О внесении изменений в постановление Администрации городского округа город Рыбинск Ярославской области от 05.08.2020 № 1769»,

· распоряжением Администрации городского округа город Рыбинск от 01.09.2020 № 379 «О назначении председательствующего».

Регистрацию участников публичных слушаний проводили сотрудники Департамента архитектуры и градостроительства.
Далее председательствующий Нелидова В.А. огласила регламент работы публичных слушаний:
· Доклад не более 20 минут.

· Обсуждение доклада.

· Вопросы и предложения по теме публичных слушаний.

· Открытое голосование по проектам изменений в Генеральный план городского округа город Рыбинск и в Правила землепользования и застройки городского округа город Рыбинск.

Участники слушаний вправе представить предложения и замечания, касающиеся рассматриваемого вопроса, в том числе, в письменном виде, для включения их в протокол публичных слушаний.
Для желающих выступить в прениях – поднять руку, с разрешения председательствующего назвать фамилию, имя, отчество. Выступление – не более 3 минут.

В продолжение своего доклада председательствующий Нелидова В.А. проинформировала присутствующих о том, что в соответствии с Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в городском округе город Рыбинск, утвержденным решением Муниципального Совета городского округа город Рыбинск от 16.02.2006 № 16 (в редакции решения от 24.12.2015       № 107) присутствующие и выступающие на публичных слушаниях не вправе:

· употреблять в своей речи грубые и оскорбительные выражения, наносящие ущерб чести и достоинству других лиц;

· допускать необоснованные обвинения в чей-либо адрес;

· использовать заведомо ложную и непроверенную информацию;

· призывать к незаконным действиям, мешать нормальному ходу проведения публичных слушаний.

При несоблюдении указанных требований присутствующие могут быть удалены председательствующим из помещения, являющегося местом проведения публичных слушаний.

Решения на публичных слушаниях принимаются путём открытого голосования простым большинством голосов от числа участников публичных слушаний.
 Председательствующий проинформировала присутствующих  о включении в протокол публичных слушаний предложений и замечаний, поступивших в ходе публичных слушаний. 
В 17 часов 20 минут председательствующий попросила уточнить и сообщить количество зарегистрированных участников. Их количество составило 90 человек. На момент голосования в зале присутствуют 88 человек.
Председательствующий предложила проголосовать по вопросу открытия публичных слушаний.

 «за» – 88 человек, «против» – 0 человек, «воздержались» – 0 человек.
Публичные слушания были объявлены открытыми.
Завершив вступительную речь, председательствующий предоставила слово для доклада по проектам изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки заместителю директора Департамента архитектуры и градостроительства Администрации городского округа город Рыбинск Харитоновой Полине Евгеньевне.
Харитонова П.Е. озвучила следующую информацию.

Генеральный план является документом территориального планирования, Правила землепользования и застройки – документом градостроительного зонирования, в нем устанавливаются территориальные зоны и градостроительные регламенты.

Существующий Генеральный план города Рыбинска и Правила землепользования и застройки разработаны проектным институтом «Гипрогор» в 2009 году и утверждены решением Муниципального Совета городского округа город Рыбинск от 02.04.2009 № 320; Правила землепользования и застройки решением МС - от 29 июля 2010 года № 40.

Всего в Генеральный план города Рыбинска вносились изменения 4 раза (в 2013, 2015, 2017, 2019), в Правила землепользования и застройки – 5 раз (в 2014, 2017, 2018, 2019 – 2 раза).

Настоящие проекты изменений в Генеральный план и в Правила землепользования и застройки были разработаны на основании постановления Администрации городского округа город Рыбинск № 864 от 01.04.2020 «О подготовке проекта изменений в документацию территориального планирования и градостроительного зонирования».

Внесение изменений в указанную градостроительную документацию обусловлено:

· приведением проектов изменений в соответствие с Градостроительным кодексом Российской Федерации и другими нормативными правовыми актами.

· поступлением предложений заинтересованных лиц: граждан и организаций.

· мероприятиями, предусмотренными программами.

Решения о вносимых изменениях в Генплан и в Правила землепользования и застройки были приняты коллегиально на заседаниях рабочей группы по внесению изменений в Генеральный план и на комиссии по подготовке проекта изменений в Правила землепользования и застройки.

В карты Генерального плана и в карты Правил землепользования и застройки было внесено порядка 50 изменений, кроме того были откорректированы границы функциональных, территориальных зон с учетом кадастровых границ земельных участков, устранены технические ошибки и неточности.

Более подробно П.Е. Харитонова остановилась на изменениях, принятых по обращениям граждан и юридических лиц и предложила обратить внимание на слайды. Слева на слайдах приведены действующая редакция Генплана и Правил землепользования и застройки, в правой части – предлагаемые изменения.

В функциональную зону индивидуальной жилой застройки в Генеральном плане и соответственно в территориальные зоны Ж3, либо Ж3.1 в Правилах землепользования и застройки вошли следующие территории:

· территория в районе земельного участка по адресу: Оленинская ул.,                д. 19;

· территория, расположенная вдоль улиц Суркова, Петра Крюкова,             50 Лет ВЛКСМ;

· территория, ограниченная улицами Семеновской, Ошурковской, 3-ей Осиповской, Крамского;

· земельные участки на пересечении Софийской и  Полиграфской улиц;

· территория в районе Балобановской ул., д. 1а, 3а,7 и в районе ул. Левитана;

· территория в границах пр. Серова -  ул. Огарева – ул. Осипенко –Партизанской ул.;

· территория в районе домов 61-66 по ул. Галичской в районе Заволжье-1;

· территория в районе Рулонного пер.;

· территории в районе ул. Пестеля, Тракторной, Ширшова;

· земельные участки в районе улиц 50 Лет Октября, Спортивной, Льговецкой, кроме того откорректированы границы территориальной зоны ОТ2-открытые прибрежные пространства;

· территория в районе Монтажной и Панфиловской улиц;

· территория в районе ул. Любимцевской.

· Территория в районе ДНТ «Васильки».
В соответствии с проектом Правил землепользования и застройки к зоне Ж3 – индивидуальной жилой застройки, расположенной в границах территории поэтапной трансформации застройки отнесены следующие территории:

· в районе улиц Катерской, 1-ой Малой Тоговщинской, 2-ой Малой Тоговщинской;

· территория в районе земельного участка по адресу: ул. Пилоставная, д. 31а.

В границах территории поэтапной трансформации застройки градостроительные регламенты для территориальных зон устанавливаются по существующему использованию земельных участков до принятия решения о градостроительном развитии данных территорий.

На картах зон с особыми условиями использования территории в составе Генплана и ПЗЗ изменена величина санитарного разрыва от железной дороги в районе ул. Сурикова до 50 м.

К зоне малоэтажной многоквартирной застройки территории на картах Генерального плана и соответственно в территориальную зону Ж2 –малоэтажной многоквартирной застройки на Картах Правил землепользования и застройки отнесена территория в районе ул. 1-й Мягкой и 3-й Мягкой.
Следующее изменение касается отнесения территорий существующих СНТ «Восход», СНТ «Юбилейный» к функциональной зоне «коллективные сады» в Генеральном плане и соответственно к зоне Ж4 – садоводство в ПЗЗ.

В коммунально-складскую и зону логистических объектов в Генплане и соответственно в зону П4-П5 – зону предприятий 4-5 опасности в ПЗЗ вошли следующие территории:

· в районе гаражного массива ДИК на пересечении проспекта Революции и ул. Глебовской;

· территория гаражного массива в районе ул. Танкистов в Северном районе.

В зону административно-общественных, многофункциональных и торговых комплексов в Генплане и соответственно в территориальную зону ОД 3 – многофункциональную зону обслуживания и общественно-деловой активности, ОД4 (производственных зон и торгово-развлекательных комплексов) в ПЗЗ вошли следующие территории:

· в районе земельного участка по адресу: пр. 50 Лет Октября, 53,55;

· в районе земельного участка по адресу: Окружная дорога, д. 63.
К функциональной зоне «Залесённые территории» в Генплане и соответственно к территориальной зоне Р4 – лесопарки в ПЗЗ отнесена территория в районе ул. 10-й Военный городок рядом с Окружной дорогой.

В функциональную зону «Специального назначения» в Генплане и в территориальную зону СП1-режимные объекты включена территория в районе земельного участка по адресу: Шекснинское шоссе, д. 31 с целью возможности строительства новых городских очистных сооружений воды.

Заключительное изменение касается отображения во всех картах Генерального плана условных обозначений объектов местного значения, объектов культурного наследия, границ города и функциональных зон в соответствие с требованиями приказа Министерства экономического развития Российской Федерации от 09.01.2018  № 10.

Председательствующий поблагодарила П.Е. Харитонову за предоставленную информацию.

 Председательствующий проинформировала присутствующих о поступивших после 26.08.2020 трёх письменных предложениях: от ЗАО «Интертем», ПАО «РусГидро» и Лебедева Андрея Владимировича, а так же сообщила о том, что поступившие предложения будут включены в протокол публичных слушаний и отражены в заключении о результатах публичных слушаний.

Предложение ЗАО «Интертем» о внесении изменений в Правила землепользования и застройки в части увеличения процента застройки до 85( для земельного участка с кадастровым номером 76:20:080308:10 по адресу: ул. Герцена/ул. Кирова, 62/9, площадью 10363 кв.м, разрешенное использование: для эксплуатации Культурно-коммерческого комплекса «Сенная площадь», код вида 4.2.
Предложение Лебедева А. В. об уточнении границ зон ОД4 и Р3 в районе земельного участка по адресу: Окружная дорога, д.63 в дополнение к ранее направленному обращению об отнесении земельных  участков с кадастровыми номерами 76:20:100402:10 и 76:20:100402:228 к территориальной зоне ОД4.
Предложение филиала ПАО «РусГидро»-«Каскад Верхневолжских ГЭС» о внесении изменений в текстовую часть Правил землепользования и застройки в части внесения дополнительного основного вида разрешенного использования Энергетика (код вида 6.7) для территориальной зоны СП1 –Режимные объекты.
Председательствующий Нелидова В.А. предложила перейти к обсуждению доклада и вопросам по теме публичных слушаний.

Фальковская Юлия Николаевна задала вопрос об отнесении земельного участка по адресу: ул. Софийская, д. 87 к функциональной зоне индивидуальной жилой застройки.

Харитонова П.Е. пояснила, что дома №№ 77, 79, 83, 85, 87, 91, 93 по Софийской улице вошли в функциональную зону индивидуальной жилой застройки в Генеральном плане и соответственно в территориальную зону Ж3 Правил землепользования и застройки.

Шишкин Егор Евгеньевич об изменениях границ зон по ул. Жуковcкой.

Харитонова П.Е. уточнила, что письменного обращения по указанному вопросу не поступало.

Шишкин Е.Е. пояснил, что его земельный участок расположен в двух территориальных зонах и в сентябре 2019 года вступило в силу решение суда. На рассматриваемых материалах проектов изменения есть.

Румянцева Л.В. пояснила, что в карты внесены изменения, откорректированы границы функциональных, территориальных зон с учетом кадастровых границ земельных участков по ул. Жуковской. Все участки отнесены к территориальной зоне ОТ3-Озелененные территории специального назначения, не предусматривающей размещение индивидуальной жилой застройки.
Поступило письменное предложение от Пшеничникова Михаила Сергеевича об отнесении земельного участка по адресу: ул. Жуковская, д.13 к зоне, предусматривающей размещение индивидуальной жилой застройки.
 Васильева Юлия Александровна о возможности использования  земельного участка по адресу: ул. Софийская, д. 79 для размещения индивидуального жилого дома.

Харитонова П.Е. пояснила, что дом № 79 по Софийской улице вошёл в функциональную зону индивидуальной жилой застройки в Генеральном плане и соответственно в территориальную зоны Ж3 Правил землепользования и застройки. Собственники вправе обратиться с уведомлением о планируемом строительстве или реконструкции индивидуального жилого дома
Нелидова В.А. дополнила пояснение  информацией о возможности получения разрешения на строительство, выполнения работ по строительству (реконструкции) и регистрации в указанном доме после утверждения Генерального плана и Правил землепользования и застройки.

Абрамова Екатерина Ильинична задала вопрос об отнесении земельного участка по адресу: ул. Московская, д. 2 к функциональной зоне индивидуальной жилой застройки.

Харитонова П.Е. пояснила, что в карты внесены изменения, откорректированы границы функциональных, территориальных зон с учетом кадастровых границ земельных участков. Земельные участки, расположенные в районе Московской улицы,  стоящие на кадастровом учёте, относятся к территориальной зоне Ж3.
Нелидова В.А. дополнила пояснение  информацией о возможности регистрации в указанном доме после утверждения Генерального плана и Правил землепользования и застройки.

Никифоров Андрей Сергеевич задал вопрос об изменениях в районе ул. Плеханова.
Харитонова П.Е. пояснила, что в карты внесены изменения, откорректированы границы функциональных, территориальных зон по ул. Плеханова. Участок, расположенный вдоль ул. Плеханова отнесен к одной территориальной зоне.

Князева Анна Владимировна – представитель от Лаушкина Ивана Михайловича по земельному участку Стоялая, д.16 с повторным предложением о внесении изменений в текстовую часть Правил землепользования и застройки.
Харитонова П.Е. сообщила о том, что поступившее предложение  будут включено в протокол публичных слушаний и отражено в заключении о результатах публичных слушаний.

Катушкина Ирина Евгеньевна  уточнила, переведен ли земельный участок по адресу: ул. Льговецкая, д.2 в зону, предусматривающую размещение индивидуальных жилых домов.
Харитонова П.Е. сообщила, что указанный земельный участок переведен в территориальную зону Ж3.
Председательствующий Нелидова В.А. предложила задавать вопросы. Более вопросов и предложений по проектам изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки не поступило.

Председательствующий проинформировала присутствующих  о включении в протокол публичных слушаний предложений и замечаний, поступивших в ходе публичных слушаний, и предложила перейти к голосованию. 

В 17 часов 45 минут председательствующий озвучила обновлённую информацию о количестве  по числу зарегистрированных граждан. На момент голосования в зале присутствуют 85 человек.
По итогу голосования:

«за» – 82 человека, «против» – 3 человека, «воздержались» – 0 человек.
По результатам голосования принято решение:

Рекомендовать утвердить проекты изменений в Генеральный план городского округа город Рыбинск и в Правила землепользования и застройки городского округа город Рыбинск.
Председательствующий поблагодарила участников и присутствующих, и объявила публичные слушания закрытыми.
Председательствующий 

на публичных слушаниях






В.А. Нелидова
Секретарь публичных слушаний




          Л.В. Румянцева
PAGE  
1

