Протокол общественных обсуждений

по вопросу предоставления разрешения
на условно разрешенный вид использования земельного участка
с кадастровым номером 76:20:030628:247
по адресу: Ярославская область, г. Рыбинск, Арефинский тракт, земельный участок 15в – «Амбулаторно-поликлиническое обслуживание»,
код 3.4.1.

«04» июля 2022 г.

Организатором общественных обсуждений – Департаментом архитектуры и градостроительства Администрации городского округа город Рыбинск Ярославской области проведены общественные обсуждения в соответствии с постановлением Администрации городского округа город Рыбинск Ярославской области от 16.06.2022 № 2592 «О назначении общественных обсуждений» по проекту постановления Администрации городского округа город Рыбинск Ярославской области «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 76:20:030628:247 по адресу: Ярославская область, г. Рыбинск, Арефинский тракт, земельный участок 15в – «Амбулаторно-поликлиническое обслуживание», код 3.4.1» (далее – Проект).
Оповещение о начале общественных обсуждений опубликовано в газете «Рыбинские известия» от 17.06.2022 № 45 (26.434), а также размещено на официальном сайте Администрации города www.rybinsk.ru.
Сведения о проведении экспозиции по проекту: экспозиция Проекта проводилась в период с 27.06.2022 по 04.07.2022 в здании Департамента архитектуры и градостроительства по адресу: г. Рыбинск, ул. Крестовая, д. 77, 
каб. 17 по графику: понедельник с 13 часов 00 минут до 17 часов 00 минут; вторник с 09 часов 00 минут до 12 часов 00 минут и с 13 часов 00 минут до 15 часов 00 минут; четверг с 09 часов 00 минут до 12 часов 00 минут.
Предложения и замечания участников общественных обсуждений по проекту принимались с 27.06.2022 по 04.07.2022.

Территория, в пределах которой проводились общественные обсуждения: территориальная зона ОД4 «Многофункциональная зона обслуживания общественно-деловой активности производственных зон, торговых и развлекательных комплексов», прилегающая к Арефинскому тракту.
В период проведения общественных обсуждений были поданы следующие замечания и предложения от участников общественных обсуждений:
1) от участников общественных обсуждений, постоянно проживающих на территории, в пределах которой проводятся общественные обсуждения предложений и замечаний не поступило.

2) от иных участников общественных обсуждений: 

от 30.06.2022 Фатима С. 

Поддержала проект и предложила сохранить «Аллею Памяти», расположенную в районе дома № 18 по Арефинскому тракту.

Результаты общественных обсуждений: количество участников общественных обсуждений – 1 человек, поддержавших проект – 1 человек.
Приложение к протоколу:
1. Перечень принявших участие в рассмотрении проекта участников общественных обсуждений на 2 листах.
Протокол вела: Татьяна Валерьевна Паршукова (28-32-74)

Организатор общественных обсуждений

 
 
 
       В.А. Нелидова

