Протокол общественных обсуждений

по проекту межевания территории в границах улиц Крестовая – Бульварная – Преображенский переулок в районе земельного участка по адресу: г. Рыбинск, Бульварная ул., д. 8
«14» Февраля 2023 г.

Организатором общественных обсуждений – Департаментом архитектуры и градостроительства Администрации городского округа город Рыбинск Ярославской области проведены общественные обсуждения в соответствии с постановлением Администрации городского округа город Рыбинск Ярославской области от 18.01.2023 № 47 «О назначении общественных обсуждений» по проекту  межевания территории в границах улиц Крестовая – Бульварная – Преображенский переулок в районе земельного участка по адресу: г. Рыбинск, Бульварная ул., д. 8 (далее – Проект).
Оповещение о начале общественных обсуждений опубликовано в газете «Рыбинские известия» от 27.01.2023 № 6 (26.496), а также размещено на официальном сайте Администрации города www.rybinsk.ru.
Сведения о проведении экспозиции по проекту: экспозиция Проекта проводилась в период с 06.02.2023 по 13.02.2023 в здании Департамента архитектуры и градостроительства по адресу: г. Рыбинск, ул. Крестовая, д. 77, 
каб. 17 по графику: понедельник с 13 часов 00 минут до 17 часов 00 минут; вторник с 09 часов 00 минут до 12 часов 00 минут и с 13 часов 00 минут до 15 часов 00 минут; четверг с 09 часов 00 минут до 12 часов 00 минут.
Предложения и замечания участников общественных обсуждений по проекту принимались с 06.02.2023 по 13.02.2023.

Территория, в пределах которой проводились общественные обсуждения: территория, ограниченная улицами: Крестовая – Бульварная – Преображенский переулок, в районе земельного участка по адресу: г. Рыбинск, Бульварная ул., д. 8.

В период проведения общественных обсуждений были поданы следующие замечания и предложения от участников общественных обсуждений:
1) от участников общественных обсуждений, постоянно проживающих на территории, в пределах которой проводятся общественные обсуждения, замечания и предложения не поступали.
2) от иных участников общественных обсуждений поступили следующие замечания и предложения:

от 08.02.2023 Ирина С.
Поддержала Проект. 
от 08.02.2023 Юлия А.

Поддержала Проект.
от 09.02.2023 Михаил Щ.

Поддержал Проект.

от 09.02.2023 Наталия Л.

Поддержала Проект.

Результаты общественных обсуждений: количество участников общественных обсуждений – 4 человека, поддержавших проект – 4 человека.
Приложение к протоколу:
1. Журнал учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях на 6 листах.
Протокол вела: Красильникова Татьяна Николаевна (28-32-70)

Организатор общественных обсуждений

 
 
 
       В.А. Нелидова

