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Протокол публичных слушаний по проекту планировки и проекту межевания территории в районе д. 11 по ул. Блюхера и д. 44 по ул. Куйбышева
23.07.2019 года
              г. Рыбинск

17:15
Цель собрания ( проведение публичных слушаний по проекту планировки и проекту межевания территории в районе д. 11 по ул. Блюхера и д. 44 по 
ул. Куйбышева.
Публичные слушания по данному вопросу назначены постановлением Администрации городского округа город Рыбинск от 03.07.2019 № 1669.
Инициатором проведения публичных слушаний является Глава городского округа город Рыбинск Добряков Денис Валерьевич.
В соответствии с распоряжением Администрации городского округа город Рыбинск от 10.07.2019 № 251 председательствующим назначена Белая Наталья Евгеньевна, заместитель директора Департамента архитектуры и градостроительства Администрации городского округа город Рыбинск.
Секретарем публичных слушаний для ведения протокола назначена Петровец Евгения Михайловна, главный специалист отдела градостроительного планирования и информационных систем обеспечения градостроительной деятельности Департамента архитектуры и градостроительства Администрации городского округа город Рыбинск.

Информация о месте и времени проведения публичных слушаний была опубликована в газете «Рыбинские известия» от 05.07.2019 № 51 (26.137), а также размещена на официальном сайте Администрации города www.rybinsk.ru. 

На публичные слушания были приглашены:

· депутат Муниципального Совета городского округа город Рыбинск по избирательному округу № 23 ( Голубин Андрей Александрович; 
· представители подразделений Администрации городского округа город Рыбинск;

· представители ГП ЯО «Северный водоканал»;

· представители ОАО «Рыбинскгазсервис»;

· представители МУП «Теплоэнерго»;

· представители ОАО «Рыбинская городская электросеть»;
· жители города.

Замечаний и предложений от граждан и юридических лиц по вопросу настоящих публичных слушаний для включения их в протокол в Департамент архитектуры и градостроительства Администрации городского округа город Рыбинск не поступало.

Настоящие публичные слушания проводятся в соответствии:

· Градостроительным кодексом Российской Федерации; 

· Уставом городского округа город Рыбинск, утвержденным решением Муниципального Совета городского округа город Рыбинск от 30.03.2006 № 31 (в редакции решения от 27.04.2006 № 41);
· Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в городском округе город Рыбинск, утвержденным решением Муниципального Совета городского округа город Рыбинск от 16.02.2006 № 16 (в редакции решения от 24.12.2015 № 107);
· Генеральным планом городского округа город Рыбинск, утвержденным решением Муниципального Совета городского округа город Рыбинск от 02.04.2009 
№ 320 (в редакции решения от 27.04.2017 № 229);
· Правилами землепользования и застройки городского округа город    Рыбинск, утверждёнными решением Муниципального Совета городского округа город Рыбинск от 29.07.2010 № 40 (в редакции решения от 28.06.2016 № 334);

· постановлением Администрации городского округа город Рыбинск от    04.07.2017 № 1899 «О порядке подготовки проектов планировки территории, проектов межевания территории в городском округе город  Рыбинск»;

· постановлением Администрации городского округа город Рыбинск от  12.09.2018 № 2727 «О подготовке проекта планировки и проекта межевания территории».

Председательствующим был предложен следующий порядок проведения публичных слушаний.
По окончании выступления участники публичных могут задать вопросы по теме публичных слушаний в письменной форме или с места только после предоставления слова председательствующим, предварительно назвав свою фамилию, имя, отчество. Длительность выступлений ( не более 3 минут.

Участники слушаний вправе представить предложения и замечания, касающиеся рассматриваемого вопроса, в том числе, в письменном виде для включения их в протокол публичных слушаний.
В соответствии с порядком организации и проведения публичных слушаний в городском округе город Рыбинск присутствующие и выступающие на публичных слушаниях не вправе употреблять в своей речи грубые и оскорбительные выражения, наносящие ущерб чести и достоинству других лиц, мешать нормальному ходу проведения публичных слушаний. При несоблюдении указанных требований они могут быть удалены из помещения, являющегося местом проведения публичных слушаний.

Решения на публичных слушаниях принимаются путем открытого голосования простым большинством голосов от числа участников публичных слушаний.
Регистрацию участников и подсчет голосов проводят специалисты Департамента архитектуры и градостроительства Администрации городского округа город Рыбинск.
Количество зарегистрированных участников публичных слушаний - 47 человек.
По вопросу открытия публичных слушаний положительно проголосовали 45 человек, 2 человека проголосовали против открытия публичных слушаний.

По итогам голосования публичные слушания считаются открытыми.

Публичные слушания проводятся на основании заявления Тарасова Алексея Андреевича.

Проект планировки и проект межевания разработан на основании постановления Администрации городского округа город Рыбинск от 12.09.2018 № 2727. 
В соответствии со статьями 42 и 43 Градостроительного кодекса РФ  подготовка проектов планировки и проектов межевания осуществляется для выделения элементов планировочной структуры, установления границ территорий общего пользования, границ зон планируемого размещения объектов капитального строительства, определения характеристик и очередности планируемого развития территории, определения местоположения границ образуемых и изменяемых земельных участков.

В соответствии с пунктом 13.1 статьи 45 Градостроительного кодекса РФ проекты планировки и проекты межевания территории до их утверждения подлежат обязательному рассмотрению на общественных обсуждениях или публичных слушаниях.
Согласно карте градостроительного зонирования Правил землепользования и застройки рассматриваемая территория в границах улиц  Куйбышева – Блюхера  расположена в территориальной зоне ОД3 «многофункциональная зона обслуживания и общественно-деловой активности», примыкает к зоне Ж1 «многоэтажная, многоквартирная жилая застройка». 
Многофункциональная зона обслуживания и общественно-деловой активности (ОД3) предназначена для размещения крупных объектов управления, бизнеса, кредитно-финансовой и деловой сферы, торговли, культуры и досуга, связанных с массовым посещением.
Рассматриваемая территория свободна от прав третьих лиц и не входит в придомовую территорию смежных многоквартирных жилых домов.
Слово для доклада по проекту предоставлено заявителю - Тарасову Алексею Андреевичу.

Докладчиком была представлена следующая информация.
Основанием для разработки документации по планировке территории является постановление Администрации городского округа город Рыбинск от 12.09.2018
 № 2727 «О подготовке проекта планировки и проекта межевания территории».

Проектом планировки и проектом межевания предусматриваются к формированию: земельный участок ЗУ:1 площадью 1887,31 м2 под размещение магазина и земельный участок ЗУ:2 площадью 1545,53 м2 для организации территории общего пользования. Новые земельные участки планируется образовать из земель, находящихся в государственной или муниципальной собственности, с видами разрешенного использования «Магазины, код 4.4» и «Земельные участки (территории) общего пользования, код 12.0».

Здание магазина планируется одноэтажное размером 30х16 метров. Предполагаемая площадь здания - 480-500 м2, торговая площадь - 350-400 м2.

 Земельный участок ЗУ:2 предусмотрен для организации части проезда, парковок,  тротуаров и газонов.

Настоящим проектом планировки утверждаются красные линии на пересечении улиц Блюхера и Куйбышева.

   Проектом планировки предусмотрено обустройство проезда между домом 
№ 11 по ул. Блюхера и проектируемым магазином на расстоянии 11,5 и 10 метров соответственно. Ширина проезда 5,5 метров. Заезд на территорию парковки для магазина осуществляется с проезда напротив торца дома № 38 по ул. Куйбышева. Необходимо расширить данный проезд до нормативного - 5,5 метров.

На территории ЗУ:1 проектом планировки предлагается наложить сервитут для возможности проезда грузовых автомобилей к встроенному магазину в жилом доме и организации разворотной площадки.

  Количество машино-мест для планируемого магазина принято 10. Кроме того, вдоль образуемого проезда предусмотрена парковка для объектов общественного назначения вместимостью 10 машино-мест. Парковка также может использоваться для хранения части автомобилей жильцов многоквартирного дома №11 по 
ул. Блюхера.

Для отвода воды с территории площадки спроектирован ливневый колодец с присоединением к существующей ливневой канализации по ул. Блюхера. Трасса проектируемой ливневой канализации отображена на схеме вертикальной планировки материалов по обоснованию проекта планировки территории.

Председательствующий Белая Н.Е. поблагодарила Тарасова А.А. за доклад и предложила перейти к обсуждению.
Смирнова Татьяна Михайловна поинтересовалась, какой торговый объект будет размещен на образуемом земельном участке. Тарасов А.А. пояснил, что заявителем предлагается к размещению магазин продовольственных товаров сети «Пятерочка».
Вараксина Нина Архиповна сообщила о наличии в рассматриваемом районе в шаговой доступности порядка пяти продуктовых магазинов. Тарасов А.А. пояснил, что разных магазинах возможны разные цены на определенные виды товаров. Наличие разных торговых сетей предоставляет покупателям дополнительную возможность выбора.
Председатель комитета местного самоуправления района Зачеремушный Харчева Лариса Марковна призвала жителей района к порядку и к серьезному отношению к предстоящему процессу голосования. Харчева Л.М. дополнила, что комитет местного самоуправления не был дополнительно приглашен на публичные слушания.
Председательствующий Белая Н.Е. пояснила, что в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации о предстоящих публичных слушаниях должны быть уведомлены собственники земельных участков и строений, смежных с рассматриваемой территорией. Кроме того, информация о публичных слушаниях размещена в официальном публикаторе, утвержденном Муниципальным советом городского округа город Рыбинск, газете «Рыбинские известия», материалы проекта планировки и проекта межевания 05.07.2019 размещены на сайте Администрации городского округа город Рыбинск. В случае положительного заключения по итогам голосования на публичных слушаниях проект планировки и проект межевания будет утвержден постановлением Главы городского округа город Рыбинск. Сформированный земельный участок будет реализован посредствам торгов.
Смирнова Валентина Константиновна сообщила, что еще в начале 2019 года депутатами Голубиным А.А и Долговым К.А. были озвучены планы по строительству на рассматриваемой территории торгового объекта. На рассматриваемой территории ранее располагался рынок для реализации сельскохозяйственной продукции, выращенной на собственных участках. Смирнова В.К. высказала опасения, что площадь рассматриваемой территории слишком мала для размещения на ней магазина, парковок и благоустройства, что после реализации строительства торгового объекта, большая часть территории будет занята парковочными местами. 
Председательствующий Белая Н.Е. пояснила, что проектом планировки и проектом межевания предусмотрено образование двух земельных участков: земельного участка  для размещение торгового объекта и земельного участка общего пользования. На земельном участке общего пользования предусмотрено устройство газонов, тротуаров, проезда и парковок для жителей ближайших многоквартирных жилых домов. На земельном участке для размещения торгового объекта проектом планировки предусмотрено размещение магазина, парковок, тротуара. Размещение парковок соответствует действующим санитарным нормам, расстояние от окон жилого дома до предполагаемых парковочных мест более 10 м.
Макарова Ольга Николаевна высказала опасения по поводу вырубки существующих зеленых насаждений, акцентировала внимание на том, что на жилом многоквартирном доме № 11 по улице Блюхера 1937 года постройки, имеющем деревянные перекрытия, может негативно сказаться возможное  новое строительство.

Кузнецов Алексей Николаевич сообщил, что два года назад управляющей компанией был разработан проект ремонта дворовой территории жилого дома № 11 по улице Блюхера. Кузнецов А.Н. высказал опасения по поводу размещения парковочных мест вблизи жилого дома и возможного увеличения нагрузки на существующие контейнерные площадки для сбора бытовых отходов.
Председательствующий Белая Н.Е. пояснила, что рассматриваемая территория свободна от прав третьих лиц и не входит в дворовую территорию жилого дома № 11, призвала собравшихся к порядку. Председательствующий отметила, что для нужд торгового объекта проектом планировки предусмотрено устройство отдельной контейнерной площадки на территории формируемого земельного участка.
Председатель комитета местного самоуправления района Зачеремушный Харчева Л.М. подтвердила, что рассматриваемая территория не относится к придомовой территории дома № 11 по улице Блюхера и находится в муниципальной собственности. Представители комитета подсчитали, что в районе Зачеремушный на данный момент функционирует 78 магазинов и 7 ресторанов. Улицы Зачеремушного района, Комсомольская площадь находятся в неудовлетворительном состоянии.
Захарова Ольга Алексеевна, старшая по дому № 38 по улице Куйбышева, сообщила, что в рамках работ по благоустройству дворовой территории, выполненному двумя годами ранее, был отремонтирован проезд вдоль южного торца жилого дома № 38. По утверждениям Захаровой О.А. проезд входит в дворовую территорию многоквартирного жилого дома.
Председательствующий Белая Н.Е. пояснила, что рассматриваемый проезд расположен южнее придомовой территории дома № 38 и проектом планировки предусмотрен к расширению в сторону, противоположную от жилого дома.
Александровский Дмитрий Александрович попросил уточнить тему голосования.
Председательствующий Белая Н.Е. пояснила, что предметом голосования является документация по планировке территории: проект планировки и проект межевания территории.
Оскирко Нина Ивановна высказала опасения по поводу того, что работы по благоустройству, предусмотренные проектом планировки, не будут выполнены.
Калинина Нина Алексеевна сообщила, что ранее многократно были внесены предложения по благоустройству территории вдоль восточного фасада жилого дома № 11 по улице Блюхера, однако они не были учтены в рассматриваемом проекте планировки. Калинина Н.А. высказала опасения по поводу размещения парковок и разворотной площадки, сообщила о желательном размещении рынка, который ранее располагался на данной территории.
Александровский Дмитрий Александрович сообщил, что машины разгрузки товара существующего встроенного магазина по улице Блюхера перекрывают проезд жителям 4 подъезда дома № 11 и создают аварийно опасную ситуацию на дороге. Александровский Д.А. высказал опасение по поводу увеличения транспортной нагрузки на разворотную площадку у существующего магазина.
Смирнова Т.М.  поинтересовалась, просчитывалась ли нагрузка на существующий жилой дом № 11 по улице Блюхера, высказала опасения по поводу несоответствия графических материалов проекта планировки существующим условиям.
Председательствующий Белая Н.Е. пояснила, что в проекте планировки технические регламенты соблюдены, графические материалы выполнены на топографической съемке территории с соблюдение масштаба.
Депутат по избирательному округу № 23 Голубин Андрей Александрович пояснил собравшимся, что проект планировки разрабатывался по инициативе инвестора, который готов благоустроить территорию на пересечении улиц Блюхера и Куйбышева. Голубин А.А. сообщил, что ему известно желание многих жителей района о создании на рассматриваемой территории мини-рынка. Голубин А.А. обратился с предложением к заявителю Тарасову А.А.: в случае положительного заключения по итогам публичных слушаний разместить на рассматриваемой территории кроме здания магазина несколько торговых павильонов для розничной торговли сельскохозяйственной продукцией. Заявитель Тарасов А.А. подтвердил, что готов установить за свой счет два павильона без взимания арендной платы.
Председательствующий Белая Н.Е. призвала собравшихся к порядку.
Меньшиков Владимир Петрович предложил перейти к голосованию, и если по итогом голосования проект планировки и проект межевания не будет утвержден, то поднять вопрос о ремонте придомовой территории и жилого дома № 11 по улице Блюхера.
Макарова О.Н. сообщила, что ранее с целью выполнения требований по соблюдению треугольника видимости на пресечении улиц Куйбышева и Блюхера были спилены все деревья, попросила уточнить, не будет ли предполагаемое здание перекрывать видимость.
Председательствующий Белая Н.Е. пояснила, что в предлагаемом проекте планировки соблюдены нормы организации дорожного движения и предусмотрены компенсационные посадки зеленых насаждений.
Тарасов А.А. пояснил, что готов за счет собственных средств на рассматриваемой территории переложить инженерные коммуникации, в том числе ливневую канализацию, установить детское игровое оборудование, два павильона для розничной торговли сельскохозяйственной продукцией. 
Кроме устных заявлений поступило письменное обращение о том, что напротив магазина «Атак» по адресу: ул. Захарова, 38 есть заросший пустырь, который также является территорией, находящейся в муниципальной собственности. Заявители внесли предложение о благоустройстве данной территории.
Председательствующий Белая Н.Е. призвала собравшихся к порядку и предложила перейти к голосованию.

Количество зарегистрированных участников на момент голосования по теме публичных слушаний 44 человека.

На голосование поставлен вопрос: рекомендовать утвердить проект планировки и проект межевания территории в районе д. 11 по ул. Блюхера и д. 44 по 
ул. Куйбышева.
Председательствующий Белая Н.Е. призвала собравшихся к порядку.
За предложенное решение проголосовало 7 человек, воздержалось - 2 человека, против – 35 человек.
По итогам публичных слушаний принято решение: рекомендовать Главе городского округа город Рыбинск отклонить и отправить на доработку проект планировки и проект межевания территории в районе д. 11 по ул. Блюхера и д. 44 по ул. Куйбышева.
Председательствующий Белая Н.В. поблагодарила всех за участие и объявила публичные слушания закрытыми.
Председательствующий 

на публичных слушаниях
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