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Протокол публичных слушаний по проекту планировки территории линейного объекта – газопровода низкого давления по улице Поречье Заволжского района в городе Рыбинске Ярославской области
11.07.2019 года
              г. Рыбинск

17:15
Цель собрания – проведение публичных слушаний по проекту планировки территории линейного объекта – газопровода низкого давления по улице Поречье Заволжского района в городе Рыбинске Ярославской области.
Публичные слушания по данному вопросу назначены постановлением Администрации городского округа город Рыбинск от 13.06.2019 № 1494 «О назначении публичных слушаний по проекту планировки территории».

В соответствии с распоряжением Администрации городского округа город Рыбинск от 10.07.2019 № 250 председательствующим назначена Белая Наталья Евгеньевна – заместитель директора Департамента архитектуры и градостроительства Администрации городского округа город Рыбинск.
Секретарем публичных слушаний для ведения протокола назначена – Бодунова Анна Владимировна – главный специалист отдела градостроительного планирования и информационных систем обеспечения градостроительной деятельности Департамента архитектуры и градостроительства. Информация о месте и времени проведения публичных слушаний была опубликована в газете «Рыбинские известия» от 21.06.2019 № 47 (26.133), а также размещена на официальном сайте Администрации города www.rybinsk.ru. 

На публичные слушания были приглашены:

· депутат по избирательному округу № 18 ( Степанова Марина Владимировна; 

· представители подразделений Администрации;

· представители ГП ЯО «Северный водоканал»;

· представители ОАО «Рыбинскгазсервис»;

· представители МУП «Теплоэнерго»;

· представители ОАО «Рыбинская городская электросеть»;
· жители города.

Замечаний и предложений от граждан и юридических лиц по вопросу настоящих публичных слушаний для включения их в протокол в департамент архитектуры и градостроительства не поступало.    

В целях дополнительного информирования населения были направлены сообщения о проведении публичных слушаний, собственникам земельных участков, имеющих общие границы с земельным участком планируемого размещения газопровода низкого давления.
Настоящие публичные слушания проводятся в соответствии с:

· статьями 41, 42 Градостроительного кодекса РФ, 

· Уставом городского округа город Рыбинск, утвержденным решением Муниципального Совета городского округа город Рыбинск от 30.03.2006 № 31 (в редакции решения от 27.04.2006 № 41),

· Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в городском округе город Рыбинск, утвержденным решением Муниципального Совета городского округа город Рыбинск от 16.02.2006 № 16 (в редакции решения от 24.12.2015 № 107),
· Генеральным планом городского округа город Рыбинск, утвержденным решением Муниципального Совета городского округа город Рыбинск от 02.04.2009 № 320 (в редакции решения от 27.04.2017 № 229),

· Правилами землепользования и застройки городского округа город Рыбинск, утверждёнными решением Муниципального Совета городского округа город Рыбинск от 29.07.2010 № 40 (в редакции решения от 28.06.2016 № 334), 

· постановлением Администрации городского округа город Рыбинск от 04.07.2017 № 1899 «О порядке подготовки проектов планировки территории, проектов межевания территории в городском округе город Рыбинск», 

· постановлением Администрации городского округа город Рыбинск от 19.04.2019 № 1098 «О подготовке проекта планировки территории»,

· постановлением Администрации городского округа город Рыбинск от 13.06.2019 № 1494 «О назначении публичных слушаний по проекту планировки территории»,

· распоряжением Администрации городского округа город Рыбинск «О назначении председательствующего» от 10.07.2019 № 250.
Инициатором проведения публичных слушаний является Глава городского округа город Рыбинск Добряков Денис Валерьевич.

Подготовка проекта планировки линейного объекта осуществлена Департаментом архитектуры и градостроительства. Разработчики – сектор контроля геодезии и картографии: Егоров Александр Николаевич.

Регистрацию участников публичных слушаний ведут сотрудники Департамента архитектуры и градостроительства.
Количество зарегистрированных участников 11 чел.

Председательствующим был предложен следующий порядок проведения публичных слушаний.
Участники слушаний вправе представить предложения и замечания, касающиеся рассматриваемых вопросов в письменном виде, для включения их в протокол публичных слушаний.

Для желающих выступить в прениях – выступления не более 3 минут с разрешения председательствующего.
По вопросу открытия публичных слушаний проголосовали единогласно.

Для доклада по данному вопросу слово предоставлено главному специалисту отдела градостроительного планирования и информационных систем обеспечения градостроительной деятельности Департамента архитектуры и градостроительства - Петровец Евгении Михайловне.
Докладчиком была представлена следующая информация.
В рамках муниципальной программы «Газификация индивидуального жилищного фонда городского округа город Рыбинск», утверждённой постановлением Администрации городского округа город Рыбинск от 27 августа 2018 № 2560, предусмотрена газификация жилых домов по улице Поречье района Заволжье-1. Мероприятия по газификации улицы Поречье, в соответствие с данной программой, запланированы на период с 2018 по 2020 годы.

В соответствии со ст. 11 Земельного кодекса РФ строительство газопровода невозможно без утверждения документов по планировке территории.
В связи требованиями законодательства специалистами Департамента архитектуры и градостроительства Администрации городского округа город Рыбинск подготовлена документация по планировке территории, а именно: проект планировки линейного объекта. Проект планировки линейного объекта - газопровода низкого давления по улице Поречье города Рыбинска разработан на основании Постановления Администрации городского округа город Рыбинск «О подготовке проекта планировки» от 19.04.2019 №1098. 

Разработка проекта планировки проводилась с учетом инженерных изысканий, выполненных ООО «СК «Каскад».

Проектируемая территория расположена в северо-западной части городского округа города Рыбинска в районе Заволжье-1. Протяженность газопровода на проектируемой территории составляет около 370 метров.

Согласно карте градостроительного зонирования Правил землепользования и застройки городского округа город Рыбинск, проектируемая территория расположена в территориальных зоне ОД3 – Многофункциональная зона обслуживания и общественно-деловой активности и ИТ4 – Основные городские магистрали.
При подготовке проекта планировки был разработан чертеж красных линий, зон планируемого размещения линейных объектов, в котором разработано предложение по образованию земельного участка для проектирования и строительства газопровода. 
В соответствии с Генеральным планом минимальная ширина в красных линиях улицы в жилой застройке - улицы Поречье – 15м.

Ширина в красных линиях ул. Шуйской, являющейся в соответствии с Генеральным планом магистралью городского значения, принята 60м.

В материалах по обоснованию проекта планировки территории были разработаны:

Схема расположения территории, предназначенной для размещения линейного объекта;

Схема использования территории в период подготовки проекта планировки территории;

Схема границ зон с особыми условиями использования территории;

Схема границ территорий, подверженных риску возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;

Схема, конструктивных и планировочных решений.

Объекты культурного наследия, объекты капитального строительства, подлежащие демонтажу, на проектируемой территории отсутствуют.

Председательствующий Белая Н.Е. предложила задавать вопросы присутствующим по представленной теме.
Дикарева Наталья Александровна поинтересовалась о газификации Переселенческой ул. Председательствующий Белая Н.Е. предоставила слово для ответа на вопрос начальнику Управления строительства Администрации городского округа город Рыбинск Кирееву Георгию Игоревичу. Киреев Г.И. пояснил, что в срок до конца августа газопровод по Переселенческой ул. будет введен в эксплуатацию.
Морозова Елена Валерьевна попросила уточнить сроки газификации 
ул. Поречье. Киреев Г.И. пояснил, что Департаментом жилищно-коммунального хозяйства, транспорта и связи подана заявка на 2020 год о финансировании строительства газопровода, после выделения финансирования в 2020 года будут начаты работы по строительству газопровода. 
Киреев Г.И. пригласил всех желающий прийти на прием в Управление строительства и ознакомиться с проектом строительства газопровода низкого давления по ул. Поречье.
Морозова Е.В. спросила, при разработке проекта планировки учтено ли существующее состояние территории (дома, заборы и т.д.). Председательствующий Белая Н.Е. пояснила, что проект планировки разрабатывался с учетом кадастровых границ земельных участков, прохождение газопровода невозможно под проезжей частью, газопровод и охранная зона газопровода не пересекают частные землевладения. Газопровод проходит вдоль домов в границах красных линий 
ул. Поречье. 
Трофанова Людмила Васильевна спросила, в чьи обязанности входит восстановление улицы после прокладки газопровода. Киреев Г.И. пояснил, что подрядная организация по производству строительных работ, прежде чем преступить к земляным работам, обязана получить разрешение у МБУ «Управления городского хозяйства». МБУ «Управление городского хозяйства» несет ответственность за содержание проезжих частей в городе Рыбинске. В разрешении обязательно указывается требование к восстановлению проезжей части после проведения строительных работ. Проезжая часть восстанавливается до того состояния, в котором находилась до производства работ.
Председательствующий Белая Н.Е. предложила перейти к голосованию.
Количество зарегистрированных участников на момент голосования по теме публичных слушаний 11 чел.

На голосование поставлен вопрос: рекомендовать утвердить проект планировки территории линейного объекта – газопровода низкого давления по улице Поречье Заволжского района в городе Рыбинске Ярославской области.
За предложенное решение проголосовали единогласно.

По итогам публичных слушаний принято решение: рекомендовать утвердить проект планировки территории линейного объекта – газопровода низкого давления по улице Поречье Заволжского района в городе Рыбинске Ярославской области.
Председательствующий Белая Н.В. поблагодарила всех за участие, и объявила публичные слушания закрытыми.
Председательствующий 

на публичных слушаниях
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