3
Протокол публичных слушаний
по проекту планировки и проекту межевания территории
 в районе земельного участка по адресу: г. Рыбинск, ул. Сурикова, д. 1

13.09.2021 года	г. Рыбинск
16:30
Цель нашего собрания  проведение публичных слушаний по проекту планировки и проекту межевания территории в районе земельного участка по адресу: г. Рыбинск, ул. Сурикова, д. 1.
Публичные слушания по данному вопросу назначены постановлением Администрации городского округа город Рыбинск Ярославской области от 12.08.2021 № 1984.
Инициатором проведения публичных слушаний является Глава городского округа город Рыбинск Добряков Денис Валерьевич.
В соответствии с распоряжением Администрации городского округа город Рыбинск Ярославской области 17.08.2021 года № 288 председательствующим назначена Харитонова Полина Евгеньевна, заместитель директора Департамента архитектуры и градостроительства Администрации городского округа город Рыбинск Ярославской области.
Секретарем публичных слушаний для ведения протокола назначена Петровец Евгения Михайловна, главный специалист отдела градостроительного развития территорий и подготовки разрешительной документации Департамента архитектуры и градостроительства Администрации городского округа город Рыбинск Ярославской области.
Информация о месте и времени проведения публичных слушаний, а также материалы проекта планировки и проекта межевания были опубликованы в газете «Рыбинские известия» от 20.08.2021 № 63 (26.353), а также размещены на официальном сайте Администрации города www.rybinsk.ru. 
На публичные слушания были приглашены:
· Депутат Муниципального Совета; 
· жители города.
Замечаний и предложений от граждан и юридических лиц по вопросу настоящих публичных слушаний для включения их в протокол в Департамент архитектуры и градостроительства Администрации городского округа город Рыбинск Ярославской области не поступало.
Настоящие публичные слушания проводятся в соответствии:
· Градостроительным кодексом Российской Федерации; 
· Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в городском округе город Рыбинск, утвержденным решением Муниципального Совета городского округа город Рыбинск от 16.02.2006 № 16 (в редакции решения от 24.12.2015 № 107);
· Генеральным планом городского округа город Рыбинск, утвержденным решением Муниципального Совета городского округа город Рыбинск от 02.04.2009 № 320 (в редакции решения от 26.11.2020 № 160);
· Правилами землепользования и застройки городского округа город    Рыбинск, утверждёнными решением Муниципального Совета городского округа город Рыбинск от 29.07.2010 № 40 (в редакции решения от 27.05.2021 
№ 198);
· постановлением Администрации городского округа город Рыбинск от    04.07.2017 № 1899 «О порядке подготовки проектов планировки территории, проектов межевания территории в городском округе город  Рыбинск».
Председательствующий Харитонова П.Е. предложила следующий регламент проведения публичных слушаний:
· Доклад не более 10 минут.
· Обсуждение доклада, вопросы по теме публичных слушаний.
· Открытое голосование по теме публичных слушаний.
По окончании выступления участники публичных слушаний могут задать вопросы по теме публичных слушаний в письменной форме или с места только после предоставления слова председательствующим, предварительно назвав свою фамилию, имя, отчество. Длительность выступлений  не более 3 минут.
Участники слушаний вправе представить предложения и замечания, касающиеся рассматриваемого вопроса, в том числе, в письменном виде для включения их в протокол публичных слушаний.
Решения на публичных слушаниях принимаются путем открытого голосования простым большинством голосов от числа участников публичных слушаний.
Регистрацию участников и подсчет голосов проводит специалист Департамента архитектуры и градостроительства Администрации городского округа город Рыбинск Ярославской области.
Председательствующий Харитонова П.Е. предложила проголосовать по вопросу открытия публичных слушаний.
Количество зарегистрированных участников на момент начала публичных слушаний  2 человека.
По вопросу открытия публичных слушаний участники проголосовали единогласно «за».
Председательствующий Харитонова П.Е. объявила публичные слушания открытыми.
Председательствующий Харитонова П.Е.: 
Проект планировки и проект межевания территории в районе земельного участка по адресу: г. Рыбинск, ул. Сурикова, д. 1 подготовлен ИП Токаревым  Александром Юрьевичем за счет индивидуальных средств Сумеркина Алексея Александровича на основании постановления Администрации городского округа город Рыбинск от 26.06.2018 № 1863.
Территория проектирования рассматриваемого проекта планировки и проекта межевания расположена в районе поселок Копаево городского округа город Рыбинск.
Территории объектов культурного наследия, особо охраняемые природные территории в границах проекта планировки и проекта межевания отсутствуют.
Проектом межевания территории планируется образовать земельный участок с видом разрешенного использования «строительная промышленность, склад»  площадью 4041 кв.м. путем перераспределения земель, находящихся в государственной или муниципальной собственности, и земельного участка с кадастровым номером 76:20:120307:273, находящегося в частной собственности.
Вопросов и предложений по теме публичных слушаний не поступило.
Председательствующий Харитонова П.Е. предложила перейти к голосованию.
На момент голосования присутствовали 2 человека.
На голосование поставлен вопрос: рекомендовать Главе городского округа город Рыбинск утвердить проект планировки и проект межевания территории в районе земельного участка по адресу: г. Рыбинск, ул. Сурикова, д. 1.
По вопросу публичных слушаний проголосовали единогласно «за».
По итогам публичных слушаний принято решение: рекомендовать Главе городского округа город Рыбинск утвердить проект планировки и проект межевания территории в районе земельного участка по адресу: г. Рыбинск, 
ул. Сурикова, д. 1.
Председательствующий Харитонова П.Е. поблагодарила всех за участие и объявила публичные слушания закрытыми.


Председательствующий 
на публичных слушаниях						Харитонова П.Е.

Секретарь публичных слушаний					Петровец Е.М.
