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Протокол публичных слушаний

по проекту изменений в Правила землепользования и застройки городского округа город Рыбинск

10 августа 2017 года
    г. Рыбинск

15:30 – 16:40

Публичные слушания посвящены проекту изменений в Правила землепользования и застройки городского округа город Рыбинск, (далее - Проект) подготовленному Комиссией по подготовке проекта Правил землепользования и застройки городского округа город Рыбинск (далее - Комиссия) на основании постановления Администрации городского округа город Рыбинск от 04.08.2016 № 2127 «О подготовке проекта изменений в документацию территориального планирования и градостроительного зонирования городского округа город Рыбинск».
Публичные слушания проводятся Комиссией в порядке, определенном Уставом городского округа город Рыбинск, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в городском округе город Рыбинск, утвержденным решением Муниципального Совета городского округа город Рыбинск от 16.02.2006 № 16, в соответствии со статьями 28, 31, 33 Градостроительного кодекса Российской Федерации (далее – Градостроительный кодекс РФ).
Публичные слушания проводятся по инициативе Главы городского округа город Рыбинск Добрякова Дениса Валерьевича на основании постановления Администрации городского округа город Рыбинск от 02.06.2017 № 1574 «О назначении публичных слушаний».

Распоряжением Администрации городского округа город Рыбинск от 09.08.2017 № 408 председательствующим на публичных слушаниях назначена Тихонова Любовь Валерьевна - директор Департамента архитектуры и градостроительства Администрации городского округа город Рыбинск. 
Секретарем для ведения протокола и составления заключения публичных слушаний назначается Шакирова Лариса Марсовна - заместитель начальника отдела градостроительного планирования Департамента архитектуры и градостроительства Администрации городского округа город Рыбинск.

Информация о месте и времени проведения публичных слушаний, материалы Проекта опубликованы в газете «Рыбинские известия» от 09.06.2017 № 44 (25.925) и размещены на официальном сайте Администрации города в сети «Интернет», материалы Проекта размещены в федеральной геоинформационной системе территориального планирования (ФГИС ТП). В Общественно-культурном центре города организована экспозиция демонстрационных материалов Проекта. Дополнительная информация о Проекте и о публичных слушаниях была опубликована в газете «В городе R» от 09.08.2017.
За период публикации Проекта поступили предложения и замечания. Предложения и замечания, поступившие в срок не позднее 5 дней до дня проведения публичных слушаний, были рассмотрены Комиссией. Предложения и замечания, по которым Комиссией приняты положительные решения, будут освещены во второй части основного доклада. Предложения и замечания, поступившие в срок позднее 5 дней до дня проведения публичных слушаний, по которым приняты положительные решения, также будут освещены во второй части основного доклада. Эти вопросы включены в проект рекомендаций публичных слушаний.
Председательствующий Тихонова Л.В. предложила проголосовать по вопросу открытия публичных слушаний. Результат голосования: все голоса - «за». Принято решение: открыть публичные слушания.
Для участия в публичных слушаниях по Проекту в президиум приглашены: председатель Общественной палаты городского округа город Рыбинск - Герасимов Юрий Анатольевич, заместитель директора Департамента архитектуры и градостроительства Администрации городского округа город Рыбинск - Герасимова Ольга Владимировна, и.о. начальника юридического отдела Администрации – Симантьева Юлия Вячеславовна, начальник отдела градостроительного планирования Департамента архитектуры и градостроительства Администрации городского округа город Рыбинск – Белая Наталья Евгеньевна.

В соответствии с журналом регистрации на момент открытия публичных слушаний зарегистрировано 272 человека.
Регистрацию участников публичных слушаний и подсчет результатов голосований ведут специалисты Департамента архитектуры и градостроительства Администрации городского округа город Рыбинск: Красильникова Татьяна Николаевна, Варакута Лариса Анатольевна, Галкина Анна Александровна, Белова Светлана Владимировна, Мельникова Дарья Андреевна, Матвеенко Марина Альбертовна, Петухова Оксана Олеговна, Паршукова Татьяна Валерьевна. 
Ответственными за порядок на публичных слушаниях назначены специалисты Департамента архитектуры и градостроительства Администрации городского округа город Рыбинск:  Егоров Александр Николаевич,  Воронцов Андрей Владимирович, специалист отдела по профилактике правонарушений Администрации городского округа город Рыбинск - Поцелуева Елена Геннадьевна.
На публичных слушаниях присутствуют: жители города, члены Комиссии,  депутаты Муниципального Совета городского округа город Рыбинск, члены Общественной палаты городского округа город Рыбинск, представители отраслевых (функциональных) органов и подразделений Администрации городского округа город Рыбинск, представители ресурсоснабжающих организаций.

В соответствии с Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в городском округе город Рыбинск, председательствующий Тихонова Л.В. огласила порядок проведения публичных слушаний:

·  доклад, состоящий из двух частей: первая часть доклада по теме публичных слушаний не более 20 минут, вторая часть доклада о предложениях, поступивших за период публикации Проекта, не более 10 минут; 
· вопросы по докладу, каждый - не более 5 минут;

· открытое голосование по предложениям, представленным во второй части доклада;  

· выступления с предложениями и замечаниями по Проекту, каждое - не  более 5 минут;

·  открытое голосование по предложениям, поступившим в ходе публичных слушаний;
·  открытое голосование по Проекту.

Участники публичных слушаний вправе представить предложения и замечания, касающиеся рассматриваемого вопроса, в том числе в письменном виде, для включения их в протокол публичных слушаний. Желающим выступить необходимо поднять руку, получив  разрешение председательствующего, представиться,  назвав фамилию, имя, отчество.  Длительность выступления не более 5 минут. Решения на публичных слушаниях принимаются путём открытого голосования простым большинством голосов от числа участников публичных слушаний.
Председательствующий Тихонова Л.В. проинформировала о том, что в соответствии с Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в городском округе город Рыбинск, присутствующие и выступающие на публичных слушаниях не вправе:

· употреблять в своей речи грубые и оскорбительные выражения, наносящие ущерб чести и достоинству других лиц;

· допускать необоснованные обвинения в чей-либо адрес;

· использовать заведомо ложную и непроверенную информацию;

· призывать к незаконным действиям, мешать нормальному ходу проведения публичных слушаний.

При несоблюдении указанных требований присутствующие могут быть удалены председательствующим из помещения, являющегося местом проведения публичных слушаний. В зале находятся представители МУ МВД России «Рыбинский».
Председательствующий Тихонова Л.В. представила информацию о целях и задачах подготовленного Проекта.
Правила землепользования и застройки - это документ градостроительного зонирования, разработанный в целях:

1) создания условий для устойчивого развития территорий, сохранения окружающей среды и объектов культурного наследия;

2) создания условий для планировки территорий;

3) обеспечения прав и законных интересов физических и юридических лиц, в том числе правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства;

4) создания условий для привлечения инвестиций, в том числе путем предоставления возможности выбора наиболее эффективных видов разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства.
В Правилах землепользования и застройки устанавливаются территориальные зоны (это графическая часть, выполненная в виде карт), градостроительные регламенты, порядок применения такого документа и порядок внесения в него изменений (это текстовая часть).

Правила землепользования и застройки разработаны для Рыбинска проектным институтом «Гипрогор» в 2010 году и утверждены решением Муниципального Совета городского округа город Рыбинск от 29.07.2010 № 40.

Последние изменения вносились в Правила землепользования и застройки в 2014 году и утверждены решением Муниципального Совета городского округа город Рыбинск от 20.03.2014 № 316.

За период с 2014 года назрела насущная необходимость внесения изменений в Правила землепользования и застройки, продиктованная следующими факторами:

 - произошли изменения законодательства,  Градостроительный кодекс РФ за этот период выдержал 40 редакций, Земельный кодекс РФ - более 20 редакций, в сентябре 2014 года утвержден единый Классификатор видов разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства (далее - Классификатор видов разрешенного использования);

- поступали многочисленные предложения от жителей, заинтересованных физических и юридических лиц, постоянную работу по подготовке проекта Правил землепользования и застройки вела Комиссия; 

- внесены изменения в Генеральный план города, который является основным градостроительным документом города, последние изменения утверждены решением Муниципального Совета городского округа город Рыбинск от 27.04.2017 № 229.
Подготовка Проекта осуществлялась Комиссией с августа 2016 года  на основании постановления Администрации городского округа город Рыбинск от 04.08.2016 № 2127 «О подготовке проекта изменений в документацию территориального планирования и градостроительного зонирования городского округа город Рыбинск».
Основные задачи и положения Проекта, и также информация по предложениям и замечаниям, поступившим в период публикации Проекта, будут представлены в докладе Белой Натальи Евгеньевны – начальника отдела градостроительного планирования Департамента архитектуры и градостроительства Администрации городского округа город Рыбинск. 

Представлен доклад следующего содержания. Доклад сопровождался показом слайдов. 
Правила землепользования и застройки (далее - Правила) состоят из двух частей – графической и текстовой.

Схемы градостроительного зонирования заменены на карты градостроительного зонирования. На всех картах заменен герб города Рыбинска на герб города, утвержденный решением Муниципального Совета городского округа город Рыбинск от 22.06.2006 № 51.

Виды территориальных зон не изменились: жилые, общественно-деловые, транспортные, зоны водных объектов, рекреационные, производственные, специального назначения. Состав зон стал более дифференцированным.

Правила приведены в соответствие с требованиями Градостроительного кодекса РФ. Правила приведены в соответствии с Генеральным планом города в редакции решения Муниципального Совета городского округа город Рыбинск от 27.04.2017 № 229. Графическая часть Правил приведена в соответствие с графической частью Генерального плана города.
Уточнены границы территориальных зон по обращениям физических и юридических лиц в следующих районах города: Заволжье–1, Заволжье–2, Поселок Волжский, Поселок Переборы, Прибрежный, Северный Поселок, Веретье, Мариевка, Гагаринский, Зачеремушный, Центральный район, исторический центр.
Внесены изменения в Правила в соответствии с заключениями, рекомендациями Комиссии.
Откорректированы границы инженерно-транспортных зон в соответствии с поперечными профилями улиц и дорог Генерального плана города.
Расширено использование территорий под индивидуальную жилую застройку как наиболее перспективную для освоения.

В «Карту градостроительного зонирования. Зоны, формируемые санитарно-гигиеническими и экологическими требованиями» внесены следующие изменения: отображены зоны ограничений использования территорий  в соответствии с «Картой зон с особыми условиями использования территорий. Охрана окружающей среды» Генерального плана города отображены кадастровые границы санитарно-защитных зон магистральных трубопроводов, ЛЭП высокого напряжения, водоохранные зоны рек Волги и Шексны, охранные зоны гидротехнических сооружений.
По требованию Департамента охраны окружающей среды и природопользования Ярославской области отображены следующие особо охраняемые природные территории регионального значения в соответствии с Требованиями к описанию и отображению в документах территориального планирования объектов федерального, регионального, местного значения, утвержденными приказом Минэкономразвития Российской Федерации от 07.12.2016 № 793: Петровский городской парк,  Карякинский парк, Городской сквер.

 На «Карте градостроительного зонирования. Зоны влияния природно-техногенных факторов» изменений границ зон не произошло. 
На «Карте градостроительного зонирования. Зоны охраны объектов культурного наследия» зона археологических наблюдений в устье реки Шексны определена в соответствии с собственными границами.

В графической части Правил в программе MapInfo:

· выполнено упорядочение слоев электронной версии Правил;

· уточнение границ территориальных зон;

· исключение неиспользуемых слоев;

· добавление необходимых слоев.

В текстовую часть Правил внесены следующие изменения.

Приведение в соответствии с Градостроительным кодексом РФ в части отражения положений:

1) о регулировании землепользования и застройки органами местного самоуправления;

2) об изменении видов разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства физическими и юридическими лицами;

3) о подготовке документации по планировке территории органами местного самоуправления;

4) о проведении публичных слушаний по вопросам землепользования и застройки;

5) о внесении изменений в правила землепользования и застройки;

6) о регулировании иных вопросов землепользования и застройки;

7) приведение видов разрешенного использования в соответствии с Классификатором видов разрешенного использования.

Весь спектр территориальных зон на территории города Рыбинска отражен в статье 39 Правил «Территориальные зоны».
Территориальная зона исторического центра прорабатывалась, как все остальные вопросы, на многочисленных заседаниях Комиссии по подготовке Проекта и рабочей группы, в состав которой входили представители общественных организаций – общественной палаты, представители Рыбинского отделения Всероссийского общества охраны памятников истории и культуры, специалисты архитектуры и градостроительства.

В графической части Проекта выделена зона ОД ИЦ, которая соответствует требованиям пункта 4 статьи 30 Градостроительного кодекса РФ о принадлежности одного земельного участка к одной территориальной зоне. Границы зоны ОД ИЦ не пересекают кадастровые границы земельных участков и могут быть поставлены на кадастровый учет, как того требует распоряжение Правительства Российской Федерации от 31.01.2017 №147-р «О целевых моделях упрощения процедур ведения бизнеса и повышения инвестиционной привлекательности субъектов Российской Федерации». Целевая модель «Постановка на кадастровый учет земельных участков и объектов недвижимого имущества» предполагает проведение землеустроительных работ по описанию местоположения границ территориальных зон.
Территория, где земельные участки относятся частью к зоне ИТ4, частью – к зоне исторического центра, выделена в отдельную территориальную зону ОД ИЦ1. Зоны исторического центра выделены в три зоны – ОД ИЦ, ОД ИЦ.1 и ОД Усть-Шексна.
Для территориальных зон ОД ИЦ и ОД ИЦ1 Проектом установлен широкий спектр видов разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства, включающий в том числе малоэтажную жилую застройку, различные виды общественно-деловой застройки,  историко-культурную деятельность,  причалы для маломерных судов. Виды разрешенного использования указаны в соответствии с Классификатором видов разрешенного использования. В отношении территориальных зон ОД ИЦ и ОД ИЦ1 предельные параметры земельных участков и объектов капитального строительства зон дополнительно проработаны по сетке кварталов в соответствии со Схемой исторического центра, приведенной в текстовой части Правил на основе Проекта зон охраны, утвержденного в 1990 году.
Зона ОД ИЦ.1 состоит из земельных участков, кадастровые границы которых согласно действующей редакции Правил пересекали границы зоны  ИТ4. Регламенты этих зон одинаковы с добавлением в зоне ОД ИЦ.1 видов разрешенного использования – коммунальное обслуживание, гидротехнические сооружения и автомобильный транспорт. 

Общественно-деловая зона  ОД Усть-Шексна выделена в отдельную зону, для которой также определены градостроительные регламенты. Эта зона является зоной особого регулирования градостроительной деятельности и установлена с учётом границ памятника археологии «Усть-Шексна». Ограничения по использованию данной территории определены в соответствии с главой VII Федерального закона «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации)».

Перечень видов разрешённого использования земельных участков и объектов капитального строительства, допустимых для применения в зоне ОД Усть-Шексна приведён в таблице статьи 43 Правил. Параметры видов разрешённого использования определены в таблице статьи 41 Правил.

Далее докладчик представил пример поиска нужного вида разрешенного использования в Правилах. 

В соответствии с частью 4 статьи 37 Градостроительного кодекса РФ основные виды разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства правообладателями выбираются самостоятельно без дополнительных разрешений и согласований.
В соответствии с частью 2 статьи 39 Градостроительного Кодекса РФ вопрос о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования подлежит обсуждению на публичных слушаниях.
07.08.2017 состоялось заседание Комиссии по предложениям, поступившим в срок не позднее 5 дней до дня проведения публичных слушаний. Комиссией были приняты следующие решения по внесению в Проект.
1.Территориальная зона, в которой расположена территория ДНТ «Васильки»,  выделена в отдельную зону Ж4.1 «Дачная застройка». В основные виды разрешенного использования этой зоны включено «Ведение дачного хозяйства», код 13.3.

В связи с этим зона Ж4 изменила название с «Садово-дачной застройки» на «Садоводство», зона выделена для обеспечения правовых условий формирования территорий садовых массивов и предназначена  для осуществления деятельности, связанной с выращиванием плодовых, ягодных, овощных, бахчевых или иных сельскохозяйственных культур и картофеля, размещения садового дома, предназначенного для отдыха и не подлежащего разделу на квартиры, размещения хозяйственных строений и сооружений. Откорректированы градостроительные регламенты этой зоны.
Зона Ж4.1 «Дачная застройка» выделена для обеспечения правовых условий формирования территорий дачных массивов и предназначена для размещения жилых дачных домов (не предназначенных для раздела на квартиры, пригодных для отдыха и проживания, высотой не выше трех надземных этажей), осуществления деятельности, связанной с выращиванием плодовых, ягодных, овощных, бахчевых или иных сельскохозяйственных культур и картофеля, размещения хозяйственных строений и сооружений.

2. Исправление технических ошибок. Для  зоны спортивных объектов ОД7 в районе Балобановской ул. – изменить цвет в соответствии с условными обозначениями.

3. Исправление технических ошибок. Решение об изменении части территориальной зоны Ж1 на Ж2 в районе Полтининской ул., принятое на заседании Комиссии от 07.04.2017 № 5, необходимо отразить в проекте.

4. По обращению граждан изменение зоны ОД3 на ОД4 в районе земельных участков по ул. Смирнова, д.15. Взвесив все факторы и условия, Комиссия от 07.08.2017 (протокол № 12) приняла решение добавить в условно разрешенные виды зоны ОД4 «Многофункциональной зоны обслуживания и общественно-деловой активности производственных зон, торговых и развлекательных комплексов» следующие виды: «тяжелая промышленность» код 6.2; «склады» код 6.9, с условием ограничений по классу опасности: предприятия не выше V класса опасности с санитарно-защитной зоной 50 м до жилой застройки.

5. Изменение промышленной территории с зоны П5 на зону П2. П2-П3 – «Зона предприятий II-III классов опасности». Зоны выделены для обеспечения правовых условий формирования коммунально-производственных предприятий не выше II-III класса опасности, имеющих санитарно-защитную зону 300 м – для предприятий III класса опасности и 500 м – для II класса опасности. Размеры и границы санитарно-защитной зоны определяются в проекте санитарно-защитной зоны. 
В срок позднее 5 дней до дня проведения публичных слушаний по итогам проверки и подготовки к публичным слушаниям поступили дополнительно несколько предложений от членов Комиссии. 
1. Вступили в силу изменения в Градостроительный кодекс РФ в части утратившей силу статьи 44 «Градостроительные планы земельных участков». Теперь это – статья 57.3. В этой связи по всему тексту Проекта необходимо слова «статья 44» заменить словами «статья 57.3».

2. Доработать Карту градостроительного зонирования в части озеленённых территорий и внести следующие изменения.
Городской сквер, отнесённый к зоне Р3 «Скверы, бульвары, аллеи», отнести к зоне Р1 «Городские сады и парки» с возможным размещением аттракционов.
Отнесённые к зоне Р1 «Городские сады и парки» следующие озеленённые территории: Черемховский бульвар, Комсомольская пл., сквер у завода Полиграфмаш, территории перед Пивзаводом и зданием Администрации на Рабочей ул., пл. Жукова, зелёные зоны вдоль пр. Ленина в Северном поселке, пр. Серова, ул. Кирова, ул. Моторостроителей, ул. Черкасова, ул. Кустова, пр. Революции, ул. Расторгуева, ул. Суркова, ул. Николая Невского, Красносельской ул. и других улиц вдоль которых имеется зона Р1, отнести к зоне Р3 «Скверы, бульвары, аллеи».
3. Замечания в части исправления стилистических ошибок по всему тексту Проекта. В связи с поступлением замечаний от юридического отдела Администрации города, касающихся текстовой части Проекта, были устранены стилистические ошибки, допущенные при публикации текста. Корректировки внесены в следующие части текста: введение, статью 1, статьи 4, 9, 10,12, 15, 16, 21-28, 43, 46, 47, 50, 53, 61, 64, 71, 72.
4. В раздел «ОД ИЦ - общественно-деловая зона исторического центра» статьи 43 после абзаца «В силу специфики территории в градостроительных регламентах зоны ОД ИЦ устанавливаются ограничения использования земельных участков и объектов капитального строительства в зонах охраны объектов культурного наследия» включить абзац: «Начало строительных работ и демонтаж аварийных зданий, не являющихся объектами культурного наследия, возможны только после рассмотрения проекта строительства Градостроительным советом и подготовки рекомендаций по вопросам архитектурно-строительного проектирования, строительства и демонтажа указанных объектов Градостроительным советом». 
Председательствующий Тихонова Л. В.  предложила задавать вопросы по докладу.

Вопрос заместителя председателя Муниципального Совета городского округа город Рыбинск, депутата по избирательному округу № 17 Соколова А.В.,  об уточнении информации об объектах, в отношении которых предлагается изменение зоны Р1 на зону Р3.
Белая Н. Е. повторно перечислила территории, которые предлагается перенести из зоны Р1 «Городских садов и парков» к зоне Р3 «Скверы, бульвары, аллеи»: Черемховский бульвар, Комсомольская пл., сквер у завода Полиграфмаш, территории перед Пивзаводом и зданием Администрации на Рабочей ул., пл. Жукова, зелёные зоны вдоль пр. Ленина в Северном пос., пр. Серова, ул. Кирова, ул. Моторостроителей, ул. Черкасова, ул. Кустова, пр. Революции, ул. Расторгуева, ул. Суркова, ул. Николая Невского, Красносельской ул. и других улиц, вдоль которых имеется зона Р1.

Вопрос заместителя председателя Муниципального Совета городского округа город Рыбинск, депутата по избирательному округу № 17 Соколова А.В.,  о том, по каким основаниям принято решение о выделении в Проекте зоны Р2 «Благоустроенных территорий преимущественного озеленения» из территорий зоны Р1 в районе следующих улиц: Волочаевская ул. - ул. Нансена, ул. Молодогвардейцев со стороны стадиона «Сатурн» с включением в градостроительные регламенты зоны Р2 таких видов разрешенного использования, как жилые дома, магазины и т. п. 
Председательствующий Тихонова Л.В. пояснила, что в соответствии со статьей 33 Градостроительного кодекса РФ физические или юридические лица могут в инициативном порядке направлять предложения о внесении изменений в Правила землепользования и застройки в Комиссию.

На основании заявлений физических  и  юридических лиц Комиссией были рассмотрены предложения по возможному насыщению общественно-деловыми функциями участков зоны Р1 с установлением зоны Р2 «Благоустроенных территорий преимущественного озеленения». 

С учетом положений СП «Градостроительство. Планировка и застройка городских и сельских поселений» о том, что озелененные территории - это территории природного комплекса, на которой располагаются природные и искусственно созданные садово-парковые комплексы и объекты - парк, сад, сквер, бульвар; территории жилых, общественно-деловых и других территориальных зон, не менее 70% поверхности которых занято зелеными насаждениями и другим растительным покровом, Комиссией было принято решение о внесении изменений в Карту градостроительного зонирования Правил в части изменения участков зоны Р1 на зону Р2, с включением в градостроительные регламенты видов разрешенного использования, включающих ограниченный перечень функций. При этом в градостроительных регламентах Проекта установлено ограничение по проценту озеленения - не менее 70%, что позволит сохранить эти участки зелеными, и выполнить их благоустройство за счет средств правообладателей. 
Вопрос Вахрамеевой Т.Ю. от имени жителей района Мариевка и жителей д.34 по Юбилейной ул. о том, какими законодательными нормами регулируется изменение использования земельного участка в густонаселенном районе Мариевка с уничтожением зеленой зоны. Вахрамеева Т.Ю. также сообщила о том, что жители против точечной застройки.
Председательствующий Тихонова Л.В. пояснила, что выделение земельных участков определяется нормами Градостроительного кодекса РФ и Земельного кодекса РФ. Для сохранения этой территории в качестве озелененной территории введены ограничения по проценту озеленения - не менее 70%, и проценту застройки - не более 30%.
Вопрос Платонова В.И., эколога, об уточнении планируемого использования территории в районе Волжской набережной, в том числе между ДС «Полет» и стадионом «Сатурн». Платонов В.И. сообщил, что жители против использования территории, как общественно-деловой, с возможностью строительства ресторанов и торговых комплексов, о чем сообщалось на встрече с жителями в ДК «Вымпел», жители считают, что эта территория должна использоваться, как спортивно-досуговая и озелененная территория.
Председательствующий Тихонова Л.В. пояснила, что на Волжской набережной основную часть территории со стороны акватории занимает озелененная территория Р1 «Городские сады и парки». В Проекте в отношении территории между ДС «Полет» и стадионом «Сатурн» изменений в части введения зон общественно-деловой застройки не вносилось. Внесение изменений в части изменения зон общественно-деловой застройки на зону озеленения требует проработки этого вопроса на уровне Генерального плана города. Кроме того, для возможности использования для спортивно-досуговой функции в градостроительные регламенты зоны ОД3 включен основной вид разрешенного использования «спорт», код 5.1.
Платонов В.И. предложил переориентировать ресторан и торговый центр к спортивной направленности.
Вопрос Дениж А.И., члена ДНТ «Васильки» о том, предусмотрена ли возможность перевода садового дома в жилой дом в районе ДНТ «Васильки».

Белая Н. Е. сообщила, что  возможность такого изменения существует, так как ДНТ «Васильки» выделяется в зону Ж4.1 «Дачной застройки», с включением в градостроительные регламенты основного вида разрешенного использования «Ведение дачного хозяйства», код 13.3, предусматривающего размещение жилых дачных домов (не предназначенных для раздела на квартиры, пригодных для отдыха и проживания, высотой не выше трех надземных этажей). После утверждения Проекта жители ДНТ «Васильки» смогут осуществить свои права по регистрации в дачных жилых домах.
Вопрос Гребенщиковой Н.В., собственницы д.4 по ул. Шолохова, от имени жителей этой улицы о том, что сможет ли она осуществить реконструкцию, индивидуального жилого дома, расположенного на ул. Шолохова, после утверждения рассматриваемого Проекта. В настоящее время земельный участок и  жилой дом попадают в зону городских магистралей, и зону садов и парков. Улица Шолохова не была перечислена в основном докладе.
Председательствующий Тихонова Л.В.пояснила, что предложения жителей по внесению изменений в территориальные зоны в районе ул. Шолохова были учтены при подготовке Проекта.
Белая Н.Е. пояснила, что проектом предусмотрена корректировка границ территориальных зон в районе ул. Шолохова в соответствии с поперечными профилями городских магистралей районного значения, определенными в Генеральном плане города в редакции 2017 года. Ширина территориальной зоны улицы принята 21 м.
Председательствующий Тихонова Л.В. пояснила, что после утверждения Проекта жители смогут, получив градостроительный план земельного участка и разрешение на реконструкцию, осуществить реконструкцию жилого дома.
Вопрос Белоушко К.Е., жителя района Веретья-4, о зоне Ж2 «Малоэтажной многоквартирной жилой застройки» в районе Веретье-4, выделенной по периметру района, основную часть территории которой занимают частные жилые дома, существующие с 60-х годов ХХ века, о том, предусматривается ли проектом согласование с жителями существующих домов планируемой новой блокированной застройки. Также выступающим задан вопрос о том, предусмотрено ли в этой зоне индивидуальное жилое строительство.
Председательствующий Тихонова Л.В. пояснила, что эта зона примыкает к магистрали по ул. 50 Лет ВЛКСМ, и выделена для создания переходного масштаба от многоэтажной жилой застройки к индивидуальной жилой застройке. Блокированная застройка относится к основным видам разрешенного использования этой зоны и не требует дополнительных согласований. Вид разрешенного использования «индивидуальное жилищное строительство» в зоне Ж2 предусмотрен, как условно разрешенный, предоставляемый с учетом результатов публичных слушаний. Законодательство также предусматривает возможное использование существующих домов, как объектов ИЖС, без осуществления реконструкции.
Вопрос Белоушко К.Е. о зоне Ж2 «Малоэтажная многоквартирная жилая застройка» в районе Ягутка.
Председательствующий Тихонова Л.В. пояснила, что в районе Ягутка в зоне Ж2 предусмотрены такие же регламенты, как и в районе Веретье-4, вид разрешенного использования «индивидуальное жилищное строительство» предусмотрен, как условно разрешенный.

Вопрос Белоушко К.Е. о том, предусмотрено ли проектом изменение зонирования в районе земельных участков, примыкающих к ул. 50 Лет ВЛКСМ, которые в настоящее время находятся в двух зонах Ж2 и ИТ4. Красная линия, выданная БТИ, проходит по земельным участкам и жилым домам.
Председательствующий Тихонова Л. В.пояснила, что в 2016 году утвержден Проект планировки, предусматривающий сужение красных линий улиц по ул. 50 Лет ВЛКСМ. Проектом изменений в Правила землепользования и застройки предусмотрено сужение территориальной зоны ИТ4 в районе этой улицы.
Вопрос Мазилкина А.Ю., собственника земельного участка по Лесопильной ул. в районе Ягутка, от имени жителей по Пилоставной, Лесопильной и Деревообделочной улицам о том, предусмотрена ли проектом возможность строительства нового индивидуального жилого дома на месте старого.
Председательствующий Тихонова Л.В. пояснила, что Проектом предусматривается вид разрешенного использования «индивидуальное жилищное строительство» в зоне Ж2, как условно разрешенный, предоставляемый с учетом результатов публичных слушаний. Предусматривается также использование существующих домов, как объектов ИЖС, без осуществления реконструкции. 
Намерения по строительству жилого дома могут быть осуществлены после утверждения Проекта, после предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования, получения градостроительного плана и разрешения на строительство.
Председательствующий Тихонова Л.В. поставила на голосование озвученные в докладе Белой Н. Е. предложения.
Белая Н. Е. зачитала предложения списком:

1) зона Ж4.1 «Дачная застройка»;

2) изменение цвета заливки зоны ОД7 в районе поселка Балобаново;

3) включение зоны Ж2 в районе Полтининской ул.;

4) изменение зоны ОД3 на зону ОД4 в районе ул. Смирнова, д.15, включение в градостроительные регламенты зоны ОД4 видов разрешенного использования - предприятия не выше V класса опасности;

5) изменение зоны П5 на зону П2 в районе земельного участка по адресу: Сысоевская ул., д.3;

6) изменение статьи 44 Градостроительного кодекса РФ на статью 57.3 в текстовой части Проекта;

7) доработка Карты градостроительного зонирования в части отнесения к зеленым зонам Р1 «Городские сады и парки» с возможным размещением аттракционов территории городского сквера;
8) доработка Карты градостроительного зонирования в части отнесения к зеленым зонам Р3 «Скверы, бульвары, аллеи» следующих озеленённые территории: Черемховский бульвар, Комсомольская пл., сквер у завода Полиграфмаш, территории перед Пивзаводом и зданием Администраци на Рабочей ул., пл. Жукова, зелёные зоны вдоль пр. Ленина в Северном поселке, пр. Серова, ул. Кирова, ул. Моторостроителей, ул. Черкасова, ул. Кустова, пр. Революции, ул. Расторгуева, ул. Суркова, ул. Николая Невского, Красносельской ул. и других улиц, вдоль которых имеется зона Р1;
9) исправление стилистических ошибок по всему тексту Проекта;

10) в градостроительные регламенты зоны ОД ИЦ  «Общественно-деловой зоны исторического центра» включить абзац: «Начало строительных работ и демонтаж аварийных зданий, не являющихся объектами культурного наследия, возможны только после рассмотрения проекта строительства Градостроительным советом и подготовки рекомендаций по вопросам архитектурно-строительного проектирования, строительства и демонтажа указанных объектов Градостроительным советом». 
Общее количество зарегистрированных участников публичных слушаний-281 человек. Часть участников покинули публичные слушания. На момент голосования в зале присутствует 241 человек.
Результаты голосования: 239 голосов - «за», 2 голоса - «воздержались», 0 голосов - «против».
Принято решение: рекомендовать включить в Проект изменения в соответствии с проголосованными предложениями.
Председательствующий Тихонова Л.В. сообщила информацию о поступивших в ходе публичных слушаний письменных обращениях.

Предложение заместителя председателя Муниципального Совета городского округа город Рыбинск, депутата по избирательному округу № 17 Соколова А. В., о доработке Схемы градостроительного зонирования Правил в части изменения территориальной зоны в районе стадиона «Взлет» в квартале, ограниченном улицами Луначарского, Герцена, Кирова, Чкалова, на зону ОД7 «Спортивно-зрелищных комплексов» или зону ОД7.1 «Зону спортивных объектов» в соответствии с фактическим использованием. 

Председательствующий Тихонова Л.В. пояснила, что это предложение не противоречит Генеральному плану, и поставила на голосование следующее предложение: о доработке Схемы градостроительного зонирования Правил в части изменения территориальной зоны в районе стадиона «Взлет» в квартале, ограниченном улицами Луначарского, Герцена, Кирова, Чкалова, на зону ОД7 «Спортивно-зрелищных комплексов».
На момент голосования в зале присутствовал 241 человек.

Результат голосования: 239 голосов - «за», 2 голоса - «воздержались», 0 голосов - «против».
Принято решение: рекомендовать внести изменения в Проект в части установления территориальной зоны ОД7 «Спортивно-зрелищных комплексов» в районе стадиона «Взлет» в квартале, ограниченном улицами Луначарского, Герцена, Кирова, Чкалова.
Предложение заместителя председателя Муниципального Совета городского округа город Рыбинск, депутата по избирательному округу № 17 Соколова А.В., и депутата Муниципального Совета городского округа город Рыбинск по избирательному округу № 13 Барвинка Д.В. об отнесении перечисленных Соколовым А.В. основных видов разрешенного использования (среднеэтажная жилая застройка, магазины и т. д.) территориальной зоны Р2 «Благоустроенной территории преимущественного озеленения» к условно разрешенным видам.

Председательствующий Тихонова Л.В. предложила обсудить вопрос. 
Соколов А.В. пояснил, что депутатам важно услышать мнение публичных слушаний по вопросу зоны Р2 для учета этого мнения при рассмотрении Проекта Муниципальным Советом. В Проекте предусмотрено выделение зоны Р2 «Благоустроенных зон преимущественного озеленения», в основные виды разрешенного использования которой предусмотрено включение около 10 видов, таких как: среднеэтажная жилая застройка, деловое управление, магазины, развлечение, спорт, гидротехнические сооружения, с возможностью застройки до 30% территории, без дополнительных согласований с органами местного самоуправления. В случае включения этих видов в условно разрешенные виды застройщику будет необходимо провести публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на такой вид. В случае отрицательного решения публичных слушаний по вопросу, это может стать препятствием к развитию некоторых территорий города. Важно услышать мнение публичных слушаний по этому вопросу.
Выступление Новикова Е.В., руководителя группы компаний «Новостройка», по вопросу зоны Р2. Потенциальному застройщику необходимо понимать, что возможно построить на приобретаемом земельном участке, какие виды относятся к группе основных видов разрешенного использования. В случае, если вид, интересующий застройщика, относится к условно разрешенным видам, даже при положительном итоге публичных слушаний, разрешение на предоставление такого вида органами местного самоуправления может быть не выдано. На примере земельного участка по ул. Моторостроителей, принадлежащего ранее Новикову Е.В., проилюстирован случай, когда инвестор лишился этого участка по причине того, что в Правилах землепользования и застройки не были урегулированы некоторые вопросы.
Новиков Е.В. призвал к тому, чтобы Правила землепользования и застройки стали максимально ясным документом, однозначно регулирующим вопросы, и выступил, за то, чтобы перечисленные выше виды разрешенного использования были включены в основные виды зоны Р2, а также выступил против включения этих видов условно разрешенные.

Председательствующий Тихонова Л.В. пояснила, что потенциальный застройщик руководствуется перечнем основных видов. По этой причине рассматриваемые виды и были отнесены в Проекте к группе основных видов, с ограничением по проценту застройки и проценту озеленения, что будет отражено в каждом градостроительном плане земельного участка. Кроме того, все проекты будут пристально рассматриваться Градостроительным советом, в состав которого входят депутаты, представители общественности, специалисты в области строительства и архитектуры.
Председательствующий Тихонова Л.В., как главный архитектор,  рекомендовала рассмотреть возможность сохранения этих видов в основных видах разрешенного использования зоны Р2.

Новиков Е.В. призвал Администрацию города и Муниципальный Совет города работать единой командой на благо развития города. Когда такое единодушие отсутствует, застройщики покидают город. По мнению выступающего 70% застройщиков уехали из города в связи с отсутствием ясных Правил землепользования и застройки. Новиков Е. В. поддержал Проект и призвал к одобрению этого Проекта на публичных слушаниях. 

Председательствующий Тихонова Л.В. предложила перейти к голосованию по вопросу о переносе указанных видов разрешенного использования зоны Р2 из основных в условно разрешенные виды.

На момент голосования в зале присутствовало  227 человек.

Итоги голосования: 5 голосов – «за», 186 голосов – «против», 36 голосов - «воздержались».
Принято решение: рекомендовать отклонить предложение по внесению изменения в Проект в части отнесения основных видов разрешенного использования градостроительных регламентов территориальной зоны Р2 к условно разрешенным видам разрешенного использования этой зоны. 
В соответствии с пунктом 4.4 «Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний в городском округе город Рыбинск»  в протокол внесены предложения и замечания, поступившие в срок позднее 5 дней до дней проведения публичных слушаний, которые рекомендуются к отклонению.
Поступило письменное предложение Николенко В.Н. (входящий № 3484 от 10.08.2017), собственника жилого дома по адресу: Софийская ул., д.131, о включении в градостроительные регламенты территориальной зоны Р1 «Городские сады и парки» условно разрешенного вида использования «для индивидуального жилищного строительства», код 2.1, с целью обеспечения прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства.

В соответствии с Картой зон градостроительного зонирования Проекта жилой дом по адресу: Софийская ул., д.131, расположен в территориальной зоне ИТ4 «Основные городские магистрали» на пересечении Окружной дороги и Софийской ул. Границы территориальной зоны ИТ4 соответствуют Карте функциональных зон Генерального плана города. В соответствии с Картой планируемого размещения объектов транспортной инфраструктуры Генерального плана города в районе пересечения Окружной дороги и Софийской ул. предусматривается развязка в разных уровнях. 
В соответствии со статьей 35 Градостроительного кодекса РФ зоны инженерной и транспортной инфраструктур предназначены для размещения промышленных, коммунальных и складских объектов, объектов инженерной и транспортной инфраструктур, в том числе сооружений и коммуникаций автомобильного транспорта, а также для установления санитарно-защитных зон таких объектов в соответствии с требованиями технических регламентов. 

В соответствии с Классификатором видов разрешенного использования вид разрешенного использования «для индивидуального жилищного строительства», код 2.1, предусматривает  размещение индивидуального жилого дома (дома, пригодного для постоянного проживания, высотой не выше трех надземных этажей); выращивание плодовых, ягодных, овощных, бахчевых или иных декоративных или сельскохозяйственных культур; размещение индивидуальных гаражей и подсобных сооружений.

В соответствии со статьей 36 Градостроительного кодекса РФ градостроительные регламенты устанавливаются с учетом функциональных зон и характеристик их планируемого развития, определенных документами территориального планирования муниципальных образований, то есть Генеральным планом города.

Предложение о включении в градостроительные регламенты территориальной зоны Р1 «Городские сады и парки» условно разрешенного вида использования «для индивидуального жилищного строительства», код 2.1, не соответствует Генеральному плану города и рекомендуется к отклонению от внесения в Проект.
В соответствии со статьей 36 Градостроительного кодекса РФ земельные участки или объекты капитального строительства, виды разрешенного использования которых не соответствуют градостроительному регламенту, могут использоваться без установления срока приведения их в соответствие с градостроительным регламентом, за исключением случаев, если использование таких земельных участков и объектов капитального строительства опасно для жизни или здоровья человека, для окружающей среды, объектов культурного наследия. 
Поступило письменное предложение Ерофеевой Т.М., Шамраева А.А., Васильковой Т.С., Палатова А.Н., Палатова Н.А  (входящий № 3403 от 07.08.2017) об установлении территориальных зон ОД7.2 и Р1.1 в районе земельных участков по адресам: пр. 50 Лет Октября, д.11, д.7, д.5а, д.1а, д.3, с включением в градостроительные регламенты этих территориальных зон вида разрешенного использования «для индивидуального жилищного строительства», код 2.1, с целью обеспечения прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства.

В соответствии с Картой зон градостроительного зонирования Проекта указанные жилые дома расположены в территориальных зонах Р1 «Городские сады и парки» и ОД7 «Спортивно-зрелищные сооружения». Границы территориальных зон соответствуют Карте функциональных зон Генерального плана города.
Картой планируемого размещения объектов физической культуры и массового спорта Генерального плана города в указанном районе предусмотрено размещение существующих и планируемых спортивных объектов местного и регионального значения. 

В соответствии с Классификатором видов разрешенного использования вид разрешенного использования «для индивидуального жилищного строительства», код 2.1, предусматривает  размещение индивидуального жилого дома (дома, пригодного для постоянного проживания, высотой не выше трех надземных этажей); выращивание плодовых, ягодных, овощных, бахчевых или иных декоративных или сельскохозяйственных культур; размещение индивидуальных гаражей и подсобных сооружений.

 В соответствии со статьями 34 и 36 Градостроительного кодекса РФ территориальные зоны и градостроительные регламенты устанавливаются с учетом функциональных зон и характеристик их планируемого развития, определенных документами территориального планирования муниципальных образований, то есть Генеральным планом города. 
Предложение об установлении территориальных зон ОД7.2 и Р1.1 в районе земельных участков по адресам: пр. 50 Лет Октября, д.11, д.7, д.5а, д.1а, д.3, с включением в градостроительные регламенты этих территориальных зон вида разрешенного использования «для индивидуального жилищного строительства», код 2.1, не соответствует Генеральному плану города и рекомендуется к отклонению от внесения в Проект. 
В соответствии со статьей 34 Градостроительного кодекса РФ земельные участки или объекты капитального строительства, виды разрешенного использования которых не соответствуют градостроительному регламенту, могут использоваться без установления срока приведения их в соответствие с градостроительным регламентом, за исключением случаев, если использование таких земельных участков и объектов капитального строительства опасно для жизни или здоровья человека, для окружающей среды, объектов культурного наследия. 
Председательствующий Тихонова Л.В. предложила перейти к голосованию по вопросу Проекта изменений в Правила землепользования и застройки с учетом проголосованных рекомендаций.

На момент голосования в зале присутствовало 222 человека.

Итоги голосования: 218 голосов - «за», 2 голоса – «воздержались», 2 голоса - «против».
Принято решение: одобрить Проект изменений в Правила землепользования и застройки городского округа город Рыбинск с учетом принятых рекомендаций.
Председательствующий Тихонова Л. В. поблагодарила присутствующих за участие в публичных слушаниях и объявила публичные слушания закрытыми.
Председательствующий 

на публичных слушаниях





               Л.В. Тихонова
Секретарь публичных слушаний
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