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Введение

Проект планировки территории разработан на основании постановления Администрации городского округа город Рыбинск от 10.08.2016 № 2197
«О подготовке проекта планировки и проекта межевания территории».

Подготовка документации по планировке территории осуществляется в целях обеспечения устойчивого развития территорий, выделения элементов планировочной структуры (кварталов, микрорайонов, иных элементов), установления границ земельных участков, на которых расположены объекты капитального строительства, границ земельных участков, предназначенных для строительства и размещения линейных объектов.

 Целью разработки настоящего проекта планировки территории линейного объекта является определение параметров улично-дорожной сети по улицам Расторгуева, 50 Лет ВЛКСМ, Бабушкина, Гражданской.

Проект планировки территории линейного объекта по улицам Расторгуева, 50 Лет ВЛКСМ, Бабушкина, Гражданской выполнен на основании следующих документов:

· Генерального плана городского округа город Рыбинск, утвержденного решением Муниципального Совета городского округа город Рыбинск от 02.04.2009 № 320;

· Правил землепользования и застройки городского округа город Рыбинск, утвержденных решением Муниципального Совета городского округа город Рыбинск от 29.07.2010 № 40;

· постановления Администрации городского округа город Рыбинск от 25.01.2013 № 200 «О порядке подготовки проектов планировки территории, проектов межевания территории в городском округе город Рыбинск»;

· задания на подготовку проекта планировки, подготовленного Департаментом архитектуры и градостроительства, в соответствии с Постановлением Администрации городского округа город Рыбинск от 10.08.2016  № 2197;

· технических условий ОАО «Рыбинскгазсервис» (письмо от 24.11.2015 № 3968/2);

· технические условий МУП «Водоканал» (письмо от 17.02.2016 № 686);

· дежурного топографического плана.
Проект выполнен с соблюдением:

· Градостроительного кодекса Российской Федерации;
· Земельного кодекса Российской Федерации;
· Федерального закона от 08.11.2007 № 257-ФЗ (ред. от 15.02.2016) «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;
· Федерального закона от 22.07.2008 № 123-ФЗ (ред. от 13.07.2015) «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности»;

· «СП 42.13330.2011. Свод правил. Градостроительство. Планировка и застройка городских и сельских поселений. Актуализированная редакция СНиП 2.07.01-89*», утвержденного Приказом Минрегиона РФ от 28 декабря 2010 г. N 820;
· «СП 165.1325800.2014. Свод правил. Инженерно-технические мероприятия по гражданской обороне. Актуализированная редакция СНиП 2.01.51-90», утвержденного Приказом Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации от 12 ноября 2014 г. N 705/пр;
· Постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 14.03.2002 № 10 «О введении в действие Санитарных правил и норм «Зоны санитарной охраны источников водоснабжения и водопроводов питьевого назначения. СанПиН 2.1.4.1110-02»;

· «СП 62.13330.2011. Свод правил. Газораспределительные системы. Актуализированная редакция СНиП 42-01-2002», утвержденного Приказом Минрегиона РФ от 27 декабря 2010 г. N 780;

· «СП 98.13330.2012. Свод правил. Трамвайные и троллейбусные линии. Актуализированная редакция СНиП 2.05.09-90», утвержденного Приказом Министерства регионального развития Российской Федерации от 29 декабря 2011 г. N 635/4;

· «СП 11-112-2001. Свод правил. Порядок разработки и состав раздела «Инженерно-технические мероприятия гражданской обороны. Мероприятия по предупреждению чрезвычайных ситуаций» градостроительной документации для территории городских и сельских поселений, других муниципальных образований», утвержденного приказом МЧС России от 22.10.2001 № 471;

· «РДС 30-201-98. Система нормативных документов в строительстве. Руководящий документ системы. Инструкция о порядке проектирования и установления красных линий в городах и других поселениях Российской Федерации», принятого постановлением Госстроя России от 6 апреля 1998 г. № 18-30 и введен в действие с 1 июля 1998 г.

1. Определение параметров планируемого строительства систем социального транспортного обслуживания и инженерно-технического обеспечения, необходимых для развития территорий
1.1. Характеристика территории

Проектируемая территория расположена в Западном планировочном районе города Рыбинска в районе Веретье-2 и ограничена улицами: 
с северо-западной стороны – улицей Гражданской (включая перекресток Гражданская-50 Лет ВЛКСМ), улицей Бабушкина;
с юго-восточной стороны – улицей 9 Мая;

с южной стороны – перекрестком Расторгуева-Суркова-Ворошилова.
Проектируемая территория находится в районе умеренно-континентального климата с умеренно-тёплым и влажным летом, умеренно-холодной зимой и ярко выраженными сезонами весны и осени, относится к климатической зоне II В.

Зимой над рассматриваемой территорией преобладают юго-восточные и юго-западные ветры. Летом ветровой режим характеризуется неустойчивостью.

Средняя годовая температура воздуха в городе Рыбинске составляет +3,2(С.
В январе отмечается самая низкая среднемесячная температура воздуха в году

(-11,9(С) и абсолютный минимум, равный -46(С. Средняя июльская температура составляет  +17,6(С. Абсолютный максимум достигает +36(С.

Территория города относится к зоне избыточного увлажнения. Среднегодовая сумма осадков колеблется в пределах от 500 до 700 мм, причём большая их часть (60-70%) приходится на тёплый период года с мая по октябрь. Зимой осадки выпадают в виде снега. Толщина снежного покрова достигает в среднем 30-40 см. Устойчивый снежный покров держится с конца ноября до середины апреля.

Проектируемая территория объединяет несколько территориальных зон:

Ж1 – многоэтажная (от 4-5 этажей и выше) жилая застройка;

Ж2 – малоэтажная многоквартирная жилая застройка (до 4-х этажей включительно);

Ж3 – индивидуальная жилая застройка;
ОД3 – многофункциональные зоны обслуживания и общественно-деловой активности местного значения;

Р1– озеленённые территории общего пользования;
ИТ4 – основные городские магистрали;
П5 – зона предприятий IV-V классов опасности 

1.2.  Границы территорий объектов культурного наследия

Территорий объектов культурного наследия в границах проекта планировки не установлено.

1.3. Планируемое строительство систем социального, транспортного обслуживания и инженерно-технического обеспечения,
необходимое для развития территории

Существующее состояние

Проектом планировки рассматриваются следующие территории города Рыбинска:

· улица 50 Лет ВЛКСМ от перекрестка Гражданская/50 Лет ВЛКСМ до перекрестка 50 Лет ВЛКСМ/9 Мая протяженностью 1,6 км. Включает в себя территорию в границах красных линий. Ширина улицы в красных линиях составляет около 30 метров, ширина проезжей части по существующему состоянию – 14 метров. По Генеральному плану города улица 50 Лет ВЛКСМ имеет категорию «улица в жилой застройке». В соответствии с Правилами землепользования и застройки улица отнесена к территориальной зоне ИТ4 – основные городские магистрали;
· улица Расторгуева от перекрестка Расторгуева-Суркова-Ворошилова до перекрестка Расторгуева-50 Лет ВЛКСМ протяженностью 550 метров. Красные линии улицы отсутствуют. По Генплану ул. Расторгуева – магистраль районного значения с линией автобусного маршрута. В соответствии с Правилами землепользования и застройки магистраль также отнесена к территориальной зоне ИТ4 – основные городские магистрали. По существующему состоянию ул. Расторгуева – асфальтовый проезд местного значения шириной около 4 метров.
На протяжении улицы 50 Лет ВЛКСМ расположены сети ливневой канализации, водопровода, электрический кабель.
Вдоль улицы Расторгуева расположены сети ливневой канализации, бытовой канализации, водопровода, газопровода и телефонная сеть.

Теплотрасса находится в районе перекрестка Расторгуева/50 Лет ВЛКСМ.
Проектные решения

Проектом планировки территории в плане транспортного обслуживания предусматривается благоустройство проезжей части улицы 50 Лет ВЛКСМ. Планируемая ширина улицы в красных линиях:

· в районе перекрестка Гражданская/50 Лет ВЛКСМ – 34 метра,
· до перекрестка Расторгуева/50 Лет ВЛКСМ – 30 метров,

· на протяжении до перекрестка 50 Лет ВЛКСМ/9Мая – 25 метров,

· ширина проезжей части на всем протяжении улицы – 15 метров;
Проектом также предусматривается строительство улицы Расторгуева – магистрали районного значения. В соответствии с п. 9 примечания к табл. 8 «СП 42.13330.2011. Свод правил. Градостроительство. Планировка и застройка городских и сельских поселений. Актуализированная редакция СНиП 2.07.01-89*». допускается предусматривать поэтапное достижение расчетных параметров магистральных улиц и дорог, транспортных пересечений с учетом конкретных размеров движения транспорта и пешеходов при обязательном резервировании территории и подземного пространства для перспективного строительства:

· ширина улицы Расторгуева в красных линиях – 30 метров;

· проектируемая ширина проезжей части улицы – 15 метров;

Проектом планировки также предусматривается строительство двух разворотных колец. Диаметр проезжей части обоих колец (53 метра.
Вдоль проезжих частей спроектированы тротуары шириной 3;  2,25 и 1,5 метра по обеим сторонам проезжей части.
на дорогах улиц Расторгуева, 50 Лет ВЛКСМ предусмотрены заездные карманы для остановки общественного транспорта.

В районе кольца Расторгуева/50 Лет ВЛКСМ  планируется перекладка водопровода, линии теплотрассы линии бытовой канализации (см. Схему организации улично-дорожной сети)

В районе кольца Гражданская/50 Лет ВЛКСМ планируется перекладка линий электропередачи.

Вдоль улицы проектом планировки предусматривается размещение объектов инженерной инфраструктуры: уличного питьевого водопровода по всей территории с демонтажем существующего питьевого водопровода, самотёчной бытовой канализации, газопровода низкого давления, а также линии электропередачи.

Всего по проекту предлагается демонтировать существующих сетей:

– водопровода – 2441,43 метра;
– теплотрассы – 187 метров;

– бытовой канализации – 534,9 метров;

– газопровода – 235 метров.

2. Защита территории от чрезвычайных ситуаций природного
и техногенного характера, проведение мероприятий
по гражданской обороне и обеспечению пожарной безопасности

Планируемая территория расположена в категорированном городе, отнесенном ко II группе по ГО.

2.1. Перечень возможных источников чрезвычайных ситуаций
природного характера

Анализ территории по степени опасности природных процессов и явлений производится на основании действующих нормативно-правовых актов:

Метеорологическая характеристика территории проектирования и сейсмичность района:

	Показатель (параметр)
	Значение

	Ветровая нагрузка
	I (район)

	Снеговая нагрузка
	IV (район)

	Толщина стенки гололеда
	I (район)

	Сейсмичность района
	не превышает 6 баллов


Ветровая нагрузка определена в соответствии с СП 20.13330.2011 «Свод правил. Нагрузки и воздействия. Актуализированная редакция СНиП 2.01.07-85*». Территория города Рыбинска относится к I району, который по ветровой нагрузке характеризуется ветровым давлением W0= 0,23 кПа.

Территория Ярославской области также подвержена ураганным ветрам.
Снеговая нагрузка (снежные метели, сильные снегопады) также определена в соответствии с СП 20.13330.2011. «Свод правил. Нагрузки и воздействия. Актуализированная редакция СНиП 2.01.07-85*». Территория Рыбинска относится к IV району по снеговым нагрузкам, который характеризуется весом снегового покрова 1 м2 горизонтальной поверхности земли, для площадок, расположенных на высоте не более 1500 м над уровнем моря, Sg= 2,4 кПа.

Сейсмическая опасность определена в соответствии с СП 14.13330.2014  «Свод правил. Строительство в сейсмических районах. Актуализированная редакция СНиП II-7-81*». Город Рыбинск расположен в пределах зоны, характеризующейся сейсмической интенсивностью менее 6 баллов.

2.2. Аварии с угрозой выброса аварийно химически опасных веществ

На территорию проектирования могут оказать влияние химически опасные объекты: ОАО НПО «Сатурн» цех № 4-2,5 км (аммиак 5,7т),  МУП «Водоканал» ОСВ №2-1,6 км (хлор 1т), ЗАО «Рамоз» - 1 км (аммиак 1 т).

Территория проектирования попадает в зону возможного химического заражения.

Размещение объектов, которые могут стать дополнительными источниками химического заражения на проектируемой территории отсутствуют.

3. Мероприятия по защите территории от чрезвычайной ситуации

Основной задачей по предупреждению чрезвычайных ситуаций является предупреждение или снижение возможных потерь и разрушений в результате аварий, катастроф, стихийных бедствий, обеспечение устойчивого функционирования жилого образования, создание оптимальных условий для восстановления нарушения производства.

Мероприятия по предупреждению возможных аварий, катастроф, снижению их последствий представляет собой комплекс организационных, инженерно-технических мероприятий, направленных на выявление и устранение причин аварий, максимального снижения возможных разрушений и потерь в случае, если эти процессы полностью не удается устранить, а также на создание благоприятных условий для проведения аварийно-спасательных и других неотложных работ. Их содержание определяет требования охраны труда, техники безопасности, противопожарной безопасности, правилами эксплуатации энергетических установок, подъемно-кранового оборудования, емкостей под высоким давлением и т.д.

3.1. Мероприятия по обеспечению пожарной безопасности

Для защиты населения в рамках пожарной безопасности предусмотрены следующие мероприятия:

1. Ширина проездов для пожарной техники составляет не менее 6 метров.

2. Предусмотрено противопожарное водоснабжение. Расстановка пожарных гидрантов на водопроводной сети обеспечивает пожаротушение зданий, строений и сооружений, расположенных по улицам 50 Лет ВЛКСМ, Расторгуева.
В соответствии с Федеральным законом от 22.07.2008 № 123-ФЗ «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности» и Генеральным планом городского округа город Рыбинск дислокация подразделений пожарной охраны на данной территории обеспечивает прибытие первого подразделения к месту вызова в течение 10 минут.

Размещение газопроводов низкого давления предусмотрено проектом с соблюдением необходимых санитарных разрывов в соответствии со сводом правил СП 42.13330.2011 «Градостроительство. Планировка и застройка городских и сельских поселений» и сводом правил СП 62.13330.2011 «Газораспределительные системы. Актуализированная редакция СНиП 42-01-2002».

Предотвращение образования горючей среды на линейном объекте – газопроводе низкого давления обеспечивается технологией прокладки газопровода: 

· изоляцией горючей среды (газ находится в трубопроводе);
· максимальной механизацией и автоматизацией технологических процессов, связанных с обращением горючих веществ;
· установкой пожароопасного оборудования (ШРП, отключающие устройства)  на открытых площадках;
· применением устройств защиты газопровода от повреждений и аварий (подземная прокладка трубопровода с устройством футляров, обработка защитным покрытием стальных участков трубопровода).
· вдоль трассы газопровода устанавливается охранная зона в виде участка земной поверхности, ограниченной условными линиями, проходящими на расстоянии 2 м от оси газопровода.

3.2. Мероприятия по гражданской обороне

Мероприятиями по гражданской обороне на проектируемой территории является оповещение по сигналам ГО и ЧС. Для этого проектом планировки предусмотрено сохранение систем связи (телефонизации, радиофикации). 

Территория входит в зону покрытия сирен системы оповещения, радиус покрытия 400-500м. 

Вывод
Проект планировки территории линейного объекта по улицам Расторгуева, 50 Лет ВЛКСМ, Бабушкина, Гражданской:

· выделил элементы планировочной структуры;

· установил параметры планируемого развития элементов планировочной структуры;

· установил зоны планируемого размещения объектов местного значения: газопровода низкого давления, водопровода, канализации, сетей электропередачи и связи.

Настоящий проект направлен на развитие территории и соответствует основным нормативным требованиям, определяет дальнейшее развитие данной городской территории и обеспечивает:

· совершенствование транспортно-пешеходной инфраструктуры с улучшением сети транспортного обслуживания;

· модернизацию инженерного обеспечения на основе рационального использования существующих инженерных сетей, их необходимой реконструкции и строительства новых
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