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Протокол публичных слушаний по проекту изменений в Правила землепользования и застройки городского округа город Рыбинск в части изменения территориальной зоны Ж3 – «индивидуальная жилая застройка» на зону Ж3.1 – «жилая индивидуальная застройка» в отношении территории, ограниченной улицами Смирнова, Алябьева и Каховской
27.06.2019 года
          г. Рыбинск

17:15
Цель нашего собрания – проведение публичных слушаний по проекту изменений в Правила землепользования и застройки городского округа город Рыбинск (далее – Правила) в части изменения территориальной зоны Ж3 – «индивидуальная жилая застройка» на зону Ж3.1 – «жилая индивидуальная застройка» в отношении территории, ограниченной улицами Смирнова, Алябьева и Каховской, подготовленному Комиссией по подготовке проекта Правил землепользования и застройки городского округа горд Рыбинск (далее – Комиссия) на основании постановления Администрации городского округа город Рыбинск от 04.04.2019 № 891 «О подготовке проекта изменений в Правила землепользования и застройки городского округа город Рыбинск».

В соответствии с частью 12 статьи 31 Градостроительного кодекса Российской Федерации проект изменений в Правила подлежит рассмотрению на публичных слушаниях.

Публичные слушания по проекту изменений в Правила проводятся Комиссией в порядке, определенном Уставом города, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в городском округе город Рыбинск, утвержденным решением Муниципального Совета городского округа город Рыбинск от 16.02.2006 № 16 (в редакции решения от 24.12.2015 № 107).

Публичные слушания проводятся по инициативе Главы городского округа город Рыбинск Добрякова Дениса Валерьевича на основании постановления Администрации от 23.04.2019 № 1102 «О назначении публичных слушаний».

В соответствии с распоряжением Администрации городского округа город Рыбинск от 05.06.2019 № 233 «О назначении председательствующего» председательствующим назначена Белая Наталья Евгеньевна – начальник отдела градостроительного планирования и информационных систем обеспечения градостроительной деятельности Департамента архитектуры и градостроительства Администрации городского округа город Рыбинск (далее – Департамент архитектуры).
Секретарем публичных слушаний для составления протокола и заключения о результатах публичных слушаний назначена Харитонова Полина Евгеньевна – главный специалист-юрист отдела правового регулирования и эстетики городской среды Департамента архитектуры.
Информация о месте и времени проведения публичных слушаний и материалы проекта изменений в Правила были опубликованы в газете «Рыбинские известия» от 26.04.2019 № 32 (26.118), размещены на официальном сайте Администрации города www.rybinsk.ru в разделе «Город/Градостроительство». По материалам проекта изменений в Правила была организована экспозиция в холле Муниципального учреждения культуры КДК «Переборы», расположенного по адресу: г. Рыбинск, пр-т 50 Лет Октября, д. 23.
За период публикации проекта Правил землепользования и застройки письменных замечаний и предложений от граждан и юридических лиц по вопросу настоящих публичных слушаний для включения их в протокол в Департамент архитектуры не поступало. 

На публичных слушаниях присутствуют:

· члены Комиссии;

· депутат Муниципального Совета городского округа город Рыбинск по 3 избирательному округу Пушкарев Дмитрий Владимирович;
· жители города.
Регистрацию участников и подсчет голосов проводят сотрудники Департамента архитектуры.

Количество зарегистрированных участников на момент начала публичных слушаний ( 15 человек.

По вопросу открытия публичных слушаний участники проголосовали единогласно.
Председательствующим был предложен следующий порядок проведения публичных слушаний:

1. Доклад публичных слушаний не более 15 минут.

2. Обсуждение доклада, вопросы по теме слушаний

3. Открытое голосование по теме публичных слушаний.

По окончании доклада участники публичных слушаний могут задать вопросы по теме публичных слушаний с разрешения председательствующего, предварительно назвав свою фамилию, имя, отчество. Длительность выступлений – не более 3 минут.

Участники слушаний вправе представить предложения и замечания, касающиеся рассматриваемых вопросов, в письменном виде для включения их в протокол публичных слушаний.

Решения на публичных слушаниях принимаются путем открытого голосования простым большинством голосов от числа участников публичных слушаний.

Председательствующим Белой Н.Е.  по вопросу проекта изменений в Правила была представлена следующая информация:

Правила землепользования и застройки разработаны проектным институтом «Гипрогор» в 2010 году и утверждены решением Муниципального Совета городского округа город Рыбинск от  29.07.2010 № 40.

Изменения в Правила землепользования и застройки в 2014 году утверждены решением Муниципального Совета от 20.03.2014 № 316; в 2017 году – решением Муниципального Совета от 31.08.2017 № 261; в 2018 году – решением Муниципального Совета от 28.06.2018 № 334.

Необходимость текущих изменений в Правила связана с обращением ООО «МЕТТЭМ-Ярославль» для возможности размещения на рассматриваемой территории многоквартирной малоэтажной жилой застройки.
29.03.2019 Комиссией на основании заявления ООО «МЕТТЭМ-Ярославль» был рассмотрен вопрос об изменении зонирования земельного участка с кадастровым номером 76:20:050423:4, расположенного по адресу: г. Рыбинск, ул. Алябьева, д. 10. Комиссией было принято решение о внесении изменения в Правила в части изменения территориальной зоны Ж3 – «индивидуальная жилая застройка» в территориальную зону Ж3.1 – «жилая индивидуальная застройка» в отношении территории в районе земельного участка по адресу:  ул. Алябьева, д. 10.
Комиссией в соответствии с Постановлением Администрации городского округа город Рыбинск от 04.04.2019 № 891 «О подготовке проекта изменений в Правила землепользования и застройки городского округа город Рыбинск» был подготовлен проект изменений в Правила следующего содержания:
в «Карте градостроительного зонирования. Границы территориальных зон» изменено зонирование территории ограниченной, улицами Смирнова, Алябьева и Каховской, из территориальной зоны Ж3 – «индивидуальная жилая застройка» в территориальную зону Ж3.1 – «жилая индивидуальная застройка».
Границы территориальной зоны Ж3.1 были установлены с учетом требований части 4 статьи 30 Градостроительного кодекса Российской Федерации. 

В зоне Ж3.1 действуют градостроительные регламенты (виды и параметры разрешенного использования) зоны Ж3 и дополнительно допускаются виды разрешенного использования «малоэтажная многоквартирная жилая застройка», «среднеэтажная жилая застройка»;
· «Карта градостроительного зонирования. Зоны, формируемые санитарно-гигиеническими и экологическими требованиями», «Карта градостроительного зонирования. Зоны влияния природно-техногенных факторов» и «Карта градостроительного зонирования. Зоны охраны объектов культурного наследия» приведены в соответствие с «Картой градостроительного зонирования. Границы территориальных зон» в части отображения границ территориальных зон Ж3 – «индивидуальная жилая застройка» и Ж3.1 – «жилая индивидуальная застройка»;

· в состав Правил включены сведения о границах территориальных зон в отношении территории, ограниченной улицами Смирнова, Алябьева и Каховской, в соответствии с требованиями части 6.1 статьи 30 Градостроительного кодекса Российской Федерации. 

Также председательствующим Белой Н.Е. было отмечено, что в Правилах в редакции 2014 года на рассматриваемой территории была установлена зона Ж3.1 – «индивидуальная жилая застройка усадебного типа (в том числе, на базе садоводческих товариществ)», градостроительным регламентом которой допускалось размещение многоквартирных жилых домов до 3 этажей включительно для формирования магистральных улиц. В соответствии с «Картой планируемого размещения объектов транспортной инфраструктуры» в составе Генерального плана улица Смирнова, примыкающая к рассматриваемой территории, является магистралью общегородского значения.

Таким образом, рассматриваемые внесения изменений в Правила обеспечат возможность размещения в границах территории, ограниченной улицами Смирнова, Алябьева и Каховской, многоквартирной малоэтажной жилой застройки.
Председательствующий Белая Н.Е. объявила об окончании доклада и предложила присутствующим задавать вопросы по представленной теме.

Вопросов не поступило.

На момент голосования зарегистрировано 15 человек.
На голосование поставлен вопрос:

рекомендовать утвердить Проект изменений в Правила землепользования и застройки городского округа город Рыбинск в части изменения территориальной зоны Ж3 – «индивидуальная жилая застройка» на зону Ж3.1 – «жилая индивидуальная застройка» в отношении территории, ограниченной улицами Смирнова, Алябьева и Каховской.

Результаты голосования: «за» ( 15 голосов, «против» ( 0 голосов, «воздержались» ( 0 голосов.

По итогам публичных слушаний принято решение: рекомендовать утвердить Проект изменений в Правила землепользования и застройки городского округа город Рыбинск в части изменения территориальной зоны Ж3 – «индивидуальная жилая застройка» на зону Ж3.1 – «жилая индивидуальная застройка» в отношении территории, ограниченной улицами Смирнова, Алябьева и Каховской.

Председательствующий Белая Н.Е. поблагодарила всех за участие и объявила публичные слушания закрытыми.

Председательствующий 

на публичных слушаниях






   Белая Н.Е.
Секретарь публичных слушаний





   Харитонова П.Е.

