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Протокол публичных слушаний
по проекту планировки и проекту межевания территории 
в районе д. 30 по ул. Бори Новикова
05 декабря 2017 года



г. Рыбинск, 
11:15



пр-кт Генерала Батова,



д.3-а, С/К "Олимп"
Цель нашего собрания – проведение публичных слушаний по проекту планировки и проекту межевания территории в районе д. 30 по ул. Бори Новикова.
Публичные слушания по данному вопросу назначены постановлением Администрации городского округа город Рыбинск от 14.11.2017 № 3244 «О назначении публичных слушаний». Инициатором проведения публичных слушаний является Глава городского округа город Рыбинск Добряков Денис Валерьевич.
В соответствии с распоряжением Администрации городского округа город Рыбинск от 22.11.2017 № 493 председательствующим назначена Соколова Юлия Александровна – первый заместитель директора Департамента архитектуры и градостроительства Администрации городского округа город Рыбинск.

Секретарем публичных слушаний для ведения протокола назначена Паршукова Татьяна Валерьевна – главный специалист отдела градостроительного планирования Департамента архитектуры и градостроительства Администрации городского округа город Рыбинск.
Информация о месте и времени проведения публичных слушаний была опубликована в газете «Рыбинские известия» от 17.11.2017 № 90 (25.971), а также размещена на официальном сайте Администрации города www.rybinsk.ru. 

Замечаний и предложений от граждан и юридических лиц по вопросу настоящих публичных слушаний для включения их в протокол в Департамент архитектуры и градостроительства не поступало.  

На публичные слушания приглашены депутаты Муниципального совета городского округа город Рыбинск, представители комитета по развитию местного самоуправления города Рыбинска.

Количество зарегистрированных участников 6 человек.
Участники публичных слушаний единогласно проголосовали за открытие публичных слушаний.
В соответствии с частью 5 статьи 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации проекты планировки и проекты межевания территории до их утверждения подлежат обязательному рассмотрению на публичных слушаниях.

Настоящие публичные слушания проводятся в соответствии с:
·  частью 5 статьи 46  Градостроительного кодекса РФ, 

· Уставом городского округа город Рыбинск,

· Генеральным планом городского округа город Рыбинск, утвержденным решением Муниципального Совета городского округа город Рыбинск от 02.04.2009 № 320;

· Правилами землепользования и застройки городского округа город    Рыбинск, утверждёнными решением Муниципального Совета городского округа город Рыбинск от.29.07.2010 № 40;
· Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в городском округе город Рыбинск, утвержденным решением Муниципального Совета городского округа город Рыбинск от 16.02.2006 № 16,
· постановлением Администрации городского округа город Рыбинск от    04.07.2017 № 1899 «О порядке подготовки проектов планировки территории, проектов межевания территории в городском округе город  Рыбинск», 

· постановлением Администрации городского округа город Рыбинск от  03.10.2017 № 2853 «О подготовке проекта планировки и проекта межевания территории в районе д.30 по ул. Бори Новикова»,

· постановлением Администрации городского округа город Рыбинск от 14.11.2017 № 3244 «О назначении публичных слушаний»,

· распоряжением Администрации городского округа город Рыбинск «О назначении председательствующего» от 22.11.2017 № 493.
Проект планировки и проект межевания подготовлен специалистами Департамента архитектуры и градостроительства: начальником отдела градостроительного планирования – Белой Натальей Евгеньевной и ведущим специалистом отдела градостроительного планирования Красильниковой Татьяной Николаевной.

Регистрацию участников публичных слушаний и подсчет голосов при голосовании ведут сотрудники Департамента архитектуры и градостроительства: Красильникова Татьяна Николаевна.
Председательствующим назначен порядок проведения публичных слушаний:
· доклад не более 10 минут;
· обсуждение доклада, вопросы по теме слушаний;
· открытое голосование по вопросам публичных слушаний.

Участники слушаний вправе представить предложения и замечания, касающиеся рассматриваемых вопросов, в письменном виде для включения их в протокол публичных слушаний. Для желающих выступить в прениях – выступление не более 3 минут с разрешения председательствующего.

Для доклада по теме публичных слушаний слово предоставлено – начальнику отдела градостроительного планирования Белой Наталье Евгеньевне, автору проекта. Представлен доклад следующего содержания с сопровождением иллюстрацией слайдов. 
Проект планировки подготовлен в отношении территории, которая расположена в Зачеремушном районе города Рыбинска в зоне сложившейся застройки 5-этажными многоквартирными домами. Проектируемый участок расположен вдоль улицы Бори Новикова от ул. Куйбышева до Моховой улицы. Проектные решения приняты в увязке с прилегающей территорией. В соответствии с Генеральным планом города Рыбинска проектируемая территория относится к функциональной зоне многоэтажной многоквартирной жилой застройки (от 2-х этажей и выше).
В соответствии с Правилами землепользования и застройки проектируемая территория относится к территориальной зоне многоэтажной многоквартирной жилой застройки Ж1.

Проект планировки состоит из двух частей: основной части и материалов по обоснованию проекта. В основной части в графической части выделены красные линии и зафиксированы характерными точками красных линий улицы.

Улица Бори Новикова – улица в жилой застройке. По Генеральному плану города Рыбинска ширина в красных линиях составляет 15-20 метров. В проекте ширина в красных линиях улица Бори Новикова принята 17,5м с шириной проезжей части 7 метров, по 3,5м в каждую сторону.

Улица Куйбышева – магистраль районного значения. По Генеральному плану города Рыбинска ширина в красных линиях составляет 21-30 метров. В районе пересечения с ул. Бори Новикова ширина ул. Куйбышева составляет 24 метра. Ширина проезжей части составляет 12м.

Моховая улица – улица в жилой застройке. По Генеральному плану города Рыбинска ширина в красных линиях составляет 15-20 метров. Улица обозначена в красных линиях на перспективу, т.к. в настоящее время улица в красных линиях никак не установлена. С учетом сложившейся ситуации ширина улицы в красных линиях в южном направлении от ул. Бори Новикова – 11,3 м с  шириной проезжей части 5 м.

Красные линии установлены на чертеже планировки территории в основном чертеже планировки территории.

Территория вдоль улицы Бори Новикова не размежёвана и не поставлена на кадастровый учет, 2 земельных участка. 
В соответствии с вариантом планировочного решения на проектируемой территории планируется разместить малоэтажную жилую застройку не выше 4-х этажей код 2.1.2. Этот вид строительства относится к условно разрешенным видам разрешенного использования зоны Ж1 и подлежит обсуждению на публичных слушаниях. Этот земельный участок примыкает к земельному участку средней образовательной школы №32.

В соответствии с параметрами застройки многоквартирный 3-х этажный жилой дом на 2 подъезда предполагает количество проживающих на данной территории не более 50 человек, количество квартир – не более 20. Если принять коэффициент семейственности 2,5 – 3 человека, то количество проживающих на этой территории будет составлять от 50 человек, количество детей – 15 человек, половина из них – дошкольного возраста. Такое решение предлагается проектом планировки в соответствии с тенденцией строительства многоквартирных жилых домов до 3-х этажей.
Проектом планировки предлагается построить на втором земельном участке небольшой трехэтажный многоквартирный жилой дом по адресу: ул. Куйбышева, 24. На этом участке количество проживающих – 20 человек, детей – 5-8 человек, из них младше школьного возраста – 3 ребенка.

Нормативы приняты в соответствии с СП 42.13330.2016 «Градостроительство. Планировка и застройка городских и сельских поселений» и эти параметры могут быть скорректированы на стадии рабочего проектирования. Параметры не должны превышать расчетные параметры, т.к. превышение увеличит нагрузку на социальную инфраструктуру, инженерные сети.

Размещение объектов капстрительства обусловлено зонами с особыми условиями использования территории:

· охранные зоны кабелей электропередачи высокого и низкого напряжения (2 метра с каждой стороны);

· охранные зоны сетей связи (1 метр с каждой стороны);

· охранная зона трансформаторной подстанции принята 5 метров;
· охранные зоны газопровода приняты по 2 метра с каждой стороны от оси газопровода.
Зоны минимальных расстояний:

· от линии бытовой канализации – 1 метр;

· от линии водопровода – 1,5 метра.

По данным, представленным энергоснабжающими организациями, нагрузка на сети в связи с планируемым строительством многоквартирных домов, существенно не увеличится. Планируемые точки подключения:

· водопровода – в существующий водопровод диаметром 125 мм, проходящий по Моховой ул.;

· канализации – в существующую линию канализации по Моховой ул.;

· к сетям газораспределения – к газопроводу среднего давления по ул. Захарова;

· к линии теплоснабжения – в тепловой коллектор ТК-8015;

· к трансформаторной подстанции, находящейся рядом с проектируемым домом № 30 по ул. Бори Новикова.
Точки подключения к сетям необходимо уточнить до разработки проектной и рабочей документации, направив запросы в энергоснабжающие организации города.

Социальное обеспечение населения объектами инфраструктуры предусмотрено существующими объектами:

· обучение детей – в школе № 32 по ул. Куйбышева, 26;

· детский сад на улице Расплетина;
· медицинское обслуживание – в городской больнице и поликлинике имени Пирогова по адресу ул. Максима Горького, дома 58, 52.

Радиусы доступности этих социальных учреждений приняты местными нормативами градостроительного проектирования.

По очередности планируется в первую очередь построить жилой дом по ул. Бори Новикова, затем – жилой дом по ул. Куйбышева.
Проект межевания территории также состоит из основной части и материалов по обоснованию проекта.

Основными целями разработки проекта межевания территории является определения местоположения границ образуемых и изменяемых земельных участков. Проектом межевания новые красные линии не формируются.
Проектом межевания территории к образованию предусмотрено несколько земельных участков: под строительство многоэтажного многоквартирного дома № 30 по ул. Бори Новикова – ЗУ1 и под строительство многоэтажного многоквартирного дома № 24 по ул. Куйбышева – ЗУ2, под трансформаторную подстанцию – ЗУ3, под стоянку автотранспорта школы № 32 – ЗУ4.
Земельный участок ЗУ1 представлен в 2-х вариантах. 1 вариант – по кадастровым границам с земельным участком школы № 32. 2 вариант – с перераспределением земель между земельным участком 1 и землей школы № 32 по установленному ограждению.

В соответствии с утвержденными Правилами землепользования и застройки городского округа города Рыбинск земельные участки устанавливаются с видами использования малоэтажная многоквартирная жилая застройка, среднее и высшее профессиональное образование, земельные участки (территории) общего пользования.
Председательствующий Соколова Ю.А. поблагодарила докладчика за представленную информацию и предложила задавать вопросы присутствующим по представленной теме.
Лямин А.С., проживающий по адресу: 1-я Катерская ул., д. 26, задал вопрос о поступивших заявках от застройщиков на строительство многоквартирных жилых домов по адресам ул. Бори Новикова, д.30 и ул. Куйбышева, д. 24.
Председательствующий Соколова Ю.А. пояснила, что в настоящее время таких заявок не поступало.
Лямин А.С., проживающий по адресу: 1-я Катерская ул., д. 26, поинтересовался: достаточно ли мощностей для подключения к теплосетям новых домов. За чей счет будет происходить подключение к инженерным сетям этих зданий.
Белая Н.Е. пояснила, что мощностей достаточно для строительства и подключения новых домов. На стадии подготовки проекта были получены технические условия от МУП «Теплоэнерго» на подключение новых домов.

Председательствующий Соколова Ю.А. пояснила, что после формирования земельных участков и постановки их на кадастровый учет, застройщик получит технические условия на подключении многоквартирного жилого дома к инженерным сетям в ресурсоснабжающих службах города Рыбинска и при строительных работах выполнит соответствующие подключения. 
Председательствующий Соколова Ю.А. предложила перейти к голосованию.

Количество зарегистрированных участников на момент голосования – 6 человека. Журнал регистрации участников публичных слушаний прилагается.

На голосование поставлен вопрос: рекомендовать Главе городского округа город Рыбинск утвердить проект планировки и проект межевания территории в районе д.30 по ул. Бори Новикова.

Результаты голосования: «за» ( 4 голоса, «против» ( 1 голос, «воздержались» (1 голос.
Большинством голосов принято решение: рекомендовать Главе городского округа город Рыбинск утвердить проект планировки и проект межевания территории в районе д.30 по ул. Бори Новикова.
 Председательствующий Соколова Ю.А. поблагодарила всех присутствующих за участие и объявила публичные слушания закрытыми.
Председательствующий

на публичных слушаниях





Ю.А. Соколова
Секретарь публичных слушаний


   

Т.В. Паршукова
