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Протокол публичных слушаний
 по проекту планировки и проекту межевания территории в районе д. 13а по ул. Боткина
21 декабря 2017 года                                                                       г. Рыбинск, 

18:00                                                                                           пр-кт Генерала Батова,

                                                                                                    д.3а, СК "Олимп"

Настоящие публичные слушания посвящены проекту планировки и проекту межевания территории в районе д. 13а по ул. Боткина. 

Публичные слушания назначены постановлением Администрации городского округа город Рыбинск № 3148 от 02.11.2017. Дата публичных слушаний уточнена постановлением № 3364 от 27.11.2017. Информация о месте и времени проведения публичных слушаний, материалы проекта были опубликованы в газете «Рыбинские известия» от 01.12.2017 № 94 (25.975) и на официальном сайте Администрации города.
Инициатором проведения публичных слушаний является Глава городского округа город Рыбинск Д.В.Добряков. 
Председательствующим на публичных слушаниях распоряжением Администрации городского округа город Рыбинск от 06.12.2017 № 503 назначена Тихонова Любовь Валерьевна - директор Департамента архитектуры и градостроительства Администрации городского округа город Рыбинск (далее по тексту – Департамент архитектуры и градостроительства).
Ответственным за организацию и проведение публичных слушаний назначен Департамент архитектуры и градостроительства. Протокол публичных слушаний ведет Шакирова Лариса Марсовна. Регистрацию участников публичных слушаний и подсчет голосов при голосовании ведут сотрудники Департамента архитектуры и градостроительства: Белова Светлана Владимировна, Варакута Лариса Анатольевна, Гайсенок Светлана Юрьевна,  Гиричева Анна Алексеевна, Лебедева Анастасия Юрьевна. 

На публичных слушаниях присутствуют:

· Суренкова Наталья Владимировна – председатель КТОС «Гагринский»,

· Ершов Евгений Георгиевич - депутат Ярославской областной Думы, избирательный округ №14,

· жители Гаринского района города. 

Участники публичных слушаний единогласно проголосовали за открытие публичных слушаний.

В соответствии с Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в городском округе город Рыбинск председательствующий Тихонова Л.В. огласила порядок проведения публичных слушаний:

·  сначала будет озвучена вводная информация, предложения и замечания, поступившие до начала публичных слушаний, регламент работы публичных слушаний;

·  во второй части публичных слушаний будет представлен подробный доклад по проекту планировки и проекту межевания;

·  затем состоится обсуждение проекта и голосование по проекту.

Настоящие публичные слушания проводятся в соответствии с:

· Градостроительным кодексом Российской Федерации, 

· Уставом городского округа город Рыбинск,
· Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в городском округе город Рыбинск, утвержденным решением Муниципального Совета городского округа город Рыбинск от 16.02.2006 № 16,
· Генеральным планом городского округа город Рыбинск;

· Правилами землепользования и застройки городского округа город    Рыбинск;
· постановлением Администрации городского округа город Рыбинск от 04.07.2017 № 1899 «О порядке подготовки проектов планировки территории, проектов межевания территории в городском округе город Рыбинск», 

· постановлением Администрации городского округа город Рыбинск от  05.10.2017 № 2875 «О подготовке проекта планировки и проекта межевания территории в районе д.13а по ул. Боткина»,

· постановлением Администрации городского округа город Рыбинск от 02.11.2017 № 3148 «О назначении публичных слушаний», 
· постановлением Администрации городского округа город Рыбинск от 14.11.2017 № 3243 «О внесении изменений в постановление Администрации городского округа город Рыбинск»,
· постановлением Администрации городского округа город Рыбинск от 27.11.2017 № 3364  «О внесении изменений в постановление Администрации городского округа город Рыбинск»,

· распоряжением Администрации городского округа город Рыбинск «О назначении председательствующего» от 06.12.2017 №503.
Для учета замечаний и предложений граждан по вопросу настоящих публичных слушаний 25.11.2017 состоялась встреча с жителями. На встрече жители были дополнительно проинформированы о вариантах использования указанной территории, в том числе с возможностью жилищного строительства. Жителями было предложено сохранить каток, организовать зону отдыха и спортивную площадку, дополнительно проанализировать актуальность размещения на указанной территории детского сада. Было решено обратиться к депутатам Ярославской областной Думы с предложением проработать возможность изыскания финансирования на спортивные площадки. По итогам этой встречи и обсуждения были внесены коррективы в проект.

На 27.11.2017 по информации пресс-службы Администрации свое мнение выразили около 300 человек. 
Количество зарегистрированных участников публичных слушаний 169 человек.

С учетом письменного предложения от председателя КТОС «Гагаринский» Суренковой Натальи Владимировны от 31.11.2017 публичные слушания перенесены и назначены на  вечернее время, удобное для жителей района. 
15 декабря в Департамент архитектуры и градостроительства поступило письменное обращение от жителей района «Гагаринский». Письмо подписали 546 жителей района. 
Для сообщения информации, изложенной в письме жителей, слово предоставлено Белой Наталье Евгеньевне – начальнику отдела градостроительного планирования Департамента архитектуры и градостроительства.
Жители микрорайона «Гагаринский» ознакомились с 3-мя вариантами застройки территории, в отношении которой подготовлен проект планировки и проект межевания, и высказались против строительства на этой территории по следующим причинам:
·  район существует 60 лет, инженерные сети водоснабжения, канализации, электроснабжения капитально не ремонтировались, возможности инженерных сетей ограничены и не предусматривают подключение новых потребителей, 
· предполагаемое строительство и новая дорога создадут угрозу безопасности детей, так как дорогу планируется проложить вдоль корта и детской поликлиники,  
· по одному из вариантов застройки планируется ликвидировать корт, этот вариант проекта недопустим, в связи с тем, что это единственное место для занятия спортом в летнее и зимнее время для жителей района. 
В этом письме жители предлагают обустроить территорию, как парковую зону отдыха, с кортом, современной детской площадкой, площадкой для отдыха детей и взрослых, с освещением, озеленением, оборудованием скамьями. Жители готовы принять активное участие в работах по благоустройству этой территории.
Председательствующий Тихонова Л.В. проинформировала о регламенте работы публичных слушаний:
·  доклад по теме публичных слушаний не более 10 минут.

· обсуждение доклада, вопросы и выступления по теме слушаний.
· открытое голосование по вопросу.
Участники слушаний вправе представить предложения и замечания, касающиеся рассматриваемых вопросов в письменном виде для включения их в протокол публичных слушаний. Выступления по теме слушаний допускаются после получения разрешения председательствующего. Выступающему необходимо представиться. Длительность выступления не более 3 минут. 
Проект планировки и проект межевания подготовлен специалистами отдела застройки и отдела градостроительного планирования Департамента архитектуры и градостроительства: Егоровым Александром Николаевичем, Воронцовым Андреем Владимировичем, Красильниковой Татьяной Николаевной. Для доклада по проекту планировки и проекту межевания слово предоставлено – Белой Н.Е.
Белая Н.Е.представила доклад следующего содержания.

Настоящие проект планировки и проект межевания территории в районе дома 13а по ул. Боткина разработаны на основании постановления Администрации городского округа город Рыбинск от 05.10.2017 № 2875.
Проектируемая территория расположена в Гагаринском районе, площадь территории - 1,7 га.

В границах проектируемой территории имеются:

- хоккейный корт с искусственным освещением в темное время суток размером 30х60 метров, расположенный между домами 12а и 16а по улице Гагарина;

- пустырь, заросший деревьями и кустарником между домами 12 и 14 по улице Боткина;

· требующая ремонта асфальтовая дорожка от дома 12 к дому 14 по улице Боткина.

Согласно Карте градостроительного зонирования Правил землепользования и застройки города проектируемая территория расположена в территориальной зоне Ж1 – зоне многоэтажной многоквартирной жилой застройки. Зона предназначена для проживания населения с включением в состав жилого образования отдельно стоящих и встроено-пристроенных объектов всех уровней обслуживания.

Картой планируемого размещения объектов образования Генерального плана города на проектируемой территории предусмотрено размещение детского дошкольного учреждения - детского сада.

В соответствии с этими требованиями градостроительной документации при подготовке проекта планировки территории был разработан чертеж планировки территории, в котором предусмотрено размещение детского сада на 120 мест, многоквартирного жилого дома, а также проезда к проектируемому жилому дому. Ширина проезда – 6 метров. Вдоль проезда предусмотрен тротуар шириной 1,5 метра, а также освещение в темное время суток.

Проектирование выполнялось с учетом инженерных изысканий, выполненных МУП «Землеустроитель».

В материалах по обоснованию проекта планировки территории имеются, в том числе, 4 варианта планировочных решений проектируемой территории.

В первом варианте планировочного решения предусматривается размещение одного многоквартирного 3-этажного жилого дома на месте пустыря, хоккейного корта в существующих размерах на прежнем месте и двумя детскими площадками: у проектируемого дома и у дома 16а по улице Гагарина.

Во втором варианте реализовано размещение спортивной площадки на месте пустыря, хоккейного корта в существующих размерах на прежнем месте и автомобильной стоянки у дома 16а по улице Гагарина.

В третьем варианте планировочного решения на месте пустыря размещается спортивная площадка. Хоккейный корт предусмотрен в существующих размерах на прежнем месте. У дома 12а по улице Гагарина размещена детская площадка. Вдоль дома 16а по улице Гагарина предусмотрен проезд с расширением под автомобильную парковку.

Четвертый вариант планировочного решения отличается от предыдущего тем, что в нем проезды предусмотрены по обеим сторонам корта с расширениями под автомобильные парковки вдоль домов 16а и 12а по улице Гагарина.
С целью определения границ образуемых земельных участков был разработан проект межевания территории.

Проектом межевания предусмотрено образование трех земельных участков:

- для строительства проезда с объектами инженерно-транспортной инфраструктуры;

- для строительства многоквартирного малоэтажного жилого дома – в соответствии с основным вариантом проекта планировки;

- для размещения объекта дошкольного образования - детского сада - в соответствии с Генеральным планом города.

Земельные участки образуются из земель, государственная собственность на которые не разграничена.
Председательствующий Тихонова Л.В. открыла обсуждение проекта.

Слово предоставлено Свотиной Марии Николаевне. Свотина М.Н. попросила уточнить места расположения хоккейной и спортивной площадок по третьему варианту проекта.
Председательствующий Тихонова Л.В. подробно описала расположение объектов, предусмотренных в третьем варианте проекта.

Свотина М.Н. задала вопрос о том, с какой целью предусмотрена дорога. По мнению выступающей - эта дорога не нужна для обслуживания спортивных и детских площадок.

Председательствующий Тихонова Л.В. пояснила, что проектом предусмотрен проезд и парковки для обслуживания хоккейного корта и поликлиники, эти элементы предусмотрены с учетом  пожеланий жителей района.
Свотина М.Н. выступила со следующими предложениями: новые проезды из проекта исключить, парковки предусмотреть только со стороны существующего внутриквартального проезда, напротив ветеринарного центра «Айболит» по адресу: ул. Гагарина, д.14а, предусмотреть дорожки для катания на роликовых коньках и велосипедах, обеспечить изоляцию подходов к детской и спортивной площадкам от проездов автотранспорта.
Председательствующий Тихонова Л.В. сообщила, что эти предложения будут учтены в итоговом голосовании.
Слово предоставлено Карпову Сергею Сергеевичу. Карпов С.С. поддержал предыдущее выступление Свотиной М.Н., рассказал о том, что раньше, начиная с 1960-х годов, здесь размещались площадки для различных видов спорта, включая городки. Выступающий обратил внимание на неудовлетворительное состояние ограждения существующего корта, грязь и лужи на территории весной и осенью, а также выступил против парковок вблизи окон жилых домов. Карпов С.С. призвал сделать приоритетными интересы детей, а не интересы автомобилистов, и отразить это в проекте планировки рассматриваемой территории. Выступающий предложил совместить проектируемую спортивную площадку с детской игровой площадкой, а также отрегулировать режим освещения хоккейного корта в ночное время в целях экономии электроэнергии.
Председательствующий Тихонова Л.В. сообщила, что предложения по совмещению детской и спортивной площадок будут учтены в итоговом голосовании.
Слово предоставлено Смирнову Николаю Владимировичу. Смирнов Н.В. считает, что увеличение плотности застройки района со сложившейся планировкой и увеличение плотности населения района негативно повлияет на обстановку в районе, приведет к увеличению транспортной нагрузки и нагрузки на старые инженерные сети. Выступающий считает, что в районе не хватает спортивных площадок, площадок для выгула собак. Смирнов Н.В. выразил опасение, что при строительстве техникой будут разбиты существующие дороги и считает, что эту территорию благоустраивать должен город.

Председательствующий Тихонова Л.В. сообщила, что цель проекта планировки состоит в том, чтобы благоустроить эту территорию, обеспечить возможность предоставления  сформированных земельных участков жителям города, в том числе и для благоустройства.
Слово предоставлено Горюновой Анне Валентиновне. Горюнова А.В. согласна с предыдущими выступающими. Горюнова А.В. сообщила следующую информацию: в районе много магазинов, торгующих дешевыми спиртными напитками и пивом, а альтернативы этому в виде оздоровительных объектов для молодежи – нет, в Гагаринском районе отсутствуют площадки для детей, подростков и взрослых, такие как на Волжской набережной в центре города. Выступающая считает, что на этой территории должная разместиться спортивно-оздоровительная площадка, благоустройством пустыря должен заниматься город, а населению нужно поддерживать этот процесс и участвовать в меру своих возможностей.
Председательствующий Тихонова Л.В. сообщила, что цель проекта планировки состоит в том, чтобы благоустроить эту территорию, как и на Волжской набережной, определить с участием жителей направления развития этой территории, обеспечить возможность предоставления сформированных земельных участков для благоустройства. После утверждения проекта будут определены ресурсы для реализации этого проекта, проанализирована возможность включения мероприятий в проекты и программы, например в проект «Решаем вместе». Депутаты готовы участвовать в этом процессе.

Слово предоставлено Хомченковой Елене Николаевне. Хомченкова Е.Н. сообщила следующую информацию: планировка района, сложившаяся в 60-х годах, не рассчитана на современный уровень автомобилизации, не отвечает современным нормам по обеспечению безопасного движения пешеходов, дети в районе гуляют по проезжей части. Выступающая считает, что это единственное место в районе, где можно разместить детскую площадку. Хомченкова Е.Н. сообщила, что в прошлом году депутат А.А.Мишин обещал жителям подключиться к решению указанных проблем и созданию детской площадки на рассматриваемой территории.
Слово предоставлено Кокорюкину Виктору Марковичу. Кокорюкин В.М. поддержал предыдущую выступающую и считает, что здесь нужно восстановить спортивную площадку.  Выступающий рассказал, что раньше на этом месте был спортивный и культурный центр района, здесь размещались площадка для баскетбола, площадка для хоккея, агитплощадка, здесь проводились концерты,  посадка зеленых насаждений была выполнена жителями района. Кокорюкин В.М. выразил опасение, что в случае строительства нового жилого дома появятся новые парковки, и маленькая детская площадка для нужд этого дома будет зажата транспортом, обратил внимание на запущенное состояние зеленой зоны в пойме реки Черемуха («Поляну»), и стадиона «Восход», выступил против строительства нового дома.
Председательствующий Тихонова Л.В. сообщила, что как жительница района «Мариевка»,  поддерживает возобновление здесь агитплощадки.
Слово предоставлено Гущиной Татьяне Борисовне. Гущина Т.Б. живет в Гагаринском районе с 1954 года. Выступающая еще раз обратила внимание участников публичных слушаний на следующие вопросы: необходимость создания в районе детской игровой площадки,  такой, как в соседних районах «Мариевка» и  «Зачеремушный», необходимость благоустройства пешеходной зоны у встроенной детской поликлиники. Гущина Т.Б. предложила реализовать детскую площадку и пешеходную зону у поликлиники в рассматриваемом проекте планировки.
Председательствующий Тихонова Л.В. сообщила, что эти предложения будут внесены в протокол публичных слушаний.
Слово предоставлено Горбунову Дмитрию Игоревичу. Горбунов Д.И. выступил со следующими предложениями: создать тематическую спортивную площадку и парк Космонавтов в честь наших земляков космонавтов – В.В.Терешковой, А.Н.Овчинникова – с патриотической направленностью, привлечь для проектирования парка студентов-дизайнеров Полиграфического колледжа, организовать конкурс среди молодежи. Горбунов Д.И. также предложил сделать площадку современной и молодежной, предназначенной также для отдыха молодых мам с детьми.

Председательствующий Тихонова Л.В. поддержала это предложение.

Слово предоставлено Новиковой Ольге Владимировне. Новикова О.В., старшая по д.16а по ул. Гагарина, предложила убрать с территории все проезды, организовать парковую зону, включить место отдыха пожилых людей, установить скамейки, оборудовать пешеходные дорожки, парковки организовать напротив ветеринарного центра «Айболит».
Председательствующий Тихонова Л.В. сообщила, что это предложение будет учтено в итоговом голосовании.

Слово предоставлено Кабанову Борису Евгеньевичу. Кабанов Б.Е. поддержал организацию парковок напротив «Айболита», а также создание спортивной и детской площадки, хоккейного корта и велосипедных дорожек.

Председательствующий Тихонова Л.В. сообщила, что эти предложения будут учтены в итоговом голосовании.

Слово предоставлено Токареву Александр Владимировичу. Токарев А.В. сообщил, что у жильцов 5-го этажа низкий напор воды и задал вопрос о том, кто является инициатором подготовки этого проекта.
 Председательствующий Тихонова Л.В. сообщила, что этот проект планировки подготовлен в соответствии с Генеральным планом города, Градостроительным кодексом и нормативно-правовыми актами.
Слово предоставлено Левашовой Людмиле Ивановне, жительнице д.15 по ул. Боткина. Левашова Л.И. сообщила, что тротуара у этого дома нет, и предложила устранить планировочными решениями сквозной проезд через район и создать безопасные условия для пешеходов. Выступающая была свидетелем того, что одна девочка, выйдя из подъезда своего дома, едва не попала под машину.
Председательствующий Тихонова Л.В. сообщила, что  устранение сквозного проекта будет учтено в случае подготовки проекта планировки Гагаринского района.
Из зала поступило предложение проработать возможность обустройства детской площадки в рамках проекта «Решаем вместе».
Председательствующий Тихонова Л.В. сообщила, что для решения вопроса о включении объектов благоустройства в проект «Решаем вместе» участвуют депутаты. Председательствующий Тихонова Л.В. дала негативную оценку работе депутата Муниципального Совета города Андрея Александровича Мишина и предоставила слово депутату Ярославской областной Думы Евгению Георгиевичу Ершову.
Выступление депутата Ярославской областной Думы Е.Г.Ершов содержало следующие предложения:
- исключить из Генерального плана города размещение детского сада на рассматриваемой территории в связи с достаточностью мест в существующих четырех детских садах района;
- учесть возможность строительства объектов благоустройства за счет инвестора - потенциального застройщика жилого дома;
- проанализировать, как справляются существующие сети с нагрузками. По сетям водоснабжения направить запрос в ГП ЯО «Северный водоканал». Учесть, что предусмотрено переключение тепловых нагрузок с существующей старой котельной на новую котельную. Направить соответствующие запросы в администрацию;
- поддержать вариант №3 проекта, исключив автостоянки с территории;
- учесть то, что спортивная и детская площадки, размещаемые вблизи жилых домов, приведут к увеличению шума для жителей соседних домов.

Е.Г.Ершов проинформировал, что готов включить в программу «Решаем вместе» детскую площадку согласно варианту № 3, и совместно с депутатом Журавлевым В.Л. готов проработать вопрос финансирования создания спортивной площадки с ограждением, велодорожками и пешеходными дорожками согласно этому варианту проекта.
Е.Г.Ершов призвал участников публичных слушаний участвовать в выборах президента Российской Федерации 18 марта 2018 года. Во время этого голосования  жители также смогут выбрать территории для включения в проект «Решаем вместе». Е.Г.Ершов предложил включить в перечень территорий стадион «Восход».
Председательствующий Тихонова Л.В. поддержала предложение Е.Г.Ершова  принять участие в выборах.

 Слово предоставлено Смирнову Н.В. Выступающий считает, что для жителей лучше слышать шум детворы, чем звуки автомобилей, и призвал полицию обратить внимание на наркоманов в парке через дорогу по ул. Боткина. 
Гущина Т.Б.предложила приступить к голосованию.
Слово предоставлено Синевой Галине Александровне. Синева Г.А. попросила уточнить, сохранятся ли деревья в случае размещения новой спортивной площадки.
Председательствующий Тихонова Л.В. сообщила, что это будут определять сами жители.
Председательствующий Тихонова Л.В. предложила перейти к голосованию за решение публичных слушаний, сформированное по итогам обсуждения.

Белая Н.Е. зачитала проект решения публичных слушаний: рекомендовать утвердить проект планировки и проект межевания территории в районе д.13а по ул. Боткина, приняв в качестве основного вариант планировочного решения № 3. Предусмотреть зону отдыха с хоккейным кортом, детской площадкой, спортивной площадкой, агитплощадкой, велосипедными дорожками. Исключить из проекта проезды вдоль д.16а и д.12а по ул. Гагарина. Выполнить парковочные карманы вдоль дороги у д.14а по ул. Гагарина. Детскую площадку разместить в зоне спортивной площадки.
Председательствующий Тихонова Л.В. поставила предложенное решение на голосование. 
Количество зарегистрированных участников на момент голосования - 171 человек.
Итоги голосования: все участники публичных слушаний проголосовали единогласно «за» предложенное решение.
Председательствующий Тихонова Л.В. поблагодарила участников публичных слушаний за активное участие и объявила публичные слушания закрытыми.
Председательствующий

на публичных слушаниях
   


                                 Л.В.Тихонова
Секретарь публичных слушаний



                     Л.М.Шакирова
