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Протокол публичных слушаний по проекту межевания территории, ограниченной улицами: Чкалова ( Румянцевская ( Герцена ( Бородулина.
25 июля 2018 года








г. Рыбинск

16:00


Цель собрания ( проведение публичных слушаний по проекту межевания территории, ограниченной улицами: Чкалова ( Румянцевская ( Герцена ( Бородулина.

Публичные слушания по данному вопросу назначены постановлением Администрации городского округа город Рыбинск от 29.06.2018 № 1969.

Инициатор проведения публичных слушаний является Глава городского округа город Рыбинск Добряков Денис Валерьевич.

В соответствии с распоряжением Администрации городского округа город Рыбинск от 11.07.2018 года № 291  председательствующим назначена Белая Наталья Евгеньевна ( начальник отдела градостроительного планирования и информационных систем обеспечения градостроительной деятельности Департамента архитектуры и градостроительства  Администрации  городского  округа  город  Рыбинск.


Секретарем публичных слушаний для ведения протокола назначена – Гайсенок Светлана Юрьевна – ведущий специалист отдела градостроительного планирования и информационных систем обеспечения градостроительной деятельности Департамента архитектуры и градостроительства Администрации городского округа город Рыбинск.

Информация о месте и времени проведения публичных слушаний была опубликована в газете «Рыбинские известия» от 06.07.2018 № 52 (26.036) и размещена на официальном сайте Администрации города www.rybinsk.ru. 
Замечаний и предложений от граждан и юридических лиц по вопросу настоящих публичных слушаний для включения их в протокол публичных слушаний в Департамент архитектуры и градостроительства Администрации  городского  округа  город  Рыбинск не поступало.

Настоящие публичные слушания проводились в соответствии с:

· частью 5 статьи 46 Градостроительного кодекса РФ, 

· Уставом городского округа город Рыбинск,

· Генеральным планом городского округа город Рыбинск, утвержденным решением Муниципального Совета городского округа город Рыбинск от 02.04.2009 № 320 (в редакции решения от 27.04.2017 № 229),

· Правилами землепользования и застройки городского округа город    Рыбинск, утверждёнными решением Муниципального Совета городского округа город Рыбинск от 29.07.2010 № 40 (в редакции решения от 28.06.2018 № 334),
· Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в городском округе город Рыбинск, утвержденным решением Муниципального Совета городского округа город Рыбинск от 16.02.2006 № 16 (в редакции решения от 24.12.2015 № 107),

· Положением о порядке деятельности комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки городского округа город Рыбинск, утвержденным постановлением Администрации городского округа город Рыбинск от 10.07.2014 № 2011 (в редакции постановления от 28.03.2018 № 919);

· постановлением Администрации городского округа город Рыбинск от 04.07.2017 № 1899 «О порядке подготовки проектов планировки территории, проектов межевания территории в городском округе город  Рыбинск», 

· постановлением Администрации городского округа город Рыбинск от 24.03.2017 № 844 «О подготовке проекта межевания территории».

Председательствующим был предложен следующий порядок проведения публичных слушаний.
1. Доклад не более 10 минут.

2. Обсуждение доклада, вопросы по теме публичных слушаний.

3. Открытое голосование по теме публичных слушаний.

По окончании выступления участники публичных слушаний могли задать вопросы по теме публичных слушаний в письменной форме или с места только после предоставления слова председательствующим, предварительно назвав свою фамилию, имя, отчество. 
Участники слушаний вправе были представить предложения и замечания, касающиеся рассматриваемого вопроса, в том числе, в письменном виде, для включения их в протокол публичных слушаний.

Решения на публичных слушаниях принимались путем открытого голосования простым большинством голосов от числа участников публичных слушаний.

Регистрацию участников публичных слушаний вел сотрудник Департамента архитектуры и градостроительства Администрации городского округа город Рыбинск Бодунова Анна Владимировна.


Количество зарегистрированных участников 5 чел.

По вопросу открытия публичных слушаний проголосовали единогласно.
Проект межевания территории был подготовлен ООО «Городская инженерно-кадастровая служба».
Председательствующим была представлена следующая информация по проекту межевания территории, ограниченной улицами: Чкалова ( Румянцевская ( Герцена ( Бородулина.
Проектом межевания территории образован один земельный участок с кадастровым номером 76:20:080423:147 путем перераспределения земель, находящихся в государственной или муниципальной собственности, и земельного участка с кадастровым номером 76:20:080423:2, находящегося в частной собственности.

Вид разрешенного земельного участка: для размещения административных зданий. Площадь земельного участка: 475 кв.м. 

Предельные размеры земельных участков в данной территориальной зоне не установлены. Линией застройки является красная линия улицы. Красные линии в проекте межевания не устанавливаются и не изменяются. Проект межевания территории не содержит предложений по установлению границ зон действия публичных сервитутов.
Территория проектирования расположена в территориальной зоне ОД ИЦ «Общественно-деловая зона исторического центра города».

Зона ОД ИЦ предназначена для размещения жилой и общественной застройки, включающей объекты общегородского значения. 
Вид разрешенного использования земельного участка вновь образуемого «для размещения административных зданий» относится к основным видам разрешенного использования земельного участка: общественное управление, деловое управление.
Председательствующий предложила присутствующим задавать вопросы по представленной теме слушаний. Вопросов не поступило.
Белая Н.Е. предложила перейти к голосованию.


Количество зарегистрированных участников на данный момент 5 чел.

По вопросу утверждения проекта межевания территории, ограниченной улицами: Чкалова ( Румянцевская ( Герцена ( Бородулина проголосовали единогласно.


Принято решение: рекомендовать Главе городского округа город Рыбинск утвердить проект межевания территории, ограниченной улицами: Чкалова ( Румянцевская ( Герцена ( Бородулина.
Председательствующий поблагодарила всех за участие и объявила публичные слушания закрытыми.
Председательствующий

на публичных слушаниях






Н.Е. Белая

Секретарь публичных слушаний




   С.Ю. Гайсенок
