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Протокол публичных слушаний по проекту планировки и проекту межевания территории линейного объекта – перекрестка автомобильных дорог по ул. Свободы (участок от ул. Герцена до пр. Ленина) и пр. Ленина (участок от ул. Димитрова до ул. Свободы).

05.07.2018 года
 г. Рыбинск

17:10
Цель собрания – проведение публичных слушаний по проекту планировки и проекту межевания территории линейного объекта – перекрестка автомобильных дорог по ул. Свободы (участок от ул. Герцена до пр. Ленина) и пр. Ленина (участок от ул. Димитрова до ул. Свободы).

Публичные слушания по данному вопросу были назначены постановлением Администрации городского округа город Рыбинск от 07.06.2018 № 1655.
В соответствии с распоряжением Администрации городского округа город Рыбинск от 26.06.2018 № 278 председательствующим назначена Тихонова Любовь Валерьевна – директор  Департамента архитектуры и градостроительства  Администрации городского округа город Рыбинск.

Секретарем публичных слушаний для ведения протокола назначена Гайсенок Светлана Юрьевна – ведущий специалист отдела градостроительного планирования и информационных систем обеспечения градостроительной деятельности Департамента архитектуры и градостроительства Администрации городского округа город Рыбинск. 
Информация о месте и времени проведения публичных слушаний была опубликована в газете «Рыбинские известия» от 08.06.2018 № 44 (26.028), а также размещена на официальном сайте Администрации города www.rybinsk.ru. 

Замечаний и предложений от граждан и юридических лиц по вопросу настоящих публичных слушаний для включения их в протокол в Департамент архитектуры и градостроительства Администрации городского округа город Рыбинск не поступало.

На публичные слушания были приглашены:

· жители городского округа город Рыбинск,

· депутаты Муниципального Совета городского округа город Рыбинск,

· представители Администрации городского округа город Рыбинск,

· представитель общественной палаты городского округа город Рыбинск,

· представители ресурсоснабжающих организаций городского округа город Рыбинск;
· член союза архитекторов городского округа город Рыбинск.

Настоящие публичные слушания проводятся в соответствии с:
· статьей 5.1 Градостроительного кодекса Российской Федерации,
· Уставом городского округа город Рыбинск, 
· Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в городском округе город Рыбинск, утвержденным решением Муниципального Совета городского округа город Рыбинск от 16.02.2006 № 16 (в редакции решения Муниципального Совета городского округа город Рыбинск от 24.12.2015 №  107),
· постановлением Администрации городского округа город Рыбинск от 07.06.2018 № 1655 «О назначении публичных слушаний»,

· распоряжением Администрации городского округа город Рыбинск от 26.06.2018 № 278 «О назначении председательствующего на публичных слушаниях».

Инициатор проведения публичных слушаний Глава городского округа город Рыбинск Добряков Денис Валерьевич.

Регистрацию участников публичных слушаний вели сотрудники Департамента архитектуры и градостроительства Администрации городского округа город Рыбинск.
Председательствующим предложен следующий порядок проведения публичных слушаний:

1. Доклад не более 10 минут.
2. Обсуждение доклада.
3. Вопросы по теме публичных слушаний.
4. Открытое голосование по теме публичных слушаний.

Участники слушаний вправе были представить предложения и замечания, касающиеся рассматриваемого вопроса, в том числе, в письменном виде, для включения их в протокол публичных слушаний.
Решения на публичных слушаниях принимались путем открытого голосования простым большинством голосов от числа участников публичных слушаний.
Количество зарегистрированных участников  108 чел.

По вопросу открытия публичных слушаний проголосовали единогласно.

В президиум публичных слушаний по проекту планировки и проекту межевания территории линейного объекта – перекрестка автомобильных дорог по ул. Свободы (участок от ул. Герцена до пр. Ленина) и пр. Ленина (участок от ул. Димитрова до ул. Свободы) были приглашены:
Уланова Ольга Юрьевна – помощник Первого заместителя Главы Администрации
Тихонова Любовь Валерьевна – директор Департамента архитектуры и градостроительства Администрации городского округа город Рыбинск;
Маркова Ольга Владимировна ( и.о. директора департамента имущественных и земельных отношений Администрации городского округа город Рыбинск;
Белая Наталья Евгеньевна – начальник отдела градостроительного планирования и информационных систем обеспечения градостроительной деятельности Департамента архитектуры и градостроительства Администрации городского округа город Рыбинск;
Герасимов Юрий Анатольевич ( председатель общественной палаты городского округа   город  Рыбинск.

Для доклада по данному вопросу слово было предоставлено заместителю начальника отдела застройки, контроля, геодезии и картографии Департамента архитектуры и градостроительства Администрации городского округа город Рыбинск Егорову Александру Николаевичу.

Докладчиком была представлена следующая информация.
Настоящая документация по планировке территории разработана на основании постановления Администрации городского округа город Рыбинск от 28.02.2018 № 567 «О подготовке проекта планировки и проекта межевания территории линейного объекта – перекрестка автомобильных дорог по улице Свободы (участок от ул. Герцена до пр. Ленина) и проспекту Ленина (участок от ул. Димитрова до ул. Свободы)».

Проектируемая территория расположена в центральной части города Рыбинск, в районах Центр города, Северный и Восточный поселок.

Площадь проектируемой территории составляет около 2,0 га.
Согласно Карте градостроительного зонирования Правил землепользования и застройки городского округа город Рыбинск, утвержденных решением Муниципального Совета городского округа город Рыбинск от 29.07.2010 № 40 (в редакции решения Муниципального Совета городского округа город Рыбинск от 28.06.2018 № 337) проектируемая территория преимущественно расположена в территориальной зоне ИТ4 «Основные городские магистрали».

Перечень видов разрешённого использования
	Наименование вида разрешённого использования 

земельного участка
	Код

вида

	Основные виды разрешённого использования

	Железнодорожный транспорт
	7.1

	Автомобильный транспорт
	7.2

	Земельные участки (территории) общего пользования
	12.0

	Условно разрешённые виды использования

	Не установлены
	


Зона выделена для формирования полос отвода автомобильных дорог, размещения объектов дорожного сервиса и дорожного хозяйства, объектов благоустройства, сетей инженерно-технического обеспечения, включая линии электропередачи, линии связи (в том числе, линейно-кабельные сооружения), трубопроводы, иные объекты инженерной инфраструктуры.

Согласно Карте планируемого размещения объектов транспортной инфраструктуры Генерального плана городского округа город Рыбинск, утвержденный решением Муниципального Совета городского округа город Рыбинск от 02.04.2009 № 320 (в редакции решения Муниципального Совета городского округа город Рыбинск от 27.04.2017 № 229)  на проектируемой территории находится участок дороги, который относится к магистралям районного значения.

В границах проектирования частично расположен объект культурного наследия регионального значения «Коммерческое училище» (в настоящее время Рыбинский авиационный колледж имени П.А. Соловьева), по адресу: г. Рыбинск, ул. Чкалова, д. 93. Границы территории данного объекта культурного наследия не установлены.

Подготовка проекта планировки территории осуществляется для:

- выделения элементов планировочной структуры;
- установления границ территорий общего пользования, границ зон планируемого размещения объектов капитального строительства;

- определения характеристик и очередности планируемого развития территории.

Проект планировки территории состоит из основной части, которая подлежит утверждению, и материалов по обоснованию.

При подготовке основной части проекта планировки был разработан чертеж красных линий, зон планируемого размещения линейных объектов. 

В материалах по обоснованию проекта планировки территории были разработаны:

- схема расположения элементов планировочной структуры;

- схема использования территории в период подготовки проекта планировки территории; 

- схема организации улично-дорожной сети и движения транспорта;

- схема вертикальной планировки, инженерной подготовки и инженерной защиты территории. Данная схема содержит, в том числе, поперечные профили проектируемых дорог;
- схема границ зон с особыми условиями использования территории;

- схема конструктивных и планировочных решений.

Проектирование выполнялось с учетом инженерных изысканий, выполненных ООО «Вэритас» г. Ярославль.

На основании проекта планировки территории был разработан проект межевания территории.

Проектом межевания территории образован один земельный участок площадью 18564 кв.м. для строительства автомобильных дорог.
Вид разрешенного использования образованного земельного участка – автомобильный транспорт.
Земельный участок образуется из земель, находящихся в неразграниченной государственной собственности. После образования земельный участок будет отнесен к территориям общего пользования.
Председательствующий предложила присутствующим задавать вопросы по представленной теме. Вопросов не поступило.
Тихонова Л.В. предложила перейти к голосованию.

Количество зарегистрированных участников на момент голосования по теме публичных слушаний 108 чел.

На голосование поставлены вопросы:
( рекомендовать утвердить проект планировки территории линейного объекта – перекрестка автомобильных дорог по ул. Свободы (участок от ул. Герцена до пр. Ленина) и пр. Ленина (участок от ул. Димитрова до ул. Свободы)

Результаты голосования: «за» ( 105 голосов, «против» ( 0 голосов, «воздержались» ( 3 голоса.

( рекомендовать утвердить проект межевания территории линейного объекта – перекрестка автомобильных дорог по ул. Свободы (участок от ул. Герцена до пр. Ленина) и пр. Ленина (участок от ул. Димитрова до ул. Свободы)

Результаты голосования: «за» ( 105 голосов, «против» ( 0 голосов, «воздержались» ( 3 голоса.

По итогам публичных слушаний принято решение: рекомендовать утвердить проект планировки и проект межевания территории линейного объекта – перекрестка автомобильных дорог по ул. Свободы (участок от ул. Герцена до пр. Ленина) и пр. Ленина (участок от ул. Димитрова до ул. Свободы).

Председательствующий Тихонова Л.В. поблагодарила всех за участие, и объявила публичные слушания закрытыми.
Председательствующий 

на публичных слушаниях






Тихонова Л.В.

Секретарь публичных слушаний





Гайсенок С.Ю.

