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Протокол публичных слушаний
по проекту планировки территории Костовецкой улицы в границах улиц Костромская и Нерехтская
24 августа 2017 года

  г. Рыбинск

16:00
Цель нашего собрания – проведение публичных слушаний по проекту планировки территории Костовецкой улицы в границах улиц Костромская и Нерехтская.
Публичные слушания по данному вопросу назначены постановлением Администрации городского округа город Рыбинск от 14.07.2017 № 2004 «О назначении публичных слушаний».
В соответствии с распоряжением Администрации городского округа город Рыбинск от 01.08.2017 № 403 председательствующим назначена Соколова Юлия Александровна – первый заместитель директора Департамента архитектуры и градостроительства Администрации городского округа город Рыбинск.

Секретарем публичных слушаний для ведения протокола назначена Паршукова Татьяна Валерьевна – главный специалист отдела градостроительного планирования Департамента архитектуры и градостроительства Администрации городского округа город Рыбинск.
Информация о месте и времени проведения публичных слушаний была опубликована в газете «Рыбинские известия» от 21.07.2017 № 56 (25.937), а также размещена на официальном сайте Администрации города www.rybinsk.ru. 

Замечаний и предложений от граждан и юридических лиц по вопросу настоящих публичных слушаний для включения их в протокол в Департамент архитектуры и градостроительства не поступало.  

На публичные слушания приглашены:

· Ситников Сергей Анатольевич – депутат Муниципального Совета городского округа город Рыбинск по избирательному округу № 18,
· представители Департамента имущественных и земельных отношений Администрации городского округа город Рыбинск;
· представители Департамента жилищно-коммунального хозяйства, транспорта и связи Администрации городского округа город Рыбинск

· представители МУП городского округа город Рыбинск «Водоканал»,

· представители МБУ «Управление городского хозяйства»,

· представители ОАО «Рыбинскгазсервис»,
· представители ОАО «Рыбинская городская электросеть».
За открытие публичных слушаний участники проголосовали единогласно.
Публичные слушания проводились в соответствии с:
· частью 5 статьи 46  Градостроительного кодекса Российской Федерации;
· Уставом городского округа город Рыбинск;
· Генеральным планом городского округа город Рыбинск, утвержденным решением Муниципального Совета городского округа город Рыбинск от 02.04.2009 № 320 (в редакции решения Муниципального Совета от 27.04.2017 № 229),

· Правилами землепользования и застройки городского округа город    Рыбинск, утверждёнными решением Муниципального Совета городского округа город Рыбинск от.29.07.2010 № 40 (в редакции решения Муниципального Совета от 20.03.2014 № 316), 
· Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в городском округе город Рыбинск, утвержденным решением Муниципального Совета городского округа город Рыбинск от 16.02.2006 № 16,

· постановлением Администрации городского округа город Рыбинск от    04.07.2017 № 1899 «О порядке подготовки проектов планировки территории, проектов межевания территории в городском округе город  Рыбинск», 

· постановлением Администрации городского округа город Рыбинск от  29.11.2016 № 3211 «О подготовке проекта планировки территории Костовецкой улицы в границах улиц Костромская и Нерехтская»,
· постановлением Администрации городского округа город Рыбинск от 14.07.2017 № 2004 «О назначении публичных слушаний»,

· распоряжением Администрации городского округа город Рыбинск «О назначении председательствующего» от 01.08.2017 № 403.

Инициатором проведения публичных слушаний является Глава городского округа город Рыбинск Добряков Денис Валерьевич.

Регистрацию участников публичных слушаний ведут сотрудники Департамента архитектуры и градостроительства: Лебедева Анастасия Юрьевна, Кузьмина Каринэ Ваниковна.
Проект планировки подготовлен ООО «Проектно-строительный центр «Престиж».
Количество зарегистрированных участников 35 чел.
Председательствующим был предложен следующий порядок проведения публичных слушаний:
· доклад не более 10 минут;
· обсуждение доклада, вопросы по теме слушаний;
· голосование по вопросам публичных слушаний.

Участники слушаний вправе представить предложения и замечания, касающиеся рассматриваемых вопросов, в письменном виде для включения их в протокол публичных слушаний. Для желающих выступить в прениях – выступление не более 3 минут с разрешения председательствующего.

Для доклада по рассматриваемому вопросу Соколова Ю.А. предоставила слово Смирновой Алле Анатольевне, проживающей по ул. Костовецкой, д. 28.
В докладе была представлена следующая информация.
Проектом планировки рассматривается территория города Рыбинска – район Заволжье-1 по улице Костовецкой, в пределах квартала от улицы Костромская до улицы Нерехтская.
Улица Костовецкая является улицей в индивидуальной жилой застройке. Некоторые сооружения и ограждения выступают за существующие красные линии улицы. Проектным решением предполагается корректировка красных линий, установление границ земельных участков, на которых расположены объекты капитального строительства.

Проект предусматривает благоустройство улицы с организацией проезжей части в 2 полосы по 3,5м, с искусственным освещением в темное время суток, а также организации тротуаров и газонов.

Движение транспорта по улице Костовецкой низкое, скорость движения – не более 40км/ч, в основном это личный транспорт граждан.

При проектировании улицы были предусмотрены места для размещения инженерных сетей: водопровода, канализации, линии электропередачи от мачт освещения улиц, газопровода с учетом необходимых нормативных разрывов.

Проектная территория охватывает только один квартал, вертикальная планировка не может быть изменена, водоотведение сохраняется по существующим отметкам, отвод поверхностных вод запроектирован в водосточные канавы вдоль проезжей части дороги и проездов в существующие водоемы. На перспективу развития территории проектом предусмотрена прокладка ливневой канализации закрытого типа с отводом воды по Костромской улице.
Проектом предусмотрены противопожарные мероприятия:

- ширина дороги 6м,

- противопожарное водоснабжение: пожарные гидранты и пожарный водоем напротив дома 28.

Улица Костовецкая – территория со сложившейся существующей застройкой, а не вновь образующиеся земельные участки. Параметры застройки остаются без изменений.

Председательствующий Соколова Ю.А. поблагодарила докладчика за представленную информацию и предложила задавать вопросы присутствующим по представленной теме.
Белая Н.Е., проживающая по адресу: ул. Звездная, д. 10, задала вопрос: «Ширина улицы Костовецкая в соответствии с Генеральным планом городского округа город Рыбинск может быть принята в диапазоне от 16м до 25м. Почему принята минимальная ширина, ведь существующие ограждения и кадастровые границы земельных участков позволяют сделать улицу с небольшим запасом, например 18м».

Докладчик Смирнова А.А. пояснила, что заборы, некоторые строения выступают за кадастровые границы земельных участков. Для узаконивания строений принято решение сузить улицу в красных линиях до 16м.

Белая Н.Е. задала вопрос о том, как в проекте планировки учтены другие кварталы вдоль Костовецкой улицы: границы, красные линии, инженерные сети.
Докладчик Смирнова А.А. пояснила, что проектом сети, кадастровые границы других кварталов не затрагиваются, все останется без изменений.
Белая Н.Е. задала вопрос о том, что уклон водоотведения в 3‰ вдоль улицы Костовецкая не достаточен для отвода воды с территории.

Докладчик Смирнова А.А. пояснила, что проект охватывает только один квартал, вносить изменения на всю улицу не запланировано, сохранены существующие высотные отметки.

Председательствующий Соколова Ю.А. предложила перейти к голосованию.

Количество зарегистрированных участников на момент голосования – 36 человека. Журнал регистрации участников публичных слушаний прилагается.

На голосование поставлен вопрос: рекомендовать Главе городского округа город Рыбинск утвердить проект планировки территории Костовецкой улицы в границах улиц Костромская и Нерехтская Результаты голосования: «за» ( 31 голос, «против» ( 0 голосов, «воздержались» (5 голосов.

Принято решение: рекомендовать Главе городского округа город Рыбинск утвердить проект планировки территории Костовецкой улицы в границах улиц Костромская и Нерехтская.
Председательствующий Соколова Ю.А. поблагодарила всех присутствующих за участие и объявила публичные слушания закрытыми.
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