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Протокол публичных слушаний по проекту планировки и проекту межевания территории в районе земельных участков по адресам: г. Рыбинск, Крестовая ул., д.д. 1, 3, 7, 7а, Бульварная ул., д. 2
20.12.2018 года
             г. Рыбинск
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Цель собрания – проведение публичных слушаний по проекту планировки и проекту межевания территории в районе земельных участков по адресам: г. Рыбинск, Крестовая ул., д.д. 1, 3, 7, 7а, Бульварная ул., д. 2.

Публичные слушания по данному вопросу назначены постановлением Администрации городского округа город Рыбинск от 05.12.2018 № 3682.

Инициатором проведения публичных слушаний является Глава городского округа город Рыбинск Добряков Денис Валерьевич.

В соответствии с распоряжением Администрации городского округа город Рыбинск от 19.12.2018 года № 414 председательствующим на публичных слушаниях назначена Шакирова Лариса Марсовна, первый заместитель директора Департамента архитектуры и градостроительства Администрации городского округа город Рыбинск.

Секретарем публичных слушаний для ведения протокола назначена Бодунова Анна Владимировна, главный специалист отдела градостроительного планирования и информационных систем обеспечения градостроительной деятельности Департамента архитектуры и градостроительства Администрации городского округа город Рыбинск.

Информация о месте и времени проведения публичных слушаний была опубликована в газете «Рыбинские известия» от 07.12.2018 № 96 (26.080), а также размещена на официальном сайте Администрации города www.rybinsk.ru. 

На публичные слушания приглашены жители города и депутат по избирательному округу №18.

Замечаний и предложений от граждан и юридических лиц по вопросу настоящих публичных слушаний для включения их в протокол в Департамент архитектуры и градостроительства Администрации городского округа город Рыбинск не поступало.

Настоящие публичные слушания проводятся в соответствии:

· Градостроительным кодексом Российской Федерации, 

· Уставом городского округа город Рыбинск,
· Генеральным планом городского округа город Рыбинск, утвержденным решением Муниципального Совета городского округа город Рыбинск от 02.04.2009 № 320 (в редакции решения от 27.04.2017 № 229),
· Правилами землепользования и застройки городского округа город Рыбинск, утверждёнными решением Муниципального Совета городского округа город Рыбинск от 29.07.2010 № 40 (в редакции решения от 28.06.2018 № 334),

· Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в городском округе город Рыбинск, утвержденным решением Муниципального Совета городского округа город Рыбинск от 16.02.2006 № 16 (в редакции решения от 24.12.2015 №  107),
· постановлением Администрации городского округа город Рыбинск от    04.07.2017 № 1899 «О порядке подготовки проектов планировки территории, проектов межевания территории в городском округе город  Рыбинск»,
· постановлением Администрации городского округа город Рыбинск от  26.06.2018 № 1865 «О подготовке проекта планировки и проекта межевания территории»,
· постановлением Администрации городского округа город Рыбинск от 05.12.2018 № 3682 «О назначении публичных слушаний по проекту планировки и проекту межевания территории»,
· распоряжением Администрации городского округа город Рыбинск от 19.12.2018 № 414 «О назначении председательствующего на публичных слушаниях».

Регламент работы публичных слушаний следующий:
1. Доклад не более 10 минут.

2. Обсуждение доклада, вопросы по теме публичных слушаний.

3. Открытое голосование по теме публичных слушаний.

По окончании выступления участники публичных могут задать вопросы по теме публичных слушаний в письменной форме или с места только после предоставления слова председательствующим, предварительно назвав свою фамилию, имя, отчество. Длительность выступлений ( не более 3 минут.

Участники слушаний вправе представить предложения и замечания, касающиеся рассматриваемого вопроса, в том числе, в письменном виде, для включения их в протокол публичных слушаний.

Решения на публичных слушаниях принимаются путем открытого голосования простым большинством голосов от числа участников публичных слушаний.

Регистрацию участников и подсчет голосов проводят специалисты Департамента архитектуры и градостроительства Администрации городского округа город Рыбинск.

Количество зарегистрированных участников на момент начала публичных слушаний ( 30  человек.

По вопросу открытия публичных слушаний участники проголосовали единогласно.

Председательствующий на публичных слушаниях Шакирова Л.М. представила следующую информацию:
Публичные слушания проводятся на основании заявления Религиозной организации «Рыбинская Епархия Русской Православной Церкви (Московский Патриархат)».
Проект планировки и проект межевания разработан проектной организацией ООО «НПЦ «Сфера» по заказу Религиозной организации «Рыбинская Епархия Русской Православной Церкви (Московский Патриархат)» на основании постановления Администрации городского округа город Рыбинск от 26.06.2018 № 1865. Слово для освещения проекта будет предоставлено Марине Викторовне Томсон – представителю Рыбинской Епархии.

В соответствии со статьями 42 и 43 Градостроительного кодекса РФ  подготовка проектов планировки и проектов межевания осуществляется для выделения элементов планировочной структуры, установления границ территорий общего пользования, границ зон планируемого размещения объектов капитального строительства, определения характеристик и очередности планируемого развития территории определения местоположения границ образуемых и изменяемых земельных участков.

В соответствии с пунктом 13.1 статьи 45 Градостроительного кодекса РФ проекты планировки и межевания территории до их утверждения подлежат обязательному рассмотрению на общественных обсуждениях или публичных слушаниях.
Согласно схеме градостроительного зонирования Правил землепользования и застройки городского округа город Рыбинск территория проекта расположена в границах квартала по ул. Крестовой-Бульварной-Преображенскому пер.-Соборной площади, в территориальной зоне ОД ИЦ – Общественно-деловая зона исторического центра города, которая является зоной особого регулирования градостроительной деятельности и установлена с учётом следующих особенностей территории:

1) высокая историко-культурная ценность городской среды;

2) насыщенность объектами культурного наследия;

3) сложившееся многообразие и дробность функционального использования.

Зона ОД ИЦ предназначена для размещения жилой и общественной застройки, включающей объекты общегородского значения. 
 На данную территорию имеются ранее утвержденные документы по планировке территории.
Для доклада по проекту слово предоставляется Томсон Марине Викторовне.
Томсон М.В. пояснила, что данные проект планировки и проект межевания разработаны с целью перераспределения существующих границ земельных участков по адресам: Крестовая ул., д. 1, Крестовая ул., д. 2, Бульварная ул., д. 2. На всех земельных участках расположены здания или объекты незавершенного строительства. Так же проекты направлены на приведение видов разрешенного использования земельных участков в соответствие с Правилами землепользования и застройки городского округа город Рыбинск.
В настоящее время земельные участки имеют следующие виды разрешенного использования:

· земельный участок по адресу: Крестовая улица, д. 1 ( для эксплуатации торгового комплекса с пристроенной котельной;
· земельный участок по адресу: Крестовая ул., д. 3 ( для проектирования и реконструкции здания под жилые помещения и помещения культового назначения; 
· земельный участок по адресу: Крестовая ул., д. 7 ( для реконструкции нежилого здания культового назначения;
· земельный участок по адресу: Крестовая ул., д. 7а ( для реконструкции административного здания;
· земельный участок по адресу: Бульварная ул., д. 2 ( проектирование и строительство здания общественного назначения, кроме производственного и складского.
Планируемые виды разрешенного использования:

· земельный участок по адресу: Крестовая улица, д. 1 ( магазины и деловое управление;
· земельный участок по адресу: Крестовая ул., д. 3 ( религиозное использование;
· земельный участок по адресу: Бульварная ул., д. 2 ( магазины и деловое управление.
После перераспределения участка по адресу: Бульварная ул., д. 2 для обеспечения прохода и проезда к участку Крестовая ул., д. 7а предусматривается установление сервитута.
Председательствующий Шакирова Л.М. поблагодарила Томсон М.В. и предложила присутствующим задавать вопросы по представленной теме. 
Егоров Александр Николаевич спросил про объекты культурного значения, которые располагаются на данной территории, и какую они имеют значимость.
Томсон М.В. ответила, что объектами культурного наследия являются дома по адресам: Крестовая ул., д. 1, Крестовая ул., д. 3, Крестовая ул., д. 7.

Шакирова Л.М. пояснила, что здание по адресу: Крестовая улица, д. 1 ( выявленный объект культурного наследия «Дом Попова»; здание  по адресу: Крестовая улица, д. 3 ( объект культурного наследия  регионального значения «Дом Шемякиной»; здание по адресу: Крестовая улица, д. 7 ( объект культурного наследия  регионального значения «Дом соборного притча». В 2018 году завершена реставрация Дома Шемякиной, выполненная Религиозной организацией «Рыбинская Епархия Русской Православной Церкви (Московский Патриархат)».
Председательствующий Шакирова Л.М. предложила перейти к голосованию. 
Количество зарегистрированных участников на момент голосования по теме публичных слушаний 35 человек.

На голосование поставлен вопрос: рекомендовать утвердить проект планировки и проект межевания территории в районе земельных участков по адресам: г. Рыбинск, Крестовая ул., д.д. 1, 3, 7, 7а, Бульварная ул., д. 2.

За утверждение проекта межевания участники публичных слушаний проголосовали: «за» ( 34 человека; «против» ( 0 человек; «воздержались» ( 1 человек.
По итогам публичных слушаний принято решение: утвердить проект планировки и проект межевания территории в районе земельных участков по адресам: г. Рыбинск, Крестовая ул., д.д. 1, 3, 7, 7а, Бульварная ул., д. 2.

Председательствующий Шакирова Л.М. поблагодарила всех за участие, и объявила публичные слушания закрытыми.
Председательствующий 

на публичных слушаниях






       Шакирова Л.М. 
Секретарь публичных слушаний





       Бодунова А.В.
