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Протокол публичных слушаний по проекту межевания территории в районе земельного участка по адресу: г. Рыбинск, Крестовая ул., д.122а
18.12.2018 года
             г. Рыбинск

17:15
Цель собрания – проведение публичных слушаний по проекту межевания территории в районе земельного участка по адресу: г. Рыбинск, Крестовая ул., д.122а.
Публичные слушания по данному вопросу назначены постановлением Администрации городского округа город Рыбинск от 28.11.2018 № 3568.

Инициатором проведения публичных слушаний является Глава городского округа город Рыбинск Добряков Денис Валерьевич.

В соответствии с распоряжением Администрации городского округа город Рыбинск от 17.12.2018 года № 412 председательствующим назначена Нелидова Виктория Анатольевна, и.о. директора Департамента архитектуры и градостроительства Администрации городского округа город Рыбинск.

Секретарем публичных слушаний для ведения протокола назначена Павлова Надежда Сергеевна, главный специалист отдела градостроительного планирования и информационных систем обеспечения градостроительной деятельности Департамента архитектуры и градостроительства Администрации городского округа город Рыбинск.

Информация о месте и времени проведения публичных слушаний была опубликована в газете «Рыбинские известия» от 30.11.2018 № 94 (26.078), а также размещена на официальном сайте Администрации города www.rybinsk.ru. 

Замечаний и предложений от граждан и юридических лиц по вопросу настоящих публичных слушаний для включения их в протокол в Департамент архитектуры и градостроительства Администрации городского округа город Рыбинск не поступало.
Настоящие публичные слушания проводятся в соответствии:

· Градостроительным кодексом Российской Федерации, 

· Уставом городского округа город Рыбинск,
· Генеральным планом городского округа город Рыбинск, утвержденным решением Муниципального Совета городского округа город Рыбинск от 02.04.2009 № 320 (в редакции решения от 27.04.2017 № 229),
· Правилами землепользования и застройки городского округа город Рыбинск, утверждёнными решением Муниципального Совета городского округа город Рыбинск от 29.07.2010 № 40 (в редакции решения от 28.06.2018 № 334),

· Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в городском округе город Рыбинск, утвержденным решением Муниципального Совета городского округа город Рыбинск от 16.02.2006 № 16 (в редакции решения от 24.12.2015 №  107),
· постановление Администрации городского округа город Рыбинск от    04.07.2017 № 1899 «О порядке подготовки проектов планировки территории, проектов межевания территории в городском округе город  Рыбинск»;

· постановлением Администрации городского округа город Рыбинск от  21.11.2018 № 3463 «О подготовке проекта межевания территории в районе земельного участка по адресу: г. Рыбинск, Крестовая ул., д. 122а»;

· постановлением Администрации городского округа город Рыбинск от 28.11.2018 № 3568 «О назначении публичных слушаний по проекту межевания территории»;

· распоряжением Администрации городского округа город Рыбинск от 17.12.2018 № 412 «О назначении председательствующего на публичных слушаниях».

РЕГЛАМЕНТ РАБОТЫ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ СЛЕДУЮЩИЙ:
1. Доклад не более 10 минут.

2. Обсуждение доклада, вопросы по теме публичных слушаний.

3. Открытое голосование по теме публичных слушаний.

По окончании выступления участники публичных могут задать вопросы по теме публичных слушаний в письменной форме или с места только после предоставления слова председательствующим, предварительно назвав свою фамилию, имя, отчество. Длительность выступлений ( не более 3 минут.

Участники слушаний вправе представить предложения и замечания, касающиеся рассматриваемого вопроса, в том числе, в письменном виде, для включения их в протокол публичных слушаний.

Решения на публичных слушаниях принимаются путем открытого голосования простым большинством голосов от числа участников публичных слушаний.

Регистрацию участников и подсчет голосов проводят специалисты Департамента архитектуры и градостроительства Администрации городского округа город Рыбинск.

Количество зарегистрированных участников на момент начала публичных слушаний ( 35  человек.

По вопросу открытия публичных слушаний участники проголосовали единогласно.

Председательствующий на публичных слушаниях Нелидова В.А. представила следующую информацию:
Публичные слушания проводятся на основании заявления Департамента образования Администрации городского округа город Рыбинск.

Пункт 2 Национального проекта «Демография» на 2019-2024 годы, предусматривает создание условий для осуществления трудовой деятельности женщин с детьми, включая ликвидацию очереди в ясли для детей до трех лет (Создание «яслей» – содействие занятости женщин).

В развитие положений Национального проекта в Ярославской области действует областная целевая программа «Обеспечение доступности дошкольного образования в Ярославской области» на 2011-2019 годы, утвержденная Постановлением Правительства ЯО от 17.02.2011 (ред. от 12.09.2018) № 90-п.

В соответствии с этой программой Рыбинску выделены средства на строительство яслей на 100 детей.

В Рыбинске существует потребность в местах в детских дошкольных учреждениях. Особенно эта потребность ощущается в Центральном районе.

Строительство пристройки к детскому саду № 10 по ул. Герцена, д. 95а не разрешило данной проблемы.

Единственная свободная площадка для строительства яслей была определена рядом с существующим учреждением дошкольного образования – детским садом при школе № 10.

В соответствии со статьей 11.3 Земельного кодекса РФ образование земельных участков из земель или земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, осуществляется в соответствии с проектом межевания территории, утвержденным в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации.
Для доклада по данному вопросу председательствующий Нелидова В.А предоставила слово и.о. заместителя директора Департамента архитектуры и градостроительства Администрации городского округа город Рыбинск Белой Наталье Евгеньевне.

Белая Н.Е. предоставила следующую информацию.

Территория формируемого земельного участка расположена в Центральном районе.

В соответствии с Картой функциональных зон Генерального плана городского округа город Рыбинск территория расположена в зоне многоэтажной многоквартирной застройки.

В соответствии с Правилами землепользования и застройки территория относится к территориальной зоне Ж1 – Многоэтажная многоквартирная жилая застройка. Зона Ж1 выделена для обеспечения правовых условий формирования микрорайонов (кварталов) многоквартирных жилых домов средней этажности (5-8 этажей) и многоэтажной (высотной) застройки (9 и выше этажей) с высокой плотностью застройки. Зона предназначена для проживания населения с включением в состав жилого образования отдельно стоящих и встроенно-пристроенных объектов всех уровней обслуживания. Перечень основных видов разрешённого использования территориальной зоны Ж1 содержит вид «дошкольное, начальное и среднее общее образование, код 3.5.1».

На указанную территорию в 1979 году утвержден Проект детальной планировки Центрального района, в котором данная территория обозначена, как территория детского учреждения.

Далее Белая Н.Е. предоставила информацию по проекту межевания.

Проект межевания выполнен в соответствии со статьей 43 Градостроительного кодекса РФ и состоит из основной части и материалов по обоснованию проекта.

Проектом межевания предусмотрено формирование земельного участка ЗУ:1 путем перераспределения существующих земельных участков:

· с кадастровым номером 76:20:080303:123 по адресу: г. Рыбинск, ул. Крестовая, д. 122а, площадью 5720 кв.м с видом разрешенного использования «дошкольное, начальное и среднее общее образование» и с объектом капитального строительства – детским садом при 10-й школе;

· с кадастровым номером 76:20:080303:118 и видом разрешенного использования «бытовое обслуживание», находящемся в неразграниченной государственной собственности без объекта капитального строительства.

Проектом также предусмотрен перенос сети водопровода в обход планируемого здания.

Здание планируется на 100 человек детей ясельного возраста. Площадь здания около 750 кв. м. Здание планируется одноэтажным с соответствии с санитарными нормами СанПиН 2.4.1.3049-13 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных образовательных организаций», утвержденными Постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 15.05.2013 № 26 (ред. от 27.08.2015). Также планируются встроенные в здание прогулочные веранды.

Новый земельный участок с условным номером ЗУ:1 площадью 7 479,46 кв.м с видом разрешенного использования «дошкольное, начальное и среднее общее образование, код 3.5.1» для строительства отдельного здания яслей детского сада.
Территорий объектов культурного наследия в границах проекта межевания не установлено. Проект межевания не содержит предложений по установлению границ зон действия публичных сервитутов.
Председательствующий Нелидова В.А. предложила присутствующим задавать вопросы по представленной теме. 
Вопросов не поступило.
Председательствующий Нелидова В.А. предложила перейти к голосованию. 
Количество зарегистрированных участников на момент голосования по теме публичных слушаний 36 человек.

На голосование поставлен вопрос: рекомендовать утвердить проект межевания территории в районе земельного участка по адресу: г. Рыбинск, Крестовая ул., д.122а.

За утверждение проекта межевания участники публичных слушаний проголосовали единогласно.

По итогам публичных слушаний принято решение: утвердить проект межевания территории в районе земельного участка по адресу: г. Рыбинск, Крестовая ул., д.122а.

Председательствующий Нелидова В.А. поблагодарила всех за участие и объявила публичные слушания закрытыми.
Председательствующий 

на публичных слушаниях






       Нелидова В.А. 
Секретарь публичных слушаний





       Павлова Н.С.
