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Цель собрания – проведение публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером  76:20:080315:123,  по адресу: Ярославская обл., г. Рыбинск, ул. Луначарского, д. 50, ( «общественное питание», код 4.6.         

Публичные слушания по данному вопросу назначены постановлением Администрации городского округа город Рыбинск от 09.01.2019 № 16 «О назначении публичных слушаний».

Инициатором проведения публичных слушаний является Глава городского округа город Рыбинск Добряков Денис Валерьевич.

В соответствии с распоряжением Администрации городского округа город Рыбинск № 22 от 23.01.2019 года председательствующим назначена Шакирова Лариса Марсовна - первый заместитель директора Департамента архитектуры и градостроительства Администрации  городского округа город Рыбинск.

Секретарем публичных слушаний для составления протокола и заключения о результатах публичных слушаний назначена Бодунова Анна Владимировна - главный специалист отдела градостроительного планирования и информационных систем обеспечения градостроительной деятельности Департамента архитектуры и градостроительства Администрации городского округа город Рыбинск.

Информация о месте и времени проведения публичных слушаний была опубликована в газете «Рыбинские известия» 18.01.2019 № 4 (26.090), а также размещена на официальном сайте Администрации города www.rybinsk.ru. 

На публичные слушания были приглашены:

· члены комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки городского округа город Рыбинск;

· депутат Муниципального Совета городского округа город Рыбинск по 16 избирательному округу ( Жукова Юлия Евгеньевна; 

· жители города.

В соответствии с частью 2 статьи 39 Градостроительного кодекса РФ проект решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования подлежит рассмотрению на публичных слушаниях.

В соответствии с частью 4 статьи 39 Градостроительного кодекса РФ были направлены сообщения о проведении публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования правообладателям земельных участков, имеющих общие границы с земельным участком, применительно к которому запрашивается данное разрешение, правообладателям объектов капитального строительства, расположенных на земельных участках, имеющих общие границы с земельным участком, применительно к которому запрашивается данное разрешение.

Письменных замечаний и предложений от граждан и юридических лиц по вопросу настоящих публичных слушаний для включения их в протокол в Департамент архитектуры и градостроительства Администрации городского округа город Рыбинск не поступало. 
Настоящие публичные слушания проводятся в соответствии:

· со статьей 39 Градостроительного кодекса РФ, 

· с Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в городском округе город Рыбинск, утвержденным решением Муниципального Совета городского округа город Рыбинск от 16.02.2006 № 16 (в редакции решения Муниципального от 24.12.2015 №  107),
· со статьями 37, 42 Правил землепользования и застройки городского округа город Рыбинск, утверждённые решением Муниципального Совета городского округа город Рыбинск от 29.07.2010 № 40 (в редакции решения от 28.06.2018 № 334), 

· с Положением о порядке деятельности комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки городского округа город Рыбинск, утвержденным постановлением Администрации городского округа город Рыбинск от 10.07.2014 № 2011 (в редакции от 21.11.2018 № 3502); 

· с постановлением Администрации городского округа город Рыбинск от 01.02.2017 № 344 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги»; 

· с решением комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки городского округа город Рыбинск от 26.12.2018 № 26 (вопрос № 2),

· с постановлением Администрации городского округа город Рыбинск от 09.01.2019 № 16 «О назначении публичных слушаний»,

· с распоряжением Администрации городского округа город Рыбинск «О назначении председательствующего» № 22 от 23.01.2019.

Предлагается следующий регламент работы публичных слушаний:

1. Доклад о градостроительной ситуации, доклад по теме публичных слушаний не более 10 минут.

2. Обсуждение доклада, вопросы по теме слушаний.
3. Открытое голосование по теме публичных слушаний.
По окончании выступления участники публичных могут задать вопросы по теме публичных слушаний в письменной форме или с места только после предоставления слова председательствующим, предварительно назвав свою фамилию, имя, отчество. 

Решения на публичных слушаниях принимаются путем открытого голосования простым большинством голосов от числа участников публичных слушаний.
Регистрацию участников публичных слушаний ведут сотрудники Департамента архитектуры и градостроительства Администрации городского округа город Рыбинск.

Количество зарегистрированных участников на момент начала публичных слушаний ( 66 человек.

По вопросу открытия публичных слушаний участники проголосовали единогласно.

Председательствующий на публичных слушаниях Шакирова Л.М. представила следующую информацию.
Публичные слушания проводятся по заявлению Кулакова Анатолия Константиновича – правообладателя земельного участка и объекта недвижимости, расположенного на участке,  в соответствии с решением комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки городского округа город Рыбинск от 26.12.2018 № 26 (вопрос № 2).

Основными документами, определяющими градостроительное развитие  Рыбинска, являются Генеральный план  и Правила землепользования и застройки Рыбинска. 

Согласно Карте градостроительного зонирования Правил землепользования и застройки земельный участок расположен в территориальной зоне Ж1 «Зоне многоэтажной многоквартирной застройки», это Центральный район города, квартал на пресечении улиц Луначарского и Плеханова.
Зона многоэтажной многоквартирной застройки выделена для обеспечения условий строительства высокоплотной жилой застройки многоквартирных жилых домов высотой 5-8 этажей и выше, а так же объектов обслуживания этой жилой застройки.
В соответствии с действующей редакцией Правил землепользования и застройки перечень видов разрешённого использования земельных участков и объектов капитального строительства, допустимых для применения в зоне Ж1, включает условно разрешенный вид использования – «общественное питание», код 4.6. Для его осуществления в соответствии с частью 4 статьи 39 Градостроительного кодекса РФ требуется разрешение, предоставляемое после рассмотрения на публичных слушаниях.

Слово для доклада по вопросу публичных слушаний предоставляется Ухову Сергею Юрьевичу – генеральному директору проектной организации ООО «Стройсервисмодерн», представителю правообладателя земельного участка Кулакова Анатолия Константиновича.

Ухов С.Ю. представил следующую информацию.

Проектируемый объект капитального строительства «Кафе» расположен в районе перекрестка улиц Плеханова и Луначарского по адресу: Ярославская обл., городской округ г. Рыбинск, ул. Луначарского, д.50. Здание имеет два надземных этажа и в соответствии с классификацией относится к малоэтажным, вид строительства – новое строительство.

На 1-м этаже располагается помещение площадью 200 кв. м. для размещения кафе. На 2-м этаже площадью предполагается размещение административных помещений, для обслуживания кафе. 
Для подъезда к проектируемому зданию кафе используются существующие улицы Луначарского и Плеханова. Существующая система транспортных коммуникаций квартала сохраняется без изменений. 

Площадь земельного участка составляет 0,672 га, парковка и мусорные контейнеры располагаются на земельном участке. Плотность застройки – 40 %, что соответствует регламентам. 

Проектом предусмотрены мероприятия, обеспечивающие выполнение санитарно-эпидемиологических и экологических требований по охране здоровья и окружающей природной среды.
Для прохода пешеходов, по периметру здания запроектированы тротуары с асфальтовым покрытием. Ширина тротуаров варьируется от 1,2 м до 2,9 м.
Пешеходные тротуары, места перепада уровня тротуара с устройством пандусов и входы в здание предусматривают передвижение маломобильных групп населения.

Председательствующий Шакирова Л.М. поблагодарила докладчика и предложила присутствующим задавать вопросы по представленной теме. 

Леонтьев Олег Валерьевич, Депутат Муниципального Совета, просил пояснить, по чьей территории осуществляется заезд на парковку кафе.
Ухов С.Ю. ответил, что заезд осуществляется частично по земельному участку здания кафе, частично по территории соседнего многоэтажного дома.
Леонтьев О.В. спросил про согласование дорожного движения по проездам в ГИБДД.

Ухов С.Ю. ответил, что согласно действующим требованиям согласование проектной документации с ГИБДД не требуется.

Леонтьев О.В. обратил внимание на то, что движение машин по территории многоквартирного жилого дома номер 30 по улице Плеханова затруднит вывоз мусора, и ограничит передвижение пешеходов в сторону улицы Плеханова из-за отсутствия тротуаров. Сейчас пешеходное движение к перекрестку улиц Плеханова и Луначарского осуществляется по общедомовой территории, ограниченной для движения машин.
Председательствующий Шакирова Л.М. пояснила, что заезд  на территорию кафе планируется с улицы Луначарского – улицы местного значения, заезд проходит по территории не разграниченной государственной собственности, оборудуется тротуаром, далее проезд осуществляется по территории многоквартирного жилого дома, где есть асфальтированная полоса.

Леонтьев  О.В. спросил о наличии разрешения на использование участка от жителей дома номер 30 по улице Плеханова, предложил решать вопрос движения по этой территории совместно с жильцами.
Ухов С.Ю. выразил готовность рассмотреть этот вопрос с жителями.
Председательствующий Шакирова Л.М. просила уточнить планируется ли парковка транспорта на полосе между кафе и домом номер 30 по улице Плеханова.

Ухов С.Ю. ответил, что по данной территории осуществляется проезд, для парковки предусмотрено специальное место на территории кафе. 
Председательствующий Шакирова Л.М. отметила необходимость урегулирования вопроса совместного использования территории с жильцами дома, владельцами встроенных и пристроенных магазинов, и кафе.

Леонтьева Валерия Константиновна, житель дома номер 30 по улице Плеханова, сказала, что жители дома подготовили обращение к Главе городского округа город Рыбинск и к Депутату Ярославской областной думы Абдуллаеву Шакиру Кафаровичу, которое бы хотели приобщить к настоящим публичным слушаниям. Жители дома, подписавшие обращение, против использования придомовой территории без их согласия, считают необходимым в целях безопасности дорожного движения для пешеходов  согласовать схему проездов с ГИБДД. Так же жителей беспокоит режим работы  кафе, который может нарушить комфортную среду проживания.
Председательствующий Шакирова Л.М. сказала, что обращения к Главе города необходимо направить в Администрацию городского округа город Рыбинск для регистрации и рассмотрения в установленном порядке. Указанные обращения, подписанные несколькими жителями дома номер 30 и Леонтьевой В.К., будут включены в протокол публичных слушаний.
Леонтьева В.К. просила учесть то, что передвигаться по территории проезжей части опасно, спросила про возможность установки лежачих полицейских.

Ухов С.Ю. сообщил, что  возможность установки лежачего полицейского будет проработана.
Абдуллаев Шакир Кафарович, Депутат Ярославской областной Думы, обратился к жильцам домов со словами о важности  принятия решения, о том, что в случае принятия положительного решения на публичных слушаниях может возникнуть ситуация, ухудшающая условия использования жителями внутридомовой территорий, существует опасность превращения территории в «проходной двор», невозможности спокойных прогулок по территории, прилегающей к кафе; количество машин будет увеличено, что так же затруднит движение, и передвижение пешеходов станет менее безопасным. Абдуллаев Шакир Кафарович акцентировал внимание на необходимости поиска компромиссного решения со стороны застройщика и жильцов. 
Председательствующий Шакирова Л.М. спросила о том, выполнена ли проработка мероприятий по уменьшению влияния объекта общественного питания на прилегающие территории.

Ухов С.Ю. ответил, что будут предусмотрены мероприятия по ограничению парковок на территории между кафе и жилым домом, проект согласован с органами санэпиднадзора, негативного влияния объект оказывать не будет.
Председательствующий Шакирова Л.М. спросила про вместимость зала кафе.

Ухов С.Ю. ответил, что вместимость кафе в пределах 20 человек. Предполагается дневное обслуживание, в основном рассчитанное на детскую аудиторию. 

Леонтьев О.В. спросил про название кафе, и известен ли уже арендатор.

Ухов С.Ю. пояснил, что планируется кафе наподобие «Мариолы», возможно, это будет детское кафе, уже известен арендатор.

Леонтьев О.В. попросил уточнить, почему на здании висит вывеска «Аренда».

Ухов С.Ю. ответил, что подразумевается аренда под кафе, здание будет использоваться в соответствии с видом разрешенного использования.

Яковлев Роман Алексеевич сказал о том, что действующими правилами сквозной проезд по внутридомовой территории запрещен, вопросы контроля относятся к компетенции ГИБДД. 

Егорова Наталья Николаевна, житель дома номер 30 по улице Плеханова, сообщила, что у входа в подъезд жилого дома тротуар в настоящее время отсутствует, что делает передвижение жителей не безопасным, и предложила решить вопрос организации тротуара.

Председательствующий Шакирова Л.М. сказала, что вопрос ремонта и благоустройства дворовой территории жилого дома относится к зоне ответственности собственников многоквартирного жилого дома и встроено-пристроенных нежилых помещений. Для решения данных вопросов можно подключить управляющую компанию, отвечающую за обслуживание территории дома, а также обратится за содействием к депутатам. При проведении ремонта необходимо приводить территорию к требованиям действующих нормативов, предусматривающих разделение транспортного и пешеходного потоков на основных внутриквартальных проездах.
Леонтьева В.К. так же сообщила о снижении безопасности передвижения пешеходов от подъезда до перекрестка улиц Плеханова и Луначарского, в случае осуществления передвижения автотранспорта, обслуживающего кафе, по территории между кафе и жилым домом.

Председательствующий Шакирова Л.М. попросила пояснить, какой будет ширина проезжей части и тротуара.

Тарасов Владислав Анатольевич, руководитель проекта, ответил, что между домом номер 30 по улице Плеханова и зданием кафе есть тротуарная зона, которую расширили до 2-х метров, ширина полосы составляет 5,5 метров, между зданием кафе и коттеджем по адресу ул. Луначарского, д. 48 ширина полосы составляет 5,5 метров, и так же есть проход в 1,5 метра, поэтому в данный момент вокруг кафе организовано безопасное пешеходное движение. Уточнил так же, что мусорная машина загружает мусор в утренние часы, тогда, когда кафе еще не начнет работу.  

Белая Наталья Евгеньевна, и.о. заместителя директора Департамента архитектуры и градостроительства, спросила про продажу спиртных напитков в кафе.

Ухов. С.Ю. ответил, что продажа алкогольных напитков в кафе осуществляться не будет.

Леонтьев О.В. обратился к жителям с предложением проголосовать «против» на данных публичных слушаниях, решить все вопросы между жильцами и застройщиком, найти  компромисс, и потом уже принять положительное решение. 

Председательствующий Шакирова Л.М. поблагодарила всех выступающих и предложила перейти к голосованию. 

Количество зарегистрированных участников на момент голосования по теме публичных слушаний 66 человек.

Абдуллаев Шакир Кафарович, Депутат Ярославской областной Думы, предложил жителям жилого дома № 30 по ул. Плеханова поднять руки. Депутат предложил включить тех жителей, которые подписали письменное обращение против предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, и не пришли на слушания, в число участвующих в открытом голосовании настоящих публичных слушаний.
Председательствующий Шакирова Л.М. сообщила, что информация, изложенная в письменном обращении жителей, будет включена в протокол публичных слушаний. В соответствии с Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в городском округе город Рыбинск и регламентом проведения публичных слушаний решение принимается в ходе открытого голосования большинством голосов.
На голосование поставлен вопрос:

( рекомендовать предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером  76:20:080315:123,  по адресу: Ярославская обл., г. Рыбинск, ул. Луначарского, д. 50, – «общественное питание», код 4.6.         

Результаты голосования: «за» ( 57 человек, «против» ( 4 человек, «воздержались» ( 5 человек.

По итогам публичных слушаний принято решение: рекомендовать предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером  76:20:080315:123,  по адресу: Ярославская обл., г. Рыбинск, ул. Луначарского, д. 50, – «общественное питание», код 4.6.      

Председательствующий Шакирова Л.М. поблагодарила всех за участие и объявила публичные слушания закрытыми.

Председательствующий 

на публичных слушаниях






    Шакирова Л.М.

Секретарь публичных слушаний





     Бодунова А.В.

