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Протокол публичных слушаний

по вопросу предоставления разрешения на  условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 76:20:070110:11, расположенного по адресу: Ярославская обл., г. Рыбинск, Малиновская ул., д. 21, - «для индивидуального жилищного строительства», код 2.1.
05 апреля 2018 года

  г. Рыбинск

16:00
Цель собрания – проведение публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на  условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером с кадастровым номером 76:20:070110:11, расположенного по адресу: Ярославская обл., г. Рыбинск, Малиновская ул., д. 21, - «для индивидуального жилищного строительства», код 2.1.

Публичные слушания по данному вопросу были назначены постановлением Администрации городского округа город Рыбинск от 16.03.2018 № 738 «О назначении публичных слушаний».
Инициатор проведения публичных слушаний  ( Глава городского округа город Рыбинск Добряков Денис Валерьевич.
В соответствии с распоряжением Администрации городского округа город Рыбинск «О внесении изменений в распоряжение Администрации городского округа город Рыбинск от 16.03.2018 № 104» от 04.04.2018 № 128 председательствующим назначена Соколова Юлия Александровна – первый заместитель директора Департамента архитектуры и градостроительства Администрации городского округа город Рыбинск.
Секретарем публичных слушаний для ведения протокола назначена Гайсенок Светлана Юрьевна – ведущий специалист отдела градостроительного планирования и информационных систем обеспечения градостроительной деятельности Департамента архитектуры и градостроительства Администрации городского округа город Рыбинск.
Информация о месте и времени проведения публичных слушаний была опубликована в газете «Рыбинские известия» от 21.03.2018 № 21 (26.005), а также размещена на официальном сайте Администрации города www.rybinsk.ru. 
В Департамент архитектуры и градостроительства поступило заявление от Амосовой Надежды Константиновны и Муратовой Ирины Николаевны, правообладателей земельного участка с кадастровым номером 76:20:070110:8, расположенного по адресу: г. Рыбинск, Веретьевская ул., д. 38 в котором предлагают владельцу земельного участка по адресу: Ярославская обл., г. Рыбинск, Малиновская ул., д. 21 сделать опорную стенку и прокопать дренажную канаву весной 2018 года, до начала строительства дома. Ввиду того, что строительство дома может затянуться на долгие годы.
О проведении публичных слушаний  были направлены сообщения по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования правообладателям земельных участков, имеющие общие границы с земельным участком, применительно к которому запрашивается данное разрешение, правообладателям объектов капитального строительства, расположенных на земельных участках, имеющих общие границы с земельными участками, это собственники смежных земельных участков – № 19, 23 по Малиновской улице и № 36, 38, 40 по Веретьевской улице.
Настоящие публичные слушания проводились в соответствии:
– с решением комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки городского округа город Рыбинск от 14.03.2018 № 4 (вопрос № 6),

· статьей 39 Градостроительного кодекса РФ, 

· Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в городском округе город Рыбинск, утвержденным решением Муниципального Совета городского округа город Рыбинск от 16.02.2006 № 16 (в редакции решения Муниципального Совета городского округа город Рыбинск от 24.12.2015 №  107),
· статьей 44 Правил землепользования и застройки городского округа город    Рыбинск, утверждённых решением Муниципального Совета городского округа город Рыбинск от 29.07.2010 № 40 (в редакции решений Муниципального Совета городского округа город Рыбинск от 20.03.2014 № 316, от 31.08.2017 № 261), 
· Положением о порядке деятельности комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки городского округа город Рыбинск, утвержденным постановлением Администрации городского округа город Рыбинск от 10.07.2014 № 2011 (в редакции постановления Администрации городского округа город Рыбинск от 31.05.2017 № 1549);
· постановлением Администрации городского округа город Рыбинск от 01.02.2017 № 344 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги»;
· постановлением Администрации городского округа город Рыбинск от 16.03.2018 № 738 «О назначении публичных слушаний»,
· распоряжением Администрации городского округа город Рыбинск «О внесении изменений в распоряжение Администрации городского округа город Рыбинск от 16.03.2018 № 104» от 04.04.2018 № 128.

На публичные слушания был приглашен депутат Муниципального Совета городского округа город Рыбинск по избирательному округу № 5 Пахарев Владимир Витальевич, а также члены комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки городского округа город Рыбинск, в том числе первый заместитель Главы Администрации – Д.С. Рудаков.

Регистрацию участников публичных слушаний и подсчет голосов вел сотрудник Департамента архитектуры и градостроительства: Гайсенок Светлана Юрьевна.

Количество зарегистрированных участников  9 чел.
По вопросу открытия публичных слушаний проголосовали единогласно.
В зале присутстввовали члены комиссии:

Соколова Ю.А. - первый заместитель директора Департамента архитектуры и градостроительства Администрации городского округа город Рыбинск, заместитель председателя комиссии;

Осокина А.В. - главный специалист отдела по охране окружающей среды Администрации городского округа город Рыбинск.

Председательствующим был предложен следующий порядок проведения публичных слушаний:

1. Доклад не более 10 минут.

2. Обсуждение доклада, вопросы по теме слушаний

3. Открытое голосование по вопросу
Участники слушаний вправе представить предложения и замечания, касающиеся рассматриваемых вопросов в письменном виде, для включения их в протокол публичных слушаний.

Для желающих выступить в прениях  – выступления не более 3 минут с разрешения председательствующего.
Публичные слушания проводились на основании заявления Дубова Сергея Павловича.

Для доклада по данному вопросу слово было предоставлено Дубову Сергею Павловичу.

Докладчиком была представлена следующая информация:

Земельный участок по адресу: г. Рыбинск, Малиновская ул., д. 21 принадлежит Дубову С.П. на праве собственности.
Земельный участок куплен 3 года назад. За это время проведены работы по отсыпке природным песком, прокопаны водоотводные канавы. У правообладателей земельных участков по Малиновской ул., д. д. 21, 23 претензий не имеется.
Для строительства индивидуального жилого дома Дубову С.П. необходима разрешительная документация.
 Вышеуказанный земельный участок находиться в зоне Ж2 «Малоэтажная многоквартирная жилая застройка», в связи с этим собственник решил обратиться за разрешением на  условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 76:20:120104:7, расположенного по адресу: Ярославская обл., г. Рыбинск, Лесопильная ул., д. 11, ( «для индивидуального жилищного строительства». 


Для дальнейшего получения разрешения на строительство.
Председательствующий Соколова Ю.А. предложила задавать вопросы присутствующим по представленной теме.

Амосова Надежда Константиновна, правообладатель земельного участка, расположенного по адресу: г. Рыбинск, Веретьевская ул., д. 38 сообщила, что после проведения работ по подсыпке земельного участка по Малиновской ул., д. 21 затопило земельные участки всех соседей. 

Дубову С.П. указали на необходимость сделать опорную стенку и прокопать дренажную канаву для дальнейшего строительства дома необходимо.

Амосовой Н.К. высказано недовольство по поводу ненадлежащего использования земельного участка, некошеная трава, что является нарушением Правил благоустройства и обеспечения санитарного состояния территории городского округа город Рыбинск.

Дубов С.П. пояснил, что необходимо прочистить водоотводную канаву по Веретьевской улице.
Председательствующий Соколова Ю.А. предложила перейти к голосованию.

Количество зарегистрированных участников на момент голосования по теме публичных слушаний - 9 чел.
На голосование поставлен вопрос: предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 76:20:070110:11, расположенного по адресу: Ярославская обл., г. Рыбинск, Малиновская ул., д. 21, ( «для индивидуального жилищного строительства».

«За» – 6 голосов, «против» – 3 голоса.

Принято решение рекомендовать Главе городского округа город Рыбинск предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 76:20:070110:11, расположенного по адресу: Ярославская обл., г. Рыбинск, Малиновская ул., д. 21, - «для индивидуального жилищного строительства», код 2.1.
Председательствующий Соколова Ю.А. поблагодарила всех за участие и объявила публичные слушания закрытыми.

Председательствующий 
на публичных слушаниях





Соколова Ю.А.
Секретарь публичных слушаний




Гайсенок С.Ю.

