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Протокол публичных слушаний
по проекту планировки и проекту межевания территории 
линейного объекта  «Газопровода по улицам Новолосевская, Глаголь, Академика Павлова, Штепенко, Пригородная».
26 апреля 2018 года

  г. Рыбинск

16:00
Цель нашего собрания – проведение публичных слушаний по проекту планировки и проекту межевания территории линейного объекта – газопровода по улицам Новолосевская, Глаголь, Академика Павлова, Штепенко, Пригородная.

Публичные слушания по данному вопросу назначены постановлением Администрации городского округа город Рыбинск от 30.03.2018 № 965 «О назначении публичных слушаний».
В соответствии с распоряжением Администрации городского округа город Рыбинск от 11.04.2018 № 137 «О назначении председательствующего» председательствующим назначена Белая Наталья Евгеньевна – начальник отдела градостроительного планирования и ИСОГД Департамента архитектуры и градостроительства Администрации городского округа город Рыбинск.

Секретарем публичных слушаний для ведения протокола назначена Павлова Надежда Сергеевна – главный специалист отдела градостроительного планирования и ИСОГД Департамента архитектуры и градостроительства Администрации городского округа город Рыбинск.
Информация о месте и времени проведения публичных слушаний была опубликована в газете «Рыбинские известия» от 06.04.2018 № 26 (26.010), а также размещена на официальном сайте Администрации города www.rybinsk.ru. 

Замечаний и предложений от граждан и юридических лиц по вопросу настоящих публичных слушаний для включения их в протокол в Департамент архитектуры и градостроительства не поступало.  

На публичные слушания приглашены:

· депутат Муниципального Совета городского округа город Рыбинск; 

· представитель Общественной палаты городского округа город Рыбинск;
· представитель ОАО «Рыбинскгазсервис» городского округа город Рыбинск;
· представитель Управления строительства Администрации городского округа город Рыбинск.
На публичных слушаниях присутствует член комиссии по подготовке проекта правил землепользования и застройки Осокина Анастасия Вячеславовна – главный специалист отдела по охране окружающей среды городского округа город Рыбинск.
За открытие публичных слушаний участники проголосовали единогласно.
Публичные слушания проводились в соответствии с:
· частью 5 статьи 46  Градостроительного кодекса РФ, 

· Уставом городского округа город Рыбинск,

· Генеральным планом городского округа город Рыбинск, утвержденным решением Муниципального Совета городского округа город Рыбинск от 02.04.2009 № 320 (в редакции решения Муниципального Совета от 27.04.2017 № 229),
· Правилами землепользования и застройки городского округа город    Рыбинск, утверждёнными решением Муниципального Совета городского округа город Рыбинск от.29.07.2010 № 40 (в редакции решения Муниципального Совета от 31.08.2017 № 261), 
· Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в городском округе город Рыбинск, утвержденным решением Муниципального Совета городского округа город Рыбинск от 16.02.2006 № 16 (в редакции решения Муниципального Совета городского округа город Рыбинск от 24.12.2015 № 107),
· постановлением Администрации городского округа город Рыбинск от    04.07.2017 № 1899 «О порядке подготовки проектов планировки территории, проектов межевания территории в городском округе город  Рыбинск», 

· постановлением Администрации городского округа город Рыбинск от  20.02.2018 № 485 «О подготовке проекта планировки и проекта межевания территории линейного объекта»,
· постановлением Администрации городского округа город Рыбинск от  23.03.2018 № 835 «О внесении изменений в постановление Администрации городского округа город Рыбинск от 20.02.2018 № 485»,

· постановлением Администрации городского округа город Рыбинск от 30.03.2018 № 965 «О назначении публичных слушаний по проекту планировки территории линейного объекта – газопровода по улицам Новолосевская, Глаголь, Академика Павлова, Штепенко, Пригородная»,
· распоряжением Администрации городского округа город Рыбинск от 11.04.2018 № 137 «О назначении председательствующего».
Инициатором проведения публичных слушаний является Глава городского округа город Рыбинск Добряков Денис Валерьевич.

Проект планировки и проект межевания подготовил Егоров Александр Николаевич – заместитель начальника отдела застройки, контроля геодезии и картографии Департамента архитектуры и градостроительства  Администрации городского округа город Рыбинск.
Регистрацию участников публичных слушаний ведет секретарь публичных слушаний Павлова Надежда Сергеевна. 

Количество зарегистрированных участников 5 человек.
Председательствующим предложен следующий порядок проведения публичных слушаний:
· доклад не более 10 минут;
· обсуждение доклада, вопросы по теме слушаний;
· голосование по вопросам публичных слушаний.

Участники слушаний вправе представить предложения и замечания, касающиеся рассматриваемых вопросов, в письменном виде для включения их в протокол публичных слушаний. Для желающих выступить в прениях – выступление не более 3 минут с разрешения председательствующего.

Для доклада по рассматриваемому вопросу председательствующий Белая Н.Е.  предоставила слово разработчику проекта Егорову Александру Николаевичу – заместителю начальника отдела застройки, контроля геодезии и картографии Департамента архитектуры и градостроительства  Администрации городского округа город Рыбинск.
В докладе была представлена следующая информация.
Образование земельных участков из земель, находящихся в государственной или муниципальной собственности для строительства, реконструкции линейных объектов федерального, регионального или местного значения в соответствии с требованиями ст. 11.3 Земельного кодекса РФ осуществляется исключительно в соответствии с утвержденным проектом межевания территории. Основанием для разработки проекта межевания территории является проект планировки территории.
В связи этими требованиями законодательства специалистами Департамента архитектуры и градостроительства на основании постановления Администрации городского округа город Рыбинск число, номер «О подготовке проекта планировки и проекта межевания территории линейного объекта» подготовлена документация по планировке территории, а именно: разработаны проект планировки и проект межевания территории – газопровода по улицам Новолосевская, Глаголь, Академика Павлова, Штепенко, Пригородная. 
Разработка проектов планировки и межевания проводилась с учетом инженерных изысканий, выполненных ООО «Архитектурно Строительная компания» г. Смоленск.
Проектируемая территория расположена в северо-западной части городского округа города Рыбинска в районе Заволжье-2. Протяженность газопровода на проектируемой территории составляет около 2000 метров.

Согласно карте планируемого размещения объектов транспортной инфраструктуры Генерального плана города Рыбинска, проектируемая территория расположена в территориальных зоне Ж3 – индивидуальная жилая застройка (большая часть проектируемой территории) и Р1 – городские сады и парки.

В соответствии с этими требованиями Генерального плана при подготовке проекта планировки был разработан чертеж красных линий, зон планируемого размещения линейных объектов, в котором реализовано предложение по образованию четырех земельных участков для проектирования и строительства газопровода. 

В материалах по обоснованию проекта планировки территории были разработаны:

· Схема расположения территории, предназначенной для размещения линейного объекта;

· Схема использования территории в период подготовки проекта планировки территории;

· Схема границ зон с особыми условиями использования территории;

· Схема, конструктивных и планировочных решений.

Объекты культурного наследия на проектируемой территории отсутствуют.
На основании проекта планировки территории с целью определения границ образуемых земельных участков был разработан проект межевания территории.

Проектом межевания образовано 4 земельных участка площадью 5336, 528, 4291, 5406 кв.м. для строительства газопровода низкого давления.

Вид разрешенного использования образуемых земельных участков – «коммунальное обслуживание» (код вида 3.1). Это основной вид разрешенного использования земельных участков для территориальных зон Ж3 и Р1.

Земельные участки образуются из земель, находящихся в государственной или муниципальной собственности. После образования все земельные участки будут отнесены к территориям общего пользования.
Председательствующий Белая Н.Е. поблагодарила докладчика за представленную информацию и предложила задавать вопросы присутствующим по представленной теме.
Белая Н.Е. задала вопрос об общей протяженности газопровода на проектируемой территории.
Докладчик Егоров А. Н. пояснил, что общая протяженность газопровода на проектируемой территории составляет около 2000 метров.
Белая Н.Е. поинтересовалась количеством земельных участков образуемых проектом межевания для строительства газопровода низкого давления.
Докладчик ответил, что проектом межевания образовано 4 земельных участка для строительства газопровода низкого давления.
Далее Белая Н.Е. поинтересовалась сроками реализации строительства газопровода низкого давления. 
Егоров А. Н. пояснил, что в Муниципальной программе «Газификация индивидуального жилищного фонда городского округа город Рыбинск», утвержденной (число, номер) было предусмотрено строительство газопровода низкого давления в 2017 году, но из-за недостатка средств строительство было перенесено на декабрь 2018 года.

Председательствующий предложила перейти к голосованию.
Количество зарегистрированных участников на момент голосования – 5 человек. Журнал регистрации участников публичных слушаний прилагается.
На голосование поставлен вопрос: утвердить проект планировки и проект межевания территории линейного объекта «Газопровода по улицам Новолосевская, Глаголь, Академика Павлова, Штепенко, Пригородная». 
Результаты голосования: «за» ( 5 голосов, «против» ( 0 голосов, «воздержались» (0 голосов.

Принято решение: утвердить проект планировки и проект межевания территории линейного объекта ( «Газопровода по улицам Новолосевская, Глаголь, Академика Павлова, Штепенко, Пригородная».
Итог публичных слушаний: рекомендовать утвердить проект планировки и проект межевания территории линейного объекта ( «Газопровода по улицам Новолосевская, Глаголь, Академика Павлова, Штепенко, Пригородная».
Председательствующий Н. Е. Белая  поблагодарила всех присутствующих за участие и объявила публичные слушания закрытыми.
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