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Протокол публичных слушаний
по проекту планировки и проекту межевания территории 

между СНТ «Северный садовод – Омут» и Волжской ул.
17 августа 2017 года

  г. Рыбинск

17:00
Цель нашего собрания – проведение публичных слушаний по проекту планировки и проекту межевания территории между СНТ «Северный садовод – Омут» и Волжской ул..
Публичные слушания по данному вопросу назначены постановлением Администрации городского округа город Рыбинск от 05.07.2017 № 1909 «О назначении публичных слушаний».
В соответствии с распоряжением Администрации городского округа город Рыбинск от 01.08.2017 № 405 председательствующим назначена Тихонова Любовь Валерьевна – директор Департамента архитектуры и градостроительства Администрации городского округа город Рыбинск.

Секретарем публичных слушаний для ведения протокола назначена Паршукова Татьяна Валерьевна – главный специалист отдела градостроительного планирования Департамента архитектуры и градостроительства Администрации городского округа город Рыбинск.
Информация о месте и времени проведения публичных слушаний была опубликована в газете «Рыбинские известия» от 14.07.2017 № 54 (25.935), а также размещена на официальном сайте Администрации города www.rybinsk.ru. 

Замечаний и предложений от граждан и юридических лиц по вопросу настоящих публичных слушаний для включения их в протокол в Департамент архитектуры и градостроительства не поступало.  

На публичные слушания приглашены:

· Соколова Светлана Игоревна – депутат Муниципального Совета городского округа город Рыбинск по избирательному округу № 1, 

· Герасимов Юрий Анатольевич – председатель Общественной палаты городского округа город Рыбинск,

· представители Департамента имущественных и земельных отношений Администрации городского округа город Рыбинск;

· представители департамента жилищно-коммунального хозяйства, транспорта и связи Администрации городского округа город Рыбинск,

· представители МУП городского округа город Рыбинск «Водоканал»,

· представители МБУ «Управление городского хозяйства»,

· представители ОАО «Рыбинскгазсервис»,

· представители ОАО «Рыбинская городская электросеть».

За открытие публичных слушаний участники проголосовали единогласно.
Публичные слушания проводились в соответствии с:
· частью 5 статьи 46  Градостроительного кодекса Российской Федерации;
· Уставом городского округа город Рыбинск;
· Генеральным планом городского округа город Рыбинск, утвержденным решением Муниципального Совета городского округа город Рыбинск от 02.04.2009 № 320 (в редакции решения Муниципального Совета от 27.04.2017 № 229),

· Правилами землепользования и застройки городского округа город    Рыбинск, утверждёнными решением Муниципального Совета городского округа город Рыбинск от.29.07.2010 № 40 (в редакции решения Муниципального Совета от 20.03.2014 № 316), 
· Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в городском округе город Рыбинск, утвержденным решением Муниципального Совета городского округа город Рыбинск от 16.02.2006 № 16,

· постановлением Администрации городского округа город Рыбинск от    04.07.2017 № 1899 «О порядке подготовки проектов планировки территории, проектов межевания территории в городском округе город  Рыбинск», 

· постановлением Администрации городского округа город Рыбинск от  18.05.2017 № 1431 «О подготовке проекта планировки и проекта межевания территории»,

· постановлением Администрации городского округа город Рыбинск от 05.07.2017 № 1909 «О назначении публичных слушаний»,

· распоряжением Администрации городского округа город Рыбинск «О назначении председательствующего» от 01.08.2017 № 405.

Инициатором проведения публичных слушаний является Глава городского округа город Рыбинск Добряков Денис Валерьевич.

 Проект планировки и проект межевания подготовили сотрудники департамента архитектуры и градостроительства:

· начальник сектора контроля геодезии и картографии департамента архитектуры и градостроительства – Егоров Александр Николаевич,
· главный специалист сектора контроля геодезии и картографии департамента архитектуры и градостроительства – Воронцов Андрей Владимирович.

· ведущий специалист отдела градостроительного планирования – Красильникова Татьяна Николаевна.

Регистрацию участников публичных слушаний ведут сотрудники департамента архитектуры и градостроительства: Белова Светлана Владимировна, Гиричева Анна Алексеевна.
Количество зарегистрированных участников 20 чел.
Председательствующим был предложен следующий порядок проведения публичных слушаний:
· доклад не более 10 минут;
· обсуждение доклада, вопросы по теме слушаний;
· голосование по вопросам публичных слушаний.

Участники слушаний вправе представить предложения и замечания, касающиеся рассматриваемых вопросов, в письменном виде для включения их в протокол публичных слушаний. Для желающих выступить в прениях – выступление не более 3 минут с разрешения председательствующего.

Для доклада по рассматриваемому вопросу Тихонова Л.В. предоставила слово Егорову Александру Николаевичу.
В докладе была представлена следующая информация.
Настоящие проект планировки и проект межевания территории между СНТ «Северный садовод – Омут» и Волжской ул. разработаны на основании постановления Администрации городского округа город Рыбинск от 18.05.2017 № 1431 «О подготовке проекта планировки и проекта межевания территории».

Целью разработки проекта планировки и проекта межевания территории является:

· выделение элементов планировочной структуры;

· установление границ зон планируемого размещения объектов капитального строительства;

· определение характеристик и очередности планируемого развития территории;

· размещение линейных объектов инженерной инфраструктуры;

· определение границ образуемых земельных участков.

Проектируемая территория расположена в зоне проектной индивидуальной жилой застройки в северо-западной части городского округа город Рыбинск в районе «Жуковка». Площадь проектируемой территории составляет 7,66 га.

В границах проектируемой территории имеются:

- многоквартирный 5-этажный жилой дом по адресу: Фестивальная ул., д. 2;

- земельные участки по ул. Волжской, состоящие на государственном кадастровом учете, с объектами капитального строительства – индивидуальными жилыми домами;

· территории с возведенными временными объектами (дачными постройками).

- свободные от застройки территории, в пределах которых возможно размещение земельных участков в целях индивидуального жилищного строительства. Часть территории не освоена, на ней произрастают деревья и кустарники, остальная часть территории занята огородами.

Согласно схеме градостроительного зонирования правил землепользования и застройки проектируемая территория расположена в двух территориальных зонах: зоне Ж1 – зона многоэтажной многоквартирной жилой застройке и зоне Ж3 – зона индивидуальной жилой застройки. Застройка территории зоны Ж1 осуществляется жилыми домами средней этажности 5-6 этажей включительно. Застройка территории зоны Ж3 осуществляется индивидуальными жилыми домами до трёх этажей включительно с приусадебными участками.

При подготовке проекта планировки территории был разработан чертеж красных линий, границ зон планируемого размещения объектов капитального строительства, который содержит также схемы поперечных профилей улиц.

В пределах проектируемой территории образованы 20 земельных участков.

Для организации подъездов к земельным участкам проектом планировки предусмотрено развитие улично-дорожной сети с образованием улицы местного значения шириной 15 м с двухполосной дорогой. Ширина каждой полосы дороги составляет 3,5 м. По краям дорог расположены тротуары и газоны. Ширина тротуаров - 1,5 м. Ширина газонов – 2,5 м. Улице присвоено название – Урожайная улица. Протяженность улицы составляет около 450 метров. На дороге предусмотрено уличное освещение в темное время суток.

Проектом предусматривается инженерное обеспечение территории: подведение к участкам сетей водопровода, бытовой канализации, теплосетей, электрических и газовых сетей.

Водоснабжение проектируемой территории, согласно требованиям технических условий МУП «Водоканал», осуществляется от существующего водопровода диаметром 500 мм, проходящего по Фестивальной улице, далее по Урожайной ул. до водопровода диаметром 500 мм, проходящего в районе дома № 77 по Волжской улице. На водопроводных сетях запроектированы два пожарных гидранта. Протяженность проектируемых водопроводных сетей составляет 450 метров.

Проектом планировки предусмотрено подведение к проектируемым домам сетей центральной бытовой канализации. Точка подключения сброса канализационных стоков от проектируемых домов – существующий колодец на канализационном коллекторе диаметром 300 мм, в районе домов № 2 и 2а по Фестивальной улице. Протяженность проектируемых сетей бытовой канализации составляет около 500 метров.

Проектом планировки предусмотрено подведение к проектируемым многоквартирным жилым домам тепловой сети. Точка подключения тепловой сети, согласно техническим условиям МУП «Теплоэнерго» – существующая тепловая камера, расположенная на перекрестке улиц Рокоссовского и Фестивальной. Протяженность проектируемых тепловых сетей составляет 180 метров.

Для подключения проектируемых жилых домов к городским электрическим сетям предусмотрено комплексное строительство линии электропередачи 0,4 кВ от трансформаторной подстанции, расположенной на улице Рокоссовского.

Для осуществления газоснабжения жилых домов на проектируемой территории, планируется прокладка газопровода среднего давления от существующего газопровода диаметром 159 мм, проложенного по ул. Рокоссовского, до газораспределительного пункта (ГРП), а также низкого давления от ГРП вдоль Урожайной ул.

ГРП запроектирован на Фестивальной улице (земельный участок №1). Предназначен для понижения давления газа со среднего до низкого и поддержания давления газа на выходе ГРП постоянным, независимо от объемов его потребления.

Протяженность проектируемых газопроводов:

среднего давления составляет 160 метров;

низкого давления составляет 440 метров.

Отвод дождевых вод с улиц запроектирован через сеть ливневой канализации, проходящей по Фестивальной улице, а также через сеть открытых канав, расположенных по обеим сторонам Урожайной улицы.

С целью определения границ образуемых земельных участков был разработан проект межевания территории.

Проектом межевания образовано 16 земельных участков в целях индивидуального жилищного строительства, 2 земельных участка для строительства многоквартирных жилых домов средней этажности, 1 земельный участок для размещения ГРП, 1 земельный участок для строительства дороги по Урожайной улице с объектами инженерно-транспортной инфраструктуры.

Земельные участки образуются из земель, находящихся в государственной или муниципальной собственности.
Площадь земельных участков для индивидуального жилищного строительства составляет от 547 до 1713 кв.м.

Красные линии проектом межевания не устанавливаются и не изменяются.

Председательствующий Тихонова Л.В. поблагодарила докладчика за представленную информацию и предложила задавать вопросы присутствующим по представленной теме.
Колкунович В.С., проживающая по адресу: ул. Волжская, д. 63, задала вопрос о состоянии водоотводной канавы проходящей вдоль участков 7, 8, 14, 15. После  деления территории на земельные участки согласно проекту, водоотводная канава будет располагаться на разных участках и может быть засыпана новыми владельцами. Это нарушит водоотведение с прилегающей территории, участки будут затоплены.
Председательствующий Тихонова Л.В. предложила внести изменения в проект планировки: сформировать земельные участки таким образом, чтобы водоотводная канава относилась к территории общего пользования.

Белая Н.Е., проживающая по адресу: ул. Звездная, д. 10, задала вопрос о том, что в проекте отступ от границ земельных участков до территории застройки составляет 1м. В соответствии с вступившими в силу 01.07.2017 СП 42.13330.2016 «Градостроительство. Планировка и застройка городских и сельских поселений»: «в районах усадебной и садово-дачной застройки расстояния от жилых строений и хозяйственных построек до границ соседнего участка следует принимать в соответствии с СП 53.13330.2011 «Планировка и застройка территорий, садоводческих (дачных) объединений граждан, здания и сооружения». В СП 53.13330.2011 указано: «Жилое строение или жилой дом должны отстоять от красной линии улиц не менее чем на 5 м, от красной линии проездов - не менее чем на 3 м».

Председательствующий Тихонова Л.В. пояснила, что 01.07.2017 вступили в силу СП 42.13330.2016 «Градостроительство. Планировка и застройка городских и сельских поселений» и предложила поддержать предложение Белой Н.Е., установив расстояние от границы земельного участка до границы зоны планируемого размещения объектов капитального строительства 3м.
Павлов В.В., проживающий по адресу: ул. Рокоссовского, д.10, задал вопрос о том, каким образом будут происходить работы по подключению земельных участков к инженерным сетям.
Председательствующий Тихонова Л.В. пояснила, что в проекте планировки прорисована трассировка объектов тепло-, газо- и водоснабжения. В соответствии с этим проектом планировки мероприятия по прокладке инженерных сетей можно будет включить в городские программы и осуществить их строительство.
Жукова Н.В., проживающая по адресу: ул. Рокоссовского, д. 8, задала вопрос о сроках реализации проекта межевания, а именно, когда нужно будет переносить забор в соответствии с проектом, кто укажет правильные точки на местности.
Председательствующая Тихонова Л.В. пояснила, что проект планировки и проект межевания после утверждения будет передан в Департамент имущественных и земельных отношения для формирования новых земельных участков и организации торгов. Для точного переноса забора на местность по утвержденным координатам Жуковой Н.В. нужно будет обратиться к любому кадастровому инженеру.

Председательствующий Тихонова Л.В. предложила перейти к голосованию.

Количество зарегистрированных участников на момент голосования – 22 человека. Журнал регистрации участников публичных слушаний прилагается.

На голосование поставлены вопросы: 
1. Внести изменения в проект планировки и проект межевания в частик установления территории общего пользования вдоль водоотводной канавы, проходящей вдоль земельных участков 7,8,14,15.

«за» ( 22 голосов, «против» ( 0 голосов, «воздержались» ( 0 голосов.

Принято решение: внести изменение в проект планировки и проект межевания в части установления территории общего пользования вдоль водоотводной канавы, проходящей вдоль земельных участков 7,8,14,15.
2. Внести изменения в проект планировки, в части установления расстояния от границы земельного участка до границы зоны планируемого размещения объектов капитального строительства - 3м в соответствии с СП 42.13330.2016 «Градостроительство. Планировка и застройка городских и сельских поселений», СП 53.13330.2011 «Планировка и застройка территорий, садоводческих (дачных) объединений граждан, здания и сооружения».

за» ( 21 голосов, «против» ( 0 голосов, «воздержались» ( 1 голосов.
Принято решение: внести изменения в проект планировки, в части установления границ застройки на расстоянии 3м от границ земельного участка.
3. Утвердить проект планировки территории между СНТ «Северный садовод – Омут» и Волжской ул. с поправками.
«за» ( 18 голосов, «против» ( 3 голоса, «воздержались» ( 1 голос.
Принято решение: рекомендовать Главе городского округа город Рыбинск утвердить проект планировки территории между СНТ «Северный садовод – Омут» и Волжской ул.
4. Утвердить проект межевания территории между СНТ «Северный садовод – Омут» и Волжской ул.
«за» ( 19 голосов, «против» ( 3 голоса.

Принято решение: рекомендовать Главе городского округа город Рыбинск утвердить проект межевания территории между СНТ «Северный садовод – Омут» и Волжской ул.

Председательствующий Тихонова Л.В. поблагодарила всех присутствующих за участие и объявила публичные слушания закрытыми.

Председательствующий

на публичных слушаниях






Л.В. Тихонова
Секретарь публичных слушаний





Т.В. Паршукова
