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Протокол публичных слушаний по проекту Правил благоустройства территории городского округа город Рыбинск

23 мая 2018 года
 г. Рыбинск

17:10

Уважаемые участники публичных слушаний!

Цель собрания – проведение публичных слушаний по проекту Правил благоустройства территории городского округа город Рыбинск (далее по тексту – проект Правил благоустройства территории городского округа город Рыбинск проект Правил благоустройства, проект Правил).

Публичные слушания по проекту Правил благоустройства территории городского округа город Рыбинск назначены постановлением Администрации городского округа город Рыбинск от 27.04.2018 № 1277.
В соответствии с распоряжением Администрации городского округа город Рыбинск от 10.05.2018 № 243 председательствующим на данных публичных слушаниях назначена Тихонова Любовь Валерьевна – директор Департамента архитектуры и градостроительства Администрации городского округа город Рыбинск.

Секретарем публичных слушаний для ведения протокола назначена Гайсенок Светлана Юрьевна – ведущий специалист отдела градостроительного планирования и информационных систем обеспечения градостроительной деятельности Департамента архитектуры и градостроительства Администрации городского округа город Рыбинск. 
Информация о месте и времени проведения публичных слушаний была опубликована в газете «Рыбинские известия» от 04.05.2018 № 34 (26.018), а также размещена на официальном сайте Администрации города www.rybinsk.ru.
За период публикации проекта Правил поступило предложение от Управления экономического развития и инвестиций Администрации городского округа город Рыбинск о внесении в п. 2.23.7 проекта Правил раздела «Требования к внешнему облику, конструктивным особенностям и параметрам нестационарных торговых объектов, размещаемым на городской территории» и об утверждении визуализации нестандартных торговых объектов. 
В соответствии с п. 2.23.7 проекта Правил благоустройства требования к внешнему облику нестандартных торговых объектов должны соответствовать параметрам, установленным нормативными правовыми актами Администрации городского округа город Рыбинск. 
Иных предложений и замечаний не поступало.
На публичные слушания были приглашены:
· жители города,

· депутаты Ярославской областной Думы:

· депутаты Муниципального Совета городского округа город Рыбинск,

· представители Администрации города,

· представитель общественной палаты городского округа город Рыбинск,

· представители ресурсоснабжающих организаций.
В зале присутствуют:

· Долгов Константин Алексеевич  ( председатель Муниципального Совета,
· Рудаков Дмитрий Станиславович – первый заместитель Главы Администрации, 

· Рябченков Алексей Владимирович – заместитель Главы Администрации по городскому хозяйству,
· представители Администрации города,

· представители ресурсоснабжающих организаций города.
Настоящие публичные слушания проводятся в соответствии с:
· статьей 5.1 Градостроительного кодекса Российской Федерации,
· Уставом городского округа город Рыбинск, утвержденным решением Муниципального Совета городского округа город Рыбинск от 27.04.2006 № 41 (в редакции решения Муниципального Совета городского округа город Рыбинск от 04.02.2016),
· Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в городском округе город Рыбинск, утвержденным решением Муниципального Совета городского округа город Рыбинск от 16.02.2006 № 16 (в редакции решения Муниципального Совета городского округа город Рыбинск от 24.12.2015 №  107),
· постановлением Администрации городского округа город Рыбинск от 27.04.2018 № 1277 «О назначении публичных слушаний»,
· распоряжением Администрации городского округа город Рыбинск от 10.05.2018 № 243 «О назначении председательствующего».
Инициатор проведения публичных слушаний Глава городского округа город Рыбинск Добряков Денис Валерьевич.

Регистрацию участников публичных слушаний вели сотрудники Департамента архитектуры и градостроительства Администрации городского округа город Рыбинск.
Председательствующим предложен следующий порядок проведения публичных слушаний:

1. Доклад не более 20 минут.
2. Обсуждение доклада.
3. Вопросы по теме публичных слушаний.
4. Открытое голосование по теме публичных слушаний.
Участники слушаний вправе представить предложения и замечания, касающиеся рассматриваемого вопроса, в том числе, в письменном виде, для включения их в протокол публичных слушаний.
Решения на публичных слушаниях принимались путем открытого голосования простым большинством голосов от числа участников публичных слушаний.
Количество зарегистрированных участников  226 чел.

По вопросу открытия публичных слушаний проголосовали единогласно.
В президиум публичных слушаний по проекту Правил благоустройства приглашены:
Добряков Денис Валерьевич ( Глава городского округа город Рыбинск,

Долгов Константин Алексеевич – председатель Муниципального Совета, 
Рудаков Дмитрий Станиславович – первый заместитель Главы Администрации, 
Рябченков Алексей Владимирович – заместитель Главы Администрации по городскому хозяйству,

Тихонова Любовь Валерьевна – директор Департамента архитектуры и градостроительства Администрации городского округа город Рыбинск,
Нелидова Виктория Анатольевна – начальник отдела правового регулирования, контроля по соблюдению требований к содержанию фасадов объектов, размещению наружной рекламы и информации Департамента архитектуры и градостроительства.

Для доклада по данному вопросу слово предоставлено начальнику отдела градостроительного планирования и ИСОГД Департамента архитектуры и градостроительства Администрации городского округа город Рыбинск Белой Наталье Евгеньевне.
Докладчиком была представлена следующая информация.
В городском округе город Рыбинск действуют Правила благоустройства и обеспечения санитарного состояния территории городского округа город Рыбинск», утвержденные решением муниципального Совета городского округа город Рыбинск от 31.03.2011 № 85 (в редакции решения Муниципального Совета городского округа город Рыбинск от 29.01.2015).

Ярославской областной Думой от 22.12.2016 были приняты два закона в сфере благоустройства:
1. № 94-з «О перераспределении между органами местного самоуправления муниципальных образований Ярославской области и органами государственной власти Ярославской области полномочий в сфере благоустройства».
2. № 95-з «О благоустройстве в Ярославской области».
В соответствии вышеуказанными законами осуществление полномочий в сфере благоустройства  на территориях муниципальных образований Ярославской области передавалось на региональный уровень.

Во исполнение вышеуказанных законов Департамент ЖКХ, энергетики и регулирования тарифов Ярославской области разработал Правила благоустройства городского, сельского поселения, городского округа Ярославской области и утвердил Приказом от 27.10.2017 № 307.
Федеральным законом от 29.12.2017 № 463-ФЗ в Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 131-ФЗ) внесены изменения в части возвращения органам местного самоуправления полномочий по осуществлению контроля за соблюдением правил благоустройства.
В соответствии с этими изменениями на региональном уровне был принят закон Ярославской области от 25.01.2018 № 3-з «О признании утратившим силу закона Ярославской области «О благоустройстве в Ярославской области». 

В этой связи Приказ Департамента ЖКХ, энергетики и регулирования тарифов Ярославской области от 27.10.2017 № 307 «Об утверждении Правил благоустройства городского, сельского поселения, городского округа Ярославской области» был отменен.
На местном уровне возникла необходимость разработки актуальных Правил благоустройства территории городского округа город Рыбинск в целях обеспечения благоустройства, санитарного состояния, экологической безопасности и общественного порядка на территории городского округа город Рыбинск, в соответствии с Федеральным законом № 131-ФЗ.

Проект Правил благоустройства территории городского округа город Рыбинск разработан на основе типовых методических рекомендаций Департамента ЖКХ, энергетики и регулирования тарифов Ярославской области применительно к территории городского округа город Рыбинск. 

Проект Правил размещен на официальном сайте Администрации города www.rybinsk.ru.в разделе «Город/градостроительство» и опубликован в газете «Рыбинские известия».
Публичные слушания проводились с учетом того, что присутствующие граждане ознакомились с проектом Правил и имеют представление о предмете обсуждения.

Документ проработан подробным образом и содержит достаточно большой объем информации (55 страниц). 

Правила благоустройства устанавливают единые нормы и требования по благоустройству территории городского округа город Рыбинск, в том числе требования по содержанию зданий (включая жилые дома), сооружений и земельных участков, на которых они расположены, к внешнему виду фасадов и ограждений соответствующих зданий и сооружений, перечень работ по благоустройству и периодичности их выполнения, к планировке, размещению, обустройству и содержанию элементов объектов благоустройства, в том числе информационных конструкций, малых архитектурных форм, мест отдыха, автостоянок, элементов озеленения, детских площадок, спортивных площадок, строительных площадок, площадок для выгула и дрессировки животных, средств наружного освещения, а также порядок участия, в том числе финансового, собственников и иных законных владельцев зданий, строений, сооружений, земельных участков в содержании прилегающих территорий (за исключением собственников и иных законных владельцев помещений в многоквартирных домах; земельные участки под которыми не образованы или образованы по границам таких домов) в содержании прилегающих территорий).
Документ состоит из 6 Разделов.

Раздел 1 определяет общие положение к благоустройству города, определения и понятия (66 формулировок), касающиеся обеспечения благоустройства, участников деятельности по благоустройству города.

Правила обязательны к исполнению на территории городского округа город Рыбинск для органов местного самоуправления города Рыбинска, юридических и физических лиц.

В общих положениях также прописаны полные запреты деятельности на территории города Рыбинска. Запрещается:

· размещать отходы, за исключением специально отведенных мест и контейнеров (бункеров) для сбора отходов, загрязнять территории горюче-смазочными материалами, нефтепродуктами, устраивать несанкционированные свалки отходов;

· осуществлять сброс бытовых сточных вод в водоотводящие канавы, кюветы, на рельеф, в водоприемные колодцы ливневой канализации;

· размещать рекламные и информационные конструкции на зеленых насаждениях, водосточных трубах, уличных ограждениях, опорах уличного освещения, опорах контактной сети, трансформаторных подстанциях, на асфальтовых и плиточных покрытиях и иных не отведенных для этих целей местах;

· транспортировать грузы волоком, перегонять самоходные дорожно-строительные машины на гусеничном ходу по улицам, покрытым асфальтом;

· перевозить сыпучие, пылевидные грузы, растворы, листву, отходы без покрытия брезентом или другим материалом, исключающим загрязнение дорог, жидкие грузы в не оборудованных для этих целей машинах;

· производить без соответствующего разрешения на проведение земляных работ раскопки улиц, площадей, дворовых территорий общего пользования, а также не принимать меры к приведению в надлежащее состояние мест раскопок в установленные разрешением на проведение земляных работ сроки. Исключением является устранение аварий и аварийных ситуаций, на которые не требуется предварительно получать разрешение;
· вывозить и сваливать грунт, снег, лед в места, не предназначенные для этих целей;

· бросать окурки, отходы и мусор на газоны, тротуары, территории улиц, площадей, дворов, в парках, скверах и других общественных местах;
· сбрасывать смёт, отходы на крышки колодцев, водоприемные решетки ливневой канализации, лотки, кюветы;

· сжигать листву и сухую траву, тару, отходы, разводить костры, в том числе на внутренних территориях предприятий и домовладений, в местах, не отведенных для этих целей;

· организовывать уличную торговлю в местах, не отведенных для этих целей;

· размещать автотранспортные средства и иные механизмы, кроме спецтехники, осуществляющей обслуживание территорий, на участках, предназначенных для озеленения придомовых территорий многоквартирных домов или административных зданий, на участках с зелеными насаждениями, в том числе на газонах, цветниках, озелененных площадках придомовых территорий многоквартирных домов или административных зданий, а также на детских, спортивных площадках, в зонах отдыха, в местах установки (размещения) контейнеров, контейнерных площадок и других не предназначенных для этих целей местах;

· повреждать укрытия таксофонов, остановок общественного транспорта, банкоматы, интерактивные информационные терминалы, почтовые ящики, шкафы телефонной связи и иное уличное техническое оборудование;

· повреждать и уничтожать зеленые насаждения, газоны и цветники;

· расклеивать плакаты, афиши, объявления, информационно-печатную продукцию на фасадах зданий (сооружений), на остановках общественного транспорта  в не установленных для этих целей местах;

· выгуливать животных на детских и спортивных площадках, на территориях образовательных организаций, объектов здравоохранения и административных учреждений, на газонах, в местах отдыха населения, а также допускать животных в водоемы в местах, отведенных для массового купания населения;

· сливать жидкие отходы, сточные воды из домов, не оборудованных канализацией, в колодцы, водостоки ливневой канализации, в кювет, на грунт;

· засыпать кюветы и водостоки, а также устраивать переезды через водосточные канавы и кюветы без оборудования подмостовых пропусков воды;

· мыть машины, мотоциклы, посуду, стирать белье у водоразборных колонок, во дворах, на улицах, берегах рек и водоемов и их прибрежных защитных полосах, зонах санитарной охраны источников водоснабжения и водопроводов хозяйственно-бытового назначения;

· хранить неисправные, разукомплектованные и по иным причинам не пригодные к эксплуатации транспортные средства во дворах, на внутриквартальных территориях, улицах, обочинах дорог;

· рисовать и наносить надписи, в том числе граффити, на фасадах зданий и сооружений, без согласования собственников зданий и сооружений;

· размещать на территориях площадей отходы и посторонние предметы. 
Раздел 2 – самый объемный раздел Правил благоустройства. В нем устанавливаются общие требования к объектам и элементам – всего 24 вида с подробными характеристиками:

2.2. Детские площадки,
2.3. Спортивные площадки,
2.4. Места отдыха (площадки отдыха и зоны отдыха),
2.5. Площадки для выгула и (или) дрессировки животных (участки земли, предназначенные для выгула и (или) дрессировки животных),
2.6. Площадки автостоянок и парковочные карманы,
2.7. Строительные площадки,
2.8. Контейнерные площадки,
2.9. МАФ. Уличная мебель,
2.10. Ограждения (заборы),
2.11. Водные устройства,
2.12. Уличное коммунально-бытовое оборудование,
2.13. Уличное техническое оборудование и инженерные коммуникации,
2.14. Парки, скверы и иные зеленые зоны,
2.15. Сезонные кафе,
2.16. Требования к внешнему виду фасадов зданий и сооружений,
2.17. Требования к содержанию и ремонту зданий и сооружений,
2.18. Улицы (в том числе пешеходные) и дороги,
2.19. Площади,
2.20. Озеленение,
2.21.Объекты (средства) наружного освещения (осветительное оборудование),
2.22. Информационные конструкции, вывески и рекламные конструкции,
2.23. Некапитальные нестационарные сооружения (нестационарные торговые объекты),
2.24. Производство земляных работ.
Данный раздел также указывает на необходимость осуществления выполнения проектной документации по благоустройству и размещению объектов благоустройства с соблюдением строительных норм и правил, правил безопасности, и других нормативных документов, действующих на территории города Рыбинска, в том числе, приспособленности для маломобильных групп населения.

Раздел 3 определяет Перечень работ по благоустройству территорий города, периодичность их выполнения, а также виды уборочных работ, порядок их организации и проведения:
· работы по содержанию и ремонту объектов благоустройства, в том числе относящихся к объектам улично-дорожной сети,
· работы по созданию новых объектов благоустройства,
· работы по содержанию и уборке придомовых и дворовых территорий,
· вопросы содержания контейнерных площадок в соответствии с санитарными нормами и правилами,
· вывоз строительных отходов,
· уборка мест массового пребывания людей (подходы к вокзалам, территории рынков, торговые зоны и др.), в том числе, порядок организации и проведения зимней и летней уборки.

Отдельный раздел 4 Правил благоустройства посвящен подробному изложению вопросов, регламентирующих участие собственников (правообладателей) зданий (помещений в них) и сооружений в благоустройстве прилегающих территорий.

Главное положение данного раздела о том, что ответственными за благоустройство прилегающих территорий к зданиям (помещениям в них) и сооружениям являются собственники, владельцы и (или) пользователи.
Разделом 5 предусмотрена ответственность за нарушение Правил благоустройства. 

Раздел 6 посвящен вопросам контроля за соблюдением Правил благоустройства.

Тихонова Л.В. пояснила, для ответов на предполагаемые вопросы в зале присутствуют:

· начальник отдела благоустройства Департамента ЖКХ, транспорта и связи Кондратьев Дмитрий Александрович;

· начальник отдела жилищного фонда и инженерной инфраструктуры Департамента ЖКХ, транспорта и связи Климов Виктор Борисович.

Председательствующий предложила присутствующим задавать вопросы по представленной теме.
Самсонова С.Ю. поинтересовалась, есть ли в проекте Правил понятие «общественный туалет» и какими документами регламентировано его содержание.

Тихонова Л.В. пояснила, что целесообразнее будет исключить из новых Правил понятие «общественный туалет», т.к. на территории города Рыбинска не планируется устанавливать туалет в качестве временных сооружений. Общественные туалеты будут являться объектами капитального строительства.
Селезнев С.Б., главный инженер ГП ЯО «Северный  водоканал», задал вопрос о том, что проектом Правил предусмотрена обязанность эксплуатационных организаций проводить периодические осмотры состояния крышек люков смотровых и других колодцев и камер не реже одного раза в течение 30 дней, в то время как документами по эксплуатации сетей осмотр должен производиться  один раз за сезон.

Тихонова Л.В. пояснила, что состояние колодцев в городе неудовлетворительное, тротуар вокруг колодцев проваливается, проезжая часть разрушается, поэтому проектом Правил предусмотрена обязанность проводить периодические осмотры их состояния не реже одного раза в течение 30 дней.

Селезнев С.Б. также спросил, кто будет отвечать за содержание асфальтового покрытия в радиусе 3 метров от крышек колодцев?

Тихонова Л.В. дала пояснение о том, что обязанность по содержанию в надлежащем состоянии колодцев и прилегающей территории лежит на Администрации городского округа город Рыбинск и эксплуатирующей сети  организации.
Степанова М.В. внесла предложения:

1. Пункт 1.1 проекта дополнить понятием «содержание замкнутых водоемов (прудов), водоотводящих канав».

Пример: пруд на территории Карякинского парка; водоотводящая канава за жилыми домами по нечетной стороне в районе Заволжье-1 по Костромской улице вплоть до остановки на Лоцманской улице, канавы вдоль дороги по ул. Тарасова – это элементы благоустройства? Ни то ни другое не чистилось уже не один десяток лет.

2. Пункт 1.6 дополнить понятиями «водный объект, водоем, водоотводящие канавы, пожарные водоемы, придомовые канавы» (в контексте п. 2.25.1 проекта Правил благоустройства).

3. Раздел 3 дополнить информацией о том,  на кого возлагается обязанность по проведению раз в год очистки канав, труб, дренажей и т.д. для отвода ливневых и грунтовых вод (п. 3.1). В настоящих Правилах, это понятие отсутствует.

Согласно п. 2.25.1 проекта Правил собственники домовладений, обязаны: содержать в надлежащем состоянии зеленые насаждения, канавы, трубы, дренажи, предназначенные для отвода поверхностных и грунтовых вод, элементы ливневой канализации, обеспечивать в весенний период беспрепятственный отвод талых вод. 
Примером является Чегская улица.


Рябченков А.В. ответил, что работы по очистке кюветов и сточных канав проводятся регулярно. Чегская улица стоит в планах по очистке канав на ближайшее время. Понятие «придомовая канава» отсутствует.


В соответствии с п. 3.1 проекта Правил работы по очистке канав проводятся по мере необходимости с учетом технического и эстетического состояния данных объектов, но не реже одного раза в год. 

Степанова М.В. задала вопрос, на ком лежит обязанность чистить канавы протяженностью несколько сотен метров, не в границах своего земельного участка?

Рябченков А.В. пояснил, очистку канавы за пределами границ отведенного земельного участка осуществляет Администрация городского округа город Рыбинск.

Рудаков Д.С. одобрил предложения и предложил вынести на обсуждение.
Председательствующий Тихонова перешла Л.В. голосованию.

Количество зарегистрированных участников на момент голосования по теме публичных слушаний – 226 чел.
На голосование поставлен вопрос:  п. 1.1 проекта Правил благоустройства дополнить понятием «содержание замкнутых водоемов (прудов), водоотводящих канав».
Проголосовали единогласно.

На голосование поставлен вопрос: п. 1.6 дополнить понятиями «водный объект, водоем, водоотводящие канавы, пожарные водоемы» (в контексте п. 2.25.1 проекта Правил благоустройства).

Проголосовали единогласно.

Далее председательствующий перешла к голосованию по проекту Правил благоустройства территории городского округа город Рыбинск с у четом внесенных изменений.

Одобрено единогласно.
По итогам публичных слушаний принято решение: рекомендовать утвердить проект Правил благоустройства территории городского округа город Рыбинск с учетом предложений, одобренных большинством голосов участников публичных слушаний.
Председательствующий Тихонова Л.В. поблагодарила всех за участие, и объявила публичные слушания закрытыми.
Председательствующий 
на публичных слушаниях






Тихонова Л.В.

Секретарь публичных слушаний





Гайсенок С.Ю.

