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Протокол публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, согласно схеме расположения земельного участка, утвержденной приказом Департамента имущественных и земельных отношений Администрации городского округа город Рыбинск от 23.05.2018 № 041-01-41-110 по адресу: Российская Федерация, Ярославская обл., г.о. город Рыбинск, ул. Расторгуева, з/у 11 – «религиозное использование», код 3.7
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Цель собрания – проведение публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, согласно схеме расположения земельного участка, утвержденной приказом Департамента имущественных и земельных отношений Администрации городского округа город Рыбинск от 23.05.2018 № 041-01-41-110 по адресу: Российская Федерация, Ярославская обл., г.о. город Рыбинск, ул. Расторгуева, з/у 11 – «религиозное использование», код 3.7.
Публичные слушания по данному вопросу назначены постановлением Администрации городского округа город Рыбинск от 25.07.2018 № 2215 «О назначении публичных слушаний».

Инициатором проведения публичных слушаний является Глава городского округа город Рыбинск Добряков Денис Валерьевич.

В соответствии с распоряжением Администрации городского округа город Рыбинск № 309 от 10.08.2018 года председательствующим назначена Шакирова Лариса Марсовна, заместитель начальника отдела градостроительного планирования и информационных систем обеспечения градостроительной деятельности Департамента архитектуры и градостроительства Администрации  городского округа город Рыбинск.
Секретарем публичных слушаний для составления протокола и заключения о результатах публичных слушаний назначена Павлова Надежда Сергеевна, главный специалист отдела градостроительного планирования и информационных систем обеспечения градостроительной деятельности Департамента архитектуры и градостроительства Администрации городского округа город Рыбинск.

Информация о месте и времени проведения публичных слушаний была опубликована в газете «Рыбинские известия» от 03.08.2018 № 60 (26.044), а также размещена на официальном сайте Администрации города www.rybinsk.ru. 

На публичные слушания были приглашены:

· члены комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки городского округа город Рыбинск;

· депутат Муниципального Совета городского округа город Рыбинск по избирательному округу № 7 ( Сивков Александр Сергеевич,
· жители города.
Замечаний и предложений от граждан и юридических лиц по вопросу настоящих публичных слушаний для включения их в протокол в Департамент архитектуры и градостроительства Администрации городского округа город Рыбинск не поступало.
Настоящие публичные слушания проводятся на основании:  

· статьей 39 Градостроительного кодекса РФ, 
· Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в городском округе город Рыбинск, утвержденным решением Муниципального Совета городского округа город Рыбинск от 16.02.2006 № 16 (в редакции решения Муниципального Совета городского округа город Рыбинск от 24.12.2015 №  107),
· статьями 37, 42 Правил землепользования и застройки городского округа город    Рыбинск, утверждённые решением Муниципального Совета городского округа город Рыбинск от 29.07.2010 № 40 (в редакции решений Муниципального Совета городского округа город Рыбинск от 20.03.2014 № 316, от 31.08.2017 № 261, от 28.06.2018 № 334), 

· Положением о порядке деятельности комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки городского округа город Рыбинск, утвержденным постановлением Администрации городского округа город Рыбинск от 10.07.2014 № 2011 (в редакции постановления Администрации городского округа город Рыбинск от 14.08.2018 № 2431);
· решением комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки городского округа город Рыбинск от 20.07.2018 № 15 (вопрос № 5),

· постановлением Администрации городского округа город Рыбинск от 01.02.2017 № 344 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги»;
· постановлением Администрации городского округа город Рыбинск от 25.07.2018 № 2215 «О назначении публичных слушаний»,

· распоряжением Администрации городского округа город Рыбинск «О назначении председательствующего» от № 309 от 10.08.2018.
На публичных слушаниях присутствует Ерак Николай Федорович – заявитель, иерей, православный приход Преподобного Серафима Вырицкого Местной религиозной организации Рыбинской Епархии Русской Православной церкви.
Регистрацию участников публичных слушаний ведут сотрудники Департамента архитектуры и градостроительства Администрации городского округа город Рыбинск: Павлова Надежда Сергеевна, Кощакова Светлана Алексеевна.
По вопросу открытия публичных слушаний участники проголосовали единогласно.

В президиум приглашена Белая Наталья Евгеньевна - начальника отдела градостроительного планирования и информационных систем обеспечения градостроительной деятельности Департамента архитектуры и градостроительства Администрации  городского округа город Рыбинск.
Предлагается следующий регламент работы публичных слушаний:

1. Доклад о градостроительной ситуации.

2. Доклад по вопросу размещения объекта религиозного назначения не более 10 минут.

3. Обсуждение доклада, вопросы по теме слушаний

4. Открытое голосование по теме публичных слушаний.
По окончании выступления участники публичных могут задать вопросы по теме публичных слушаний в письменной форме или с места только после предоставления слова председательствующим, предварительно назвав свою фамилию, имя, отчество. Длительность выступлений ( не более 3 минут.

Участники слушаний вправе представить предложения и замечания, касающиеся рассматриваемых вопросов в письменном виде, для включения их в протокол публичных слушаний.

Дополнительно информирую о том, что в соответствии с пунктом 4.6 Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний в городском округе город Рыбинск присутствующие и выступающие на публичных слушаниях не вправе:

- употреблять в своей речи грубые и оскорбительные выражения, наносящие ущерб чести и достоинству других лиц;

- допускать необоснованные обвинения в чей-либо адрес;

- использовать заведомо ложную и непроверенную информацию;

- призывать к незаконным действиям, мешать нормальному ходу проведения публичных слушаний.

Решения на публичных слушаниях принимались путем открытого голосования простым большинством голосов от числа участников публичных слушаний.
Количество зарегистрированных участников  на момент на момент начала публичных слушаний - 51 человек.
Председательствующий на публичных слушаниях Шакирова Л.М. представила информацию о градостроительной ситуации в районе земельного участка.

Земельный участок расположен в Западном планировочном районе города, микрорайоне Веретье-4 на границе с микрорайоном Веретье-2, на территории кадастрового квартала 070205, ограниченного ул. Перекатной, 3-й проезд, ул. Перекатной 4-й проезд, ул. Расторгуева.

Согласно схеме расположения земельного участка на кадастровом плане территории, утвержденной приказом Департамента имущественных и земельных отношений от 23.05.2018 № 041-01-41-140, образован земельный участок площадью 1812 кв. м. Постановлением Администрации города от 05.06.2018 № 1641 предварительно согласовано предоставление этого земельного участка с условным номером 76:20:070205:ЗУ1, относящегося к категории земель земли населенных пунктов, Местной религиозной организации православного Прихода храма преп. Серафима Вырицкого г. Рыбинска Рыбинской Епархии Русской Православной Церкви. В настоящее время территория не благоустроена, здесь расположены посадки деревьев.

Согласно Карте градостроительного зонирования Правил землепользования и застройки городского округ город Рыбинск, земельный участок расположен в территориальной зоне Ж3 «Индивидуальная жилая застройка». Эта зона выделена для обеспечения правовых условий формирования кварталов индивидуальной 1-2 квартирной, в том числе, коттеджной застройки усадебного типа. Зона предназначена для проживания населения с включением в состав жилого образования объектов повседневного обслуживания. Основной вид разрешенного использования «индивидуальная жилая застройка», код 2.1.
Перечень условно разрешенных видов разрешённого использования земельных участков и объектов капитального строительства, допустимых для применения в зоне Ж3, включает вид «религиозное использование», код 3.7.
В соответствии с частью 2 статьи 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации разрешение на предоставление условно разрешенного вида использования предоставляется после проведения публичных слушаний.

В соответствии с Генеральным планом городского округа город Рыбинск земельный участок расположен в зоне индивидуальной усадебной застройки вблизи планируемой магистрали районного значения по ул. Расторгуева. 
Принципиальная возможность размещения храма на этом месте ранее была одобрена Градостроительным советом при Главе городского округа город Рыбинск 02.03.2018. Был рассмотрен эскизный проект храма на данном месте.
Для доклада слово предоставлено Николаю Федоровичу Ераку – иерею прихода Преподобного Серафима Вырицкого Местной религиозной организации Рыбинской Епархии Русской Православной церкви.

Докладчиком была представлена следующая информация.
Рыбинск, как и  любой город, пытается отметить своих знаменательных земляков. Таким был Преподобный Серафим Вырицкий (в миру Василий Николаевич Муравьев), он родился 31 марта 1866 года в деревне Вахрамеево Арефинской волости Рыбинского уезда Ярославской губернии. Сначала в Вырице был размещен поклонный крест, на сегодняшний день в деревне находится часовня в честь Серафима Вырицкого.
Жители Рыбинска в 2015 году обратились к владыке Вениамину с проблемой отсутствия близлежашего храма в микрорайоне Веретье. Владыка благословил назвать приход в честь преподобного Серафима Вырицкого - нашего земляка. В 2016 году отмечалось 150-летие со дня рождения преподобного Серафима Вырицкого в Спас-Ухре, месте, где крестился святой, там сохранилась только колокольня, где обустроено место для почитания святого. В честь святых обустраиваются храмы для сохранения духовной связи с ними и живущими людьми. 18 августа 2017 года в Рыбинске начал функционировать приход в домовом храме в социальном отделе Рыбинской Епархии в отремонтированном помещении по адресу бульвар Победы д. 32. Если появится храм, то все желающие смогут посещать богослужения.
Преподобный Серафим Вырицкий в миру был очень состоятельным человеком, жертвовал большие средства на благотворительность, оказывал помощь больным и немощным. Торговая деятельность была для него не способом умножить капитал, а необходимым средством для оказания помощи церкви и ближним.  После революции 1917 года он не покинул Родину, как сделали многие состоятельные люди, свои капиталы он раздал храмам и монастырям и вместе со своей супругой принял монашество. Преподобный Серафим принял монашество в Александро-Невской лавре в возрасте 50 лет. Через два года преподобный Серафим становится духовником Лавры.
 Постоянное переохлаждение сказалось на здоровье преподобного Серафима. К лету 1930 года отец переезжает в Вырицу, где случил около 20 лет. В годы Великой отечественной войны место служения преподобного чудом не пострадало, храм сохранился. В годы войны преподобный молился за землю русскую и ее народ тысячу дней и ночей, подобно Серафиму Саровскому, чтобы земля русская выстояла в годы войны. После войны  к преподобному Серафиму приходило множество народа. Незадолго до смерти преподобному Серафиму было явление Матери Божией.

Хотелось бы, чтобы почитание нашего выдающегося земляка вылилось бы в строительство храма в его честь.

Выполнен эскиз храма. Первоначально планируется размещение небольшого храма в стиле деревянного храмостроения. Людям непривычно приходить в домовой храм, мы надеемся, что в обычный храм людей будет приходить намного больше.
Мы планируем построить небольшой деревянный храм для совершения богослужений, мы надеемся, что он станет духовным центром района Веретье, возможно, здесь организуется центр семьи.
В будущем, если появится возможность, мы разместим детскую площадку.
К сожалению, придется вырубить часть деревьев для строительства храма, в связи с планируемым строительством городской магистрали часть зеленых насаждений попадает в зону строительства. Планируется посадка цветущих кустарников.
Председательствующий Шакирова Л.М. пояснила, что строительство дороги планируется в соответствии с муниципальной программой «Развитие дорожного хозяйства городского округа город Рыбинск», завершение планируется в октябре 2019 года, в зону строительства попадает только часть зеленых насаждений, большая часть сохраняется.
Председательствующий Шакирова Л.М. поблагодарила докладчика за представленную информацию и предложила задавать вопросы присутствующим по представленной теме.
Кустова С.С. поинтересовалась, на каком расстоянии будет расположена дорога от жилых домов.
Председательствующий Шакирова Л.М. пояснила, что городская магистраль будет расположена на расстоянии около 30 метров от жилой застройки.
Лобачев Н.Б. обратил внимание на остроту вопроса размещения автостоянок вблизи существующих храмов, поинтересовался, каким образом будет решен вопрос с расположением личного транспорта прихожан.
Ерак Н.Ф., иерей Рыбинской епархии, пояснил, данный вопрос рассматривался на градостроительном совете, безусловно, будет построена небольшая автомобильная стоянка, также можно оставлять личный транспорт на парковке размещенной рядом с торговым центром «Аксон».
Калинин С.В. поинтересовался, каким образом будет решен вопрос с городской канализацией, которая попадает в зону строительства храма.
Председательствующий Шакирова Л.М. пояснила, что вопрос выноса сетей будет решаться на этапе рабочего проектирования, частично эта проблема будет решена на этапе подготовительных работ для строительства дроги.
Калинин С.В. поинтересовался, будут ли инженерные сети располагаться под новой дорогой.
Председательствующий Шакирова Л.М. пояснила, что предусмотрена специальная полоса, которая будет служить для прокладки инженерных сетей.
Авдеева Н.К. поинтересовалась, кто является автором проекта храма Серафима Вырицкого, и кто будет инвестировать строительство данного объекта.
Ерак Н.Ф., иерей Рыбинской епархии, пояснил, что эскизный проект подготовлен епархиальным архитектором Головкиным Александром Борисовичем. К сожалению, он не смог сегодня присутствовать на публичных слушаниях. Строить будем всем миром, конкретного человека который захотел бы инвестировать строительство храма, у нас нет.
Авдеева Н.К. поинтересовалась, какова сметная стоимость строительства храма.
Ерак Н.Ф., иерей Рыбинской епархии, пояснил, поскольку храм деревянный его стоимость чуть больше миллиона.
Лобачев Н.Б. поинтересовался, как с точки зрения градостроительства впишется высота храма в существующую застройку.
Ерак Н.Ф., иерей Рыбинской епархии, пояснил, что планируется построить небольшой храм, для того чтобы этот храм стал доминантой района, можно немного приподнять отметку земли. 
Толоконникова Е.М. поинтересовалась, какие объекты будут размещены на данном участке кроме храма.
Ерак Н.Ф., иерей Рыбинской епархии, пояснил, что на сегодняшний день планируется построить только храм, но в дальнейшем, возможно, будет построена воскресная школа.
Калинин С.В. поинтересовался, по какому принципу было выбрано место для строительства, почему бы этот храм не разместить ближе к Глебовской дороге.
Ерак Н.Ф., иерей Рыбинской епархии, пояснил, данная территория была предоставлена администрацией города, пожилым людям и людям с детьми и намного удобней добираться до ул. Расторгуева, нежели чем до кладбища в районе Глебовской дороги.
Калинин С.В. сообщил, что, представляя интересы жителей ул. 3-й Перекатной, не против строительства храма, но поддержать размещение такого объекта также не может. Калинин С.В. обратил внимание на существующие в районе Веретье-4 проблемы с канализацией, телевидением и интернетом.
Цветаева А.В. сообщила, что  людям нужен приходской храм в жилом районе, а не кладбищенский, удаленный от места их жительства. Сообщила, что поддерживает возможность размещения храма на этом месте.
Председательствующий Шакирова Л.М. высказала мнение о том, что размещение храма будет способствовать формированию культурного и духовного центра района.

Авдеева Н.К., жительница района «БАМ»,  задала вопрос о том, не поступало ли в администрацию города предложений о строительстве мечети.

Председательствующий Шакирова Л.М. сообщила, что информации о таких предложениях нет.

Аверьянова Л.М, жительница района, поддержала строительство храма, считает, что со строительством храма неблагоустроенные посадки берез будут облагорожены, и место будет приведено в порядк, станет более удобным, чистым и благодатным.

Лобашев О.Г., житель д. 10 по ул. Расторгуева, обратил внимание, что березовой роще больше 30 лет, для строительства дороги и храма срубят большое количество деревьев. Предложил организовать на данной территории парк, который будет служить для всех жителей района вне зависимости от конфессиональной принадлежности.
Лобашев О.Г. задал вопрос о том, согласованно ли строительство с экологами. 

Председательствующий Шакирова Л.М. пояснила, что строительство будет согласовано в установленном порядке.

Лобашев О.Г. поинтересовался, будет ли построена колокольня, высказал опасение в связи с возможным нарушением спокойной жизни спального района.

 Председательствующий Шакирова Л.М. сообщила, что вопрос соблюдения шумового режима будет учтен при проектировании.
Алексеенко И.А. выразил мнение, что непродолжительное звучание колоколов будет благотворно воздействовать на жителей, поддержал размещение храма в шаговой доступности от жилых домов.
Лобачев Н.Б. сообщил, что колокольный звон обладает благотворным и даже лечебным воздействием, поддержал размещение храма с колокольней.

Ерак Н.Ф., иерей Рыбинской епархии, пояснил, что на данный момент строительство колокольни не планируется.

Березина Л.М. высказалась против размещения храма на месте существующих зеленых насаждений, но фоне типовых многоэтажек. Считает, что люди могут доехать на транспорте до храмов, расположенных в центре города. 
Смирнов И.С. высказал мнение, что к храму человек должен идти пешком, поинтересовался, на каких условиях город выделяет данный участок и выразил мнение о том, что время проведения публичных слушаний в 16 часов неудобно для многих жителей. Задал вопрос о том, как готовы ли заявители решать вопросы, которые будут беспокоить жителей близлежащих домов.
Ерак Н.Ф., иерей Рыбинской епархии, сообщил, что возникающие вопросы будут решаться.

Смирнов И.С. поинтересовался, почему не был объявлен референдум по рассматриваемому вопросу, не было проведено голосование в соцсетях.
Председательствующий Шакирова Л.М. сообщила, что настоящие публичные слушания проводятся в соответствие с законодательством о градостроительной деятельности.

Председательствующий Шакирова Л.М. пояснила, данный земельный участок будет предоставлен в соответствии с требованиями земельного законодательства.
Никольская Л.Е. обратила внимание, что храм это не дискотека, это духовное место,  куда люди приходят со своими бедами, всей семьей, крестить своих детей, это тихое место которое не будет мешать жителям района Веретье, а  наоборот - станет небольшим благоустроенным комфортным центром, где будут расти цветы. Выступающая, как жительница района, поддержала строительство храма.
Коваленко Н.В., жительница д. 15 по пр. Мира, что в зоне, где растут березы, жители устраивают распитие напитков, собираются пьяные компании. Активно поддержала строительство храма, считает, что храм улучшит обстановку в районе, имя преподобного Серафима Вырицкого благотворно повлияет на общественный климат в районе.
Калинин С.В. сообщил о вопросе оборудования пешеходного перехода. 

Председательствующий Шакирова Л.М. ответила, что это вопрос напрямую не относится к теме настоящих публичных слушаний и предложила в случае возникновения проблем с пешеходным переходом обращаться в Администрацию города.
Председательствующий Шакирова Л.М. поблагодарила всех выступающих и предложила перейти к голосованию. Количество зарегистрированных участников на публичных слушаний 60 человек.
Количество зарегистрированных участников на момент голосования по теме публичных слушаний 58 человек.

На голосование поставлен вопрос:
( рекомендовать предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования земельного участка, расположенного по адресу: Ярославская обл., г. Рыбинск, ул. Расторгуева, з/у 11, - «религиозное использование», код 3.7.

Результаты голосования: «за» ( 49 голосов, «против» ( 5 голосов, «воздержались» ( 4 голоса.

По итогам публичных слушаний принято решение: рекомендовать предоставить разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, согласно схеме расположения земельного участка, утвержденной приказом Департамента имущественных и земельных отношений Администрации городского округа город Рыбинск от 23.05.2018 № 041-01-41-110 по адресу: Российская Федерация, Ярославская обл., г.о. город Рыбинск, ул. Расторгуева, з/у 11 – «религиозное использование», код 3.7
Председательствующий Шакирова Л.М. поблагодарила всех за участие, и объявила публичные слушания закрытыми.
Председательствующий 

на публичных слушаниях






       Шакирова Л.М.

Секретарь публичных слушаний





           Павлова Н.С.

