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ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО ПРОЕКТУ ПЛАНИРОВКИ И ПРОЕКТУ МЕЖЕВАНИЯ ТЕРРИТОРИИ ЛИНЕЙНОГО ОБЪЕКТА «ГАЗОПРОВОД ВЫСОКОГО ДАВЛЕНИЯ ДЕР. СЕЛЬЦО НАЗАРОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ РЫБИНСКОГО РАЙОНА – МИКРОРАЙОН ЗАВОЛЖЬЕ-1, Г. РЫБИНСК (ЗАКОЛЬЦОВКА)»
 29.08.2017                                                                                                        г. Рыбинск
17:00-17:20
Цель собрания – проведение публичных слушаний по проекту планировки и проекту межевания территории линейного объекта «Газопровод высокого давления дер. Сельцо Назаровского сельского поселения Рыбинского района – микрорайон Заволжье-1, г. Рыбинск (закольцовка)».
Публичные слушания по данному вопросу назначены постановлением Администрации городского округа город Рыбинск от 01.08.2017 № 2224 «О назначении публичных слушаний».
В соответствии с распоряжением Администрации городского округа город Рыбинск от 23.08.2017 № 417 председательствующим назначена Белая Наталья Евгеньевна – начальник отдела градостроительного планирования Департамента архитектуры и градостроительства Администрации городского округа город Рыбинск.

Секретарем публичных слушаний для ведения протокола назначена Шакирова Лариса Марсовна–заместитель начальника отдела градостроительного планирования Департамента архитектуры и градостроительства Администрации городского округа город Рыбинск.
Информация о месте и времени проведения публичных слушаний была опубликована в газете «Рыбинские известия» от 04.08.2017 № 60 (25.941), а также размещена на официальном сайте Администрации города. 

Замечаний и предложений от граждан и юридических лиц по вопросу настоящих публичных слушаний для включения их в протокол в Департамент архитектуры и градостроительства не поступало.  
На публичные слушания приглашены:

· Ситников Сергей Анатольевич – депутат Муниципального Совета городского округа город Рыбинск по избирательному округу № 18, 

· представители Департамента имущественных и земельных отношений Администрации городского округа город Рыбинск;
· представители Департамента жилищно-коммунального хозяйства, транспорта и связи;

· представители МУП городского округа город Рыбинск «Водоканал»,

· представители МБУ «Управление городского хозяйства»,

· представители ОАО «Рыбинскгазсервис»,

· представители ОАО «Рыбинская городская электросеть».
На публичных слушаниях присутствуют: председатель КОС «Заволжье-1» Виноградова Вера Николаевна, представители ОАО «Рыбинскгазсервис».
Публичные слушания объявлены открытыми.

Настоящие публичные слушания проводятся в соответствии с:
· Градостроительным кодексом РФ, 
· Уставом городского округа город Рыбинск,
· Генеральным планом городского округа город Рыбинск, утвержденным решением Муниципального Совета городского округа город Рыбинск от 02.04.2009 № 320 (в редакции решения Муниципального Совета от 27.04.2017 № 229),

· Правилами землепользования и застройки городского округа город    Рыбинск, утверждёнными решением Муниципального Совета городского округа город Рыбинск от.29.07.2010 № 40 (в редакции решения Муниципального Совета от 20.03.2014 № 316), 
· Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в городском округе город Рыбинск, утвержденным решением Муниципального Совета городского округа город Рыбинск от 16.02.2006 № 16,
· постановлением Администрации городского округа город Рыбинск от    04.07.2017 № 1899 «О порядке подготовки проектов планировки территории, проектов межевания территории в городском округе город  Рыбинск», 
· постановлением Администрации городского округа город Рыбинск от 01.08.2017 № 2224 «О назначении публичных слушаний»,
· распоряжением Администрации городского округа город Рыбинск «О назначении председательствующего» от 23.08.2017 № 417.
Инициатором проведения публичных слушаний является Глава городского округа город Рыбинск Добряков Денис Валерьевич.

Регистрацию участников публичных слушаний и подсчет голосов ведет сотрудник Департамента архитектуры и градостроительства: Паршукова Татьяна Валерьевна.
Проект планировки и проект межевания разработан на основании приказа генерального директора ОАО «Рыбинскгазсервис» от 28.04.2017 № 796 «О разработке проекта планировки и проекта межевания». Разработчик проекта планировки ООО «Проект Сервис», проекта межевания –ОАО «Рыбинскгазсервис».

Количество зарегистрированных участников 9 человек.
Проектируемый линейный объект расположен на территории городского округа город Рыбинск и Рыбинского муниципального района. На территории Рыбинского района этот проект был утвержден постановлением Администрации Рыбинского муниципального района от 21.04.2017 №717 «Об утверждении проекта планировки и проекта межевания».
Оглашен следующий порядок проведения публичных слушаний.
1. Доклад не более 10 минут.

2. Обсуждение доклада, вопросы по теме слушаний.
3. Открытое голосование по вопросу.
Участники слушаний вправе представить предложения и замечания, касающиеся рассматриваемых вопросов в письменном виде, для включения их в протокол публичных слушаний.

Для желающих выступить в прениях – выступления не более 3 минут с разрешения председательствующего.
Для доклада слово предоставлено проектировщику ООО «ПроектСервис» Багину Владимиру Сергеевичу.
Представлен доклад следующего содержания. 
Проект планировки и проект межевания разработан на основании решения принятого ОАО «Рыбинскгазсервис», включенного в перечень субъектов естественных монополий Российской Федерации.

Проектируемый линейный объект-газопровод расположен на территории городского округа город Рыбинск – протяженностью 1600 м - и  на территории Рыбинского муниципального района – 4731 м. 

Проект разработан в целях реализации программы «Газификация Ярославской области, финансируемая за счет средств специальных надбавок к тарифам на услуги по транспортировке газа по газораспределительным сетям открытого акционерного общества «Рыбинскгазсервис» на 2016 год», утвержденной постановлением Правительства Ярославской области от 24.02.2016 № 174-п.

Трассировка линейного объекта газопровода предусмотрена по Б. Вонговской ул. от точки врезки в районе пересечения с Шекснинской ул.,  по ул. Сакко и Ванцетти, далее до границы городской черты Рыбинска.  
Основные параметры газопровода: диаметр трубопровода-110 мм, давление-0,6 МПа. Цель прокладки газопровода - повышение  бесперебойности газоснабжения жителей, получение возможности подключения новых потребителей природного газа.

Проектом планировки уточнены красные линии следующих улиц: Б. Вонговской ул.-улицы местного значения в жилой застройки  (ширина в красных линиях -20 м), ул. Сакко и Ванцетти –магистрали общегородского значения (ширина в красных линиях-30 м), улицы, трассированной по незастроенной территории вдоль городской черты (красные линии установлены с одной стороны улицы).

При проектировании учтены все существующие и планируемые линейные объекты, охранные зоны инженерных сетей, проработана схема организации улично-дорожной сети, вертикальная планировка территории.

Предусмотрен 1 этап реализации проекта планировки: начало в 3-4-м кварталах 2017 года, завершение - в 3-м квартале 2018 года.

Основные технико-экономические показатели проекта: общая протяженность-4731 м, протяженность по территории Рыбинска-1600 м, площадь образуемого земельного участка-2,8 га, площадь территории проекта планировки- 14,4 га, диаметр газопровода-110 мм, давление газа - 0,6 МПа.
В соответствии с проектом планировки ОАО «Рыбинскгазсервис» разработан проект межевания территории, прадусматривающий образование земельного участка , устанавливающий координаты земельного участка и красных линий. Шиприна охранной зоны газопровода принята 4 м.

Председательствующий Н. Е. Белая преложила задавать вопросы.

Вопрос Виноградовой В. Н. - председателя КОС «Заволжье-1» о том, планируется лидальнейшая закольцовка и подключение к проектируемому газопроводу соседних деревень.
Представитель ОАО «Рыбинскгазсервис» пояснил, что проектируемый газопровод закольцует газопроводы, расположенные в д. Сельцо Рыбинского муниципального района и в городе Рыбинске, расположенный в районе Заволжье-1.
На голосование поставлен вопрос: одобрить проект планировки территории линейного объекта «Газопровод высокого давления дер. Сельцо Назаровского сельского поселения Рыбинского района – микрорайон Заволжье-1, г. Рыбинск (закольцовка)». 
Результаты голосования: «за» ( 9 голосов, «против» ( 0 голосов, «воздержались» (0 голосов.

Принято решение: одобрить проект планировки территории линейного объекта «Газопровод высокого давления дер. Сельцо Назаровского сельского поселения Рыбинского района – микрорайон Заволжье-1, г. Рыбинск (закольцовка)».

На голосование поставлен вопрос: одобрить проект межевания территории линейного объекта «Газопровод высокого давления дер. Сельцо Назаровского сельского поселения Рыбинского района – микрорайон Заволжье-1, г. Рыбинск (закольцовка)». 
Результаты голосования: «за» ( 9 голосов, «против» ( 0 голосов, «воздержались» (0 голосов.

Принято решение: одобрить проект межевания территории линейного объекта «Газопровод высокого давления дер. Сельцо Назаровского сельского поселения Рыбинского района – микрорайон Заволжье-1, г. Рыбинск (закольцовка)».

Итог публичных слушаний: рекомендовать утвердить проект планировки и проект межевания территории линейного объекта «Газопровод высокого давления дер. Сельцо Назаровского сельского поселения Рыбинского района – микрорайон Заволжье-1, г. Рыбинск (закольцовка)».

Председательствующий Н. Е. Белая  поблагодарила всех присутствующих за участие и объявила публичные слушания закрытыми.
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