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Протокол публичных слушаний
по проекту планировки и проекту межевания территории линейного объекта – Оптимизация системы теплоснабжения Зачеремушного района 

городского округа город Рыбинск.
22 августа 2017 года

  г. Рыбинск

17:00
Цель нашего собрания – проведение публичных слушаний по проекту планировки и проекту межевания территории линейного объекта – Оптимизация системы теплоснабжения Зачеремушного района городского округа город Рыбинск.
Публичные слушания по данному вопросу назначены постановлением Администрации городского округа город Рыбинск от 26.07.2017 № 2146 «О назначении публичных слушаний».
В соответствии с распоряжением Администрации городского округа город Рыбинск от 01.08.2017 № 404 председательствующим назначена Соколова Юлия Александровна – первый заместитель директора Департамента архитектуры и градостроительства Администрации городского округа город Рыбинск.

Секретарем публичных слушаний для ведения протокола назначена Паршукова Татьяна Валерьевна – главный специалист отдела градостроительного планирования Департамента архитектуры и градостроительства Администрации городского округа город Рыбинск.
Информация о месте и времени проведения публичных слушаний была опубликована в газете «Рыбинские известия» от 28.07.2017 № 58 (25.939), а также размещена на официальном сайте Администрации города www.rybinsk.ru. 

Замечаний и предложений от граждан и юридических лиц по вопросу настоящих публичных слушаний для включения их в протокол в Департамент архитектуры и градостроительства не поступало.

На публичные слушания приглашены:

· Долгов Константин Алексеевич – председатель Муниципального Совета городского округа город Рыбинск, депутат по избирательному округу № 24, 

· представители Департамента имущественных и земельных отношений Администрации городского округа город Рыбинск;

· представители МУП городского округа город Рыбинск «Водоканал»,

· представители МБУ «Управление городского хозяйства»,

· представители ОАО «Рыбинскгазсервис»,

· представители ОАО «Рыбинская городская электросеть».
За открытие публичных слушаний участники проголосовали единогласно.
Публичные слушания проводились в соответствии с:
· частью 5 статьи 46  Градостроительного кодекса Российской Федерации;
· Уставом городского округа город Рыбинск;
· Генеральным планом городского округа город Рыбинск, утвержденным решением Муниципального Совета городского округа город Рыбинск от 02.04.2009 № 320 (в редакции решения Муниципального Совета от 27.04.2017 № 229),

· Правилами землепользования и застройки городского округа город    Рыбинск, утверждёнными решением Муниципального Совета городского округа город Рыбинск от.29.07.2010 № 40 (в редакции решения Муниципального Совета от 20.03.2014 № 316), 
· Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в городском округе город Рыбинск, утвержденным решением Муниципального Совета городского округа город Рыбинск от 16.02.2006 № 16,

· постановлением Администрации городского округа город Рыбинск от    04.07.2017 № 1899 «О порядке подготовки проектов планировки территории, проектов межевания территории в городском округе город  Рыбинск», 

· постановлением Администрации городского округа город Рыбинск от  03.03.2017 № 648 «О подготовке проекта планировки и проекта межевания территории линейного объекта»,

· постановлением Администрации городского округа город Рыбинск от  14.07.2017 № 2005 «О внесении изменений в постановление Администрации городского округа город Рыбинск от  03.03.2017 № 648»,

· постановлением Администрации городского округа город Рыбинск от 26.07.2017 № 2146 «О назначении публичных слушаний»,

· распоряжением Администрации городского округа город Рыбинск «О назначении председательствующего» от 01.08.2017 № 404.

Инициатором проведения публичных слушаний является Глава городского округа город Рыбинск Добряков Денис Валерьевич.

Регистрацию участников публичных слушаний ведут сотрудники Департамента архитектуры и градостроительства: Варакута Лариса Анатольевна, Гиричева Анна Алексеевна, Белая Наталья Евгеньевна, Крощенко Филипп Игоревич.

Проект планировки и проект межевания подготовлен ООО «Проект Сервис».

Количество зарегистрированных участников 88 чел.
Председательствующим был предложен следующий порядок проведения публичных слушаний:
· доклад не более 10 минут;
· обсуждение доклада, вопросы по теме слушаний;
· голосование по вопросам публичных слушаний.

Участники слушаний вправе представить предложения и замечания, касающиеся рассматриваемых вопросов, в письменном виде для включения их в протокол публичных слушаний. Для желающих выступить в прениях – выступление не более 3 минут с разрешения председательствующего.

Для доклада по рассматриваемому вопросу Соколова Ю.А. предоставила слово Багину Владимиру Сергеевичу, разработчику и директору ООО «Проект Сервис».
В докладе была представлена следующая информация.
На рассмотрение представлен проект планировки и проект межевания, который разработан в соответствии с:

· инвестиционной программой МУП городского округа город Рыбинск «Теплоэнерго» «Модернизация котельных и тепловых сетей МУП городского округа город Рыбинск «Теплоэнерго» на период 2016-2020 гг.»;

· постановлением Администрации городского округа город Рыбинск от  03.03.2017 № 648 «О подготовке проекта планировки и проекта межевания территории линейного объекта».
Территория проекта планировки находится в Зачеремушном районе, включает в себя улицу Луговую и территорию промышленной зоны бывшего завода «Полиграфмаш». 

Реализация вышеуказанной программы призвана решить следующие задачи:

· снизить уровень износа оборудования;
· снизить потери тепловой энергии;
· повысить надежность и безопасность системы теплоснабжения;

· снизить удельный расход топлива.

В рамках программы планируется выполнение следующих мероприятий:
1. Реконструкция  котельной «Полиграф», включающая в себя автоматизацию технологического процесса и восстановление резервного топливного хозяйства.

2. Восстановление на котельных «Веретье-3», «Переборы», «Сельхозтехника» резервных топливных хозяйств, что позволит повысить надежность снабжения котельных топливом и увеличить надежность и безопасность работы котельных в целом.

Тепловые нагрузки низкоэффективной перегруженной котельной малой мощности «Военная база» и недозагруженной котельной большой мощности «Магма» будут переключены на крупную узловую котельную «Полиграф» с увеличением нагрузки последней с 40,9% до 84,8%. Это позволит повысить коэффициент полезного действия, а также снизить удельный расход топлива и условно-постоянных затрат.

За период реализации Инвестиционной программы планируется достичь снижения количества сбоев и аварий на тепловых сетях МУП ГО г. Рыбинск «Теплоэнерго»  в Зачеремушном районе порядка в 1,5 раза.
Проектом планировки предусмотрена прокладка новых сетей по улице Луговой и реконструкция сетей на территории промышленной зоны бывшего завода «Полиграфмаш».
Улица Луговая относятся к улицам в жилой застройке, прокладка сетей не затрагивает чьих-либо интересов, т.к. земля находится в муниципальной собственности, она находится в неразграниченном пользовании. 
Общая площадь проектируемой территории составляет порядка 8га. Общая протяженность теплотрассы 2050 м. В ходе работ по проектированию и межеванию территории сформированы 18 земельных участков, общей площадью 12736м2, которые будут сформированы для временного изъятия на период строительства сетей. Из них на территории промышленной зоны бывшего завода «Полиграфмаш» - 7737м2, на территории многоквартирных жилых домов (2 участка по адресам ул. Луговая, д.6, ул. Луговая д.5) - 472м2. Основная часть земельного участка под строительство теплотрассы приходится на улицу Луговую, площадь для отвода составляет 5327м2.

Реализация инвестиционной программы рассчитана до 2020 года. Реализация этого проекта будет проходить в 2 этапа:

I очередь – реконструкция теплосети по улице Луговой;
II очередь – реконструкция теплосети на территории промышленной зоны бывшего завода «Полиграфмаш».
При выборе трассы были учтены требования действующих сводов правил в части соблюдения расстояния по горизонтали в свету между соседними инженерными подземными сетями, при их параллельном размещении приняты в соответствии с СП 124.13330.2012 «Тепловые сети. Актуализированная редакция СНиП 41-02-2003» и СП 42.13330.2016 «Градостроительство. Планировка и застройка городских и сельских поселений. Актуализированная редакция СНиП 2.07.01-89*»:
· от газопровода - 2 метра;
· от водопровода - 1,5 метра;
· от линий электропередачи высокого и низкого напряжения - 2 метра;
· от линий бытовой и ливневой канализации - 1 метр.
Председательствующий Соколова Ю.А. поблагодарила докладчика за представленную информацию и предложила задавать вопросы присутствующим по представленной теме.
Вопросов не прозвучало.

Председательствующий Соколова Ю.А. предложила перейти к голосованию.

Количество зарегистрированных участников на момент голосования – 92 человека. Журнал регистрации участников публичных слушаний прилагается.

На голосование поставлен вопрос: утвердить проект планировки и проект межевания территории линейного объекта – Оптимизация системы теплоснабжения Зачеремушного района городского округа город Рыбинск.
«за» ( 85 голосов, «против» ( 1 голоса, «воздержались» ( 6 голос.
Принято решение: рекомендовать Главе городского округа город Рыбинск утвердить проект планировки и проект межевания территории линейного объекта – Оптимизация системы теплоснабжения Зачеремушного района городского округа город Рыбинск.
Председательствующий Соколова Ю.А. поблагодарила всех присутствующих за участие и объявила публичные слушания закрытыми.

Председательствующий

на публичных слушаниях






Ю.А. Соколова
Секретарь публичных слушаний





Т.В. Паршукова
