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Протокол публичных слушаний
по проекту планировки и проекту межевания территории 
линейного объекта– газопровода высокого давления для газификации производственно-бытовых зданий, расположенных по адресам: Ярославская обл., г. Рыбинск, Ярославский тракт, д. №№ 124а, 41а, 41б.
01 декабря 2017 года

  г. Рыбинск

15:00
Цель нашего собрания – проведение публичных слушаний по проекту планировки и проекту межевания территории линейного объекта – газопровода высокого давления для газификации производственно-бытовых зданий, расположенных по адресам: Ярославская обл., г. Рыбинск, Ярославский тракт, д. №№ 124а, 41а, 41б.

Публичные слушания по данному вопросу назначены постановлением Администрации городского округа город Рыбинск от 02.11.2017 № 3150 «О назначении публичных слушаний».
В соответствии с распоряжением Администрации городского округа город Рыбинск от 21.11.2017 № 490 председательствующим назначена Герасимова Ольга Владимировна – заместитель директора Департамента архитектуры и градостроительства Администрации городского округа город Рыбинск.

Секретарем публичных слушаний для ведения протокола назначена Соколова Юлия Александровна – первый заместитель директора Департамента архитектуры и градостроительства Администрации городского округа город Рыбинск.
Информация о месте и времени проведения публичных слушаний была опубликована в газете «Рыбинские известия» от 10.11.2017 № 88 (25.969), а также размещена на официальном сайте Администрации города www.rybinsk.ru. 

Замечаний и предложений от граждан и юридических лиц по вопросу настоящих публичных слушаний для включения их в протокол в Департамент архитектуры и градостроительства не поступало.  

На публичные слушания приглашены:

· Абдулаев Мехди Магамед оглы – депутат Муниципального Совета городского округа город Рыбинск по избирательному округу № 25, 

Председатель комитета по развитию местного самоуправления Администрации городского округа город Рыбинск;
За открытие публичных слушаний участники проголосовали единогласно.
Публичные слушания проводились в соответствии с:
· частью 5 статьи 46  Градостроительного кодекса РФ, 

· Уставом городского округа город Рыбинск,

· Генеральным планом городского округа город Рыбинск, утвержденным решением Муниципального Совета городского округа город Рыбинск от 02.04.2009 № 320 (в редакции решения Муниципального Совета от 27.04.2017 № 229),

· Правилами землепользования и застройки городского округа город    Рыбинск, утверждёнными решением Муниципального Совета городского округа город Рыбинск от.29.07.2010 № 40 (в редакции решения Муниципального Совета от 20.03.2014 № 316), 
· Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в городском округе город Рыбинск, утвержденным решением Муниципального Совета городского округа город Рыбинск от 16.02.2006 № 16,
· постановлением Администрации городского округа город Рыбинск от    04.07.2017 № 1899 «О порядке подготовки проектов планировки территории, проектов межевания территории в городском округе город  Рыбинск», 

· постановлением Администрации городского округа город Рыбинск от  01.08.2017 № 2222 «О подготовке проекта планировки линейного объекта»,
· постановлением Администрации городского округа город Рыбинск от  24.10.2017 № 3038 «О внесении изменений в постановление Администрации городского округа город Рыбинск от 01.08.2017 № 2222»,
· постановлением Администрации городского округа город Рыбинск от 02.11.2017 № 3150 «О назначении публичных слушаний»,

· распоряжением Администрации городского округа город Рыбинск «О назначении председательствующего» от 21.11.2017 № 490.
Инициатором проведения публичных слушаний является Глава городского округа город Рыбинск Добряков Денис Валерьевич.

Регистрацию участников публичных слушаний ведут сотрудники Департамента архитектуры и градостроительства: Белая Наталья Евгеньевна, Киряков Алексей Михайлович.
Проект планировки и проект межевания подготовлен ООО «Проект Сервис».
Количество зарегистрированных участников 15 человек.
Председательствующим был предложен следующий порядок проведения публичных слушаний:
· доклад не более 10 минут;
· обсуждение доклада, вопросы по теме слушаний;
· голосование по вопросам публичных слушаний.

Участники слушаний вправе представить предложения и замечания, касающиеся рассматриваемых вопросов, в письменном виде для включения их в протокол публичных слушаний. Для желающих выступить в прениях – выступление не более 3 минут с разрешения председательствующего.

Для доклада по рассматриваемому вопросу Герасимова О.В. предоставила слово Багину Владимиру Сергеевичу, разработчику проекта, директору ООО «Проект Сервис».
В докладе была представлена следующая информация.
Проект планировки и проект межевания территории линейного объекта – газопровода высокого давления для газификации производственно-бытовых зданий, расположенных по адресам: Ярославская обл., г. Рыбинск, Ярославский тракт, д. №№ 124а, 41а, 41б разработан на основании заявления заказчика, в соответствии с Генеральным планом города Рыбинска, Правилами землепользования и застройки города Рыбинска, на основании с предварительным актом выбора трассы, который был подготовлен в 2015-2016 годах, а также в соответствии с действующими нормативными документами, с учетом существующих охранных зон инженерных коммуникаций.

Проект планировки состоит из основной части, которая в свою очередь состоит из графической части и текстовой – материалов по обоснованию. Состав проектной документации определен статьей 42 Градостроительного кодекса РФ.
Планируется прокладка газопровода высокого давления диаметром 159 мм, полиэтилен, давлением 0,6 МПа. Общая протяженность газопровода – 785 п. м. Глубина заложения газопровода 1-1,3 метра. В ходе работы по данному проекту были определены границы проектирования, откорректированы границы элемента планировочной структуры, границы красных линий, определены границы охранной зоны газопровода. Охранная зона принята в соответствии с СП 62.13330.2011* «Газораспределительные системы» по 2 метра от оси газопровода в каждую сторону. После завершения строительства газопровода, необходимо установить охранную зону газопровода по 2 метра в каждую сторону от оси трассы. В дальнейшем данная охранная зона должна быть поставлена на кадастровый учёт.
Проектом планировки также были определены и закоординированны поворотные точки красных линий, линий отвода газопровода по Ярославскому тракту, координаты точек представлены в таблицах на чертежах.
В проекте межевания был образован земельный участок для размещения газопровода, который впоследствии будет ставиться на кадастровый учёт.
Расположение трассы было определено с учетом охранных зон действующих коммуникаций, проходящих по Ярославскому тракту, а также нормативных разрывов от коммуникаций. Так как коммуникаций было много, проектом предусмотрено отклонение и корректировка основных параметров принципиального направления трассы, которое было определено актом выбора. Коммуникации, в том числе газопровод на проектируемой территории проходят в соответствии с Правилами землепользования и застройки по зоне П4 (зона промышленных объектов 4 класса опасности) и по зоне ИТ4.
Докладчик обратил внимание, что земельный участок по Ярославскому тракту 124а находится несколько в стороне от основного направления трассы газопровода, поэтому его решено показать отдельно подробнее.
Пояснил по проекту то, что касается зон с особыми условиями использования земельных участков: проектируемый земельный участок попадает в санитарно-защитную зону очистных сооружений, водоохранную зону р. Уткаш. 
Председательствующий Герасимова О.В. поблагодарила докладчика за представленную информацию и предложила задавать вопросы присутствующим по представленной теме. Вопросов не последовало.
Председательствующий Герасимова О.В. предложила перейти к голосованию.

Количество зарегистрированных участников на момент голосования – 15 человек. 

Утвердить проект планировки и проект межевания территории линейного объекта – газопровода высокого давления для газификации производственно-бытовых зданий, расположенных по адресам: Ярославская обл., г. Рыбинск, Ярославский тракт, д. №№ 124а, 41а, 41б.
«за» ( 15 голосов, «против» ( 0 голосов, «воздержались» ( 0 голосов.

Принято решение: рекомендовать утвердить проект планировки и проект межевания территории линейного объекта – газопровода высокого давления для газификации производственно-бытовых зданий, расположенных по адресам: Ярославская обл., г. Рыбинск, Ярославский тракт, д. №№ 124а, 41а, 41б.

Председательствующий Герасимова О.В. поблагодарила всех присутствующих за участие и объявила публичные слушания закрытыми.

Председательствующий

на публичных слушаниях






О.В. Герасимова
Секретарь публичных слушаний





Ю.А. Соколова
