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Протокол публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства по адресу: Ярославская обл., г. Рыбинск, ул. Юбилейная, з/у 8а: уменьшение минимальной площади земельного участка с 0,1 га до 0,083 га, уменьшение минимальных отступов от границы земельного участка до здания с западной стороны с 3 м до 1,85 м, с южной стороны с 6,25 м до 3,5 м для вида разрешенного использования «магазины» (код 4.4).
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          г. Рыбинск
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Цель собрания – проведение публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства по адресу: Ярославская обл., 
г. Рыбинск, ул. Юбилейная, з/у 8а: уменьшение минимальной площади земельного участка с 0,1 га до 0,083 га, уменьшение минимальных отступов от границы земельного участка до здания с западной стороны с 3 м до 1,85 м, с южной стороны с 6,25 м до 3,5 м для вида разрешенного использования «магазины» (код 4.4).
Публичные слушания по данному вопросу назначены постановлением Администрации городского округа город Рыбинск от 29.07.2019 № 1931 «О назначении публичных слушаний» (в редакции постановления от 12.08.2019 
№ 2030).

Инициатором проведения публичных слушаний является Глава городского округа город Рыбинск Добряков Денис Валерьевич.

В соответствии с распоряжением Администрации городского округа город Рыбинск от 20.08.2019 № 287  председательствующим назначена Шакирова Лариса Марсовна, первый заместитель директора Департамента архитектуры и градостроительства Администрации городского округа город Рыбинск. Секретарем публичных слушаний для составления протокола и заключения о результатах публичных слушаний назначена Петровец Евгения Михайловна, главный специалист отдела градостроительного планирования и информационных систем обеспечения градостроительной деятельности Департамента архитектуры и градостроительства Администрации городского округа город Рыбинск.

Информация о месте и времени проведения публичных слушаний опубликована в газете «Рыбинские известия» от 02.08.2019 № 59 (26.145), а также размещена на официальном сайте Администрации города www.rybinsk.ru. 

На публичные слушания были приглашены:

· члены комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки городского округа город Рыбинск;

· депутат Муниципального Совета городского округа город Рыбинск по 23 избирательному округу ( Голубин Андрей Александрович;
· жители города.

В соответствии с частью 4 статьи 40 Градостроительного кодекса РФ проект решения о предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства подлежит рассмотрению на публичных слушаниях.

Письменных замечаний и предложений от граждан и юридических лиц по вопросу настоящих публичных слушаний для включения их в протокол в Департамент архитектуры и градостроительства Администрации городского округа город Рыбинск не поступало. 

Настоящие публичные слушания проводятся в соответствии:

· со статьей 40 Градостроительного кодекса РФ; 

· с решением комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки городского округа город Рыбинск от 12.07.2019 № 13 (вопрос № 4);
· с Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в городском округе город Рыбинск, утвержденным решением Муниципального Совета городского округа город Рыбинск от 16.02.2006 № 16;
· со статьями 38, 42 Правил землепользования и застройки городского округа город Рыбинск, утверждённых решением Муниципального Совета городского округа город Рыбинск от 29.07.2010 № 40;
· с Положением о порядке деятельности комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки городского округа город Рыбинск, утвержденным постановлением Администрации городского округа город Рыбинск от 10.07.2014 № 2011 (в редакции от 14.08.2018 № 2431);

· постановлением Администрации городского округа город Рыбинск 
от 24.10.2017 № 3020 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги»;
· постановлением Администрации городского округа город Рыбинск 
от 29.07.2019 № 1931 «О назначении публичных слушаний» (в редакции постановления от 12.08.2019 № 2030);
· распоряжением Администрации городского округа город Рыбинск 
от 20.08.2019 № 287 «О назначении председательствующего».

Регистрацию участников и подсчет голосов проводят сотрудники Департамента архитектуры и градостроительства.  

Количество зарегистрированных участников на момент начала публичных слушаний ( 31 человек. По вопросу открытия публичных слушаний проголосовали единогласно.
Предлагается следующий регламент работы публичных слушаний:

1. Доклад по теме публичных слушаний.

2. Обсуждение доклада, вопросы по теме слушаний

3. Открытое голосование по теме публичных слушаний.

По окончании выступления участники публичных могут задать вопросы по теме публичных слушаний в письменной форме или с места только после предоставления слова председательствующим, предварительно назвав свою фамилию, имя, отчество. 

Решения на публичных слушаниях принимаются путем открытого голосования простым большинством голосов от числа участников публичных слушаний.

Председательствующий на публичных слушаниях Шакирова Л.М. предоставила слово для доклада главному специалисту отдела градостроительного планирования и информационных систем обеспечения градостроительной деятельности Департамента архитектуры и градостроительства Администрации городского округа город Рыбинск Петровец Е.М.

Петровец Е.М. представила следующую информацию.
Публичные слушания проводятся по заявлению Леоновой Анны Владимировны. Земельный участок находится в Южном планировочном районе, в районе Мариевка, по адресу: Ярославская область, г. Рыбинск, Юбилейная ул., з/у 8а, с кадастровым номером 76:20:100513:11 площадью 830 кв.м. Вид разрешенного использования земельного участка ( «магазины», код 4.4. На земельном участке расположено нежилое здание с кадастровым номером 76:20:100511:54 площадью 245,7 кв.м. Нежилое здание и земельный участок находятся в собственности у заявителя.

Постановлением Администрации городского округа город Рыбинск от 20.06.2019 № 1580 утвержден градостроительный план земельного участка.
Согласно Карте градостроительного зонирования Правил землепользования и застройки земельный участок расположен в территориальной зоне  Ж1 – Зона многоэтажной многоквартирной застройки, которая выделена для обеспечения правовых условий формирования микрорайонов (кварталов) многоквартирных жилых домов средней этажности (5-8 этажей) и многоэтажной (высотной) застройки (9 и выше этажей) с высокой плотностью застройки.
Зона предназначена для проживания населения с включением в состав жилого образования отдельно стоящих и встроено-пристроенных объектов всех уровней обслуживания.

В соответствии с действующей редакцией Правил землепользования и застройки перечень видов разрешённого использования земельных участков и объектов капитального строительства, допустимых для применения в зоне Ж1, включает разрешенный вид использования – «магазины», код 4.4, который подразумевает размещение объектов капитального строительства, предназначенных для продажи товаров, торговая площадь которых составляет до 500 кв. м.

Для данного вида установлены предельные размеры земельных участков и предельные параметры разрешённого строительства, реконструкции объектов капитального строительства:
1. Предельные размеры земельных участков: 

Минимальная площадь земельного участка – 0,1 га.

Максимальная площадь земельных участков – не установлена.

2. Минимальные отступы от границ земельных участков до зданий, строений, сооружений устанавливаются с учётом пункта 5 статьи 41 Правил.

Минимальный отступ от красной линии улицы – по линии застройки улицы.

Минимальный отступ от границ смежных земельных участков до стен зданий – 3 м. 
Для осуществления реконструкции заявитель запрашивает уменьшение минимальной площади земельного участка с 0,1 га до 0,083 га, уменьшение минимальных отступов от границы земельного участка до здания с западной стороны с 3 м до 1,85 м, с южной стороны с 6,25 м до 3,5 м.

Председательствующий Шакирова Л.М. обратила внимание, что вышеперечисленные регламенты застройки земельных участков разработаны для вновь строящихся зданий и сооружений. Темой рассмотрения на данных публичных слушаниях является реконструкция существующего объекта капитального строительства. 
Председательствующий Шакирова Л.М. предала слово представителю заявителя,  заместителю генерального директора ООО «Стройсервисмодерн» Ухову Сергею Юрьевичу.

Ухов С.Ю. на схеме планировочной организации земельного участка пояснил, что граница рассматриваемого земельного участка и земельного участка жилого многоквартирного дома по адресу Юбилейная ул., д. 10 проходит по оси существующего проезда.  Расстояние от западной границы земельного участка до реконструируемого объекта капитального строительства составляет 1,85 м. В площади проездов никаких сооружений и строений не предусмотрено. Установки кондиционирования предусмотрены к размещению на кровле проектируемого магазина продовольственных товаров. Зона разгрузки товара предусмотрена с восточной стороны на территории земельного участка 76:20:100513:11. С южной стороны, вдоль Юбилейной улицы Департаментом имущественных и земельных отношений Администрации городского округа город Рыбинск выделен земельный участок под благоустройство для организации парковочных мест, ремонта тротуаров. В соответствии с проектом реконструкции со стороны южного фасада предусмотрено строительство входной группы, пандуса.
Минимальная площадь земельного участка с видом разрешенного использования «магазины» (код 4.4) составляет 1000м.кв, площадь земельного участка 76:20:100513:11 – 830 м.кв. 
Максимов Олег Владимирович попросил уточнить расположение границ земельных участков многоквартирного жилого дома и проектируемого магазина, разъяснить, планируется ли смещение границ земельных участков, расширение здания в западном направлении.
Ухов С.Ю. пояснил, что изменение границ земельных участков, расширение здания в западном направлении проектом не предусмотрено, параметры существующего проезда не изменятся. 
Председательствующий Шакирова Л.М. поблагодарила Ухова С.Ю. за доклад и  предложила присутствующим задавать вопросы по представленной теме. 
Коновалова Ирина Александровна спросила, существуют ли регламенты застройки земельных участков для многоквартирных жилых домов. Выказала обеспокоенность по поводу возможного использования дворовых территорий для нужд проектируемого магазина.
Максимов О.В. попросил пояснить, какие работы предусмотрены в площади существующего проезда между домом №10 и зданием 8а.
Ухов С.Ю. пояснил, что расширение здания магазина в сторону дома № 10, устройство навесных контракций (кондиционеров) на западном фасаде не предусмотрено. По периметру реконструируемого магазина будет восстановлена отмостка шириной не более 1м. Использования дворовых территорий для нужд проектируемого магазина исключено, разгрузка товара предусмотрена на расширении проезда с восточной стороны проектируемого магазина. 
Пьянкова Татьяна Николаевна попросила уточнить проектируемое размещение мусорных контейнеров.
Ухов С.Ю. пояснил, что проектом предусмотрено устройство закрытых мусорных контейнеров в северо-восточной части земельного участка 76:20:100513:11.
Вопросов больше не поступало. Председательствующий Шакирова Л.М. предложила перейти к голосованию.
На момент голосования зарегистрировано 34 человека.
На голосование поставлен вопрос: рекомендовать предоставить разрешение на  отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства по адресу: Ярославская обл., г. Рыбинск, ул. Юбилейная, з/у 8а: уменьшение минимальной площади земельного участка с 0,1 га до 0,083 га, уменьшение минимальных отступов от границы земельного участка до здания с западной стороны с 3 м до 1,85 м, с южной стороны с 6,25 м до 3,5 м для вида разрешенного использования «магазины» (код 4.4).
По вопросу публичных слушаний проголосовали:
«за» ( 32 человек;

«против» - 1 человек

«воздержались» ( 1 человек.
По итогам публичных слушаний принято решение: рекомендовать предоставить разрешение на  отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства по адресу: Ярославская обл., г. Рыбинск, ул. Юбилейная, з/у 8а: уменьшение минимальной площади земельного участка с 0,1 га до 0,083 га, уменьшение минимальных отступов от границы земельного участка до здания с западной стороны с 3 м до 1,85 м, с южной стороны с 6,25 м до 3,5 м для вида разрешенного использования «магазины» (код 4.4).
Председательствующий Шакирова Л.М. поблагодарила всех за участие и объявила публичные слушания закрытыми.

Председательствующий 

на публичных слушаниях






     Шакирова Л.М.
Секретарь публичных слушаний





     Петровец Е.М.
