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Протокол публичных слушаний

по проекту планировки и проекту межевания территории – улиц 

Малая, Пирогова, Папанина
29 декабря 2016 года

  г. Рыбинск

17:00
Цель собрания – проведение публичных слушаний по проекту планировки и проекту межевания территории – улиц Малая, Пирогова, Папанина.

Публичные слушания по данному вопросу назначены постановлением Администрации городского округа город Рыбинск от 30.11.2016 № 3223 «О назначении публичных слушаний».
В соответствии с распоряжением Администрации городского округа город Рыбинск № 470 от 12.12.2016 года председательствующим назначена Тихонова Любовь Валерьевна – директор департамента архитектуры и градостроительства Администрации городского округа город Рыбинск.

Секретарем публичных слушаний для ведения протокола назначена Петухова Оксана Олеговна – специалист первой категории отдела градостроительного планирования департамента архитектуры и градостроительства Администрации городского округа город Рыбинск.
Информация о месте и времени проведения публичных слушаний была опубликована в газете «Рыбинские известия» от 2.12.2016 № 94 (25.873), а также размещена на официальном сайте Администрации города www.rybinsk.ru. 

Замечаний и предложений от граждан и юридических лиц по вопросу настоящих публичных слушаний для включения их в протокол в департамент архитектуры и градостроительства не поступало.  

На публичные слушания был приглашен депутат Муниципального Совета городского округа город Рыбинск по избирательному округу № 19 –  Палочкин Игорь Владиславович. В зале не присутствовал.
Председательствующий Тихонова Л. В. открыла публичные слушания. За открытие публичных слушаний участники публичных слушаний проголосовали единогласно. 

Публичные слушания проводились в соответствии с:

Настоящие публичные слушания проводятся в соответствии с:
· частью 5 статьи 46  Градостроительного кодекса РФ, 

· Уставом городского округа город Рыбинск,

· Генеральным планом городского округа город Рыбинск, утвержденным решением Муниципального Совета городского округа город Рыбинск от 02.04.2009 № 320 (в редакции от 24.09.2015 № 79),

· Правилами землепользования и застройки городского округа город    Рыбинск, утверждёнными решением Муниципального Совета городского округа город Рыбинск от.29.07.2010 № 40 (в редакции решения Муниципального Совета от 20.03.2014 № 316), 
· Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в городском округе город Рыбинск, утвержденным решением Муниципального Совета городского округа город Рыбинск от 16.02.2006 № 16,
· постановлением Администрации городского округа город Рыбинск от    25.01.2013 № 200 «О порядке подготовки проектов планировки территории, проектов межевания территории в городском округе город  Рыбинск», 

· постановлением Администрации городского округа город Рыбинск от  14.11.2016 № 3067 «О подготовке проекта планировки и проекта межевания территории»,

· постановлением Администрации городского округа город Рыбинск от 30.11.2016 № 3223 «О назначении публичных слушаний»,

· распоряжением Администрации городского округа город Рыбинск «О назначении председательствующего» от 12.12.2016 № 470.
Инициатором проведения публичных слушаний является Глава городского округа город Рыбинск Добряков Денис Валерьевич.
Проект планировки и проект межевания подготовили сотрудники департамента архитектуры и градостроительства:

- начальник сектора контроля геодезии и картографии департамента архитектуры и градостроительства – Егоров Александр Николаевич,
-  главный специалист сектора контроля геодезии и картографии департамента архитектуры и градостроительства – Воронцов Андрей Владимирович.
Председательствующим Тихоновой Л.В. был предложен следующий порядок проведения публичных слушаний:

· доклад – не более 10 минут,

· обсуждение доклада, вопросы по теме слушаний;

· голосование по вопросам публичных слушаний.

Участники слушаний вправе представить предложения и замечания, касающиеся рассматриваемых вопросов в письменном виде для включения их в протокол публичных слушаний. Для желающих выступить в прениях – выступление не более 3 минут с разрешения председательствующего. 
 Для доклада по рассматриваемому вопросу слово было предоставлено Егорову Александру Николаевичу – начальнику сектора геодезии и картографии департамента архитектуры и градостроительства. Доклад сопровождался иллюстрацией слайдов.
 В докладе была представлена следующая информация.
 Проектируемая территория расположена в зоне индивидуальной жилой застройки в северо-восточной части городского округа город Рыбинск в районе «Заволжье-2». Площадь территории составляет около 4,0 га. Территория включает улицу Папанина на участке от улицы Менжинского до улицы Пирогова; улицу Малую, а также улицу Пирогова на участке от улицы Папанина до улицы Волгостроевская.

Суммарная протяженность улиц, входящих в зону проектирования, составляет 1580 метров.

В соответствии с техническими условиями, полученными от МУП «Водоканал» и ОАО «Рыбинскгазсервис», существует возможность подключения трех земельных участков, предназначенных под индивидуальное жилищное строительство, к водопроводным и газопроводным сетям.

Проектом предусматривается наличие на территории улиц, входящих в зону проектирования, в границах красных линий объектов инженерной инфраструктуры: сетей холодного водоснабжения, электричества и газопровода низкого давления. На всех улицах предусмотрено освещение в тёмное время суток.

Основная, утверждаемая часть проекта планировки территории разработана в соответствии со ст. 42 ГК РФ, состоит из:

1.  Чертежа красных линий, линий, обозначающих дороги, улицы;

2. Чертежа линий, обозначающих линии связи, объекты инженерной инфраструктуры.

Чертеж красных линий, линий, обозначающих дороги, улицы устанавливает красные линии в границах кварталов, входящих в зону проектирования, и предусматривает в перспективе, при проведении реконструкции улиц, приведение улиц Малая, Папанина, Пирогова в границах проектирования в соответствии с требованиями Генерального плана города Рыбинска. Данный чертеж также содержит схемы поперечных профилей улиц в границах проектирования.

На чертеже линий, обозначающих линии связи, объекты инженерной инфраструктуры отображены существующие и проектируемые трассы сетей водоснабжения, газоснабжения, электроснабжения, линий связи, а также места присоединения проектируемых и перекладываемых сетей к магистральным объектам инженерной инфраструктуры.

Планируемая суммарная протяженность вновь прокладываемых и перекладываемых подземных коммуникаций составляет:

- газопровода низкого давления - 1409 м;

- водопровода – 1527 м.

Отвод дождевых вод с улиц запроектирован через сеть открытых канав.

В плане благоустройства на всех улицах предусмотрена двухполосная дорога с искусственным освещением в тёмное время суток, а также тротуары и газоны. Проектом планировки также предусмотрено организация остановки маршрутных транспортных средств и ряда пешеходных переходов при строительстве автомобильной дороги.

Территорий объектов культурного наследия в границах проекта планировки не установлено.

В заключение своего доклада Егоров А.Н. рассказал о проекте межевания территории. Проект межевания подготовлен в составе проекта планировки территории в соответствии со ст. 43 ГК РФ и содержит чертеж межевания территории, на котором отображены красные линии, разработанные в составе проекта планировки территории, линии отступа от красных линий, с целью определения места допустимого размещения зданий, строений, сооружений, границы образуемых и изменяемых земельных участков на кадастровом плане территории, границы зон с особыми условиями использования территории.

Проектом межевания территории образуются четыре земельных участка. Три земельных участка предназначены под индивидуальную жилую застройку и один земельный участок - для строительства участка автомобильной дороги.

Три земельных участка, предназначенные под индивидуальную жилую застройку, расположены на территории, существующей в настоящее время дороги, по которой осуществляется движение маршрутных транспортных средств. В связи с этим предоставление этих земельных участков в собственность в целях индивидуального жилищного строительства возможно только после строительства автомобильной дороги в границах отведённого проектом межевания соответствующего земельного участка.

Площади образуемых земельных участков для индивидуального жилищного строительства составляют от 1055 кв.м. до 1198 кв.м. Площадь образуемого земельного участка для строительства автомобильной дороги составляет 4199 кв.м.
В соответствии с техническими условиями, полученными от МУП «Водоканал» и ОАО «Рыбинскгазсервис», существует возможность подключения трёх земельных участков, предназначенных под индивидуальное жилищное строительство, к водопроводным и газопроводным сетям.

Земельный участок, образованный для строительства участка автомобильной дороги, относится к территориям общего пользования.
Председательствующий Л.В. Тихонова поблагодарила А.Н. Егорова за представленную информацию и предложила задавать вопросы присутствующим. 

Вопросов не прозвучало. 
Председательствующий Тихонова Л.В. предложила перейти к голосованию.
Количество зарегистрированных участников на момент голосования – 17 человек. Журнал регистрации участников публичных слушаний прилагается. 

На голосование поставлен вопрос: утвердить проект планировки территории – улиц Малая, Пирогова, Папанина.
«за» – 16 голосов, «против» – 0 голосов, «воздержались» – 1 голос.
На голосование поставлен вопрос: утвердить проект межевания территории – улиц Малая, Пирогова, Папанина.
«за» – 16 голосов, «против» – 0 голосов, «воздержались» – 1 голос.

Приняты решения:
-  рекомендовать утвердить проект планировки территории – улиц Малая, Пирогова, Папанина.
-  рекомендовать утвердить проект межевания территории – улиц Малая, Пирогова, Папанина.
Председательствующий Тихонова Л.В. поблагодарила всех присутствующих за участие и объявила публичные слушания закрытыми.

Председательствующий
на публичных слушаниях                                                                    Л.В. Тихонова
Секретарь публичных слушаний                                                        О.О. Петухова
