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Протокол публичных слушаний
по проекту планировки и проекту межевания территории

в границах улиц Ржевской ( Осипенко ( Цветочной ( Переборский тракт
13 апреля 2017 года

  г. Рыбинск

17:00
Цель нашего собрания ( проведение публичных слушаний по проекту планировки и проекту межевания территории в границах улиц Ржевской ( Осипенко ( Цветочной ( Переборский тракт.

Публичные слушания по данному вопросу назначены постановлением Администрации городского округа город Рыбинск от 29.03.2017 № 889 «О назначении публичных слушаний».

В соответствии с распоряжением Администрации городского округа город Рыбинск от 12.04.2017 № 273 председательствующим назначена Белая Наталья Евгеньевна ( начальник отдела градостроительного планирования Департамента архитектуры и градостроительства Администрации городского округа город Рыбинск.

Секретарем публичных слушаний для ведения протокола назначена Гайсенок Светлана Юрьевна ( ведущий специалист отдела градостроительного планирования Департамента архитектуры и градостроительства Администрации городского округа город Рыбинск.
Информация о месте и времени проведения публичных слушаний была опубликована в газете «Рыбинские известия» от 31.03.2017 № 24 (25.905), а также размещена на официальном сайте Администрации города www.rybinsk.ru.

Замечаний и предложений от граждан и юридических лиц по вопросу настоящих публичных слушаний для включения их в протокол в Департамент архитектуры и градостроительства Администрации городского округа город Рыбинск не поступало.
На публичные слушания приглашены:
· Рудаков Дмитрий Станиславович ( первый заместитель Главы Администрации городского округа город Рыбинск;
· Пахарев Владимир Витальевич ( депутат Муниципального Совета городского округа город Рыбинск по избирательному округу № 5;

· Рябченков Алексей Владимирович ( заместитель Главы Администрации по городскому хозяйству;

· Герасимов Юрий Анатольевич ( председатель Общественной палаты городского округа город Рыбинск;
· представители Департамента имущественных и земельных отношений Администрации городского округа город Рыбинск;
· представители Департамента жилищно-коммунального хозяйства, транспорта и связи Администрации городского округа город Рыбинск;

· представители МУП городского округа город Рыбинск «Водоканал»;

· представители МБУ «Управление городского хозяйства»;

· представители ОАО «Рыбинскгазсервис»;

· представители ОАО «Рыбинская городская электросеть».

За открытие публичных слушаний участники проголосовали единогласно.
Публичные слушания проводились в соответствии с:
· частью 5 статьи 46  Градостроительного кодекса Российской Федерации;
· Уставом городского округа город Рыбинск;
· Генеральным планом городского округа город Рыбинск, утвержденным решением Муниципального Совета городского округа город Рыбинск от 02.04.2009 № 320 (в редакции решения Муниципального Совета от 24.09.2015 № 79);
· Правилами землепользования и застройки городского округа город    Рыбинск, утверждёнными решением Муниципального Совета городского округа город Рыбинск от 29.07.2010 № 40 (в редакции решения Муниципального Совета от 20.03.2014 № 316);
· Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в городском округе город Рыбинск, утвержденным решением Муниципального Совета городского округа г. Рыбинск от 16.02.2006 № 16 (в редакции решения Муниципального Совета от 24.12.2015 № 107);
· Порядком подготовки проектов планировки территории, проектов межевания территории в городском округе город  Рыбинск, утвержденным Постановлением Администрации городского округа город Рыбинск от 25.01.2013 № 200;
· Постановлением Администрации городского округа г. Рыбинск от 02.02.2017 № 372 «О подготовке проекта планировки и проекта межевания территории»;
· Постановлением Администрации городского округа г. Рыбинск от  18.07.2016 № 1957 «О подготовке проекта планировки»;
· Постановлением Администрации городского округа г. Рыбинск от 29.03.2017 № 889 «О назначении публичных слушаний»;
· Распоряжением Администрации городского округа город Рыбинск от 12.04.2017 № 273 «О назначении председательствующего на публичных слушаниях».
Инициатором проведения публичных слушаний является Глава городского округа город Рыбинск Добряков Денис Валерьевич.

Проект планировки и проект межевания подготовили сотрудники Департамента архитектуры и градостроительства Администрации городского округа город Рыбинск:
· начальник сектора контроля геодезии и картографии Егоров Александр Николаевич;
· главный специалист сектора контроля геодезии и картографии Воронцов Андрей Владимирович;

· ведущий специалист отдела градостроительного планирования Красильникова Татьяна Николаевна.
Регистрацию участников публичных слушаний вели сотрудники Департамента архитектуры и градостроительства: Паршукова Татьяна Валерьевна, Красильникова Татьяна Николаевна, Шакирова Лариса Марсовна.
Количество зарегистрированных участников 17 чел.
Председательствующим был предложен следующий порядок проведения публичных слушаний:
· доклад не более 10 минут;
· обсуждение доклада, вопросы по теме слушаний;
· голосование по вопросам публичных слушаний.

Участники слушаний вправе представить предложения и замечания, касающиеся рассматриваемых вопросов, в письменном виде для включения их в протокол публичных слушаний. Для желающих выступить в прениях – выступление не более 3 минут с разрешения председательствующего.

Для доклада по рассматриваемому вопросу Белая Н.Е. предоставила слово Егорову Александру Николаевичу. Доклад сопровождал иллюстрацией слайдов Воронцов Андрей Владимирович.
В докладе была представлена следующая информация.
Проект планировки и проект межевания территории в границах улиц Ржевской ( Осипенко ( Цветочной ( Переборский тракт разработан на основании постановления Администрации городского округа г. Рыбинск от 02.02.2017 № 372 «О подготовке проекта планировки и проекта межевания территории».

Целью разработки проекта планировки территории является:
· выделение элементов планировочной структуры;
· установление границ зон планируемого размещения объектов капитального строительства;
· определение характеристик и очередности планируемого развития территории;
· определение границ земельных участков, предназначенных для размещения индивидуальных жилых домов;

· размещение линейных объектов инженерной инфраструктуры;

· установление красных линий.

· Согласно Генеральному плану городского округа город Рыбинск проектируемая территория расположена в зоне индивидуальной жилой застройки в западной части городского округа город Рыбинск в районе Прибрежный. Площадь проектируемой территории составляет 6,57 га. На проектируемой территории имеются:
· свободные от застройки кварталы, в пределах которых возможно размещение земельных участков в целях индивидуального жилищного строительства;
· земельный участок по адресу Книжная ул., д. 17, который состоит на государственном кадастровом учете, с объектом капитального строительства ( индивидуальным жилым домом.

В настоящее время территория практически не освоена. На территории растут деревья и кустарники.
На Уральской улице расположена воздушная линия электропередачи 0,4 кВ для энергоснабжения индивидуального жилого дома по адресу Книжная ул., д. 17. По Цветочной улице проложена трасса напорной канализации. По улице Осипенко расположен газопровод высокого давления.

Согласно Схеме градостроительного зонирования Правил землепользования и застройки городского округа город Рыбинск проектируемая территория расположена в зоне Ж3 ( индивидуальной жилой застройки. 
В пределах проектируемой территории сформированы 4 квартала, в которых образованы 37 земельных участков:
· 1 земельный участок предназначен для размещения блочной комплексной трансформаторной подстанции (БКТП);
· 31 земельный участок под индивидуальную жилую застройку;
· 5 земельных участков предназначены для организации улиц и дорог местного значения с объектами инженерно-транспортной инфраструктуры.
Площадь образуемых земельных участков составляет от 142 до 1974 кв.м.

Для организации подъездов к земельным участкам проектом планировки предусмотрено развитие улично-дорожной сети: запроектированы улицы местного значения шириной 16 м с двухполосной проезжей частью. Ширина каждой полосы ( 3,5 м. По краям дорог расположены тротуары и газоны. Ширина тротуаров ( 1,5 м. Ширина газонов (3 м.

На всех дорогах и проездах проектом предусмотрено уличное освещение в темное время суток. Суммарная протяженность улиц, предусмотренных проектом, составляет 1040 метров.

Проектом предусматривается инженерное обеспечение территории ( подведение к участкам сетей водопровода, бытовой канализации, электричества и газа.

В соответствии с техническими условиями ОАО «Рыбинская городская электросеть» для подключения объектов к городским сетям электроснабжения проектом предусмотрено строительство блочной комплексной трансформаторной подстанции (земельный участок  № 10 в чертежах проекта) на ул. Осипенко между Новгородской и Уральской улицами, выполняющей понижение напряжения с 6 кВ до 0,4 кВ и транспортировку энергоресурса по воздушным линиям электропередачи 0,4 кВ вдоль улиц: Ржевская, Новгородская, Уральская, Цветочная. Подводка к трансформаторной подстанции напряжения 6 кВ осуществляется проектируемым подземным силовым кабелем 6 кВ по улице Осипенко от трансформаторной подстанции № 345, расположенной на улице Осипенко между улицами Станиславского и Тельмана.

Проектом предусматривается наличие на проектируемой территории газопроводных сетей, с помощью которых будет осуществляться газоснабжение и теплоснабжение индивидуальных жилых домов. В соответствии с техническими условиями ОАО «Рыбинскгазсервис» точка подключения проектируемых сетей газоснабжения – существующий газопровод низкого давления, проложенный на улице Осипенко между улицами Тельмана и Станиславского.

Протяженность проектируемого газопровода низкого давления составляет 1027 м.

В соответствии с техническими условиями МУП «Водоканал» прокладка водопровода осуществляется по всем улицам от существующего водопровода диаметром 500 мм с точкой подключения на проспекте Серова с организацией на водопроводных сетях четырех пожарных гидрантов.

Протяженность проектируемого водопровода составляет 1155 метров.

Бытовая канализация, отводящая канализационные стоки от жилых домов, имеет точку подключения ( существующий колодец на канализационном коллекторе диаметром 800 мм, проходящем по проспекту Серова.

Протяженность проектируемой бытовой канализации составляет 1209 метров.

Отвод дождевых вод с улиц запроектирован через сеть открытых канав, расположенных по обеим сторонам улиц: Ржевская, Новгородская, Уральская, Цветочная с последующим строительством централизованной сети закрытой ливневой канализации.

Прокладка тепловых сетей и сетей связи в границах проектируемой территории проектом планировки не предусмотрена.

Целью разработки проекта межевания территории является определение границ образуемых земельных участков.

Проектом межевания территории образовано 37 земельных участков:
· 1 земельный участок  с видом разрешенного использования «инженерно-технический объект»;
· 31 земельный участок с видом разрешенного использования «для индивидуального жилого дома до 3-х этажей включительно с приусадебным участком»;
· 5 земельных участков с видом разрешенного использования «земельные участки (территории) общего пользования, коммунальное обслуживание» образованы для строительства дорог из земель, находящихся в государственной или муниципальной собственности с видом разрешенного использования «земельные участки (территории) общего пользования, коммунальное обслуживание». После образования данные земельные участки будут отнесены к территориям общего пользования.

Красные линии проектом межевания не устанавливаются и не изменяются.
Площадь земельных участков для размещения блочной комплексной трансформаторной подстанции составляет 142 кв.м. Площадь земельных участков для строительства индивидуального жилья составляет от 1201 до 1974 кв.м.

Председательствующий Белая Н.Е. поблагодарила докладчика за представленную информацию и предложила задавать вопросы присутствующим по представленной теме.
Вопросов не прозвучало.

Председательствующий Белая Н.Е. предложила перейти к голосованию.

Количество зарегистрированных участников на момент голосования – 18 человек. Журнал регистрации участников публичных слушаний прилагается.

На голосование поставлен вопрос: утвердить проект планировки и проект межевания территории в границах улиц Ржевской ( Осипенко ( Цветочной ( Переборский тракт.

«за» ( 18 голосов, «против» ( 0 голосов, «воздержались» ( 0 голосов.
Принято решение: рекомендовать утвердить проект планировки и проект межевания территории в границах улиц Ржевской ( Осипенко ( Цветочной ( Переборский тракт.

Председательствующий Белая Н.Е. поблагодарила всех присутствующих за участие и объявила публичные слушания закрытыми.

Председательствующий

на публичных слушаниях







Н. Е. Белая
Секретарь публичных слушаний






С.Ю. Гайсенок
