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Протокол публичных слушаний

по проекту планировки и проекту межевания территории линейного объекта «Теплотрасса от точки А, расположенной на ул. Полиграфская, до точки Б, расположенной на ул. Щепкина, 19 и точки В, расположенной на ул.Гагарина,35»

22 декабря 2016 года

г. Рыбинск

17:00
Цель собрания – проведение публичных слушаний по проекту планировки и проекту межевания территории линейного объекта «Теплотрасса от точки А, расположенной на ул. Полиграфская, до точки Б, расположенной на ул. Щепкина, 19 и точки В, расположенной на ул. Гагарина, 35».

Публичные слушания по данному вопросу назначены постановлением Администрации городского округа город Рыбинск от 24.11.2016 № 3144
«О назначении публичных слушаний».
В соответствии с распоряжением Администрации городского округа город Рыбинск № 471 от 12.12.2016 года председательствующим назначена Тихонова Любовь Валерьевна – директор департамента архитектуры и градостроительства Администрации городского округа город Рыбинск.

Секретарем публичных слушаний для ведения протокола назначена Петухова Оксана Олеговна – специалист первой категории отдела градостроительного планирования департамента архитектуры и градостроительства Администрации городского округа город Рыбинск.
Информация о месте и времени проведения публичных слушаний была опубликована в газете «Рыбинские известия» от 25.11.2016 № 92 (25.871), а также размещена на официальном сайте Администрации города www.rybinsk.ru. 

Замечаний и предложений от граждан и юридических лиц по вопросу настоящих публичных слушаний для включения их в протокол в департамент архитектуры и градостроительства не поступало.  

На публичные слушания приглашены депутаты Муниципального Совета городского округа город Рыбинск по избирательному округу № 20  –  Мишин Андрей Александрович, по избирательному округу № 21 – Иогансен Евгений Александрович. В зале присутствовал Иогансен Евгений Александрович.

Председательствующий Тихонова Л.В. открыла публичные слушания. За открытие публичных слушаний участники публичных слушаний проголосовали единогласно. 

Публичные слушания проводились в соответствии с:

· частью 5 статьи 46  Градостроительного кодекса РФ, 

· Уставом городского округа город Рыбинск,

· Генеральным планом городского округа город Рыбинск, утвержденным решением Муниципального Совета городского округа город Рыбинск от 02.04.2009
№ 320 (в редакции решения Муниципального Совета городского округа город Рыбинск от 24.09.2015 № 79),

· Правилами землепользования и застройки городского округа город   Рыбинск, утверждёнными решением Муниципального Совета городского округа город Рыбинск от 29.07.2010 № 40 (в редакции решения Муниципального Совета городского округа город Рыбинск от 20.03.2014 № 316), 
· Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в городском округе город Рыбинск, утвержденным решением Муниципального Совета городского округа город Рыбинск от 16.02.2006 № 16,

· постановлением Администрации городского округа город Рыбинск от  05.09.2016 № 2473 «О подготовке проекта планировки и проекта межевания территории линейного объекта»,

· постановлением Администрации городского округа город Рыбинск от 24.11.2016 № 3144 «О назначении публичных слушаний»,

· распоряжением Администрации городского округа город Рыбинск
«О назначении председательствующего» от 12.12.2016 № 471.

Инициатором проведения публичных слушаний является Глава городского округа город Рыбинск Добряков Денис Валерьевич.

Проект планировки и проект межевания подготовлен ООО «Проект Сервис», главный архитектор – Багин Владимир Сергеевич.

Регистрацию участников публичных слушаний вели сотрудники департамента архитектуры и градостроительства: Лебедева Анастасия Юрьевна, Паршукова Татьяна Валерьевна, Ремизова Ольга Игоревна.
Председательствующим Тихоновой Л.В. был предложен следующий порядок проведения публичных слушаний:

· доклад – не более 10 минут,

· обсуждение доклада, вопросы по теме слушаний;

· голосование по вопросам публичных слушаний.

Участники слушаний вправе представить предложения и замечания, касающиеся рассматриваемых вопросов в письменном виде для включения их в протокол публичных слушаний. Для желающих выступить в прениях – выступление не более 3 минут с разрешения председательствующего. 
Перед основным докладом председательствующий Тихонова Л.В. предоставила слово начальнику отдела градостроительного планирования департамента архитектуры и градостроительства Белой Н.Е.

Белая Н.Е пояснила, что рассматриваемый проект планировки и проект межевания разрабатывались в соответствии с основными градостроительными документами:  Генеральным планом городского округа город Рыбинск и Правилами землепользования и застройки городского округа город Рыбинск.
Для доклада по данному вопросу слово предоставлено директору ООО «Проект Сервис», главному архитектору Багину Владимиру Сергеевичу. Прозвучала информация о проекте, которая сопровождалась иллюстрацией слайдов.
Для реализации строительства линейного объекта – теплосетей по улицам Щепкина, Пархинская, Февральская, Полиграфская разработана инвестиционная программа МУП городского округа город Рыбинск «Теплоэнерго» «Модернизация котельных и тепловых сетей МУП городского округа город Рыбинск «Теплоэнерго» на период 2016-2020гг». Реализация вышеуказанной программы призвана решить следующие задачи: снизить уровень износа оборудования, снизить потери тепловой энергии, повысить надежность и безопасность системы теплоснабжения, снизить удельный расход топлива. Прокладка тепловых сетей в районе Мариевка позволит перевести котельные с большим удельным расходом топлива на котельные с меньшим удельным расходом.

Проект планировки состоит из утверждаемой части и материалов по обоснованию проекта. Проектируемая территория Теплотрассы расположена в границах красных линий территорий общего пользования – улиц Пархинской, Щепкина, Февральской, в кварталах сформировавшейся жилой застройки – преимущественно малоэтажной, частично – в зонах многоэтажной жилой, среднеэтажной жилой и общественно-деловой застройки, а также в зоне основной городской магистрали по Полиграфской улице.

Улицы, по которым планируется проложить теплосеть: Щепкина, Пархинская, Февральская – улицы в жилой застройке. Улица Полиграфская – магистраль общегородского значения. Волочаевская улица, пересекающая территорию проекта планировки, является магистралью районного значения с существующей троллейбусной и  проектируемой автобусной линиями.

На чертеже красных линий основной части проекта планировки определены красные линии и характерные точки красных линий в местной рыбинской системе координат. Красные линии, утвержденные в составе проекта планировки, обязательны для соблюдения в процессе дальнейшего проектирования и последующего строительства.

Параметры улиц в красных линиях и проезжих частей приняты в соответствии с СП 42.13330.2011 «Градостроительство. Планировка и застройка городских и сельских поселений» и Генеральным планом городского округа город Рыбинск: Щепкина – 21–25 метров; Пархинская – 22 метра; Февральская – 18 метров; Полиграфская – 30, 36 и  41,2 метра.

При размещении линии тепловой сети под дорожным покрытием трубопроводы будут укладываться в канал, под подъездами к жилым домам – с установкой разгрузочных плит.

Также в составе материалов по обоснованию проекта планировки есть чертежи вертикальной планировки и инженерной подготовки территории. Решения вертикальной планировки отражают основные направления отвода воды с территории дорог по улицам Щепкина, Полиграфская, Февральская с соблюдением минимальных уклонов.
 В заключение своего доклада Багин В.С. рассказал о проекте межевания рассматриваемой территории. Проект межевания состоит из чертежа межевания территории и пояснительной записки. Проектом межевания определяются координаты всех поворотных точек, как полосы отвода под строительство теплотрассы, так и координаты поворотных точек красных линий, а также координаты поворотных точек предполагаемой оси теплотрассы.
Далее председательствующий Л.В. Тихонова предоставила слово генеральному директору МУП «Теплоэнерго» Иванову Леониду Михайловичу.

 Иванов Л.М. рассказал о том, что занимается продвижением строительства теплотрассы в Мариевке с 2011 года совместно с депутатом Муниципального Совета – Е.А. Иогансеном. Далее Иванов Л.М. привёл факты, которые свидетельствуют о необходимости укладки новой теплотрассы. Пояснил, что на улицах Щепкина и Гагарина в настоящее время работают водонагревательные бойлеры, которые питаются за счёт электроэнергии, что ведёт к большому удорожанию горячей воды. Себестоимость нагретой таким образом воды получается очень высокой, что, безусловно, отражается на тарифах горожан. Привёл для сравнения цифры по городу. 

Также обратил внимание присутствующих на то, что проектом планировки и проектом межевания решается ещё очень важная задача, а именно, утверждаются новые красные линии по улицам, что позволит собственникам индивидуальных жилых домов узаконить границы своих земельных участков.
Подводя итог, Л.М. Иванов сказал, что укладка новой теплотрассы положительным образом скажется на экономической составляющей, значительно снизив тарифы на горячую воду, а проведённая реконструкция прилегающих сетей, приведёт к их стабильной работе и рациональному использованию тепловой энергии.
Председательствующий Л.В. Тихонова поблагодарила Л.М. Иванова за представленную информацию и предложила задавать вопросы.

Прозвучал вопрос от Яковлева Андрея Владимировича. А.В. Яковлев поинтересовался, по какой причине в проекте планировки не отражены другие инженерные сети: электрические кабели, кабели связи, водопроводы и др.
В.С. Багин пояснил, что проектом планировки задаётся «коридор» для прохождения будущей теплотрассы, а существующие и перекладываемые инженерные сети будут предусмотрены и отражены при рабочем проектировании. 
Е.Г. Ершов выступил со словами в поддержку строительства теплотрассы и утверждения проекта планировки и проекта межевания, представленных на слушаниях. По словам Ершова Е.Г. городу Рыбинску важны и  необходимы новые тепловые сети, денежные средства на реализацию этого проекта уже предусмотрены.
Количество зарегистрированных участников на момент голосования – 148 человек. Журнал регистрации участников публичных слушаний прилагается. 

Председательствующий Тихонова Л.В. предложила перейти к голосованию.

На голосование поставлен вопрос: утвердить проект планировки территории линейного объекта «Теплотрасса от точки А, расположенной на ул. Полиграфская, до точки Б, расположенной на ул. Щепкина, 19 и точки В, расположенной на ул. Гагарина, 35».

Проголосовали: «за» – 145 голосов, «против» – 0 голосов, «воздержались» – 3 голоса.
На голосование поставлен вопрос: утвердить проект межевания территории линейного объекта «Теплотрасса от точки А, расположенной на ул. Полиграфская, до точки Б, расположенной на ул. Щепкина, 19 и точки В, расположенной на ул. Гагарина, 35».
Проголосовали: «за» – 145 голосов, «против» – 0 голосов, «воздержались» – 3 голоса.

Принято решение: рекомендовать утвердить проект планировки и проект межевания территории линейного объекта «Теплотрасса от точки А, расположенной на ул. Полиграфская, до точки Б, расположенной на ул. Щепкина, 19 и точки В, расположенной на ул. Гагарина, 35».

Председательствующим Л.В. Тихоновой на голосование был поставлен дополнительный вопрос: предусмотреть в проекте вынос кабельной линии 6 кВ в границы красных линий Пархинской ул. 

Проголосовали: «за» – 147 голосов, «против» – 0 голосов, «воздержались» – 1 голос.

Принято решение: рекомендовать предусмотреть в проекте вынос кабельной линии 6 кВ в границы красных линий Пархинской ул. 
Председательствующий Тихонова Л.В. поблагодарила всех присутствующих за участие и объявила публичные слушания закрытыми.
Председательствующий
на публичных слушаниях                                                                  
 Л.В. Тихонова
Секретарь публичных слушаний                                                        О.О. Петухова
