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Протокол публичных слушаний
по вопросу предоставления разрешения на изменение вида разрешенного использования земельного участка с кадастровым номером 76:20:030560:32, расположенного по адресу: Ярославская обл., г. Рыбинск, Староершовская ул., д. 5
  с «размещение 1-2 этажных домов с участками» на условно разрешенный вид «производственные, коммунальные и складские объекты не выше  V класса санитарной вредности»
26 января 2017 года

  г. Рыбинск

17:30
Цель собрания – проведение публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на изменение вида разрешенного использования земельного участка с кадастровым номером 76:20:030560:32, расположенного по адресу: Ярославская обл., г. Рыбинск, Староершовская ул., д. 5  с «размещение 1-2 этажных домов с участками» на условно разрешенный вид использования «производственные, коммунальные и складские объекты не выше  V класса санитарной вредности».
Публичные слушания по данному вопросу назначены постановлением Администрации городского округа город Рыбинск от 10.01.2017 № 74 «О назначении публичных слушаний». 
В соответствии с п. 1 вышеуказанного постановления публичные слушания назначены по вопросу предоставления разрешения на изменение вида разрешенного использования земельного участка с кадастровым номером 76:20:030560:32, расположенного по адресу: Ярославская обл., г. Рыбинск, Староершовская ул., д. 5, – с «размещение 1-2 этажных домов с участками» на «производственные, коммунальные и складские объекты не выше  V класса санитарной вредности».
В соответствии с распоряжением Администрации городского округа город Рыбинск № 26 от 23.01.2017 председательствующим назначена Тихонова Любовь Валерьевна – директор департамента архитектуры и градостроительства Администрации городского округа город Рыбинск.

Секретарем публичных слушаний для ведения протокола назначена Паршукова Татьяна Валерьевна – специалист отдела градостроительного планирования департамента архитектуры и градостроительства Администрации городского округа город Рыбинск.
Информация о месте и времени проведения публичных слушаний была опубликована в газете «Рыбинские известия» от 13.01.2017 № 2 (25.883), а также размещена на официальном сайте Администрации города www.rybinsk.ru. 

Публичные слушания проводила комиссия по проекту изменений в Правила землепользования и застройки Администрации города в следующем составе:
· Тихонова Любовь Валерьевна – директор департамента архитектуры  и градостроительства Администрации городского округа город Рыбинск;

· Соколова Юлия Александровна – первый  заместитель директора департамента архитектуры и градостроительства Администрации городского округа город Рыбинск;
· Кондратьев  Дмитрий Александрович –  начальник отдела благоустройства департамента ЖКХ, транспорта и связи Администрации городского округа город Рыбинск;

· Довгобородчик Анастасия Сергеевна – консультант-юрист юридического отдела Администрации городского округа город Рыбинск.

На публичных слушаниях присутствовал Палочкин Игорь Владиславович – депутат Муниципального Совета городского округа город Рыбинск по избирательному округу № 19;
Перед началом публичных слушаний Смирнова Фатима Зигфридовна, жительница д. 10 по Староершовской ул., передала председательствующему 42 подписи жителей: на 3-х листах – в количестве 30 штук и на одном листе – в количестве 12 штук против предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по Староершовской ул. д. 5.

Других замечаний и предложений от граждан и юридических лиц по вопросу настоящих публичных слушаний для включения их в протокол в департамент архитектуры и градостроительства не поступало.  

Собственникам смежных земельных участков и жителям улицы Староершовской и Маяковского были направлены письма с приглашением на публичные слушания.

В целях дополнительного информирования населения были расклеены объявления в жилом районе.
Настоящие публичные слушания проводились в соответствии с:
· с решением комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки городского округа город Рыбинск от 14.12.2016 № 20,

· статьей 39 Градостроительного кодекса РФ, 

· Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в городском округе город Рыбинск, утвержденным решением Муниципального Совета городского округа город Рыбинск от 16.02.2006 № 16,
· статьей 44 Правил землепользования и застройки городского округа город    Рыбинск, утверждённых решением Муниципального Совета городского округа город Рыбинск от 29.07.2010 № 40 (в редакции решения Муниципального Совета городского округа город Рыбинск от 20.03.2013 № 316), 
· Положением о порядке деятельности комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки городского округа город Рыбинск, утвержденным постановлением Администрации городского округа город Рыбинск от 10.07.2014 № 2011,
· постановлением Администрации городского округа город Рыбинск от 10.01.2017 № 74 «О назначении публичных слушаний»,

· распоряжением Администрации городского округа город Рыбинск                от 23.01.2017 № 26 «О назначении председательствующего».
Инициатором проведения публичных слушаний является Глава городского округа город Рыбинск Добряков Денис Валерьевич.
Регистрацию участников и подсчет голосов проводили сотрудники департамента архитектуры и градостроительства: Белая Наталья Евгеньевна, Петухова Оксана Олеговна, Красильникова Татьяна Николаевна.
Количество зарегистрированных участников, имеющих право голосовать,
– 43 чел.
Председательствующим Тихоновой Л.В. было предложено проголосовать за начало публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 76:20:030560:32, расположенного по адресу: Ярославская обл., г. Рыбинск, Староершовская ул., д. 5, – «производственные, коммунальные и складские объекты не выше V класса санитарной вредности».
Присутствующие проголосовали за открытие публичных слушаний единогласно.
Для доклада по вопросу публичных слушаний было предоставлено слово представителю собственника земельного участка – Хохлову Евгению Александровичу.
В докладе была представлена следующая информация.
Согласно письму Администрации городского округа город Рыбинск от 27.12.2016 № 2145-26 и статьи 44 Правил землепользования и застройки городского округа город Рыбинск гаражи являются вспомогательным видом разрешенного использования зоны Ж3, в которой находится земельный участок.

В соответствии с частью 4 статьи 37 Градостроительного кодекса Российской Федерации для строительства гаража на 2 машиноместа не требуются дополнительного разрешения или согласования. 
В соответствии с частью 17 статьи 52 Градостроительного кодекса Российской Федерации выдача разрешения на строительство не требуется в случае строительства гаража на земельном участке, предоставленном физическому лицу для целей, не связанных с осуществлением предпринимательской деятельности. 

Хохлов Е.А. сообщил, что его действия направлены на получение разрешения в рамках закона на осуществление предпринимательской деятельности, связанной с независимой оценкой легкового транспорта, а также судебной экспертизой легкового транспорта с выдачей соответствующих заключений. Под оценкой понимается профессиональная деятельность субъектов оценочной деятельности, направленной на установление рыночной стоимости объекта оценки. Под рыночной стоимостью понимается наиболее вероятная цена, по которой данный объект может быть отчужден на открытом рынке. 
В рамках своих намерений Хохлов Е.А. планирует построить гараж на 2 машиноместа, габаритными размерами 10х10 м, высотой около 4 м. Фасад планируется ориентировать на Староершовскую улицу или на разворотное кольцо улицы Маяковского. Это решение будет определяться рабочим проектированием. Строение планируется всесезонным, оснащенным газовым отоплением, с централизованным водоснабжением и соответствующим решением по водоотведению. Будет разработан комплексный проект,  в котором по каждому пункту будут разработаны технические и другие решения.
Технический центр планируется укомплектовать диагностическим оборудованием, позволяющим проводить комплексную экспертизу транспортных средств: стендами диагностики лакокрасочного покрытия, двигателя, тормозной системы и других систем автомобиля. Планируется установка стенда для проверки геометрии кузова. Хохлов Е.А. добавил, что данный перечень не является исчерпывающим, и оборудование будет добавляться по мере необходимости. А также, что диагностический центр не будет конкурировать с ближайшими автосервисами, такими как автосервис «Надежда» на ул. Бадаева, «Альфа-Авто» и другими гаражными мастерскими, находящимися в микрорайоне, в силу другого профессионального направления. По мнению Хохлова Е.А., в ближайших районах подобные центры отсутствуют.
Хохлов Е.А. обратил внимание на основные моменты, касающиеся  планируемого диагностического центра:
1) в перечень услуг диагностического центра не будет входить восстановление механических узлов и лакокрасочных покрытий;

2) режим работы с 8-00 до 17-00;

3) санитарно-защитная зона с 50 м может быть сокращена в соответствии с разработкой проекта санитарно-защитной зоны. 
Председательствующий Л.В. Тихонова поблагодарила Хохлова Е.А. за представленную информацию и предложила задавать вопросы присутствующим. 

Любовь Валерьевна задала вопрос обратила внимание на норму части 17 статьи 52 Градостроительного кодекса Российской Федерации, где говорится о том, что выдача разрешения на строительство не требуется в случае строительства гаража на земельном участке, предоставленном физическому лицу для целей, не связанных с осуществлением предпринимательской деятельности, и в этой связи задала вопрос, диагностику чьих автомобилей намерен осуществлять заявитель.
Хохлов Е.А. пояснил, что построив гараж, он не сможет проводить диагностику автотранспорта других физических лиц, поскольку это будет являться предпринимательской деятельностью без разрешения. Он просит помочь оформить документы для возможности осуществления предпринимательства на законных основаниях. 

Председательствующий пояснила, что для осуществления предпринимательской деятельности Хохлову Е.А. необходимо будет получить разрешение на строительство.
Хохлов Е.А. заверил собравшихся, что в случае положительного решения публичных слушаний будет разработан полный рабочий проект и получены все необходимые разрешения в соответствии с действующим законодательством.

Фатима Зигфридовна Смирнова, проживающая по Староершовской ул.,  д. 10, выразила обеспокоенность и недовольство по поводу превращения жилой улицы в производственную зону. Сообщила присутствующим, что Староершовская улица сложилась, как исторически культурная улица, и является достоянием города Рыбинска. Это одна из первых улиц, на которую переселили людей из Мологи. Староершовская – чистая и озелененная улица, на которой проживают заслуженные труженики завода НПО «Сатурн» – градообразующего предприятия, – достойные спокойного проживания. Обратила внимание присутствующих на негативные факторы воздействия размещения автомастерской – запах масел, нарушение шумового режима и санитарно-эпидемиологических показателей, а также непрекращающееся движение автомашин и разбитую дорогу. Смирнова Ф.З. отметила, что участок Хохловым Е.А. приобретался через торги и планировался под размещение жилого дома, предпринимательская деятельность не предполагалась. Однако, недавно Хохлов Е.А.  размещал объявление о продаже земельного участка, и выступающая предположила, что на участок, как производственную зону, уже есть заинтересованный покупатель. В итоге своего выступления Смирнова Ф.З.  высказала категорический протест против устройства автосервиса.
Хохлов Е.А. ответил, что разрабатывается концепция развития диагностического центра и проверяется возможность её реализации. График работы центра планируется с 8-00 до 17-00, но он готов урегулировать режим работы для устранения конфликтов с соседями. 
Дополнительно Хохлов Е.А. пояснил, что участок действительно продавался, но если будет возможность дополнительного заработка на этом земельной участке, то заявитель не будет его продавать. Хохлов Е.А. прошёл обучение по диагностике автотранспорта и есть желание осуществлять деятельность на законных основаниях.

Голованова Татьяна Алексеевна, проживающая по Староершовской ул.,
д. 32а, обратила внимание на круглосуточный режим работы автосервисов, отметила, что загазованность от автомобилей ухудшит состояние воздуха на улице, а это плохо скажется на урожае, который выращивают жители на своих участках. Рассказала о своём желании выращивать овощи другие культуры в чистой экологической зоне.
Иванов Сергей Борисович, проживающий по Староершовской ул., д. 8, обратил внимание присутствующих на то, что, если они сейчас допустят строительство диагностического центра, то в будущем они не будут застрахованы от  расширения спектра услуг планируемого центра: появится и ремонт машин, и покраска, и другие работы.
Голованов Валерий Юрьевич, проживающий по Староершовской ул., д. 32а, обратил внимание, что в тупике улиц Староершовская/Индустриальная каждые 5 минут проезжает одна единица транспорта и отметил, что в случае открытия диагностического центра состояние Староершовской улицы ухудшится. Дополнительно Голованов В.Ю. привел пример расположения на соседней улице частной бани с шумом в вечернее время. Голованов В.Ю. высказал свое мнение против размещения диагностического центра.
Ланцман Евгения Владимировна, проживающая по ул. Чаплыгина, д. 4, привела пример размещения автосервиса на ул. Тарасова: снег не разгребается, несанкционированная парковка затрудняет въезд и выезд из частного сектора, дорога разбита, вечерний шум. Предупредила, что жители Староершовской улицы столкнутся в будущем тоже с этими проблемами. Обратила внимание на плохое состояние улицы уже в настоящее время – дорога разбита, зелень почти отсутствует. Высказала свое мнение против открытия диагностического центра.
Тихонова Л.В., согласившись с доводами Ланцман Е.В., рассказала о предстоящей работе над новыми регламентами Правил землепользования и застройки городского округа город Рыбинск. Ланцман Е.В. было предложено обратиться в комиссию по подготовке проекта Правил землепользования и застройки с предложением о внесении изменений в Правила землепользования и застройки городского округа город Рыбинск, а именно, исключить условно разрешенный вид «производственные, коммунальные и складские объекты не выше V класса санитарной вредности» из регламентов территориальной зоны Ж3 «индивидуальная жилая застройка». Данное предложение будет учтено при внесении изменений  в Правила землепользования и застройки городского округа город Рыбинск.
Ратников Александр Андреевич, проживающий по Староершовской ул., д. 14, задал ряд вопросов.

Первый: в соответствии с Правилами землепользования и застройки территория Староершовской улицы относится к зоне Ж3 – индивидуальной жилой застройки, в которой гаражи для личного транспорта являются вспомогательным видом использования. Подразумевает ли строительство гаражей предпринимательскую деятельность?
Второй: в соответствии с СанПиН 2.2.1/2.1.1.1200-03 «Санитарно-защитные зоны и санитарная классификация предприятий, сооружений и иных объектов» от 25.09.2007 N 74 «организации, промышленные и производственные объекты должны отделяться санитарно-защитными зонами от территории жилой застройки». Соответственно, если земельный участок будет V класса санитарной вредности, то должна быть установлена санитарно-защитная зона в 50 м. Попросил пояснить Хохлова Е.А. о возможности уменьшения санитарно – защитной зоны.
Хохлов Е.А. пояснил, что планируется разработать проект по уменьшению санитарно-защитной зоны на основании расчетов, выявления вредных факторов, с целью снижения негативного влияния на окружающую среду.

На вопрос о строительстве гаражей, Хохлов Е.А. пояснил, что он может построить гараж на 2 машиноместа, но предпринимательской деятельностью он там заниматься не имеет права.

Смирнова Ф. З. задала вопрос: если можно построить гараж и пользоваться им в личных целях, зачем менять назначение земельного участка с жилого на производственное?
Хохлов Е.А. пояснил, что для осуществления предпринимательской деятельности нужно изменить вид использования земельного участка на «производственные, коммунальные и складские объекты». 
Дударев Владимир Павлович, проживающий по адресу Староершовская улица, д.7, высказал своё неодобрение по поводу организации диагностического центра на соседнем участке: даже если санитарно-защитная зона сократится до 25 м, его жилой дом расположен ближе, чем 20 м от границ земельного участка. Также Владимир Павлович выразил недовольство продажей земельного участка без уведомления смежников, так как у соседей было желание выкупить этот земельный участок.
Тихонова Л.В. прокомментировала, что информация о продаже земельных участков публикуется в газете «Рыбинские известия». За информацией о выставленных на продажу или планируемых к продаже земельных участках можно дополнительно обратиться в департамент имущественных и земельных отношений.

Ланцман Е. В. проживающая по ул. Чаплыгина, д. 4, попросила уточнить, каким образом будет решено обеспечение диагностического центра инженерными сетями: электроснабжением, водоснабжением, канализацией, поскольку энергоресурсы улицы ограничены. 
Хохлов Е.А. пояснил, что будет разработан проект специализированной организацией, и в соответствии с ним будет выполнено электроснабжение, водоотведение, обогрев и другие мероприятия. Проект и работы будут проводиться в соответствии с техническими условиями.
Ратникова Елена Валерьевна, проживающая по Староершовской ул., д. 14, задала вопрос, хотел бы сам Хохлов Е.А., чтобы напротив его дома располагался автосервис.
Хохлов Е.А. ответил, что ему нравится, когда люди активно занимаются своим делом, и он не возражает против размещения автосервиса рядом со своим домом.

Голованов Валерий Юрьевич, проживающий по Староершовской ул.,
д. 32 а, сообщил, что ближайший канализационный коллектор расположен в пойме ручья, к которому подключены баня и ближайшие участки, это очень далеко. Новые стоки отводить некуда.
Тихонова Л.В. согласившись, отметила, что об этом ранее говорила
Ланцман Е.В.
Иванов Сергей Борисович, проживающий по Староершовской ул.,
д.8, обратил внимание, что Хохлов Е.А. уже разрабатывает проект на диагностический центр и предположил, что решение о присвоении земельному участку условно разрешенного вида использования уже принято.
Тихонова Л.В. пояснила, что вопрос рассматривается на публичных слушаниях в соответствии со ст. 39 Градостроительного кодекса. В данном вопросе очень важно участие и мнение жителей, а решение публичных слушаний будет рекомендовано Главе городского округа город Рыбинск по итогам голосования.
По завершению публичных слушаний выступил Игорь Владиславович Палочкин – депутат Муниципального Совета городского округа город Рыбинск по избирательному округу № 19. Порекомендовал Хохлову Е.А. строить диагностический центр в другом месте, ближе к транспортным магистралям, так как место размещения автосервиса в жилой индивидуальной застройке не только идет вразрез с мнением соседей и жителей улицы, но и нецелесообразно и нерентабельно в будущем.
Вопросов больше не прозвучало. 
Председательствующий Тихонова Л.В. предложила перейти к голосованию.
Количество зарегистрированных участников на момент голосования – 43 человека. Журнал регистрации участников публичных слушаний прилагается. 

На голосование поставлен вопрос: рекомендовать предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования земельного участка, с кадастровым номером 76:20:030560:32, расположенного по адресу: Ярославская обл., г. Рыбинск, Староершовская ул., д. 5, – «производственные, коммунальные и складские объекты не выше V класса санитарной вредности».
«за» – 1 голос, «против» – 42 голоса, «воздержались» – 0 голосов.
Принято решение:
рекомендовать отказать в предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, с кадастровым номером 76:20:030560:32, расположенного по адресу: Ярославская обл., г. Рыбинск, Староершовская ул., д. 5, – «производственные, коммунальные и складские объекты не выше V класса санитарной вредности».
Председательствующий Тихонова Л.В. поблагодарила всех присутствующих за участие и объявила публичные слушания закрытыми.

Председательствующий
на публичных слушаниях                                                                    Л.В. Тихонова
Секретарь публичных слушаний                                                        Т.В. Паршукова
