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Протокол публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на  условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 76:20:070302:145, площадью 2205 кв.м, по адресу: 
ул. Солнечная, земельный участок 43  ( «религиозное использование», код 3.7.
30.07.2019 года
          г. Рыбинск

16:15
Цель нашего собрания – проведение публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования  земельного участка  с кадастровым номером 76:20:070302:145, площадью                  2205 кв.м, по адресу: ул. Солнечная, земельный участок 43 – «религиозное использование», код 3.7.
Публичные слушания по данному вопросу назначены постановлением Администрации городского округа город Рыбинск от 05.07.2019 № 1688 «О назначении публичных слушаний».

Инициатором проведения публичных слушаний является Глава городского округа город Рыбинск Добряков Денис Валерьевич.

В соответствии с распоряжением Администрации городского округа город Рыбинск от 29.07.2019 № 274 председательствующим назначена Белая Наталья Евгеньевна - заместитель директора Департамента архитектуры и градостроительства Администрации городского округа город Рыбинск.
Секретарем публичных слушаний для составления протокола и заключения о результатах публичных слушаний назначена Харитонова Полина Евгеньевна, заместитель начальника отдела градостроительного планирования и информационных систем обеспечения градостроительной деятельности Департамента архитектуры и градостроительства Администрации городского округа город Рыбинск.

Информация о месте и времени проведения публичных слушаний была опубликована в газете «Рыбинские известия» от 12.07.2019 № 53 (26.139), а также размещена на официальном сайте Администрации города www.rybinsk.ru. 

На публичных слушаниях присутствуют:

- члены комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки городского округа город Рыбинск;
- депутат Ярославской Областной Думы – Ершов Андрей Николаевич;
- депутат Муниципального Совета городского округа город Рыбинск по 11 избирательному округу ( Леонтьев Олег Валерьевич;

- представители Рыбинской Епархии Русской Православной Церкви;
- жители города.

В соответствии с частью 2 статьи 39 Градостроительного кодекса РФ проект решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования подлежит рассмотрению на публичных слушаниях.

В соответствии с частью 4 статьи 39 Градостроительного кодекса РФ были направлены сообщения о проведении публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования правообладателям земельных участков, имеющих общие границы с земельным участком, применительно к которому запрашивается данное разрешение, правообладателям объектов капитального строительства, расположенных на земельных участках, имеющих общие границы с земельным участком, применительно к которому запрашивается данное разрешение. (Солнечная ул.,               д.д. 39, 41, 49).

За период публикации постановления Администрации городского округа город Рыбинск от 05.07.2019 № 1688 «О назначении публичных слушаний» поступило одно письменное предложение, которое будет озвучено после основного доклада по теме настоящих слушаний. 
Настоящие публичные слушания проводятся в соответствии:

· со статьей 39 Градостроительного кодекса РФ, 
· с решением комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки городского округа город Рыбинск от 14.06.2019 № 11 (вопрос № 1),

· с Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в городском округе город Рыбинск, утвержденным решением Муниципального Совета городского округа город Рыбинск от 16.02.2006 № 16 (в редакции решения от 24.12.2015 №  107),
· со статьями 37, 42 Правил землепользования и застройки городского округа город Рыбинск, утверждённые решением Муниципального Совета городского округа город Рыбинск от 29.07.2010 № 40 (в редакции решений от 28.06.2018 № 334), 

· с Положением о порядке деятельности комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки городского округа город Рыбинск, утвержденным постановлением Администрации городского округа город Рыбинск от 10.07.2014 № 2011 (в редакции решения от 21.11.2018 № 3502);

· постановлением Администрации городского округа город Рыбинск от 01.02.2017 № 344 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги»;
· постановлением Администрации городского округа город Рыбинск от 05.07.2019 № 1688 «О назначении публичных слушаний»;
· распоряжением Администрации городского округа город Рыбинск от 29.07.2019 № 274 «О назначении председательствующего».
Регистрацию участников и подсчет голосов проводят сотрудники Департамента архитектуры и градостроительства.  
На момент начала голосования по вопросу открытия публичных слушаний зарегистрировано 59 человек.

По вопросу открытия публичных слушаний проголосовали:
«за» - 58 человек, «против» – нет, «воздержавшиеся»  - 1 человек.

Предлагается следующий регламент работы публичных слушаний:

1. Доклад о градостроительной ситуации.

2. Обсуждение доклада, вопросы по теме слушаний

3. Открытое голосование по теме публичных слушаний.

По окончании выступления участники публичных могут задать вопросы по теме публичных слушаний в письменной форме или с места только после предоставления слова председательствующим, предварительно назвав свою фамилию, имя, отчество. Длительность выступлений ( не более 3 минут.

Участники слушаний вправе представить предложения и замечания, касающиеся рассматриваемых вопросов в письменном виде, для включения их в протокол публичных слушаний.

Для желающих выступить в прениях  – выступления не более 3 минут с разрешения председательствующего.

Председательствующий на публичных слушаниях Белая Н.Е. представила следующую информацию.
Публичные слушания проводятся на основании заявления департамента имущественных и земельных отношений Администрации городского округа город Рыбинск.
Земельный участок расположен по адресу: город Рыбинск, Солнечная ул., участок 43, площадью 2205 кв.м., с кадастровым номером 76:20:070302:145. Дата постановки на кадастровый учет 17.04.2019. Вид разрешенного использования – «для проектирования и строительства стационарного объекта сферы здравоохранения и социальной защиты». Земельный участок находится в муниципальной собственности.
В соответствии с Картой функциональных зон Генерального плана городского округа город Рыбинск территория расположена в зоне объектов здравоохранения.

Принадлежность земельного участка в соответствии с градостроительными регламентами: согласно Карте градостроительного зонирования Правил землепользования и застройки земельный участок расположен в территориальной зоне ОД5 – Зона объектов здравоохранения.
Зона объектов здравоохранения (ОД5) предназначена для размещения крупных объектов здравоохранения, предназначенных для оказания гражданам медицинской помощи в стационарах и амбулаторно-поликлинической медицинской помощи.

В соответствии с действующей редакцией Правил землепользования и застройки перечень видов разрешённого использования земельных участков и объектов капитального строительства, допустимых для применения в зоне ОД5, включает условно разрешенный вид использования – «религиозное использование», код 3.7. 
В соответствии с действующей редакцией Правил землепользования и застройки установлены предельные параметры земельных участков и предельные параметры разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства для объектов религиозного использования:
Минимальная площадь земельных участков устанавливается с учётом пункта 4 статьи 41 Правил.

Максимальная площадь земельного участка не установлена.
Далее председательствующей Белой Н.Е.  было озвучено предложение, поступившее до публичных слушаний. Данное предложение от заявителя Калинина Сергея Викторовича касалось возможности представления на публичных слушаниях макета планируемого к размещению объекта религиозного использования с прилегающей территорией с целью наглядного представления о том, как данный объект будет вписываться в окружающую застройку.  Заявитель предлагает разместить в общем доступе информацию о подробном описании объекта и его характеристиках для ознакомления с рассматриваемым объектом.

Председательствующий Белая Н.Е. по данному предложению отметила, что рассматриваемые публичные слушания проводятся в рамках муниципальной услуги по предоставлению разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка «религиозное использование». В перечень документов, предоставляемых заявителем для оказания муниципальной услуги, проектные и объемно-планировочные решения объектов капитального строительства, планируемых для размещения на рассматриваемых земельных участках, не входят. Однако, для возможности ознакомления граждан города с концепцией планируемого к размещению объекта религиозного использования представителями Рыбинской Епархии Русской Православной Церкви были представлены материалы эскизного проекта рассматриваемого объекта. Была продемонстрирована презентация по данному вопросу.
Далее председательствующей Белой Н.Е. было предоставлено слово представителю Рыбинской Епархии Русской Православной Церкви – Благочинному города Рыбинска, протоиерею Дионисию Растопчину и архитектору Головкину Александру Борисовичу.

Протоиереем Дионисием была озвучена информация о необходимости размещения объекта религиозного использования – храма в непосредственной близости от комплекса зданий больницы для возможности посещения православными храма, в том числе находящимися на лечении в больничном городке и их родственниками, а также оказания ритуальных услуг по отпеванию усопших.
Архитектором Головкиным А.В. была предоставлена информация об архитектурных и объемно-планировочных характеристиках планируемого к размещению на рассматриваемом земельном участке храма. Автором проекта планируется формирование целостного композиционно- пространственного решения данной территории с учетом размещения существующих корпусов больницы. На рассматриваемом земельном участке планируется размещение храма общей вместимостью порядка 200 человек.
Председательствующий Белая Н.Е. предложила присутствующим задавать вопросы по представленной теме. 
Калинин Сергей Викторович задал вопросы о возможности строительства на данном земельном участке и  проведении инженерных изысканий в связи с наличием болотистой поверхности, уточнил сметную стоимость храма и источники финансирования указанного объекта.

По данному вопросу архитектор Головкин А.В. пояснил, что в  настоящее время разработан эскизный проект на здание храма, инженерные изыскания будут проводиться в рамках подготовки рабочей документации в соответствии с действующим законодательством. Сметная стоимость на данном этапе не определена, основной источник финансирования – пожертвования прихожан. 
Депутат Ярославской Областной Думы, Ершов Андрей Николаевич уточнил  о возможности размещения на рассматриваемом земельном участке медицинского учреждения.

Председательствующий Белая Н.Е. по данному вопросу отметила, что предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка «религиозное  использование» рассматривается на настоящих публичных слушаниях на основании заявления Департамента имущественных и земельных отношений Администрации городского округа город Рыбинск. Департаментом была проведена предварительная оценка по изменению вида использования рассматриваемого земельного участка для возможности его предоставления.
Протоиерей Евгений высказал свою позицию об улучшении самочувствия православных при посещении храма, о преимуществах размещения храма в пешеходной доступности от комплекса зданий больницы.
Калинин Сергей Викторович задал вопрос о планируемом размещении на данном земельном участке жилой застройки для священнослужителей.
По данном вопросу протоиерей Евгений пояснил, что размещения жилой застройки на данном земельном участке не планируется.
Депутат Муниципального Совета городского округа город Рыбинск по 11 избирательному округу Леонтьев Олег Валерьевич задал вопросы о планируемом использовании рассматриваемого земельного участка до поступления предложения по размещению объекта религиозного использования, о месторасположении планируемого объекта в структуре больничного городка, о материалах для строительства храма.
По данным вопросам председательствующим Белой Н.Е. и протоиреем Дионисием была предоставлена следующая информация. На рассматриваемом земельном участке размещения иных объектов до поступления предложения по размещению храма не планировалось. Общая оценка целесообразности размещения объекта религиозного использования в структуре больничного городка проводилась Департаментом имущественных и земельных отношений Администрации городского округа город Рыбинск. Материалы для строительства планируемого к размещению храма – камень и иные материалы, имитирующие его структуру.

Далее Леонтьев Олег Валерьевич задал дополнительные вопросы об ограждении земельного участка на период строительства, о возможности оказания сестринской помощи на территории планируемого храма.

Протоиерей Дионисий пояснил, что на период строительства объекта будет установлено ограждение земельного участка. Для оказания сестринской помощи необходимо получение соответствующего медицинского образования. В основном прихожанам оказывают психологическую помощь, при наличии у сестер медицинского образования может быть оказана медицинская помощь.

Леонтьев Олег Валерьевич воздержался от выражения своей позиции по строительству храма, отметил, что им были привлечены на публичные слушания жители города для принятия решения по данному вопросу.
Богуславский Евгений Сергеевич уточнил  о предварительном проведении анализа необходимости строительства храма в непосредственной близости от больничного городка.

 Иерей Павел Луговой по данному вопросу пояснил, что на примере одного медицинского учреждения в месяц приходится порядка 400 обращений для вызова священнослужителей к пациентам.
Заборина Елена Геннадьевна высказала свою позицию о необходимости развития системы медицинского обслуживания в городе и о рассмотрении возможности размещения объекта здравоохранения на рассматриваемом земельном участке.
Серебряков Евгений Борисович, Ершова Надежда Михайловна и Морозов Вячеслав Анатольевич поддержали строительство храма на рассматриваемом земельном участке.

Председательствующий Белая Н.Е. предложила приступить к голосованию.

На момент голосования зарегистрировано 60 человек.
На голосование поставлен вопрос:

( рекомендовать предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования  земельного участка с кадастровым номером 76:20:070302:145, площадью 2205 кв.м, по адресу: ул. Солнечная, земельный участок 43 – «религиозное использование», код 3.7.
По вопросу публичных слушаний проголосовали:
«за» - 50 человек, «против» – 7 человек, «воздержавшиеся»  - 3 человека.

По итогам публичных слушаний принято решение: рекомендовать предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования  земельного участка  с кадастровым номером 76:20:070302:145, площадью 2205 кв.м, по адресу: ул. Солнечная, земельный участок 43 – «религиозное использование», код 3.7.
Председательствующий Белая Н.Е.поблагодарила всех за участие и объявила публичные слушания закрытыми.

Председательствующий на публичных слушаниях
                                  Н.Е. Белая 
Секретарь публичных слушаний




              П.Е. Харитонова
