Протокол общественных обсуждений

по вопросу предоставления разрешения
на условно разрешенный вид использования земельного участка
с кадастровым номером 76:20:120109:246
по адресу: Ярославская область, г. Рыбинск, ул. Деревообделочная, д. 4, вид разрешенного использования «Для индивидуального жилищного строительства», код 2.1
«24» октября 2022 г.

Организатором общественных обсуждений – Департаментом архитектуры и градостроительства Администрации городского округа город Рыбинск Ярославской области проведены общественные обсуждения в соответствии с постановлением Администрации городского округа город Рыбинск Ярославской области от 03.10.2022 № 3958 «О назначении общественных обсуждений» по проекту постановления Администрации городского округа город Рыбинск Ярославской области «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка», в отношении земельного участка с кадастровым номером 76:20:120109:246 по адресу: Ярославская область, г. Рыбинск, ул. Деревообделочная, д.4, вид разрешенного использования – «Для индивидуального жилищного строительства», код 2.1 (далее – Проект).
Оповещение о начале общественных обсуждений опубликовано в газете «Рыбинские известия» от 07.10.2022 № 77 (26.466), а также размещено на официальном сайте Администрации города www.rybinsk.ru.
Сведения о проведении экспозиции по проекту: экспозиция Проекта проводилась в период с 17.10.2022 по 24.10.2022 в здании Департамента архитектуры и градостроительства по адресу: г. Рыбинск, ул. Крестовая, д. 77, 
каб. 17 по графику: понедельник с 13 часов 00 минут до 17 часов 00 минут; вторник с 09 часов 00 минут до 12 часов 00 минут и с 13 часов 00 минут до 15 часов 00 минут; четверг с 09 часов 00 минут до 12 часов 00 минут.
Предложения и замечания участников общественных обсуждений по проекту принимались с 17.10.2022 по 24.10.2022.

Территория, в пределах которой проводились общественные обсуждения: территориальная зона Ж2 «Малоэтажная многоквартирная жилая застройка», расположена в районе Ягутка.
В период проведения общественных обсуждений были поданы следующие замечания и предложения от участников общественных обсуждений:
1) от участников общественных обсуждений, постоянно проживающих на территории, в пределах которой проводятся общественные обсуждения, поступили следующие замечания и предложения:
от 24.10.2022 Виноградова Вера Александровна 

Поддержала проект за исключением использования земельного участка занятого коллектором;
от 24.10.2022 Гвоздева Елена Александровна 
Поддержала проект за исключением охранной зоны участка занятого  действующим коллектором.
Результаты общественных обсуждений: количество участников общественных обсуждений – 2 человека, поддержавших проект – 2 человека.
Приложение к протоколу:
1. Журнал учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях на 6 листах.
Протокол вела: Тимофеева Юлия Сергеевна (28-32-71)

Организатор общественных обсуждений

 
 
 
       В.А. Нелидова

