Инвестиционное послание 

Главы городского округа город Рыбинск Рудакова Д.С. 
на 2022 год
Уважаемые господа!
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Цель настоящего послания – демонстрация инвестиционного потенциала города Рыбинска, возможностей для развития бизнес-активности, информирование участников инвестиционного процесса и жителей города о достигнутых за 2021 год результатах инвестиционной деятельности, планируемых мероприятиях и проектах на 2022 год, что приобретает особое значение в сложных условиях внешних санкций. Ежегодное послание Главы города о состоянии инвестиционного климата формируется в соответствии с муниципальным инвестиционным стандартом Агентства стратегических инициатив по созданию благоприятных условий для ведения бизнеса.
Итоги инвестиционной деятельности за 2021 год
В 2021 году, несмотря на пандемию COVID-19 и сложную экономическую ситуацию в мире, Рыбинск не утратил своей привлекательности для инвесторов. Совместными усилиями обеспечен рост основных показателей инвестиционной активности на территории города Рыбинска. По итогам 2021 года субъектами экономической деятельности осуществлено вложений в сумме 7,3 млрд. руб., рост показателя объем инвестиций в основной капитал составил около 110% к 2020 году. По объему капитальных вложений город Рыбинск занял вторую позицию в целом по области, уступив городу Ярославлю.

Всего в городе Рыбинске на различной стадии реализации осуществлялось 25 инвестиционных проектов на общую заявленную сумму более 40 млрд.руб.
Среди крупных промышленных проектов следует выделить:

· создание двигателей SaM 146 для российского регионального самолета SSJ 100 (ПАО «ОДК-Сатурн»);
· производство лопаток газотурбинных двигателей (ПАО «ОДК-Сатурн»);
· проект создания серийного производства газотурбинного двигателя ГТД-110М (ПАО «ОДК-Сатурн»);
· комплексная замена гидроагрегатов Рыбинской ГЭС;

· проекты технического перевооружения промышленных предприятий и другие.

В июне 2021 года на Петербургском международном экономическом форуме подписано соглашение между Правительством Ярославской области и АО «Транс-Альфа» о намерении по строительству в Рыбинске завода по выпуску электробусов. Реализация инвестиционного проекта предполагается на 2022-2029 годы. В рамках проекта планируется создать около 1300 новых рабочих мест в городе, объем инвестиций по проекту ориентировочно составит 5,7 млрд. руб. 

Администрацией сформирован и предложен для рассмотрения инвестору земельный участок в Восточной промышленной зоне. В октябре 2021 года подана заявка в Министерство экономического развития РФ на бюджетно-инвестиционный кредит по механизму «новых инвестпроектов» для строительства инженерной, коммунальной и транспортной инфраструктуры на территории Восточной промышленной зоне. 

В 2021 году продолжена реализация Комплексной дорожной карты улучшения инвестиционного климата на территории города. Мероприятия дорожной карты направлены на упрощение и ускорение процедур, связанных с организацией и развитием бизнеса на территории города. Так, сроки получения разрешения на строительство составляют не более 5 рабочих дней, разрешения на производство земляных работ – не более 2 дней и т.д.

Администрацией города ведется работа по контролю за реализацией концессионного соглашения в теплоэнергетической сфере, заключенного в 2019 году. На данный момент это крупнейший реализуемый концессионный проект Ярославской области. Общий объем инвестиций в городскую инфраструктуру теплоснабжения должен составить 985 млн. руб.

В рамках реализации мероприятий национальных проектов, стратегических планов развития Рыбинска и Адресной инвестиционной программы города (в 2021 г. – 508,3 млн.руб.):

· выполнено строительство автодороги по ул. Волочаевская, от ул. Николая Невского до Окружной дороги (2 этап);

· выполнено строительство детского сада на 240 мест по ул. Новоселов, д. 26 и здания яслей по адресу: ул. Куйбышева, д. 7а;

· завершена реконструкция стадиона «Сатурн» ул. Академика Губкина, д.10;
· выполнено строительство физкультурно-оздоровительного комплекса открытого типа со спортивным ядром на ул. С. Перовской, 7;

· продолжена газификация в частном жилом секторе Заволжского района;
· выполнены работы по берегоукреплению правого берега р. Волга, участок от ул. Средняя Казанская до устья р.Черемуха, 1 этап «Берегоукрепление»;

·  приобретен в муниципальную собственность Дворец Молодежи в Зачеремушном районе.
Выполненные в 2021 году предпроектные и проектные работы, полученные положительные заключения государственной экспертизы на ПСД ряда объектов дают возможность приступить в 2022 году к реализации значимых для города проектов.

В 2021 году заключено три энергосервисных контракта с объемом инвестиций в создание объектов 220,8 млн. руб.


Проведена работа по актуализации информационной базы для инвесторов. На официальном сайте Администрации города размещен инвестиционный паспорт города Рыбинска, в котором можно найти максимально полную информацию о состоянии экономики, промышленности и потребительского рынка города, развитии международных связей и туризма, развитии инвестиционной деятельности на территории города.

Для предоставления потенциальным инвесторам актуализирован перечень перспективных инвестиционных площадок под создание новых объектов в городе:

· 14 земельных участков общей площадью около 236,4 га под промышленные производства (в том числе крупные инвестиционные площадки – промзоны: Восточная, Южная, Пузырево); 
· 12 земельных участков (около 5,1 га) под многоквартирную жилую застройку;

· 2 территории для комплексной многоэтажной застройки: мкрн. Прибрежный (48 га) и мкрн. Пузырево (54 га);

· 14 земельных участков (около 7,7 га) под общественно-деловую застройку.
Наибольшим потенциалом среди промплощадок обладает инвестиционная площадка Восточная промышленная зона (свободная площадь 166 га) предназначенная для размещения предприятий машиностроения, станкостроения, приборостроения, металлообработки, строительной и деревообрабатывающей промышленности. Промзона обеспечена подъездными и внутриплощадочными дорогами, возможности подключения к инженерным коммуникациям имеются. Ключевой задачей является размещение в промзоне новых производственных, логистических, общественно-деловых объектов. В настоящее время резидентами Восточной промзоны являются: ООО «Русские газовые турбины»  - совместное предприятие международной корпорации General Electric, ПАО «ИНТЕР РАО» по сборке и испытанию газотурбинного оборудования. АО «Ярославский бройлер» построен логистический объект для обеспечения комбикормами основного производства. ООО «Остеомед-М» завершает строительство завода по производству медицинских изделий.

Планы инвестиционной деятельности на 2022 год
На 2022 год прогноз инвестиций в основной капитал сформирован на уровне 13,9 млрд. руб. Прогноз инвестиций в основной капитал обусловлен реализацией следующих проектов: 

· расширение производства ПАО «ОДК-Сатурн» с созданием дополнительных 500 рабочих мест;
· продолжение филиалом ПАО «РусГидро – «Каскад Верхневолжских ГЭС» комплексной замены гидроагрегатов Рыбинской ГЭС;
· строительство завода по производству электробусов АО «ТРАНС-АЛЬФА» в Восточной промзоне;
· долгосрочные инвестиционные проекты по модернизации оборудования промышленных предприятий;
· увеличение финансирования инвестиционной программы ООО «Рыбинская генерация» в рамках концессионного соглашения от 30.10.2019 по системам теплоснабжения и горячего водоснабжения Рыбинска;
· реализация проекта «Развитие систем водоснабжения и водоотведения», в рамках трехстороннего соглашения, подписанного Министерством строительства, Правительством Ярославской области и Администрацией городского округа город Рыбинск;
· реализация инвестиционной программы ОАО «Рыбинская городская электросеть» по модернизации системы электроснабжения;

· реализация энергосервисного контракта по модернизации городского освещения, заключенного в 2021 году на срок 7,5 лет.
Ключевые проекты в бюджетной сфере реализуются в рамках Стратегии социально-экономического развития 2018-2030 годов. Механизмом реализации Стратегии комплексного развития города выступают 23 муниципальные программы.
Основные планируемые проекты городского округа 2022 года:
· берегоукрепление р. Волги в районе ДК «Вымпел»;
· обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда;

· продолжение программы газификации индивидуального жилищного фонда;

· совершенствование материально-технической базы социальной сферы и другие проекты.

На 2022 год запланированы мероприятия по  разработке и экспертизе проектно-сметной документации следующих объектов:

·  строительство общеобразовательной школы в Прибрежном районе;
· строительство многоквартирного дома (в рамках программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда»);

· реставрация и приспособление здания Старой хлебной (Лоцманской) биржи (Волжская Набережная, 4) - корректировка проектной документации;
· строительство крытого ледового тренировочного корта (Волжская Набережная, 40Б);

·  реконструкция футбольного поля «Слип»;
· строительство распределительного газопровода низкого давления для газоснабжения жилых домов в Заволжском районе.
Два рыбинских проекта по результатам конкурсного отбора Министерства науки и высшего образования получат субсидии из федерального бюджета на развитие кооперации российских вузов, государственных научных учреждений и организаций реального сектора экономики для реализации комплексных проектов по созданию высокотехнологичных производств в общую сумму 360 млн. рублей. 

ПАО «ОДК-Сатурн» и Рыбинский государственный авиационный технический университет имени П.А. Соловьева получат финансирование в размере 155 млн. рублей на проект «Интеллектуальный роботизированный комплекс суперфинишной обработки и контроля качества профиля пера крупногабаритных лопаток газотурбинных двигателей «Интерком». Он будет реализовываться в 2022 – 2024 годах. Реализация проекта решит вопросы импортозамещения, обеспечит повышение качества учебного процесса РГАТУ, стажировки и практики студентов в ПАО «ОДК-Сатурн» и на смежных отраслевых предприятиях. Также это позволит привлечь в учебный процесс ведущих специалистов высокотехнологичных производств, расширить участие студентов, аспирантов и молодых ученых университета в научно-исследовательской работе.

ООО «Севермаш» и МИРЭА – Российский технологический университет будут работать над созданием высокотехнологичного серийного производства прецизионных перистальтических насосных агрегатов для агрессивных сред с повышенными эксплуатационными свойствами. Грант на эти цели составит 205 млн. рублей. Сроки реализации 2022 – 2024 годы.

В сфере развития экономики мы видим следующие задачи:
· участие в реализации комплекса мер региональной поддержки бизнеса в сложных условиях внешних санкций;

· создание новых рабочих мест и размещение новых высокоэффективных предприятий на территории города, привлечение промышленных резидентов на территорию Восточной промышленной зоны (Копаево), проектирование и строительство инфраструктуры;
· проработка совместно с Правительством Ярославской области благоприятных режимов налогообложения для привлечения инвесторов на территорию Рыбинска (создание режима особой экономической зоны, специальные инвестконтракты и др.);
· создание условий для сохранения среднего и малого бизнеса, увеличения деловой активности как в историческом центре города, так и в других микрорайонах;
· реализация элементов и проектов системы «Умный город» для создания современной комфортной городской среды;

· реализация механизмов муниципально-частного и государственно-частного партнерства для модернизации и нового строительства объектов городской коммунальной и социальной инфраструктуры (энергосервисные контракты).
Реализация приоритетных направлений инвестиционной политики города Рыбинска, привлечение инвестиционных ресурсов в экономику города будут продолжены в непосредственном взаимодействии с Правительством Ярославской области.

Уважаемые инвесторы! Мы безусловно позиционируем Рыбинск как город обладающий разноплановыми компетенциями, самобытный и уникальный город с интересными бизнес-нишами и комфортной средой для проживания и развития, с богатым потенциалом.

Мы готовы оказывать комплексную системную административную поддержку в реализации новых бизнес-проектов:

· содействие в подборе земельных участков, необходимых для реализации инвестиционных проектов;

· урегулирование вопросов обеспечения будущих объектов и сооружений инженерными коммуникациями и транспортной инфраструктурой;

· организационное и информационное содействие в получении льгот и преференций, предусмотренных законодательством Российской Федерации и Ярославской области об инвестиционной деятельности.
Мы заинтересованы в том, чтобы приходящий в наш город бизнес был эффективным, стабильным и безопасным, и готовы приложить все силы, чтобы любые конструктивные начинания получили развитие!
Глава городского округа город Рыбинск 





      Д.С. Рудаков
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