Инвестиционное послание 

Главы городского округа город Рыбинск Добрякова Д.В. на 2020 год
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Уважаемые господа!
Цель настоящего послания – демонстрация инвестиционного потенциала города Рыбинска, возможностей для развития бизнес-активности на территории, информирование участников инвестиционного процесса и жителей города о достигнутых за 2019 год результатах инвестиционной деятельности, планируемых мероприятиях и проектах на 2020 год. Ежегодное послание Главы города о состоянии инвестиционного климата формируется в соответствии с муниципальным инвестиционным стандартом Агентства стратегических инициатив по созданию благоприятных условий для ведения бизнеса.
Итоги инвестиционной деятельности за 2019 год
В 2019 году совместными усилиями обеспечен существенный рост основных показателей инвестиционной активности на территории города Рыбинска. По предварительным данным прирост показателя объем инвестиций в основной капитал составил около 170% к 2018 году. Субъектами экономической деятельности осуществлено вложений в сумме порядка 12,0 млрд. руб. Более 85% всей суммы инвестиций в основной капитал города приходится на долю крупных и средних промышленных предприятий.

Всего в городе Рыбинске на различной стадии реализации осуществляется 36 инвестиционных проектов на общую заявленную сумму около 62 млрд.руб.
Среди крупных промышленных проектов следует выделить:

· создание двигателей SaM 146 для российского регионального самолета SSJ 100 (ПАО «ОДК-Сатурн»);

· проект создания ГТД-110М (ПАО «ОДК-Сатурн»)

· комплексная замена гидроагрегатов Рыбинской ГЭС;

· развитие производств кабельной продукции, судостроения,

· проекты технического перевооружения промышленных предприятий и другие.

В декабре 2019 года ПАО «ОДК-Сатурн» объявило о запуске крупнейшего производства лопаток газотурбинных двигателей. По оценкам специалистов современное  оборудование в перспективе повысит производительность труда на 60%.
Компанией «Остеомед – М» в минувшем году завершены основные этапы строительства нового производства по выпуску медицинских изделий. Открытие предприятия ожидается в 2020 году. На высокотехнологичном производстве планируется задействовать около 80 специалистов. В планах предприятия – строительство второго производственного корпуса. 
 Крупным событием в жизни города стало открытие первого в Ярославской области гипермаркета вологодской сети «Макси». В одном из крупнейших районов города появился современный торговый объект площадью 11 тыс. кв.м. с благоустроенной прилегающей территорией. Инвестором организовано 300 новых рабочих мест. 
В рамках реализации стратегических планов развития Рыбинска и Адресной инвестиционной программы города (утверждена в объеме 597 млн.руб.):

· выполнено строительство автодороги по ул. Расторгуева с организацией кольцевого движения  в районе пересечения улиц Ворошилова, Черепанова, Суркова;
· выполнено строительство яслей по ул. Солнечная, 2 на 40 мест;

· организация спортивного ядра с парковой зоной на территории между школами №18 и №28;

· проведено комплексное преобразование Крестовой улицы;

· проведена газификация частного жилого сектора Заволжского района;
· начато строительство социально значимых объектов, берегоукрепления. 

Выполненные в 2019 году предпроектные и проектные работы, полученные положительные заключения государственной экспертизы на ПСД ряда объектов дают возможность приступить в 2020 году к реализации значимых для города проектов.

В 2019 году заключено концессионное соглашение в теплоэнергетической сфере. На данный момент это крупнейший реализуемый концессионный проект Ярославской области. Объем инвестиций в городскую инфраструктуру теплоснабжения составит 985 млн. руб. В настоящее время прорабатываются механизмы реализации концессионного соглашения.
Администрацией города проведены работы по включению в Генеральную схему газоснабжения и газификации Ярославской области перспективных территорий, для освоения и развития которых необходимо решение проблемы нехватки газовых ресурсов. В схему включены следующие объекты: Восточная промышленная зона (166 га), мкр. Пузырево поле (54 га),  мкр. Прибрежный (48 га), территория в районе улиц Турбинная – Силовая (24,5 га), территория в районе 3-ей Тарнопольской улицы (17,6 га). Обеспечение возможности газификации указанных территорий повысит их инвестиционную привлекательность и спрос со стороны инвесторов-застройщиков.
В 2019 году продолжена реализация Комплексной дорожной карты улучшения инвестиционного климата на территории города. Мероприятия дорожной карты направлены на упрощение и ускорение процедур, связанных с организацией и развитием бизнеса на территории города. Так, сроки получения разрешения на строительство составляют не более 5 рабочих дней, разрешения на ввод объекта в эксплуатацию – не более 7 рабочих дней, разрешения на производство земляных работ – не более 2 дней и т.д.
Проведена работа по актуализации информационной базы для инвесторов. На официальном сайте Администрации города размещен инвестиционный паспорт города Рыбинска, в которой можно найти максимально полную информацию о состоянии экономики, промышленности и потребительского рынка города, развитии международных связей и туризма, развитии инвестиционной деятельности на территории города.

Для предоставления потенциальным инвесторам актуализирован перечень перспективных инвестиционных площадок под создание новых объектов в городе:

· 16 земельных участков общей площадью около 234,5 га под промышленные производства (в том числе крупные инвестиционные площадки – промзоны: Восточная, Южная, Пузырево, Копаевская); 

· 13 земельных участка (около 8,7 га) под многоквартирную жилую застройку;

· 2 территории для комплексной многоэтажной застройки: мкрн. Прибрежный (48 га) и мкрн. Пузырево (54 га);

· 19 земельных участков (около 8,5 га) под общественно-деловую застройку.

Планы инвестиционной деятельности на 2020 год
На 2020 год прогноз инвестиций в основной капитал сформирован на уровне 9,6 млрд. руб. Прогноз инвестиций в основной капитал обусловлен реализацией следующих проектов: 

· запуск на базе ПАО «ОДК-Сатурн» первой в России «Умной фабрики» (на предприятии будет создан испытательный полигон для отработки инновационных производственных технологий);

· продолжение филиалом ПАО «РусГидро – «Каскад Верхневолжских ГЭС» комплексной замены гидроагрегатов Рыбинской ГЭС;

· долгосрочные инвестиционные проекты промышленных предприятий;
· производство лабораторного пластика ОАО «Рыбинский завод приборостроения»;

· модернизация высокотехнологичного производства медицинских изделий; 
· реализация проекта «Развитие систем водоснабжения и водоотведения», в рамках трехстороннего соглашения, подписанного Министерством строительства, Правительством Ярославской области и Администрацией городского округа город Рыбинск.

В 2020 году ожидается начало строительства центра разработки в сфере цифровых технологий компании «Тензор», логистического объекта компании «Ярославский бройлер» в Восточной промзоне.
Ключевые проекты в бюджетной сфере реализуются в рамках Стратегии социально-экономического развития на период 2018-2030 годов. Механизмом реализации Стратегии комплексного развития города выступают 25 муниципальные и ведомственные программы городского округа. 

Основные планируемые проекты 2020 года:
· завершение строительства общеобразовательной школы по ул. Тракторная, 12;
· строительство яслей по ул. Крестовой, 122, ул. Л. Чайкиной, 3а, ул. 50 лет ВЛКСМ, ул. Куйбышева, 7а; детского сада по ул. Новоселов, 26; 
· реконструкция стадиона Сатурн;

· берегоукрепление р. Волга - участок от ул. Ср. Казанская до устья р. Черемухи;
· строительство автодороги по ул. Волочаевская от ул. Николая Невского до Окружной дороги;
· продолжение программы газификации индивидуального жилищного фонда;

· совершенствование материально-технической базы социальной сферы и другие проекты.
В сфере развития экономики мы видим следующие задачи:
· создание новых рабочих мест и размещение новых высокоэффективных предприятий на территории города, привлечение промышленных резидентов на территорию промышленного парка «Копаево»;
· создание условий для сохранения среднего и малого бизнеса, увеличения деловой активности как в историческом центре города, так и в других микрорайонах;
· реализация элементов и проектов системы «Умный город» для создания современной комфортной городской среды;

· реализация механизмов муниципально-частного и государственно-частного партнерства для модернизации и нового строительства объектов городской коммунальной и социальной инфраструктуры.
Реализация приоритетных направлений инвестиционной политики города Рыбинска, привлечение инвестиционных ресурсов в экономику города будут продолжены в непосредственном взаимодействии с Правительством Ярославской области.

Уважаемые инвесторы! Мы безусловно позиционируем Рыбинск как интеллектуальный, промышленный центр, как «город Ростеха», но также - как город обладающий разноплановыми компетенциями, интересными бизнес-нишами и комфортной средой для проживания и развития.

Мы готовы оказывать комплексную системную административную поддержку в реализации новых бизнес-проектов:

· содействие в подборе земельных участков, необходимых для реализации инвестиционных проектов;

· урегулирование вопросов обеспечения будущих объектов и сооружений инженерными коммуникациями и транспортной инфраструктурой;

· организационное и информационное содействие в получении льгот и преференций, предусмотренных законодательством Российской Федерации и Ярославской области об инвестиционной деятельности.
Мы заинтересованы в том, чтобы приходящий в наш город бизнес был эффективным, стабильным и безопасным, и готовы приложить все силы, чтобы любые конструктивные начинания получили развитие!
Глава городского округа город Рыбинск 





       Д.В. Добряков
СОГЛАСОВАНО

Первый заместитель Главы Администрации
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