Инвестиционное послание 

Главы городского округа город Рыбинск Добрякова Д.В. на 2017 год
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Уважаемые господа!
Цель настоящего послания – демонстрация инвестиционного потенциала города Рыбинска, возможностей для развития бизнес-активности на территории, информирование участников инвестиционного процесса и жителей города о достигнутых за 2016 год результатах инвестиционной деятельности, планируемых мероприятиях и проектах на 2017 год. Ежегодное послание Главы города о состоянии инвестиционного климата формируется в соответствии с муниципальным инвестиционным стандартом Агентства стратегических инициатив по созданию благоприятных условий для ведения бизнеса.
Итоги инвестиционной деятельности за 2016 год.

В 2016 году инвестиции в основной капитал составили 6,4 млрд.руб. Показатель сохранился на уровне 2015 года, что на фоне непростой экономической ситуации отмечается как один из признаков среднесрочной стабилизации.
В видовой структуре инвестиций в основной капитал по отношению к предыдущим периодам произошли изменения – наибольшую долю (более 53%) занимали инвестиции в строительство зданий и сооружений.  В период с 2013 по 2015 годы наибольшую долю в структуре занимали машины, оборудование, транспортные средства – в среднем около 70%. 

В 2016 году на территории Рыбинска реализовывались и планировались к реализации 33 инвестиционных проекта на общую заявленную сумму 63 млрд. рублей. 

Среди крупных промышленных проектов:

· создание двигателей SaM 146 для российского регионального самолета SSJ 100 в ОАО «НПО «Сатурн»;

· комплексная замена гидроагрегатов Рыбинской ГЭС;

· проекты по созданию газотурбинных энергетических установок;

· развитие производства кабельной продукции,

· проекты технического перевооружения промышленных предприятий и другие.

По инициативе Правительства Ярославской области и при поддержке Министерства экономического развития Российской Федерации на базе ГБУ ЯО «Центр развития малого и среднего предпринимательства (бизнес-инкубатор) в Рыбинске создан Региональный центр инжиниринга Ярославской области (РЦИ). РЦИ нацелен на развитие системы инжинирингового аутсорсинга, которая позволит субъектам малого и среднего предпринимательства достичь требуемого технологического уровня и освоить необходимые компетенции, чтобы встроиться в производственные цепочки крупных предприятий опорных отраслей промышленности Ярославской области.

Администрацией города Рыбинска в 2016 году заключено 5 соглашений о намерениях по сотрудничеству с частными инвесторами в сферах повышения энергоэффективности, здравоохранения, жилищного, дорожного и промышленного строительства. Общая стоимость проектов, по которым заключены соглашения о намерениях по сотрудничеству составила около 1,3 млрд. руб. Однако часть проектов приостановлена по инициативе инвесторов.

Адресная инвестиционная программа города Рыбинска на 2016 год была утверждена в объеме 75,4 млн. руб. Ключевые направления бюджетных инвестиций: завершение строительства пристройки к детскому саду по ул. Герцена, 95а, строительство биатлонного комплекса с реконструкцией пресс-центра, развитие дорожного хозяйства, продолжение газификации индивидуального жилищного фонда и др.

В рамках развития туристско-рекреационного кластера «Ярославское взморье» с участием внебюджетных источников реализован проект по строительству городской дорожной инфраструктуры - «Реконструкция улично-дорожной сети г. Рыбинск для обеспечения подъезда к гостиничному комплексу «Виконда».

В целях определения долгосрочных целей, задач, приоритетов и ожидаемых результатов деятельности органов местного самоуправления и экономических субъектов по созданию благоприятного инвестиционного климата в городе Рыбинске разработано Положение об основных принципах инвестиционной политики городского округа город Рыбинск на 2016-2020 годы и перспективу до 2025 года (утверждено постановлением Администрации городского округа город Рыбинск № 951 от 08.04.2016). 

В 2016 году продолжена реализация Комплексной дорожной карты улучшения инвестиционного климата на территории города. По состоянию на конец года запланированные мероприятия были выполнены на 95%. Комплексная дорожная карта содержит планы мероприятий по следующим направлениям: повышение эффективности процедур по выдаче разрешений на строительство; повышение эффективности институтов, обеспечивающих защищенность бизнеса (включает блоки «Актуализация нормативно-правовой базы», «Внедрение оценки регулирующего воздействия нормативно-правовых актов»); повышение эффективности организационных механизмов поддержки инвесторов и бизнеса; повышение качества информационной поддержки инвесторов и бизнеса; поддержка малого и среднего предпринимательства.

Проведена работа по актуализации информационной базы для инвесторов. На официальном сайте Администрации города размещен инвестиционный паспорт города Рыбинска, в которой можно найти максимально полную информацию о состоянии экономики, промышленности и потребительского рынка города, развитии международных связей и туризма, развитии инвестиционной деятельности на территории города.

Для предоставления потенциальным инвесторам актуализирован перечень перспективных инвестиционных площадок под создание новых объектов в городе:

· 15 земельных участков общей площадью около 216 га под промышленные производства; 

· 43 земельных участка (около 15 га) под жилую застройку;

· 2 территории для комплексной многоэтажной застройки, 48 га - мкрн. Прибрежный и 54 га - мкрн. Пузырево;

· 26 земельных участков (около 23 га) под общественно-деловую застройку.

· В 2016 году Администрацией города инициирована разработка перспективных проектов:

· электрификация железнодорожного сообщения Рыбинск – Ярославль (одна из потенциальных точек роста Программы комплексного социально-экономического развития города Рыбинска на 2016-2020 годы);

· реконструкция Красной площади;

· освоение перспективных инвестиционных площадок Южная промышленная зона (21 га под размещение производственных и общественно-деловых объектов), Логиновская 10 (7 га под размещение производственных объектов), Окружная дорога 211 (5 га под размещение общественно-делового объекта).

За истекший год в адрес потенциальных инвесторов направлено более 40 инициативных инвестиционных предложения об организации в Рыбинске новых бизнес-проектов на свободных городских территориях.

По результатам проведенного Правительством Ярославской области рейтинга оценки деятельности органов местного самоуправления по привлечению инвестиций и созданию делового климата (проведен за 2015 год) Администрация городского округа город Рыбинск заняла II место.

Планы инвестиционной деятельности на 2017 год.

На 2017 год прогноз инвестиций в основной капитал сформирован на уровне 8,7 млрд. руб. Такой объем инвестиций обусловлен продолжением реализации проектов по созданию газотурбинных двигателей и энергетических установок, реализацией программ технического перевооружения предприятий судостроения, приборостроения. 


В текущем году возможно начало строительства парогазовой установки – теплоэлектроцентрали мощностью 230 МВт в Юго-Западной промышленной зоне. По информации инициатора проекта выход на площадку строительства предполагается ориентировочно с III квартала 2017 года.

Также в 2017 году планируется продолжение филиалом ПАО «РусГидро - «Каскад Верхневолжских ГЭС» комплексной замены гидроагрегатов Рыбинской ГЭС.

Планируется ввод в эксплуатацию медицинского диагностического центра (ул. Пушкина, 39).

Ключевые проекты в бюджетной сфере реализуются в рамках Программы комплексного социально-экономического города Рыбинска на 2016-2020 годы. Механизмом реализации стратегии комплексного развития выступают 23 муниципальные и ведомственные программы городского округа. 


Основные проекты 2017 года:
· подготовка к строительству школы по ул. Тракторная, 12,
· подготовка к строительству детского сада по ул. Новоселов, 26,
· строительство регионального центра по биатлонному и лыжному спорту,
· берегоукрепление правого берега р. Волги от «Обелиска» до Дворца спорта «Полет»,
· дорожное строительство.

Стратегические приоритеты городской инвестиционной политики на 2017 год основываются на инициативных проектах, подготовка которых началась в 2016 году. 
В сфере развития экономики мы видим следующие задачи:
· размещение новых высокоэффективных предприятий на территории города, привлечение промышленных резидентов на территорию промышленного парка «Копаево» и Южную промышленную зону;
· создание условий для сохранения среднего и малого бизнеса, увеличения деловой активности;

· реализация механизмов муниципально-частного и государственно-частного партнерства для модернизации и нового строительства объектов городской коммунальной и социальной инфраструктуры;

· развитие туристической сферы (ввод в эксплуатацию стационарного пассажирского причала в центре города, реставрация Красной площади, включение городских объектов в концепцию развития туристско-рекреационного кластера «Ярославское взморье»).
Реализация приоритетных направлений инвестиционной политики города Рыбинска, привлечение инвестиционных ресурсов в экономику города возможны при содействии Правительства Ярославской области. 

В целом инвестиционная политика города Рыбинска направлена на формирование у потенциальных инвесторов образа территории, привлекательной для инвестирования и комфортной для размещения и ведения бизнеса.

В продолжение Комплексной дорожной карты улучшения инвестиционного климата на территории города Рыбинска, по поручению Правительства области в 2017 году Администрацией города разработана дорожная карта по внедрению целевых моделей упрощения процедур ведения бизнеса и повышения инвестиционной привлекательности на территории городского округа город Рыбинск. Новая редакция дорожной карты предусматривает мероприятия (с конкретными целевыми показателями), направленные на оптимизацию и совершенствование процедур получения градостроительного плана земельного участка и разрешения на строительство, технологического присоединения объектов капитального строительства к инженерной инфраструктуре и др. 
Уважаемые инвесторы! Город Рыбинск обладает конкурентными преимуществами для реализации инвестиционных проектов в различных сферах. Мы готовы оказывать комплексную системную административную поддержку в реализации новых бизнес-проектов:

· содействие в подборе земельных участков, необходимых для реализации инвестиционных проектов;

· урегулирование вопросов обеспечения будущих объектов и сооружений инженерными коммуникациями и транспортной инфраструктурой;

· организационное и информационное содействие в получении льгот и преференций, предусмотренных законодательством Российской Федерации и Ярославской области об инвестиционной деятельности.
Мы заинтересованы в том, чтобы приходящий в наш город бизнес был эффективным, стабильным и безопасным, и готовы приложить все силы, чтобы любые конструктивные начинания получили развитие.
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