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Пояснительная записка  к постановлению «Об утверждении   бюджетного прогноза городского округа город Рыбинск Ярославской области  на 2021-2026 годы»


Целью разработки бюджетного прогноза городского округа город Рыбинск Ярославской области на период до 2026 года является оценка и прогнозирование долгосрочной динамики бюджетных параметров, позволяющая путем выработки и реализации соответствующих решений в сфере налоговой, бюджетной и долговой политики обеспечить необходимый уровень сбалансированности бюджета городского округа город Рыбинск Ярославской области для достижения стратегических целей социально-экономического развития городского округа город Рыбинск Ярославской области. 
[bookmark: _GoBack]Бюджетный прогноз разработан в соответствии со статьей 170.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Положением о бюджетном процессе в городском округе город Рыбинск, утвержденным решением Муниципального Совета городского округа город Рыбинск от 27.02.2014 № 313, постановлением  Администрации городского округа город  Рыбинск от 03.12.2019 № 3164 «О порядке разработки и утверждения бюджетного прогноза городского округа город Рыбинск Ярославской области на долгосрочный период».
Бюджетный прогноз является базовым инструментом бюджетного планирования, учитываемым при формировании проекта городского бюджета, разработке (корректировке) документов стратегического планирования, включая муниципальные программы, принятии решений о реализации (изменении сроков, условий) крупных инвестиционных проектов, оказывающих существенное влияние на сбалансированность городского бюджета.
Бюджетный прогноз сформирован на основе прогноза социально-экономического развития городского округа город Рыбинск Ярославской области на долгосрочный период 2021-2026 годов.
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