Пояснительная записка 
к проекту постановления Администрации городского округа город Рыбинск Ярославской области
«Об утверждении муниципальной программы «Укрепление общественного здоровья в городском округе город Рыбинск Ярославской области»

Муниципальная программа «Укрепление общественного здоровья в городском округе город Рыбинск Ярославской области» подготовлена в связи с тем, что на территории Ярославской области с 2019 года реализуется региональный проект «Формирование системы мотивации граждан к здоровому образу жизни, включая здоровое питание и отказ от вредных привычек» аналогичного федерального проекта в рамках национального проекта «Демография», согласно которому во всех муниципальных районах области предусмотрено внедрение муниципальных программ общественного здоровья.
Так же в муниципальную программу включены мероприятия по реализации полномочий городского округа в сфере здравоохранения, установленные ст. 17 Федерального закона № 323-ФЗ от 21.11.2011г.  «Об основах охраны здоровья граждан в РФ».
Потребность в финансировании мероприятий муниципальной программы из средств бюджета городского округа город Рыбинск Ярославской области составляет 150 тыс. рублей. Указанные средства планируется выделять ежегодно в объеме 50 тыс. рублей начиная со второго полугодия 2022 года. В перспективе возможно привлечение внебюджетных источников, а также средств бюджетов вышестоящих уровней.
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