О дисциплинарных взысканиях в отношении обучающихся
Проект Приказа Министерства образования и науки РФ "О внесении изменения в Порядок применения к обучающимся и снятия с обучающихся мер дисциплинарного взыскания, утвержденный приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 15 марта 2013 г. N 185" (подготовлен Минобрнауки России 01.04.2016)
Приведен проект поправок к Порядку применения к обучающимся мер дисциплинарного взыскания и снятия их с них.
Планируется уточнить, что мера применяется не позднее 1 месяца со дня обнаружения проступка и не позднее чем через 6 месяцев со дня его совершения (в настоящее время - не позднее 1 месяца со дня обнаружения).

Проект Приказа Министерства образования и науки РФ "О внесении изменения в Порядок применения к обучающимся и снятия с обучающихся мер дисциплинарного взыскания, утвержденный приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 15 марта 2013 г. N 185"
(подготовлен Минобрнауки России 01.04.2016 г.)

Досье на проект

Пояснительная записка

Приказываю:
Внести в Порядок применения к обучающимся и снятия с обучающихся мер дисциплинарного взыскания, утвержденный приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 15 марта 2013 г. N 185 (зарегистрирован Министерством юстиции Российской Федерации 4 июня 2013 г., регистрационный N 28648), следующее изменение:
в пункте 9 после слов "обнаружения проступка" дополнить словами "и не позднее чем через шесть месяцев со дня его совершения".
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