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 Уважаемые родители!

С 2010 года из Китая в Россию идёт поток синтетических наркотиков. Наркотики эти чрезвычайно опасны, так как доступны, просты в употреблении, и действуют, в первую очередь, на психику ребёнка. 

Покупают эти наркотики подростки через Интернет или через сеть поставщиков. Они заходят на тематические интернет-форумы (название которых может быть завуалировано), где получают информацию о местах сбыта наркотических средств, получают контакт, списываются через скайп или аську, далее  производят  заказ.  В настоящее время распространено размещение телефонов с предложение о покупке наркотических средств на фасадах зданий. Надписи содержат слова «Соль», «AF», «Staf», «Ляпки», «Белый», «Бошки», «Легал», «Лег-с»,  «Легал хороший»,  «Миксы», «Смеси», «Пробники»,  «Спайс», «Дживиаш», «JWH», «Снег», «Чай» и номер телефона или ICQ.  
После оформления заказа  им сообщают номер счета для оплаты. Как правило, оплату они производят  через платёжные терминалы. После они получают сообщение, где можно  забрать спрятанные наркотики (на сленге  подростков это действие называется  «поднять закладку» или «найти клад»). 
Самый распространенный способ употребления курительных смесей – маленькая пластиковая бутылочка с дыркой (если такие бутылочки с прожженной дыркой находят в школьных туалетах, это самый верный признак того, что в школе употребляют наркотики!) или через пипетку. Иногда эти  смеси курят через разные трубочки. Их, как правило, держат при себе (от них исходит неприятный запах). Зачастую, прежде чем зайти домой, подросток оставляет такую трубочку в подъезде (например, в электрическом щитке). 

Ранние  признаки

Ранними признаками употребления наркотических веществ, независимо от вида наркотического веществ, могут быть следующие изменения в поведении, характере и физиологии подростков: 

· исчезновения из дома,

· потеря интереса к учебе, труду и досугу,

· пропуски занятий в школе,

· снижение успеваемости,

· изменения в поведении (необоснованная агрессивность, озлобленность, замкнутость, изменение круга друзей, неряшливость),

· отчужденность,  скрытность, лживость,

· исчезновение ценных вещей и денег из дома, кражи, возникновение долгов,

· появление у подростка  пакетиков с неизвестными веществами,

· нарушения  сна (бессонница или чрезвычайно продолжительный сон, тяжелое пробуждение и засыпание, тяжелый сон),

· изменение аппетита (резкое повышение аппетита или его отсутствие, появление чрезвычайной жажды).

В то же время наличие у подростков  одного или нескольких из выше указанных  признаков не дает оснований утверждать, что подросток употребляет наркотики. Всё это вместе должно побуждать родителей, учителей и близких подростка принять предупредительные меры.


· кашель,

· сухость во рту,

· помутнение или покраснение склер глаз,

· расширенные либо суженые зрачки, не реагирующие на свет,

· нарушения координации движения, 

· дезориентация во времени и в пространстве,

· при сильной интоксикации могут возникнуть неподвижность суставов или судороги,

· нарушения речи (заторможенность либо многоречивость, не свойственная вашему ребёнку),

· заторможенность мышления (с трудом отвечает на вопросы, с паузами, невпопад),

· бледность кожных покровов,

· учащённый пульс,

· приступы немотивированного смеха,

· при сильной интоксикации могут возникнуть тошнота, рвота, головокружение, потеря сознания, велика вероятность летального исхода.


· упадок общего физического состояния,

· потеря веса (за месяц до 10 кг.), 

· снижение концентрации внимания,

· нарушения сна, 
· апатия (не хочет учиться, посещать уроки, «всё лень»),

·  перепады настроения (могут быть вспышки немотивированной агрессии, раздражительности, нетерпимости в адрес окружающих людей),

· лживость,

· езкий спад интеллектуальных возможностей, 

·  постоянное враньё,

· появляются новые знакомые, о которых ребёнок не рассказывает, 

· неопрятный внешний вид,

· ворует деньги и вещи из дома и магазинов,

· не считает себя наркоманом…

Психостимуляторы
Выглядит психостимулятор как  кристаллический порошок, который очень похож на сахарную пудру и имеет ярко выраженный белый (иногда темный) цвет.
Хранят в доме, как правило, в туалете, в вентиляции, на балконе, под напольным покрытием, в постельном белье или в подъезде, на своем этаже. У каждого наркомана есть специальная коробочка или мешочек, где хранятся шприцы, капли, и все,  что нужно для употребления. 
Опасность этих наркотиков заключается в их доступности и простоте употребления (нюхают, реже курят, разводят в любой жидкости, пьют, но самое страшное – колют в вену). Очень сложно просчитать дозу, при передозировках солями процент летального исхода значительно выше, чем при передозировках каннабиоидами. 
При употреблении солей человек стремительно деградирует, и деградация эта имеет необратимые последствия. Если курительные смеси можно какое-то время употреблять незаметно, то начавшего употреблять соли видно сразу. 

· «дикий взгляд»,

· обезвоживание,

· учащённое сердцебиение, 

· падение артериального давления,

· тревога, страх, ощущение, что за тобой следят, что за тобой пришли,

· судорожные движения нижней челюстью, гримасы, общие судороги,

· боли в груди,

· отсутствие аппетита,

· слуховые и зрительные галлюцинации,

· непроизвольные движения руками, ногами, головой,

· полное отсутствие сна,

· невероятный прилив энергии (желание двигаться, что-то делать, все действия, как правило, непродуктивны),

· возникают бредовые идеи (например, что за ними ведётся слежка),

· наиболее тяжелое проявление отравления (неуправляемая гипертермия и развитие отека мозга). 

При повышении температуры тела у больного свыше 40-41º С, быстро развиваются отек головного мозга, острая дыхательная и сердечно-сосудистая недостаточность. Больной умирает через несколько часов.

МИФЫ О НАРКОТИКАХ
МИФ №1: НАРКОТИКИ ДЕЛЯТСЯ НА ЛЕГКИЕ И ТЯЖЕЛЫЕ

Постепенно вырабатывается толерантность, то есть эффект становится уже не так силен, а также появляются первые неприятные симптомы.

О том, что наркотики некорректно делить на легкие и тяжелые, наркологи, в том числе и западные специалисты, говорят уже давно. Покурив раз-другой марихуану, съев таблетку MDMA или экстази («легкие» наркотики), молодой человек избавляется от внутреннего запрета и страха. Ему начинает казаться, что ничего страшного в наркотиках нет, а, наоборот, это отличное средство хорошо провести время.

Постепенно вырабатывается толерантность, то есть эффект становится уже не так силен, а также появляются первые неприятные симптомы. Например, после некоторых видов наркотиков, которые принято называть “дискотечными” (экстази, амфетамины), наступает чувство апатии, депрессии, паники и часто для того, чтобы снять эти симптомы молодые люди прибегают к употреблению героина. Механизм наркотизации достаточно прост: вначале у человека исчезает защитный барьер, возникает психологическая зависимость, которая со временем переходит в физическую, что приводит к тому, что при отказе от наркотиков у человека развивается абстинентный синдром («ломка»).

МИФ №2: НАРКОМАНИЯ – ЭТО НЕ БОЛЕЗНЬ

Наркомания ведет к ускоренному износу организма – заболеваниям сердечно-сосудистой и нервной системы, отмиранию участков головного мозга.

​​​​​​​​​​​​​​​​​​Важно понять, что наркомания - это болезнь. Она включена в медицинские справочники и каталоги наряду с любыми другими заболеваниями. Наркомания по степени тяжести приравнивается к онкологическим заболеваниям, так как имеет огромный процент смертности - 96% больных умирает.

Понимание наркомании как болезни существует, по меньшей мере, с прошлого века, хотя в обыденном сознании все еще сохраняется стереотип, что если человек употребляет наркотики, то единственная причина этому - его непутевость и безответственность или вообще порочность и склонность к преступному образу жизни. О том, что такое поведение зачастую может быть проявлением болезни, нередко забывается.

Специалисты считают наркоманию заболеванием, относящимся к группе так называемых аддикций (болезней зависимости). Поскольку зависимость у наркомана проявляется от химических веществ (наркотиков), наркоманию (с некоторыми другими видами зависимости - например, алкоголизмом) ещё называют "химической зависимостью". Этот термин не надо путать с формами зависимости, выделяемыми уже внутри понятия "наркомания": психическая зависимость от наркотиков, которая свойственна всем видам наркозависимости, а также физическая зависимость, следствием которой является абстинентный синдром («ломка»).

Наркомания ведет к ускоренному износу организма – заболеваниям сердечно-сосудистой и нервной системы, отмиранию участков головного мозга.
МИФ №3: ПОТРЕБЛЕНИЕ НАРКОТИКОВ МОЖЕТ БЫТЬ КОНТРОЛИРУЕМЫМ

Начинаясь с легкомысленного и «безобидного» экспериментирования с марихуаной, процесс протекает автоматически, переходя от одной ступени к другой.

Формирование наркотической зависимости происходит в несколько этапов:

I этап –  эксперимент: молодые люди исследуют изменения своего настроения в зависимости от наркотического вещества. Они пытаются поднять настроение при помощи алкоголя или марихуаны

II этап –  периодическое потребление: характеризуется известной степенью самоконтроля за частотой потребления и дозировкой. Человек пока еще способен решать принимать ему наркотики или алкоголь или отказаться в том или ином случае.

III этап – регулярное потребление: возникает из потребности принять дозу алкоголя или наркотика.

На этапе эксперимента или периодического приема потребители стремятся получить приятные ощущения или чувство эйфории. Разумеется, мотивы к тому, чтобы принять наркотик могут быть различными, но, как правило, подростков привлекает возможность менять свое настроение в надежде чувствовать себя по-особенному.

Начиная с III этапа, наблюдается явление, которое можно назвать "самолечение". Молодой человек больше не принимает наркотик только для того, чтобы получить положительные эмоции, теперь он (она) пытается избавиться от отрицательных чувств, переживаний, состояний.

IV этап – навязчивая идея:  молодые люди в значительной степени полагаются прежде всего на алкоголь и наркотики как средство избавления от негативных эмоций. Такова аномальная реакция на проявление совершенно естественных чувств.

Людей на этапе формирования навязчивой идеи можно также назвать ситуативно потребляющими наркоманами, так как их действия во многом предопределены ситуацией, в которой они оказываются.

Эти ситуации или причины, побуждающие к наркопотреблению, можно разделить на внешние и внутренние. К числу внутренних относятся волнение, беспокойство, которые толкают человека принять наркотик. В этом случае решение прибегнуть к помощи наркотиков возникает почти автоматически.

Примером внешних факторов может служить вечеринка. Понятие "вечеринка" становится равным по значению понятиям «выпить» или «словить кайф».

Другим примером внешнего фактора является "тусовка" в компании друзей. Если частью обычного досуга молодежи является "покайфовать" с друзьями, то их общение вне стен учебного заведения может вполне подойти для приема наркотиков. Иногда молодому человеку трудно представить свое общение с друзьями без наркотиков. Это говорит о том, что он/она не может полностью контролировать свое поведение и принимать решения самостоятельно.

Другой характерной чертой этапа формирования навязчивой идеи является тенденция проводить меньше времени с теми друзьями, которые не пьют и не принимают наркотики.

V этап – психофизиологическая зависимость: потеря контроля.

Характерной чертой психофизиологической зависимости является самолечение. Возникая на этапе навязчивой идеи,  здесь оно становится главным поведенческим мотивом.

Начинают сказываться последствия длительного и избыточного приема наркотиков, что влечет дальнейшую деградацию личности. Это проявляется в различного рода физических болях и хронических эмоциональных переживаниях. На этапе психофизиологической зависимости становится трудно воспроизвести положительные моменты, моменты эйфории, которые прежде мотивировали поведение наркомана.

Вместо эйфории психофизиологически зависимый человек получает лишь непродолжительную передышку от физических и душевных страданий. Теперь его главной задачей становится поиск возможности, чтоб ненадолго вновь почувствовать себя нормально.

Таковы пять этапов формирования наркотической зависимости. Границы между ними размыты: начинаясь с легкомысленного и «безобидного» экспериментирования с марихуаной, процесс (в 90% случаях!) протекает автоматически, переходя от одной ступени к другой. Причина этому – потеря контроля, неспособность удержаться и остановиться.

МИФ №4: НАРКОТИКИ ПОМОГАЮТ РЕШАТЬ ЖИЗНЕННЫЕ ПРОБЛЕМЫ

В результате вырастает привыкший всегда чувствовать себя комфортно, эгоистичный, инфантильный молодой человек, не приспособленный к полноценной жизни в обществе
Люди слабые, нерешительные, несамостоятельные при возникновении проблем, трудных ситуаций в жизни стараются выбрать стратегию избегания – подождать, пока проблема решится как-то без их участия или же сделать вид, что проблемы этой и нет вовсе. Зачастую такое поведение связано с особенностями воспитания в семье: родители с детства стараются оградить ребенка от всевозможных бытовых трудностей и негативных переживаний. В результате вырастает привыкший всегда чувствовать себя комфортно, эгоистичный, инфантильный молодой человек, не приспособленный к полноценной жизни в обществе. Нередко именно такие подростки и молодежь прибегают к наркотикам. Наркотик дает субъективное ощущение благополучия: все проблемы отступают на задний план, улучшается настроение, мир видится в розовом цвете. Когда же действие психоактивного вещества заканчивается и человек вынужден вернуться к действительности, оказывается, что трудности, от которых так хотелось сбежать и избавиться, остаются и, кроме того, имеют свойство накапливаться.

МИФ №5: В ЖИЗНИ ВСЕ НАДО ПОПОРОБОВАТЬ, В ТОМ ЧИСЛЕ И НАРКОТИКИ

Из 100 человек, попробовавших наркотики, 90 становятся наркоманами.

Часто так говорят люди, заинтересованные в том, чтобы новички решились и продолжали «пробовать» наркотики всю оставшуюся недолгую жизнь. После первой пробы «за компанию» вряд ли захочется попробовать что-то другое. Прежние жизненные интересы утратят значение. Кажется, что наркотики – это дверь, которую любопытно открыть, но она захлопывается за спиной человека, и он оказывается в маленькой каморке…

Почему происходит первая проба наркотика? У 1-2% людей – по причине стрессов или очень тяжелых переживаний, но у 50% и более – из любопытства. Еще 20-21% приобщаются из чувства подражания, 19% - в связи с болезнью. Беспристрастная статистика утверждает, что из 100 человек, попробовавших наркотики, 90 становятся наркоманами.

МИФ №7: НАРКОТИКИ УПОТРЕБЛЯЮТ СИЛЬНЫЕ И ТАЛАНТЛИВЫЕ ЛЮДИ

Наркотики не делают человека талантливее, постепенно разрушая его мозг и нервную систему.

Если они и были такими, то очень скоро изменились, стали слабыми, ни к чему не способными.

Твердым волевым поступком, проявлением силы и решительности является – напротив - отказ от употребления наркотиков, а также от злоупотребления табаком и алкоголем. Важно понимать, что наркотики не делают человека талантливее, постепенно разрушая его мозг и нервную систему.

Чтобы в полной мере развить все свои способности в профессии или в творческой деятельности, нужно разумно относиться к здоровью и самочувствию. Разумеется, здоровье – это не самоцель в жизни, но оно является базовой ценностью для успешной самореализации.
МИФ №6: НАРКОТИКИ ДАЮТ НИ С ЧЕМ НЕ СРАВНИМОЕ ОЩУЩЕНИЕ «КАЙФА»
В действительности ощущение «кайфа», приписываемое действию наркотических веществ, является чисто субъективным.

Существуют многочисленные красочные описания внутренних ощущений во время интоксикации:

"... позволяет Вам сжиматься за секунду в атомное ядро или растягиваться на расстояние в световой год через галактики..." (Тимоти Лири об ЛСД).

"Алкоголь... переносит своего почитателя из холодной периферии вещей в их сияющую суть" (Вильям Джеймс об алкоголе). "Что за воскрешение из самых глубин внутреннего духа! Что за апокалипсис мира внутри меня!" (Томас де Квинси об опиуме). "Время от времени самосознание полностью оставляет тело, утекает и связывается с какой-то иной формой - деревом, облаком, даже пианино". (Роберт де Ропп о гашише). "... наполняет меня чувством неограниченных возможностей, которое на миг делает меня архангелом". (Венделл Холмс об эфире).

Многие известные описания таких ощущений были созданы поэтами и писателями (Бодлер, де Квинси, Хаксли). Это не совпадение. Описания - это неясные, двусмысленные метафоры, соответствующие метафорам, используемым в поэзии. В удачных случаях читатель получает чувство (наверняка иллюзорное), что "я полностью пониманию послание автора - я сам чувствовал себя так же". Чем более абстрактна метафора, тем больше вероятность, что благосклонный читатель истолкует метафору соответствующим образом.

Но расширяют ли наркотики человеческое сознание? Авторы этих восторженных описаний состояния интоксикации держали свой разум открытым для чувств и настроений. Но большинство людей, принимающих опиаты, алкоголь или эфир не ощущают ничего, что напоминало бы эти чудесные описания. Это справедливо и для ЛСД и для каннабиса, при условии, что принимающий их человек не знал о том, что они могут оказывать подобное воздействие. Без социального внушения и особых ожиданий большинство людей просто считает их действие неприятным.

В действительности ощущение «кайфа», приписываемое действию наркотических веществ, является чисто субъективным. Только внушение окружающих или бытующие в обществе «метафоры» и представления о действии наркотиков заставляют человека считать «кайфом» отравление организма.

МИФ №8: ЕСТЬ ЛЮДИ, КОТОРЫЕ ПРИНИМАЮТ НАРКОТИКИ МНОГО ЛЕТ И ПРЕКРАСНО ЖИВУТ

Чаще всего причиной смерти становится сам наркотик - наркоманы погибают от передозировки.

«Прекрасно» в данном случае – понятие относительное. Зачастую наркоманам со стажем хочется казаться нормальными, благополучными, успешными людьми. Так они преодолевают свой страх перед неотвратимой гибелью.

Вот что говорит статистика о продолжительности жизни наркоманов. Большинство из них живет не больше 3-5 лет после первого приема наркотика, но, конечно, есть и исключения - те, кто погибает уже через полгода или живут 10-15 лет.

Чаще всего причиной смерти становится сам наркотик - наркоманы погибают от передозировки. В результате введения слишком большой дозы происходит отравление организма. Смерть наступает из-за остановки сердца или дыхания. Часто наркоманы отравляются не самим наркотиком, а ядовитыми примесями к нему. Это может быть стиральный порошок, растворители - бензол, толуол, соли марганца, уксусный ангидрид. Токсикоманы нередко погибают от отравления растворителями.

В состоянии наркотического опьянения человек неадекватно воспринимает окружающее, поэтому очень высока вероятность гибели наркомана в результате несчастного случая, например, под колесами автомобиля или в результате падения из окна или с балкона.

Причиной смерти наркомана может стать сепсис - заражение крови, а также воспалительные заболевания внутренних органов, патология печени.

МИФ №9: УПОТРЕБЛЯТЬ ИЛИ НЕ УПОТРЕБЛЯТЬ НАРКОТИКИ – ЛИЧНОЕ ДЕЛО КАЖДОГО

Образ жизни в обществе должен соответствовать нормам человеческого общежития.
Употребление наркотиков не может быть «личным» делом, поскольку наркомания с ее причинами и последствиями является социальной проблемой. Благополучие общества - важный фактор защиты от наркотизации, а в случае распространения этого недуга частная инициатива оказывается неэффективной - меры необходимо принимать на уровне социальных институтов.

Человек живет среди людей, что очень облегчает его существование, но, вместе с тем, налагает на него многочисленные обязательства. Образ жизни в обществе должен соответствовать нормам человеческого общежития. Эти нормы, а также определенные ценностные ориентиры прививаются с детства в процессе воспитания. Различные зависимости, в том числе – наркотическая, являются явными отклонениями от общественно приемлемого поведения (девиациями).

Экономические, политические, бытовые проблемы в совокупности с личностными факторами создают «благоприятные» условия для роста числа наркоманов, но, чтобы не погибнуть, общество вынуждено прибегать к правовым, медицинским, а также психолого-педагогическим средствам.

Причины возникновения, или «факторы риска»
Существует целый ряд причин, способствующих возникновению и развитию наркотической зависимости, так называемые «факторы риска». Ученые разделяют их на 4 большие группы, за счет которых наркомания и называется био-, психо-, социодуховным заболеванием.  

Биология. Обстоятельства, связанные с особенностями развития и строения организма (к ним относятся: химическая зависимость в семье, у близких родственников; наличие определенных заболеваний у родителей; поведение матери во время беременности и в течение родов, в том числе употребление психоактивных веществ; перенесенные в детском возрасте болезни; индивидуальные особенности обмена веществ; природное количество эндорфина в организме, а также пол и возраст). Большую роль здесь играет наследственность. Если родители ребенка когда-то принимали наркотики или в больших количествах употребляют алкоголь, то уже можно говорить о предрасположенности малыша к различного рода зависимостям. Медики утверждают, что такие дети часто рождаются с недостаточным количеством эндорфина, сератонина и дофамина («гормонов радости», которые в комплексе являются системой «удовлетворенности» человека), а это значит, что всю жизнь они будут пытаться возместить этот «пробел» в своем организме. То же самое можно сказать о детях, чьи матери, вынашивая плод, курили и выпивали, не задумываясь о грядущих последствиях. Помимо «плохой» наследственности, спровоцировать наркоманию могут различные заболевания как раннего детства, так и зрелого возраста. Частые и тяжелые болезни (инфекции, травмы, отравления и др.) снижают иммунитет, делая организм практически беззащитным перед любыми вредными воздействиями, и даже способны вызвать отклонения в психическом развитии. Все это в дальнейшем может стать «благодатной почвой» для возникновения наркомании.

Психологические причины связаны с характером человека, его привычками, интересами, умственными способностями, особенностями его реакции на различные жизненные ситуации. Чаще других наркоманией заболевают раздражительные люди, склонные к внезапным вспышкам гнева, частым сменам настроения, или же люди с кардинально иными особенностями характера - стеснительностью, замкнутостью, чудаковатостью.

Среди наркозависимых нередко встречаются люди и с такими чертами характера, как демонстративность в поступках, склонность к театральным эффектам, стремление показать себя в выгодном свете, эгоцентризм, гордыня. Это - одни из показателей слабости или несформированности характера человека, а наркомания - как раз болезнь незрелой личности.

Социальные факторы. Семья, друзья, коллеги по работе, образование, профессия, уровень культуры в обществе, религия, местность и историческая эпоха, в которых живет человек, государственная и законодательная политика. Существенную роль в заболевании наркоманией, безусловно, играют социальные причины. Здесь имеет  значение даже место жительства человека. Например, в крупных городах существуют целые сети наркоторговли. А вот в сельскую местность, где жители традиционно склоняются к алкоголю, наркотики только начинают проникать. Причем преимущественно в те деревни, которые прилегают к транспортным путям.

Нередко формирование наркотической зависимости уходит корнями в ближайшее окружение - в семью. Неправильное воспитание, недостаток или избыток внимания со стороны родителей, нервные, конфликтные или неприязненные отношения между домочадцами, неумение общаться и строить здоровые взаимоотношения - все это может стать причиной формирования зависимости от наркотиков.

Духовный голод, называемый одной из основ химической зависимости. Духовность связана с тем, что занимает наиболее важное место в нашей жизни, с тем, что стоит под номером один в иерархии наших ценностей, с тем, что очень важно, значимо и имеет ценность в наших глазах. Можно сказать, что именно этот аспект является одним из самых сложных и индивидуальных для каждой конкретной личности. Он напрямую связан с психологией и обществом, в котором живет человек, с культурой и ценностями своего социального окружения. Наркомания - болезнь гораздо более духовная, нежели телесная. Любая зависимость - наркотическая, алкогольная, игровая - есть ничто иное, как попытка заполнить душевный вакуум, найти средство, помогающее быстро устранить и удовлетворить, хотя бы на время, потребности в духовной пище. Удовлетворение быстро исчезает, и нам надо еще и еще. Так в фокус нашей духовности попадают вредные вещи, вредные тем, что дают немедленное кратковременное утешение, вызывают привыкание, а следовательно, зависимость, рабство, несвободу, обман. Такая зависимость разрушает нашу духовную сферу. Когда у нас есть средство быстрого устранения дискомфорта, мы разучиваемся видеть и решать наши проблемы. Мы устраняем последствия, а не причины и в результате испытываем внутреннюю опустошенность, утрату смысла жизни и душевного покоя, ощущения гармонии бытия.

Неудовлетворенные потребности души - сильнейший мотив для того, чтобы стать наркоманом.

Что делать,  если Вы подозреваете, 

что Ваш ребенок употребляет наркотики?

         Если Вы подозреваете, что Ваш ребенок употребляет наркотики: 

1) наблюдайте за ребенком, не демонстрируя преувеличенного  внимания,

2) обсудите ваши наблюдения с ребенком (ни в коем случае не читайте мораль, не кричите, не угрожайте, не наказывайте),

3) поддержите ребенка, проявив уважение и заботу,

4) не верьте заверениям, что он сможет решить эту проблему самостоятельно, без специальной помощи,

6) уговорите подростка обратиться к специалисту.

Что делать, если Ваш ребёнок пришёл домой

в неадекватном состоянии  или в состоянии наркотического опьянения?

Если Ваш ребёнок пришёл домой  в неадекватном состоянии или в состоянии наркотического опьянения:

1. Вызовите бригаду скорой медицинской помощи (только врач может адекватно оценить его состояние и определить нуждается ли он в госпитализации). 

2. Если Вашего ребёнка  госпитализировали в токсикологический центр, то после выписки из больницы,  обязательно подойдите с ним на приём к участковому врачу-наркологу.

3. Если  врачи скорой  медицинской  помощи отказали в госпитализации, то сразу идите на приём  к врачу-наркологу. 

4. Если Вы по каким- либо причинам не вызвали скорую медицинскую помощь, то Вы можете самостоятельно  отвезите своего ребёнка в круглосуточный кабинет медицинского  свидетельствования, который находится по адресу ул. Зои Космодемьянской 17
5. Если Вы уверены, что Ваш ребёнок употребляет наркотики, то убедите ребёнка обратиться к врачу. 

Тест на наличие наркотической зависимости

1. Принимали ли Вы наркотические вещества без рекомендации врача? 

 2. Злоупотребляли ли Вы выписанными врачом лекарствами/наркотиками? 

 3. Злоупотребляли ли Вы одновременно более чем одним прописанным Вам лекарством/наркотиком? 

 4. Можете ли Вы прожить неделю без лекарств/наркотиков (за исключением тех, которые показаны Вам по медицинским показаниям)? 

 5. Вы всегда можете прекратить употребление наркотиков, когда захотите? 

 6. Вы постоянно злоупотребляете лекарствами/наркотиками? 

 7. Вы пытались контролировать прием наркотиков в определенных ситуациях? 

 8. Бывали ли у Вас состояния полного отключения или «вспышки пережитого» в результате приема наркотиков? 

 9. Вы когда-нибудь чувствовали себя плохо из-за злоупотребления наркотиками? 

 10. Ваша супруга(супруг) или родители жаловались на употребление Вами наркотиков? 

 11. Ваши друзья и родственники подозревают, что Вы употребляете наркотики? 

 12. Создавало ли употребление наркотиков проблемы с Вашей супругой (супругом)? 

 13. Кто-нибудь из Вашей семьи когда-либо искал помощи в решении проблем, связанных с Вашим употреблением наркотиков? 

 14. Теряли ли Вы друзей из-за Вашего употребления наркотиков? 

 15. Приходилось ли Вам игнорировать семью или пропускать работу из-за приема наркотиков? 

 16. Возникали ли у Вас проблемы на работе из-за злоупотребления наркотиками? 

 17. Теряли ли Вы работу из-за злоупотребления наркотиками? 

 18. Вступали ли Вы в драки, находясь под воздействием наркотиков? 

 19. Подвергались ли вы аресту из-за необычного поведения, находясь под воздействием наркотиков? 

 20. Задерживали ли Вас из-за управления машиной в состоянии наркотического опьянения? 

 21. Вовлекались ли вы в противоправную деятельность, чтобы достать наркотики? 

 22. Подвергались ли Вы аресту за хранение наркотиков? 

 23. Испытывали ли вы симптомы отмены после приема наркотиков? 

 24. Есть ли у Вас медицинские проблемы, связанные с приемом наркотиков (напр., нарушения памяти, гепатит, СПИД, судороги, кровотечение и т.д.)? 

 25. Вы обращались к кому-либо за помощью в связи с проблемой потребления наркотиков? 

 26. Попадали ли Вы в больницу из-за медицинских проблем, связанных с приемом наркотиков? 

 27. Участвовали ли Вы в лечебных программах для лиц, потребляющих наркотики? 

 28. Лечились ли Вы амбулаторно в связи с потреблением наркотиков? 
Обработка и интерпретация результатов теста

Ключ к тесту 

 За каждый положительный ответ начисляется 1 балл. 

Интерпретация результатов теста 

 Общая сумма в 6 и более баллов указывает на наличие проблем, связанных со злоупотреблением наркотических веществ.

Для руководителей образовательных учреждений

Для пресечения наркопреступности  руководители образовательных учреждений в пределах своей компетенции 
1. Включают в локальные акты образовательных учреждений положения, регламентирующие организацию работы по предупреждению и пресечению правонарушений, связанных с незаконным оборотом наркотиков, в образовательных учреждениях.

2.Принимают меры по обеспечению охраны территорий образовательных учреждений, ограничению свободного входа и пребывания на территории образовательного учреждения посторонних лиц.

3. Закрепляют за конкретными работниками образовательных учреждений функции по координации работы по предупреждению и пресечению правонарушений, связанных с незаконным оборотом наркотиков, в образовательных учреждениях.

4. Обеспечивают  разработку и внедрение программ и методик, направленных на формирование законопослушного поведения обучающихся, предупреждение и пресечение правонарушений, связанных с незаконным оборотом наркотиков.

5. Выявляют обучающихся образовательных учреждений, потребляющих наркотические средства и психотропные вещества  без назначения врача и (или) совершающих иные правонарушения, связанные с незаконным оборотом наркотиков.

6. Ведут персонифицированный учет обучающихся образовательных учреждений, потребляющих наркотические средства и психотропные вещества  без назначения врача и (или) совершающих иные правонарушения, связанные с незаконным оборотом наркотиков, проводят с ними индивидуальную профилактическую работу в целях оказания им педагогической, психологической, социальной, медицинской, правовой помощи и  предупреждения совершения ими преступлений и антиобщественных действий.

7. Незамедлительно информируют правоохранительные органы 
о выявлении родителей (иных законных представителей) обучающихся и иных лиц, вовлекающих обучающихся в совершение правонарушений, связанных с незаконным оборотом наркотиков,
о правонарушениях, связанных с незаконным оборотом наркотиков, совершенных обучающимися либо иными лицами на территориях образовательных учреждений,
8. Принимают меры к удалению «стеновой рекламы» пронаркотического содержания  на фасадах зданий образовательных учреждений.
Что необходимо предпринимать преподавателю, при подозрении, что обучающийся употребляет психоактивные вещества?

Целесообразно при первом контакте избегать репрессивной и осуждающей тактики, постараться убедить ребенка в необходимости обращения за медицинской помощью. Указать на недопустимость появления в школе в состоянии одурманивания, вовлечения сверстников в потребление психоактивных веществ, сообщить, что в этом случае администрация школы будет действовать в установленном для такой ситуации порядке.

Предложение помощи подростку должно быть корректным и, если ситуация позволяет, ненавязчивым.

Недопустимо разглашение информации о заболевании подростка, поскольку это приводит к полному прекращению продуктивного контакта.

Необходимым представляется информировать учащегося и его родителей об учреждениях, оказывающих наркологическую помощь несовершеннолетним. Особо следует сказать о возможности анонимного лечения. Целесообразна информация о реально работающих с этой проблемой общественных организациях.

При работе с подростком, употребляющим психоактивные вещества, надо точно знать, какова ситуация в семье подростка, могут ли родители реально влиять на поведение своего ребенка, каково его микросоциальное окружение по месту жительства.

Алгоритм действий, если у Вас возникли подозрения, что подросток употребляет наркотики должен быть следующим:

Корректно сообщить о своих подозрениях родителям или опекунам подростка.

При подозрении на групповое потребление наркотиков необходимо вести повторные беседы с родителями всех членов “наркоманической” группы, в некоторых случаях, это целесообразно осуществить в виде собраний с приглашением специалиста, занимающегося вопросами подростковой наркологии.

Предоставить подросткам и их родителям информацию о возможности анонимного обследования и лечения, указать адреса и телефоны организаций, работающих в таком режиме.

Если у Вас возникли подозрения в том, что подросток находится в состоянии наркотического опьянения, то в таком случае необходимо:

Удалить учащегося из класса, отделить его от одноклассников.

Срочно вызвать медицинского работника школы.

Немедленно поставить в известность руководителей школы.

В случае, если состояние подростка может быть расценено как состояние наркотического или алкогольного опьянения, немедленно известить о случившемся родителей или опекунов подростка.

Нецелесообразно проведение немедленного разбирательства причин и обстоятельств употребления алкоголя или наркотиков.

Что делать, если  учащийся пришел в школу
в  состоянии  наркотического опьянения?

Если учащийся пришел в школу в состоянии наркотического или алкогольного опьянения, находясь  под воздействием психоактивных веществ, НЕОБХОДИМО

	Поставить в известность о случившемся администрацию школы  (директора образовательного учреждения, заместителя директора по праву или дежурного администратора школы).


	Сообщить родителям ребёнка и  пригласить их в школу.



	Отвести ребенка в медицинский кабинет, в котором школьный врач сможет оценить состояние ребенка и вызвать при необходимости бригаду скорой медицинской помощи.


	Если в момент произошедшего, школьный врач отсутствует, то необходимо сразу же вызвать бригаду скорой медицинской помощи.



	В случае отказа родителей ребёнка от вызова бригады скорой медицинской помощи, порекомендовать им обратиться в Рыбинский наркологический диспансер, находящийся по адресу г. Рыбинск, ул. Моторостроителей, 29.



	Проинформировать о случившемся  инспектора территориального ОДН Управления МВД России.


Что нужно делать при “передозировке психоактивных веществ”

Осложнением употребления наркотиков и токсических средств является передозировка. В этом случае может наступить смерть от остановки дыхания, сердца или перекрытие рвотными массами дыхательных путей. Важно вовремя оказать первую помощь и вызвать “скорую медицинскую помощь”. Признаками передозировки являются: потеря сознания, резкая бледность, неглубокое и редкое дыхание, плохо прощупываемый пульс, отсутствие реакции на внешние раздражители, рвота.

Этапы оказания первой помощи при передозировке наркотиков

Вызвать “Скорую помощь”.

Уложить, повернуть на бок.

Очистить дыхательные пути от рвотных масс.

Следить за характером дыхания до прибытия врачей.

При частоте дыхательных движений 8-10 в минуту искусственное дыхание “изо рта в рот”

Что делать преподавателю (директору школы),

если он (а) узнал (а), что в  школе распространяют наркотики?

	поставить в известность руководителя (учредителя) образовательного учреждения (дежурного администратора), чтобы пресечь распространение наркотиков в образовательном учреждении


 Педагогу 

	позвонить на телефоны доверия  Управления Федеральной службы наркоконтроля России по  Ярославской области  
– 21-22-43, 
сообщить в дежурную часть Рыбинского МУ МВД России 
– 21-00-11 

	Действовать в соответствии с утвержденным Порядком  взаимодействия субъектов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних по обмену информацией о несовершеннолетних лицах и имеющих на иждивении несовершеннолетних детей гражданах, потребляющих наркотические средства, одурманивающие вещества, алкогольную и спиртосодержащую продукцию 





Руководителю 

учреждения  
Действия 

руководителей муниципальных учреждений 

при выявлении «стеновой рекламы» пронаркотического содержания 

При обнаружении надписи, которая содержит информацию о распространении психоактивного вещества (это может быть сленговое название наркотического средства или психотропного вещества) с указанием номера телефона на здании учебного заведения, либо прилегающей территории, директору образовательного учреждения НЕОБХОДИМО:

1. Проинформировать Управление Федеральной службы наркоконтроля России по Ярославской области, позвонив по телефону или проинформировать Рыбинское МУ МВД России,  позвонив в  дежурную часть.

2. Принять меры по устранению данной надписи. В случае выявления  факта надписи на здании образовательного учреждения сотрудниками правоохранительных органов или поступления такой информации в правоохранительные органы, в адрес образовательного учреждения направляется предписание 

 о принятии мер по устранению обстоятельств, способствующих совершению преступления (других нарушений закона),  

 об удалении информации о распространении психоактивных веществ,

об информировании правоохранительных органов о принятых мерах в течение 30 календарных дней с даты получения предписания.

Неисполнение данного предписания влечёт за собой административную ответственность, предусмотренную ч.1 ст. 19.5 Кодекса Российской  Федерации об административных правонарушениях.

Информация о распространении психоактивных веществ формально содержит признаки состава преступления, предусмотренного ст. 228, 228.1 Уголовного кодекса Российской Федерации, и административного правонарушения, предусмотренного ст. 6.13 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и является рекламой распространения психоактивных веществ.

Федеральный закон от 13 марта 2006 г. N 38-ФЗ
"О рекламе"

(извлечения)

Статья 7. Товары, реклама которых не допускается

Не допускается реклама:

2) наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры, и их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры…
Федеральный закон от 29 декабря 2010 г. N 436-ФЗ
"О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию"

(извлечения)
Статья 5. Виды информации, причиняющей вред здоровью и (или) развитию детей

2. К информации, запрещенной для распространения среди детей, относится информация:

2) способная вызвать у детей желание употребить наркотические средства, психотропные и (или) одурманивающие вещества, табачные изделия, алкогольную и спиртосодержащую продукцию, пиво и напитки, изготавливаемые на его основе, принять участие в азартных играх, заниматься проституцией, бродяжничеством или попрошайничеством;
Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях
от 30 декабря 2001 г. N 195-ФЗ

(извлечения)
Статья 6.13. Пропаганда наркотических средств, психотропных веществ или их прекурсоров, растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры, и их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры

1. Пропаганда либо незаконная реклама наркотических средств, психотропных веществ или их прекурсоров, растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры, и их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры, -

влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей с конфискацией рекламной продукции и оборудования, использованного для ее изготовления; на должностных лиц - от сорока тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от сорока тысяч до пятидесяти тысяч рублей с конфискацией рекламной продукции и оборудования, использованного для ее изготовления либо административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток с конфискацией рекламной продукции и оборудования, использованного для ее изготовления; на юридических лиц - от восьмисот тысяч до одного миллиона рублей с конфискацией рекламной продукции и оборудования, использованного для ее изготовления либо административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток с конфискацией рекламной продукции и оборудования, использованного для ее изготовления.

Ранние  признаки употребления наркотических средств








В момент употребления курительных смесей у подростков наблюдаются:





Признаки хронической интоксикации, то есть длительного употребления наркотических веществ:





В момент употребления психостимуляторов наблюдаются:
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Рыбинский наркологический диспансер





Адрес: г. Рыбинск, ул. З.Космодемьянской, 17


 Как добраться: авт. № 1,3,10,12, трол.№ 1,6 до остановки «Бассейн».


 Телефоны: 21-51-59, 21-18-66





Рыбинский межрайонный наркологический диспансер, диспансерное отделение





Рыбинск, Моторостроителей улица, д. 29


 Телефон: (4855) 211-866








