ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА К ОТЧЕТУ

по  профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав городского округа города Рыбинска за 2018 год 

Приоритетными направлениями работы территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав городского округа города Рыбинска (далее, территориальная комиссия) на 2018 год являлись:

- создание условий для эффективного межведомственного взаимодействия по защите прав несовершеннолетних, вовлеченных в сферу гражданского, административного и уголовного судопроизводства;

- профилактика распространения среди несовершеннолетних экстремистских проявлений, развитие конструктивной социальной активности и формирование гражданской идентичности несовершеннолетних;

- профилактика суицидального поведения несовершеннолетних;

- организация работы по раннему выявлению и предупреждению девиантного поведения несовершеннолетних;

- совершенствование методов индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетними и семьями, находящимися в социально опасном положении;

- внедрение медиативных технологий в профилактическую деятельность;

- предупреждение рецидивной преступности несовершеннолетних;

- повышение профессионального уровня специалистов органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.
Территориальная комиссия сформирована в соответствии с требованиями статьи 4 Федерального закона от 24 июня 1999 года № 120 – ФЗ, частью 2 статьи 14 «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», статей 7, 8 Закона Ярославской области от 05.07.2013 № 40-з «О комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав в Ярославской области», в ее состав входят 22 человека из числа представителей органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, из них, 10 специалистов работают на постоянной основе. Территориальная комиссия работала на основе утвержденного плана на 2018 год.
В 2018 году проведены 51 заседание территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, из них, 2 выездных.  В ходе заседаний были рассмотрены следующие вопросы, направленные на координацию деятельности органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений, разработку мер по защите и восстановлению прав и законных интересов несовершеннолетних, защите их от всех форм дискриминации, физического или психического насилия, выявлению и устранению причин и условий, способствующих безнадзорности, беспризорности, правонарушениям и антиобщественным действиям несовершеннолетних:

· О состоянии преступности несовершеннолетних на территории городского округа город Рыбинск по итогам 2017 года, 1 квартала 2018 года, 6 месяцев 2018 года, 9 месяцев 2018 года.
· О состоянии безнадзорности несовершеннолетних на территории городского округа город Рыбинск по итогам 2017 года, 6 месяцев 2018 года.
· О взаимодействии специалистов отрасли молодежной политики, учреждений культуры и территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при проведении индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетними, находящимися в социально опасном положении. 

· О межведомственном взаимодействии органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на территории городского округа города Рыбинска по предупреждению детских суицидов.
· О мерах, принятых государственным учреждением Ярославской области «Детский дом «Волжский», государственным учреждением Ярославской области «Рыбинский детский дом», по профилактике самовольных уходом воспитанников в период 2 полугодия 2017 года, 1 полугодия 2018 г.
· Об организации оздоровительной кампании и занятости подростков в летний период 2018 года.

· Об организации сопровождения семей, воспитывающих приемных детей или находящихся под опекой (попечительством), в целях профилактики безнадзорности несовершеннолетних и их самовольных уходов из дома. 

· О реализации программ и методик, направленных на формирование законопослушного поведения подростков (из опыта МОУ СОШ № 16, МОУ СОШ  № 35, ГПОУ ЯО Рыбинского транспортно-технологического колледжа). 

· О проблемах межведомственного взаимодействия по организации социально-реабилитационной и психолого-педагогической помощи потерпевшим детям. 

· О состоянии работы по профилактике потребления несовершеннолетними наркотических средств, одурманивающих веществ, алкогольной и спиртосодержащей продукции.
· О реализации программ по развитию детского и юношеского спорта и пропаганде здорового образа жизни среди несовершеннолетних.

· Об организации работы органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних по раннему выявлению семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, и мерах их социальной поддержки. 
· Об использовании современных методов и технологий профилактики правонарушений несовершеннолетних. (Из опыта работы МОУ СОШ № 26, лицея № 2)

· Об исполнении дошкольными образовательными организациями требований ч. 2 статьи 9 ФЗ РФ от 24 июня 1999 г. № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» в части обеспечения защиты детей от всех форм физического или психического насилия, грубого обращения. (Из опыта работы МОУ ДОУ № 13, 98, 104)
· О реализации межведомственных планов индивидуальной профилактической и реабилитационной работы с семьями, отнесенными к категории семей, находящихся в социально опасном положении и отдельными категориями несовершеннолетних. 
· О ходе и результатах индивидуальной профилактической работы с отдельными категориями  несовершеннолетних. 

В 2018 году рассмотрены 13 обращений о фактах нарушения прав детей, 4 из них поступили из Рыбинской городской прокуратуры. По всем обращениям проведены проверки, граждане получили аргументированные ответы по обозначенным ими проблемам. Кроме того, в адрес начальника отдела по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации городского округа город Рыбинск поступили 26 заявлений о фактах ненадлежащего исполнения родителями обязанностей по воспитанию и содержанию детей либо препятствовании в участии в воспитании ребенка другому родителю. Из 26 поступивших обращений 13 заявлений родителей, 8 из которых заявления отцов, 10 заявлений бабушек, 1 – дедушки, 2 заявления граждан. В отношении 4 родителей составлены протоколы об административном правонарушении в связи с подтвердившимися фактами ненадлежащего исполнения родительских обязанностей, в остальных случаях заявителям направлены ответы с разъяснением положений действующего законодательства в части обеспечения и защиты прав детей.
В целях мониторинга нарушений прав и законных интересов детей, выявления фактов семейного неблагополучия, безнадзорности (беспризорности) несовершеннолетних, обеспечения взаимодействия в работе по профилактике правонарушений подростков на отдельных территориях города организована работа в вечернее время 44 межведомственных мобильных групп. В работе всех межведомственных групп принимали участие представители отдела по делам несовершеннолетних и защите их прав и подразделений по делам несовершеннолетних МУ МВД России «Рыбинское», специалисты отдела опеки и попечительства участвовали в 36 мероприятиях, государственного казенного учреждения социального обслуживания Ярославской области Рыбинского социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Наставник» - в 39 мероприятиях.

В ходе работы в районах города проверено 60 мест возможной концентрации подростков. Групп несовершеннолетних антиобщественной направленности, а также нарушений требований закона Ярославской области от 29 сентября 2009 года «О гарантиях прав ребенка в Ярославской области» не выявлено.
Межведомственной группой посещены 643 семьи, из них, 340 семей, находящихся в социально опасном положении, 92 – в связи с поступившей  информацией из учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних о выявленных признаках неблагополучия, 25 -  по информации граждан. В отношении 19 родителей были составлены протоколы об административных правонарушениях в связи с выявленными фактами ненадлежащего исполнения родительских обязанностей, 5 детей из двух семей помещены в ГКУ СО ЯО «Рыбинский социально – реабилитационный центр для несовершеннолетних» в связи с нахождением в условиях, не отвечающих интересам детей и их безопасности.
Проведено 10 мероприятий в рамках «Горячей линии», в ходе этой работы поступило 15 сообщений граждан о фактах семейного неблагополучия, по информации органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних посещены 137 семей.
С целью обеспечения защиты прав детей были организованы посещения межведомственной рабочей группой ГУЗ ЯО «Городская детская больница» г. Рыбинска. В отчетный период в детскую больницу г. Рыбинска были помещены 37 детей в связи с нахождением в социально опасном положении, из них три ребенка помещались дважды, в настоящее время родители этих детей ограничены в родительских правах. Фактов нарушения прав детей в период их нахождения в детской больнице не выявлено.

В течение 2018 г. в территориальную комиссию поступили 8 сообщений о признаках суицидального поведения детей, 1 подросток совершил суицид. Для изучения обстоятельств совершения суицидальных попыток была организована работа межведомственных оперативных антикризисных групп, по результатам которой родителям, несовершеннолетним и образовательным организациям были даны рекомендации по предупреждению подобных поступков детей в дальнейшем. 

В рамках такого направления деятельности территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, как осуществление мер по защите прав и законных интересов несовершеннолетних, представители территориальной комиссии совместно с другими ведомствами подготовили материалы и приняли участие в 38 заседаниях Рыбинского городского суда по рассмотрению дел о лишении или ограничении в родительских правах 35 родителей и 6 судебных процессах по уголовным делам в отношении 6 несовершеннолетних.
По состоянию на 01.01.2019 территориальной комиссией организована индивидуальная профилактическая и реабилитационная работа со 123 несовершеннолетними (на 01.01.2018 - 104), а также 117 семьями, находящимися в социально опасном положении, в них 204 ребенка (на 01. 01.2018 – 125 семей, в них 212 детей). 
В 2018 году выявлено 75 семей, находящихся в социально опасном положении (2017 г. - 86 семей). В целях активизации работы по выявлению фактов детского неблагополучия специалисты отдела по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации в марте 2018 г. приняли участие в 6 встречах с активистами территориального общественного самоуправления. 

Количество семей, с которыми прекращена профилактическая работа, незначительно сократилось в сравнении с аналогичным периодом прошлого года: 2018 – 83, 2017 – 86, однако число семей, в отношении которых прекращена работа в связи с улучшением ситуации в семьях существенно уменьшилось: 42 семьи в 2018 году, 52 - в 2017 году. Отмечается значительный рост семей, в которых родители ограничены в родительских правах: 2018 – 20, 2017 - 6.  
Мониторинг случаев, связанных с помещением детей, проживающих на территории города, в ГУЗ ЯО «Городская детская больница» г. Рыбинска и ГКУ СО ЯО «Рыбинский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Наставник» в связи с нахождением в социально опасном положении, показывает, что в отчетный период в государственные учреждения были помещены 152 несовершеннолетних, из них, дважды помещались 17 детей, 6 детей - трижды.

На заседаниях территориальной комиссии рассмотрены вопросы об утверждении, ходе и результатах реализации 425 межведомственных планов индивидуальной профилактической работы с семьями, находящимися в социально опасном положении. По результатам рассмотрения вопроса об исполнении постановлений территориальной комиссии, касающихся организации индивидуальной профилактической работы с семьями, находящимися в социально опасном положении, в адрес начальника МУ МВД России «Рыбинское» направлены два представления в связи с неоднократными нарушениями со стороны должностных лиц подразделений по делам несовершеннолетних сроков предоставления информации о работе с данной категорией семей.
В 2018 году территориальной комиссией направлены в Рыбинский городской суд исковые заявления о лишении родительских прав 6 законных представителей детей и об ограничении в родительских правах 7 родителей. По состоянию на 01.01.2019 судом удовлетворены исковые заявления о лишении 5 родителей прав в отношении детей и два иска об ограничении родительских прав 5 родителей. 

В летний период 46 детей, проживающих в семьях, находящихся в социально опасном положении, отдохнули в оздоровительных лагерях. 
В мае и сентябре 2018 г. были организованы встречи родителей с представителями Рыбинской Епархии по проблемам проявления жестокого отношения к детям и формирования взаимоотношений в семье на основе уважения и понимания. На встрече присутствовали родители из 11 семей, в отношении которых проводится индивидуальная профилактическая работа.

В июне для детей из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, представителями общественной организации «Большая семья» и фитнес клуба Fit Сurves, при участии специалистов отдела по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации городского округа город Рыбинск организован праздник, посвященный Дню защиты детей. В празднике приняли активное участие около 50 детей и родителей. 

В августе 2018 года в рамках ежегодной благотворительной акции «Подарим детям добро!», проведенной по инициативе территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав городского округа города Рыбинска,  оказана помощь в подготовке к началу 2018-2019 учебного года 86  несовершеннолетним из семей, находящихся в социально опасном положении. 13 первоклассников получили портфели с полным набором школьных принадлежностей. В акции приняли участие 11 предприятий и организаций, 12 общеобразовательных организаций, а также неравнодушные горожане.
В декабре 2018 г. территориальной комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав  городского округа города Рыбинска организована благотворительная акция «Новогоднее чудо!». Подарки получили 164 ребенка, проживающие в 81 семье, находящейся в социально опасном положении. В акции принимали участие волонтеры, 2 депутата Муниципального Совета городского округа город Рыбинск, директор ООО "Рыбинсклифт", 10 общеобразовательных школ г. Рыбинска и 4 профессиональных образовательных организации.
По состоянию на 01.01.2019 территориальной комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав городского округа города Рыбинска проводится индивидуальная профилактическая работа в отношении 20 «безнадзорного» несовершеннолетнего (АППГ – 21) и 11 несовершеннолетних, совершающих самовольные уходы. Вновь выявлены 10 несовершеннолетних, относящихся к указанным категориям (АППГ - 11), прекращена индивидуальная профилактическая работа в отношении 12 подростков.
По итогам 2018 года число самовольных уходов детей из семей и организаций для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, снизилось в сравнении с аналогичным периодом прошлого года (2018 – 202, из них из семьи - 123, из детских домов - 70; 2017 – 241, из них из семьи - 157, из детских домов - 70). Самовольные уходы совершали 93 несовершеннолетних (АППГ - 79 несовершеннолетних). Неоднократно совершали самовольные уходы 33 несовершеннолетних (АППГ – 32 несовершеннолетних). В отношении всех подростков, совершивших неоднократные самовольные уходы, организована индивидуальная профилактическая работа. На заседаниях территориальной комиссии рассмотрены вопросы о ходе и результатах индивидуальной профилактической работы с 37 несовершеннолетними, утверждены 46 межведомственных планов индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетними, признанными безнадзорными или систематически совершающими самовольные уходы. 
С целью совершенствования работы, направленной на предупреждение самовольных уходов детей из семей, руководители общеобразовательных организаций в сентябре 2018 г. были ознакомлены с информацией о состоянии безнадзорности несовершеннолетних на территории города Рыбинска по итогам 8 месяцев 2018 года и мерах по профилактике самовольных уходов детей из дома.
В рамках акции «Детям заботу взрослых», проведенной в  Центральном  районе города, в ноябре 2018 года организованы профилактические беседы с учащимися трех школ по предупреждению самовольных уходов и противоправного поведения.

29.11.2018 представители территориальной комиссии приняли участие в совете профилактики на базе  ГУ ЯО «Детский дом «Волжский», на котором рассмотрены вопросы работы по профилактике самовольных уходов с 8 воспитанниками детского дома.

В 2018 году поступили 44 материала в отношении несовершеннолетних, совершивших общественно опасные деяния до достижения возраста привлечения к уголовной ответственности (2017 - 32 материала), из них, 23 рассмотрены, в отношении 2 подростков вынесено решение ходатайствовать перед Рыбинским городским судом о помещении их в специальное учебно-воспитательное учреждение закрытого типа, одно ходатайство удовлетворено, второе находится на рассмотрении. 
Вынесены постановления о применении мер воздействия в отношении подростков по результатам рассмотрения 126 материалов по фактам совершения ими административных правонарушений до достижения возраста привлечения к административной ответственности, из них, 77 материалов в связи с совершением мелких хищений, 32 за нанесение побоев, остальные дела были связаны с фактами мелкого хулиганства, порчи чужого имущества, нарушения правил нахождения на железнодорожных путях, курения несовершеннолетними. В отношении 30 несовершеннолетних, не достигших возраста привлечения к административной ответственности, принято решение об организации индивидуальной профилактической работы на межведомственном уровне.

С целью профилактики повторной преступности несовершеннолетних на заседаниях территориальной комиссии утверждаются межведомственные планы индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетними, совершившими преступления. В течение 2018 г. рассмотрены вопросы о ходе и результатах индивидуальной работы с 109 несовершеннолетними, вступившими в конфликт с законом. 

В марте 2018 г. специалистами отдела по делам несовершеннолетних и защите их прав организовано посещение ребят, находящихся в следственном изоляторе № 2. 

В мае 2018 проведено традиционное ежегодное собрание «Твой выбор за тобой!», целью которого является профилактика рецидивной преступности среди несовершеннолетних, совершивших преступления. На собрании присутствовали 11 несовершеннолетних и законных представителей. Участникам мероприятия было предложено посмотреть и обсудить видеоролик «Твой выбор за тобой», родители и несовершеннолетние были проинформированы о получения услуг в спортивной и культурно-творческой сферах.
20.12.2018, 21.12.2018 организованы классные часы со студентами 1-2 курсов Рыбинского профессионально-педагогического колледжа по предупреждению потребления несовершеннолетними алкогольной и спиртосодержащей продукции, ПАВ.
Число несовершеннолетних, с которыми организована индивидуальная работа в связи с употреблением психоактивных веществ, далее, ПАВ, осталось на уровне прошлого года (на 01.01.2019 –13, на 01.01.2018 – 14). Выявлен 1 несовершеннолетний, употребляющий наркотические средства. За 2018 г. разработаны и утверждены на заседаниях территориальной комиссии 13 межведомственных планов индивидуальной профилактической и реабилитационной работы с несовершеннолетними, употребляющими ПАВ, рассмотрены вопросы по исполнению 18 межведомственных планов индивидуальной работы. 
В рамках взаимодействия с ГБУЗ ЯО «Ярославская областная клиническая наркологическая больница» территориальной комиссией направлено в наркологическую больницу для консультации 16 несовершеннолетних, из них, обратились к врачу 6 несовершеннолетних. Во время приема на базе отдела по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации городского округа города Рыбинск медицинским психологом проведена первичная консультация  с 21 несовершеннолетним из числа замеченных в употреблении ПАВ. 
С 25.04.2018 по 28.04.2018 в ходе межведомственной акции «Детям заботу взрослых» в районах Заволжье-1 и Заволжье - 2 проведен комплекс мероприятий, направленных на пропаганду здорового образа жизни, профилактику противоправного поведения, в том числе, по предупреждению употребления детьми ПАВ, а именно: беседы специалистов с детьми на правовые темы «Твой защищенный мир»; занятие киноклуба «Без права на ошибку» с участием специалиста ГБУЗ ЯО «Центр «Спид» и инспектора по делам несовершеннолетних МУ МВД России «Рыбинское», конкурс презентаций «Я молодой», общерайонная зарядка.

В мае и октябре 2018 г. организована встреча несовершеннолетних, с которыми проводится индивидуальная профилактическая работа, со специалистами ГБУЗ ЯО «Ярославская областная клиническая наркологическая больница», которые доступно рассказали о никотиновой и алкогольной зависимостях, о последствиях употребления психоактивных веществ и их влиянии на здоровье человека. Ребятам были показаны социальные видеоролики. На мероприятиях присутствовало 20 несовершеннолетних.
В 2018 г. специалисты отдела по делам несовершеннолетних и защите их прав приняли участие в мероприятиях по правовому просвещению несовершеннолетних, организованных на базе 15 общеобразовательных школ города. 
15 несовершеннолетних, с которыми проводится индивидуальная профилактическая работа, были трудоустроены в летний период, 13 отдохнули в загородных оздоровительных лагерях.

За 2018 год количество рассмотренных территориальной комиссией административных протоколов в отношении несовершеннолетних незначительно снизилось по сравнению с прошлым годом - 339 (2017 – 354). В отчетный период территориальной комиссией рассмотрено 125 материалов (или 38 % от общего числа рассмотренных материалов) о допущенных несовершеннолетними правонарушениях в области дорожного движения (2017 - 138), из них, по фактам несоблюдения подростками правил дорожного движения при переходе улиц города 90 (2017 - 108), 31 дело в отношении несовершеннолетних, которые управляли транспортными средствами, не имея водительских прав, из них, 2 человека совершили данное административное правонарушение дважды (2017 – 22). На уровне прошлого года осталось число рассмотренных территориальной комиссией материалов по фактам управления транспортными средствами несовершеннолетними, находящимися в состоянии опьянения, в 2018 – 3 материала, 2017 – 3 материала. 
Рассмотрено 67 протоколов об административных правонарушениях в области охраны здоровья, общественного порядка, нравственности и частной собственности, так, за совершение несовершеннолетними мелкого хищения рассмотрено 30 дел (2017 - 28), хулиганство - 4 (2017 - 11), нанесение побоев - 7 (2017 - 7), употребление несовершеннолетними алкогольной продукции - 24 (2017 - 35), умышленную порчу чужого имущества – 0 (2017 - 4), а также за нарушение тишины и покоя граждан в ночное время 1 дело (2017 - 1) и нарушение правил охраны жизни людей на водных объектах 1 дело (2017 г. - 0). Снизилось количество рассмотренных на заседаниях территориальной комиссии материалов об административных правонарушениях по фактам нарушения несовершеннолетними «антитабачного» законодательства - 33 (2017 – 40).
Остается значительным число выявленных нарушений подростками правил безопасности движения на железнодорожном транспорте – 103 (2017 – 79). В  2019 г. планируется проводить ежеквартально межведомственные мероприятия с обучающимися образовательных организаций, расположенных вблизи железнодорожных путей, по предупреждению указанных нарушений.
В отношении законных представителей несовершеннолетних рассмотрено 595 дел об административных правонарушениях (2017 – 746).В 2018 году на заседаниях территориальной комиссии рассмотрены 531 протокол за ненадлежащее исполнение родителями, иными законными представителями обязанностей по воспитанию, обучению, содержанию и защите законных прав и интересов детей (2017 - 623). 

Кроме того, рассмотрены 56 материалов  о привлечении законных представителей к административной ответственности за употребление подростками в возрасте до 16 лет алкогольной продукции (2017 – 97). Следует отметить, что 37 материалов из 56 были рассмотрены в 3 квартале 2018 года, т.е. по фактам употребления несовершеннолетними алкогольной продукции в каникулярный летний период.
С 21.05.2018 по 26.05.2018 по инициативе территориальной комиссии проведена городская акция "Не спаивайте наших детей!". В акции приняли участие представители МАУ «Молодежный центр «Максимум»», отдела по профилактике правонарушений Администрации городского округа г. Рыбинск, учреждений, находящихся в функциональном подчинении управления культуры, Департамента образования Администрации городского округа город Рыбинск, профессиональных образовательных организаций, ГБУЗ ЯО «Ярославская областная клиническая наркологическая больница». 

17.07.2018 на заседании территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав городского округа города Рыбинск был рассмотрен вопрос о состоянии работы по профилактике потребления несовершеннолетними алкогольной и спиртосодержащей продукции, одурманивающих веществ и наркотических средств. В ходе рассмотрения вопроса был согласован порядок межведомственного обмена информацией о работе по данному направлению.

С целью выявления и пресечения фактов употребления несовершеннолетними ПАВ представители территориальной комиссии приняли участие в межведомственных рейдах по местам массового скопления молодежи, организованных в ночное время 01.06.2018, 22.06.2018, 21.07.2018, правонарушений не выявлено. 
В октябре 2018 г. были проведены мероприятия в рамках акции «Наша жизнь в наших руках!», в которых приняли участие все общеобразовательные организации города, профессиональные образовательные организации, учреждения культуры, МАУ «Молодёжный центр "Максимум». Организовано 52 мероприятия, направленные на решение актуальных задач профилактики правонарушений и употреблению подростками психоактивных веществ, в которых приняло участие более 5000 несовершеннолетних
В ходе проведения Всероссийской акции «Сообщи, где торгуют смертью» отделом по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации городского округа город Рыбинск а марте и ноябре 2018 г. были изготовлены 150 информационных брошюр, содержащих информацию о целях, времени проведения акции, контактных телефонах. Информационные материалы были размещены на стендах в отделе по делам несовершеннолетних и защите их прав, в 30 общеобразовательных организациях и 6 профессиональных образовательных организациях города. 

Специалистами территориальной комиссии особое внимание было уделено вопросам правового просвещения несовершеннолетних и их законных представителей. Во втором квартале 2018 г. для учащихся 16 общеобразовательных школ города были проведены мероприятия по вопросу «Безопасное поведение детей в сети Интернет», подготовлены видеоматериалы и буклеты.

С 3 по 17 мая в городе по инициативе областной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав на территории города проведена информационно-рекламная кампания по противодействию жестокому обращению с детьми, продвижению детского телефона доверия с единым общероссийским номером. 
В летний период дважды была организована работа детской общественной приемной на базе загородных оздоровительных лагерей.
В рамках реализации плана мероприятий по проведению Дня солидарности в борьбе с терроризмом 6 сентября 2018 года было проведено тематическое мероприятие «Что такое терроризм и как не стать его жертвой». Несовершеннолетним, с которыми территориальной комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав городского округа города Рыбинска организована профилактическая работа, и их родителям сотрудник спецподразделения Росгвардии рассказал о том, как уберечь себя и окружающих в случае угрозы возникновения террористического акта, поделился примерами из личного боевого опыта. Участникам мероприятия были показаны видеоролики по правилам безопасного поведения в чрезвычайных ситуациях.

С 21.11.2018 по 24.11.2018 в соответствии с планом работы территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав городского округа города Рыбинска в районе «Центр города» организована межведомственная акция «Детям - заботу взрослых». В работе акции приняли участие сотрудники Рыбинского МУ МВД России, специалисты департаментов образования, социальной защиты населения, физической культуры, спорта и молодежной политики, учреждений культуры, ГКУ СО ЯО «Рыбинский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних».

В рамках акции прошли следующие мероприятия:

- анкетирование по теме «Подросток и социальные сети», в котором приняли участие всего 240 человек из числа родителей и несовершеннолетних в возрасте от 14 до 17 лет.

- конкурсы на лучший буклет-памятку среди обучающихся 6-8 классов по теме: «Безопасный интернет», «Правила безопасности в соцсетях глазами детей», конкурс презентаций среди учащихся 9-11 классов и обучающихся Рыбинского профессионально-педагогического и Авиационного колледжей по теме «Здоровое поколение - достойное будущее Рыбинска». Победители конкурсов были награждены почетными грамотами, участники получили благодарственные письма.

- для воспитанников  дошкольных учреждений проведены  уроки здоровья по теме «Быть здоровым - здорово», а для учащихся начальных классов проведены квест-игры «Приключения на необитаемом острове».

- для учащихся 5-11 классов организовано занятие по теме «Здоровое поколение - достойное будущее Рыбинска», интеллектуальная игра «Рыбинск в вопросах и ответах», брейн-ринг по теме «Мир профессий».

 Сотрудниками ОГИБДД МУ МВД России «Рыбинское» для обучающихся Рыбинского профессионально-педагогического и Авиационного колледжей проведен краш-курс «Береги свои мечты», направленный на предупреждение нарушений правил дорожного движения со стороны подростков.

 Специалистами отдела по охране окружающей среды Администрации городского округа город Рыбинск с дошкольниками и учащимися начальных классов образовательных организаций проведены экологические игры «Эко-квест».

В образовательных организациях СОШ № 1, СОШ № 26, Лицея № 2, с учащимися 1-11 классов, обучающихся 1-2 курса Рыбинского профессионально-педагогического колледжа специалистами отдела по делам несовершеннолетних и защите их прав, инспекторами ПДН МУ МВД России «Рыбинское», Рыбинского линейного отдела полиции проведены беседы «Твой защищенный мир». Организован родительско - педагогический совет «Роль семьи в воспитании успешного ребенка», в котором приняло участие 116 родителей.

У Дворца спорта «Полет» проведена общерайонная зарядка, в которой приняли участие воспитанники детских садов, учащиеся школ и обучающиеся Авиационного колледжа, всего более ста человек.
На сайте Администрации размещена информация о 19 проведенных межведомственных мероприятиях, направленных на профилактику безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. 
Основные направления работы территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав городского округа города Рыбинска на 2019 год:

- профилактика социально опасного поведения несовершеннолетних, экстремистских проявлений, предупреждение распространения криминальной субкультуры среди несовершеннолетних;

-развитие институтов добровольчества, наставничества над несовершеннолетними как современных способов предупреждения безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних;

- формирование системы мотивации несовершеннолетних к здоровому образу жизни, успешному обучению, социально значимой деятельности, законопослушному поведению;

- обеспечение мер по раннему выявлению и профилактике девиантного поведения несовершеннолетних;

- внедрение восстановительного подхода (восстановительных, медиативных технологий) в индивидуальную профилактическую работу с несовершеннолетними, находящимися в социально опасном положении;
- повышение профессионального уровня специалистов органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.
Ответственный секретарь 

территориальной комиссии                                                               Е.В.Киселева
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