ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА К ОТЧЕТУ
по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав городского округа города Рыбинска за 2023 год. 

Территориальной комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав городского округа города Рыбинска (далее - территориальная комиссия) на 2023 год определены следующие приоритетные направления:
- обеспечение координирующей функции в деятельности по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, защите их прав на территории городского округа город Рыбинск; 
- обеспечение приоритета применения правозащитных мер в деятельности территориальной комиссии; 
- консолидация профилактических ресурсов по обеспечению комплексной безопасности несовершеннолетних, предупреждению противоправных действий против несовершеннолетних.
Территориальная комиссия сформирована в соответствии с требованиями статьи 4 Федерального закона от 24 июня 1999 года № 120 – ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», статей 7, 8 закона Ярославской области от 05.07.2013 № 40-з «О комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав в Ярославской области», в ее состав входят 16 представителей органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, из них 7 специалистов работают на постоянной основе. Территориальная комиссия работала на основе утвержденного плана на 2023 год.
В 2023 году проведены 48 заседаний территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, были рассмотрены следующие вопросы, направленные на координацию деятельности органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений, разработку мер по защите и восстановлению прав и законных интересов несовершеннолетних, защите их от всех форм дискриминации, физического или психического насилия, выявлению и устранению причин и условий, способствующих безнадзорности, беспризорности, правонарушениям и антиобщественным действиям несовершеннолетних:
· О состоянии преступности несовершеннолетних на территории городского округа город Рыбинск по итогам 2022 года, 1 квартала 2023 года, 6 месяцев 2023 года, 9 месяцев 2023 года.
· О состоянии безнадзорности несовершеннолетних на территории городского округа город Рыбинск по итогам 2022 года. 
· О результатах сверки информации о несовершеннолетних, систематически пропускающих по неуважительным причинам учебные занятия в образовательных организациях, представленной департаментом образования Администрации городского округа город Рыбинск Ярославской области, с банками данных несовершеннолетних и семей, находящихся в социально опасном положении, в отношении которых территориальными комиссиями организована индивидуальная профилактическая работа, по итогам первого полугодия 2022/2023 учебного года и 1 четверти 2023/2024 учебного года, анализа мер, принимаемых образовательными организациями по недопущению несовершеннолетними систематических пропусков учебных занятий по неуважительным причинам
· Об исполнении совместного приказа/постановления от 24.06.2016 №40/69/430/1/3 прокуратуры Ярославской области, следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области, Управления Министерства внутренних дел России по Ярославской области и комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при Правительстве Ярославской области на территории городского округа город Рыбинск в 2022 году. 
· О мерах по предупреждению гибели  детей от внешних причин.
· О реализации мер по защите несовершеннолетних от угрозы зависимости от психоактивных веществ. 
· Об организации в 2023 году летней оздоровительной кампании и занятости несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении. 
· О возможностях межведомственного взаимодействия при организации работы с группами антиобщественной направленности. 
· О межведомственном взаимодействии в работе по профилактике совершения преступлений в отношении несовершеннолетних. 
· О ресурсах межведомственного взаимодействия по вовлечению несовершеннолетних, состоящих на различных видах учета в общественно полезную деятельность, формированию у подростков мотивации к трудовой деятельности.
· О реализации межведомственных планов индивидуальной профилактической и реабилитационной работы с семьями, отнесенными к категории семей, находящихся в социально опасном положении и отдельными категориями несовершеннолетних.
По инициативе (поручениям) территориальной комиссии проведены 3 мониторинга по вопросам выявления фактов детского неблагополучия и использования новых форм профилактической работы, а именно:
- Мониторинг состояния детского травматизма, в том числе гибели детей от внешних причин, не связанных с преступлениями в отношении них, по итогам 2022, 2021 г.г.
- Мониторинг состояния преступности в отношении несовершеннолетних по итогам 2021, 2022, 9 мес. 2023 г.г.
-  Мониторинг деятельности служб медиации (примирения) в общеобразовательных организациях г. Рыбинска в 2022/2023 учебном году.
Результаты мониторингов рассмотрены на заседаниях территориальной комиссии в марте и декабре 2023 года.
В отчетный период территориальной комиссией рассмотрены 4 обращения о нарушении прав и законных интересов детей (2022 г. – 20 обращений, из них 18 заявлений от одного лица). В адрес председателя территориальной комиссии и начальника отдела по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации городского округа город Рыбинск Ярославской области поступили 18 заявлений о нарушении родителями законных интересов детей, 11 из них от одного лица (2022 г. - 9 заявлений). Во всех случаях проведены проверки фактов, указанных в заявлениях, родителям и заявителям разъяснены нормы действующего законодательства в части соблюдения прав и интересов детей.
В Детскую общественную приемную, организованную при отделе по делам несовершеннолетних и защите их прав обратились 9 граждан (2022 г. - 33), семь из них получили консультацию в очной форме. Двум гражданам оказано содействие в получении квалифицированной помощи специалистов отдела опеки и попечительства Департамента образования и департамента по социальной поддержке населения по существу заявленных проблем.
В целях мониторинга нарушений прав и законных интересов детей, выявления фактов семейного неблагополучия, безнадзорности (беспризорности) несовершеннолетних, обеспечения взаимодействия в работе по профилактике правонарушений подростков в феврале – декабрь включительно в вечернее время на отдельных территориях города была организована работа 42 межведомственных мобильных групп (2022 г. - 42 мобильные группы). В работе принимали участие представители отдела по делам несовершеннолетних и защите их прав, отдела опеки и попечительства, подразделений по делам несовершеннолетних МУ МВД России «Рыбинское», государственного казенного учреждения социального обслуживания Ярославской области Рыбинского социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Наставник». В работе одной группы участвовал инспектор филиала по г. Рыбинску федерального казенного учреждения «Уголовно-исполнительная инспекция Управления Федеральной службы исполнения наказаний по Ярославской области».
Специалистами были посещены 203 семьи, находящиеся в социально опасном положении, 42 семьи по информации органов (учреждений) системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних и по информации граждан. В ходе работы были выявлены 2 факта ненадлежащего исполнения родительских обязанностей, 5 детей из 3 семей временно помещены в государственные учреждения в связи с тем, что находились в обстановке, не отвечающей их интересам.
В ходе работы мобильных групп в микрорайонах города проверено 36 мест возможной концентрации подростков. Групп несовершеннолетних антиобщественной направленности не выявлено. Кроме того, в рамках исполнения постановления территориальной комиссии были организованы рейдовые мероприятия 9 межведомственных групп по соблюдению торговыми организациями правил продажи табачных изделий, никотинсодержащей продукции и кальянов. Совместно с сотрудниками полиции были проверены 40 торговых точек, реализующих исключительно табачную и никотинсодержащую продукцию, расположенных в разных районах города. С продавцами проведены профилактические беседы.
В отчетный период 12 раз была организована работа «Горячей линии», в ходе которой посещены 97 семей, вынесено 29 уведомлений родителям о возможности привлечения к административной ответственности в случае выявления фактов ненадлежащего исполнения родительских обязанностей, 5 детей из 4 семей ребенка были временно помещены в государственные учреждения в связи с тем, что родители злоупотребляли спиртными напитками либо уклонялись от исполнения своих родительских обязанностей.
С целью обеспечения защиты прав детей была продолжена практика посещения межведомственными рабочими группами ГУЗ ЯО «Городская детская больница г. Рыбинска». Всего в ГУЗ ЯО «Городская детская больница» г. Рыбинска были помещены 27 детей (2022 г. – 32 ребенка), из них, 13 детей проживают в семьях, находящихся в социально опасном положении. В отношении родителей 4 детей, неоднократно помещенных в ГУЗ ЯО «Городская детская больница» г. Рыбинска, в Рыбинском городском суде рассмотрены иски об ограничении их родителей родительских прав, в отношении родителей 2 детей исковые требования удовлетворены. Фактов нарушения прав детей в период их временного нахождения в детской больнице или необоснованной госпитализации несовершеннолетних не выявлено.
В территориальную комиссию поступили 9 сообщений о совершении детьми действий суицидального характера, а также о фактах несуицидального самоповреждающего поведения несовершеннолетних (2022 г. – 19 сообщений, 1 суицид). Для изучения всех случаев была организована работа межведомственной оперативной антикризисной группы, проводились встречи с родителями и несовершеннолетними, а также выходы по месту жительства и обучения детей. В отношении 4 несовершеннолетних принято решение об организации индивидуальной профилактической работы на межведомственном уровне по результатам работы межведомственной оперативной антикризисной группы, несовершеннолетние и их родители получили рекомендации специалистов органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушении несовершеннолетних по предупреждению подобных фактов. 
В рамках такого направления деятельности территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, как осуществление мер по защите прав и законных интересов несовершеннолетних, представители территориальной комиссии совместно с другими ведомствами подготовили материалы и приняли участие в 28 заседаниях Рыбинского городского суда по рассмотрению дел о лишении или ограничении родительских прав 24 родителей и одном деле о помещении несовершеннолетнего в Центр временного содержания для несовершеннолетних правонарушителей.
По состоянию на 01.01.2024 года территориальной комиссией организована индивидуальная профилактическая и реабилитационная работа с 79 несовершеннолетними (на 01.01.2023 – 108), а также 68 семьями, находящимися в социально опасном положении, в них 123 ребенка (на 01.01.2023 – 69 семей, в них 139 детей). 
В 2023 году выявлено 40 семей, находящихся в социально опасном положении (2022 г. - 61 семья). Количество семей, с которыми прекращена профилактическая работа, снизилось в сравнении с аналогичным периодом прошлого года на 35%: 2023 г. – 41, 2022 г. – 63, из них по улучшению ситуации в семьях 2023 г. – 18 (44% от общего числа семей, исключенных из категории находящихся в социально опасном положении), 2022 г. – 20 (32%). Из 68 семей,  находящихся в социально опасном положении, 14 являются многодетными, что составляет 20,5%.
На заседаниях территориальной комиссии рассмотрены 352 дела по ч. 1 ст. 5.35 КоАП РФ по фактам ненадлежащего неисполнения родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению и защите прав и законных интересов несовершеннолетних, 2022 г. – 457 дел. Из 208 родителей (2022 г. - 242), привлеченных к административной ответственности, в отношении 91 проводится или проводилась индивидуальная профилактическая работа в категории семей, находящихся в социально опасном положении (2022 г. – 113). 
В ГКУ СО ЯО Рыбинский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Наставник» были помещены 110 детей, ГКУ СО ЯО социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Медвежонок» 1 ребенок, из них неоднократно помещались 18 детей из 16 семей (2022 г. – помещены 148 детей, дважды были помещены 15 детей из 11 семей). В отношении родителей 8 детей, которые были неоднократно помещены в ГКУ СО ЯО СРЦ «Наставник», в Рыбинском городском суде находятся исковые заявления об ограничении родительских прав, одно исковое заявление удовлетворено.
За истекший период территориальной комиссией в суд направлено 1 исковое заявление об ограничении родительских прав двух законных представителей в отношении трех детей (2022 г. – 3 исковых заявления, все удовлетворены). Исковое заявление удовлетворено.
На заседаниях территориальной комиссии рассмотрены вопросы об утверждении, исполнении 358 межведомственных планов индивидуальной профилактической работы с семьями, находящимися в социально опасном положении (2022 г. - 388).
28.04.2023, 24.11.2023 в рамках проведения межведомственной акции «Детство – территория закона» в микрорайонах города Заволжье 1, Заволжье 2, Центральный  проведены круглые столы  для специалистов, участвующих в реализации межведомственных планов индивидуальной профилактической работы с семьями, находящимися в социально опасном положении. В мероприятии приняли участие 56 специалистов органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.
В марте 2023 года проведено межведомственное совещание по вопросам оказания содействия в организации летнего отдыха несовершеннолетним, проживающим в семьях, находящихся в социально опасном положении.
В ходе проведения работы по организации летнего отдыха детей из семей, находящихся в социально опасном положении, 26 несовершеннолетним из 18 семей, находящихся в социально опасном положении, оказано содействие в оформлении документов для получения льготной путевки в загородный лагерь.
Во время заседаний территориальной комиссии получили первичную консультацию медицинского психолога Рыбинского наркодиспансера 13 родителей, злоупотребляющих алкогольными напитками, из них 8 родителей из семей, находящихся в социально опасном положении.
В течение 2023 года в рамках взаимодействия с ГБУЗ ЯО «Ярославская областная клиническая наркологическая больница» (далее – ГБУЗ ЯО ЯОКНБ) территориальной комиссией рекомендовано обратиться на консультацию к врачу-наркологу 41 родителю, из категории семей, находящихся в социально опасном положении. Посетили консультацию 36 родителя.
В течение 2023 года 33 родителя из семей, находящихся в социально опасном положении, приняли участие в мероприятиях в рамках реализации дополнительных образовательных программ «Я - Родитель», «Пойми меня», «Счастливы вместе», «Мой особенный ребенок», «Профилактика алкогольной зависимости», которые проводились на базе ГКУ СО ЯО СРЦ «Наставник».
В период с 22 по 29 декабря 2023 года проведена традиционная ежегодная благотворительная акции «Новогоднее чудо». В акции приняли участие ОАО «Волжанин», ООО «Русские газовые турбины», депутат Ярославской областной думы 8 созыва Шилов Я.С., студенты ГПОАУ ЯО «Рыбинский промышленно-экономический колледж» и ГПОАУ ЯО «Рыбинский профессионально-педагогический колледж». Дети из 27 семей, находящихся в социально-опасном положении, получили новогодние подарки и поздравления.
По состоянию на 01.01.2024 территориальной комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав городского округа города Рыбинска проводится индивидуальная профилактическая работа в отношении 4 «безнадзорных» несовершеннолетних (на 01.01.2023 – 11) и 4 несовершеннолетних, совершавших самовольные уходы (на 01.01.2023 - 3). В 2023 году выявлены два несовершеннолетних, совершавших самовольные уходы из дома, с которыми необходимо проводить индивидуальную профилактическую работу на межведомственном уровне, прекращена индивидуальная профилактическая работа в отношении 7 подростков, из них в связи с исправлением поведения в отношении пяти.
В течение 2023 года наблюдается незначительное увеличение числа самовольных уходов несовершеннолетних в сравнении с аналогичным периодом прошлого года 91 (2022 г. - 86), из них из семьи - 41 (2022 г. – 68). Самовольные уходы совершили всего 43 несовершеннолетних (2022 г. – 63 несовершеннолетних). Неоднократно совершали самовольные уходы 15 несовершеннолетних (2022 г. – 14 несовершеннолетних). 
Выявлены 37 фактов самовольных уходов 12 воспитанников ГУ ЯО «Рыбинский детский дом» (2022 г. – 14 самовольных уходов совершили 11 воспитанников двух государственных учреждений для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей). В ГУ ЯО «Рыбинский детский дом» дважды выезжали межведомственные рабочие группы из представителей МУ МВД России «Рыбинское», отдела опеки и попечительства Департамента образования Администрации городского округа город Рыбинск, отдела по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации городского округа город Рыбинск, Рыбинской городской прокуратуры. Руководителям Рыбинского детского дома даны рекомендации по повышению эффективности работы, направленной на профилактику самовольных уходов воспитанников. 
На заседаниях территориальной комиссии рассмотрены вопросы о ходе и результатах реализации 27 межведомственных планов индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетними, признанными безнадзорными или систематически совершавшими самовольные уходы. 
В 2023 году в территориальную комиссию поступили 23 материала в отношении 29 несовершеннолетних, совершивших общественно опасные деяния до достижения возраста привлечения к уголовной ответственности (2022 г. - 23 материала в отношении 22 несовершеннолетних), из них рассмотрены 15 материалов об отказе в возбуждении уголовного дела в отношении 19 несовершеннолетних, в том числе 2 дела, поступившие в территориальную комиссию в 2022 году. В отношении всех подростков применены меры воздействия, предусмотренные региональным и федеральным законодательством, в отношении 10 из них организована индивидуальная профилактическая работа. 
Из 99 материалов по фактам совершения подростками административных правонарушений до достижения возраста привлечения к административной ответственности, поступивших в территориальную комиссию в 2023 году (2022 г. - 89), рассмотрены 85, из них 28 материалов по фактам совершения мелкого хищения, 33 - за нанесение побоев, 4 - за порчу чужого имущества, 5 материалов по фактам потребления несовершеннолетними никотинсодержащей продукции на территории общеобразовательных организаций, 2 материала по факту совершения мелкого хулиганства, 3 - за оскорбление граждан, 4 материала за нарушение требований регионального законодательства. В отношении 15 несовершеннолетних принято решение об организации индивидуальной профилактической работы на межведомственном уровне.
На заседаниях территориальной комиссии рассмотрены вопросы об исполнении межведомственных планов индивидуальной работы со 104 несовершеннолетними, вступившими в конфликт с законом (2022 г. – 141). 
29.03.2023 проведено межведомственное совещание «О ресурсах профилактики рецидивной преступности несовершеннолетних». В ходе совещания выработаны конкретные рекомендации органам и учреждениям системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних для организации работы по предупреждению повторного совершения подростками преступлений. В течение 2023 года были организованы 2 рабочие группы из числа специалистов образовательных организаций, ГКУ СО ЯО «Рыбинский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Наставник», МУ МВД России «Рыбинское», разработаны мероприятия, направленные на предупреждение фактов рецидивной преступности в отношении 4 несовершеннолетних, с которыми проводится индивидуальная профилактическая работа.
29.06.2023 состоялось межведомственное мероприятие с несовершеннолетними, вступившими в конфликт с законом «Твой выбор за тобой!». Участники получили печатную продукцию профилактической направленности, предоставленную ГБУЗ ЯО «Ярославская областная клиническая наркологическая больница», рекламные буклеты МАУ «Молодежный центр «Максимум». 
Пятнадцати подросткам оказано содействие в организации отдыха в детских оздоровительных лагерях и профильных сменах, один несовершеннолетний трудоустроился временно.
Количество рассмотренных территориальной комиссией административных протоколов в отношении несовершеннолетних значительно уменьшилось в сравнении с итогами прошлого года - 157 (2022 г.– 196). Количество рассмотренных протоколов по фактам совершения несовершеннолетними правонарушений в области дорожного движения ниже показателей аналогичного периода прошлого года, а именно 54 материала, 2022 г. - 64, из них по фактам несоблюдения подростками правил дорожного движения как пешеходами – 2 дела (2022 г. - 6), число рассмотренных дел в отношении несовершеннолетних, которые управляли транспортными средствами, не имея водительского удостоверения, снизилось на 19% в сравнении с показателями прошлого года – 29 (2022 г. - 36).
Число выявленных в 2023 году фактов нарушения подростками правил безопасности движения на железнодорожном транспорте также снизилось на 19% в сравнении с аналогичным периодом прошлого года – 22 (2022 г. – 27). 
Кроме того, на заседаниях территориальной комиссии рассмотрен 81 протокол об иных видах административных правонарушений (2022 г. - 105), из них связанных с мелким хищением - 12 совершили 5 подростков (2022 г. - 5), употреблением несовершеннолетними алкогольной продукции - 17 (2022 г. - 30), потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача - 3 (2022 г.- 2), курением табака в запрещенных местах - 7 (2022 г. - 22), порчей чужого имущества – 1 (2022 г. - 3), мелким хулиганством – 9 (2022 г. - 6), небрежным хранением документа, удостоверяющего личность гражданина (паспорта) - 11 (2022 г. - 7), нанесением побоев - 5 (2022 г. - 6), нарушением норм закона ЯО от 03.12.2007 № 100–з «Об административных правонарушениях» - 13 (2022 г. - 6). 
Рассмотрено 19 материалов (2022 г. – 43 материала) о привлечении законных представителей 18 несовершеннолетних к административной ответственности за употребление подростками в возрасте до 16 лет алкогольной продукции и 3 материала о привлечении к ответственности родителей за потребление двумя несовершеннолетними одурманивающих веществ.
Анализ статистических данных о несовершеннолетних, с которыми территориальной комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав городского округа города Рыбинска организована индивидуальная профилактическая работа по состоянию на 01.01.2024 года, показывает снижение числа несовершеннолетних, с которыми организована индивидуальная профилактическая работа в связи с употреблением алкогольной и спиртосодержащей продукции, в сравнении с аналогичным периодом прошлого года: 5 человек против 10, наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача 0 против 1. Количество несовершеннолетних, допустивших употребление одурманивающих веществ, увеличилось по сравнению с аналогичным периодом прошлого года с 1 до 2.
Все несовершеннолетние, в отношении которых территориальной комиссией проводилась индивидуальная профилактическая работа, в связи с потреблением психоактивных веществ (далее – ПАВ) достигли возраста 13 - 17 лет. 6 из 7 несовершеннолетних указанной категории являются учащимися общеобразовательных организаций.
В течение 2023 года разработаны и утверждены на заседаниях территориальной комиссии 13 межведомственных планов индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетними, потребляющими ПАВ, рассмотрены вопросы об исполнении 21 межведомственного плана индивидуальной профилактической работы с подростками указанной категории.
В рамках взаимодействия с ГБУЗ ЯО «Ярославская областная клиническая наркологическая больница» территориальной комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав городского округа города Рыбинска рекомендовано обратиться на консультацию к врачу наркологу 40 несовершеннолетним, из них посетили врача нарколога 27. В отчетный период первичную консультацию медицинского психолога Рыбинского наркодиспансера получили 13 несовершеннолетних, употребивших ПАВ, и их родителей (2022 г. – 33 несовершеннолетних). 
В ходе проведения первого этапа Всероссийской антинаркотической акции «Сообщи, где торгуют смертью» с 13 по 24 марта 2023 года среди населения было распространено 83 флаера, содержащих информацию об акции «Сообщи, где торгуют смертью», номерах телефонов доверия. Информация о проведении акции была размещена в социальной сети «ВКонтакте» (133 просмотра) и на сайте Администрации городского округа город Рыбинск. Сообщений о фактах и местах потребления и реализации в городе Рыбинске наркотических средств, психоактивных веществ, курительных смесей, о новых видах наркотиков не поступало.
С 19.05.2023 года по 22.05.2023 была организована акция «Не спаивайте наших детей!», направленная на популяризацию здорового образа жизни, профилактику аддиктивного поведения несовершеннолетних, привлечение внимания населения к проблеме употребления несовершеннолетними алкогольной и спиртосодержащей продукции. В акции приняли участие представители МАУ «Молодежный центр «Максимум»», Департамента образования Администрации городского округа город Рыбинск (общеобразовательных организаций), профессиональных образовательных организаций г. Рыбинска, МУ МВД России «Рыбинское».
В период с 01.06.2023 по 30.06.2023 в рамках месячника антинаркотической направленности и популяризации здорового образа жизни  в  профессиональных образовательных организациях для студентов были организованы информационно-просветительские мероприятия с участием представителей Рыбинского подразделения ГБУЗ ЯО «Ярославская областная клиническая наркологическая больница», в мероприятиях приняли участие 142 несовершеннолетних.
26.06.2023 прошла акция «Жизнь без наркотиков», в ходе которой среди жителей г. Рыбинска распространены информационные материалы  по профилактике немедицинского употребления ПАВ, флаеры с номерами телефонов, на которые можно сообщить о фактах незаконного употребления и распространения наркотических средств, а также получить консультативную помощь по вопросам наркозависимости несовершеннолетних. Распространено  более 200 буклетов.
В период с 02 по 31 октября 2023 года на территории городского округа город Рыбинск прошла областная межведомственная акция «Наша жизнь - в наших руках!». В акции задействованы образовательные организации города (школы, колледжи), муниципальные учреждения, находящиеся в функциональном подчинении департамента по физической культуре и спорту Администрации городского округа город Рыбинск, учреждения, находящиеся в функциональном подчинении Управления культуры Администрации городского округа город Рыбинск, Управления по молодежной политике Администрации городского округа город Рыбинск, сотрудники МУ МВД России «Рыбинское, специалисты ГБУЗ ЯО «Ярославская областная клиническая наркологическая больница». В рамках акции в Рыбинске прошли различные мероприятия, направленные на решение актуальных задач профилактики правонарушений и употребления подростками психоактивных веществ. В течением месяца проведено 287 информационно - просветительских, культурно - досуговых, спортивных и иных мероприятий, в которых приняли участие более 20 000 несовершеннолетних и их законных представителей.
20 ноября 2023 года в рамках Всероссийского дня правовой помощи детям были проведены просветительские занятия на правовую тематику в общеобразовательных школах города № 12, 44, 21, 11, 17, 15, гимназии № 18. В ходе уроков специалисты рассказывали о правах и обязанностях несовершеннолетних, а также о безопасном поведении детей в сети «Интернет».
В 2023 году на сайте Администрации городского округа город Рыбинск размещены 13 публикаций, касающихся деятельности территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. В разделе «Полезная информации» размещены 33 информационные листовки по вопросам обеспечения безопасности и защиты прав детей: «Безопасность на льду», «Как звонить в экстренные службы», «Ответственность за участие в несогласованных публичных мероприятиях», «Памятка МЧС для родителей», «Безопасность на воде», «Слова тоже ранят», «Опасные огненные игрушки», «Что такое экстремистские материалы?», «О правах ребенка», «Что за зверь кибербуллинг?» и др.
В группе «ВКонтакте» территориальной комиссии по делам несовершеннолетних (169 подписчиков) размещено 4 социальных видеоролика, 45 информационных материалов о безопасном поведении детей для родителей, а также 15 афиш с мероприятиями для несовершеннолетних и родителей, 25 статей для несовершеннолетних и родителей: «Безопасность детей на дороге», «Травля в школе: что делать взрослым?», «Как не стать жертвой вербовки?», «Мифы про наркотики», «Железная дорога – не место для игр!», «Цифровая гигиена», «Осторожно, тонкий лед», «Онлайн - игры: риски или польза», «Родительский контроль», «Безопасность в интернете», «Антитеррор – памятка для детей и родителей», «Вред пассивного курения», «Опасно – лед!», «Правила безопасности при установке елки» и т.д. 
С учетом результатов и состояния работы по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних за 2023 год, выявленных проблем, связанных с детским неблагополучием, проведением индивидуальной профилактической работы в отношении детей и их родителей территориальной комиссией определены приоритетные направления работы на 2024 год:
- обеспечение координации деятельности, направленной на предупреждение девиантного поведения подростков путем выяснения и анализа основных причин такого поведения;
- организация комплекса мероприятий по предупреждению детской безнадзорности, наркомании, алкоголизма, правонарушений, случаев жестокого обращения с несовершеннолетними, и нарушении их прав;
- выявление наиболее эффективных мер воздействия, которые могут быть приняты как в отношении детей и подростков, так и в отношении их представителей;
- создание условий для исполнения правовых актов регионального, муниципального уровня, постановлений комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при Правительстве Ярославской области, направленных на обеспечение межведомственного взаимодействия в решении вопросов защиты прав и интересов несовершеннолетних.





Ответственный секретарь 
территориальной комиссии                                                               Е.В.Киселева
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