ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА К ОТЧЕТУ
по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав городского округа города Рыбинска за 2021 год 

Территориальной комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав городского округа города Рыбинска (далее, территориальная комиссия) приоритетными определены следующие направления работы в 2021 году:
- развитие технологий помощи, ориентированных на активизацию внутренних ресурсов, семьям, имеющим признаки неблагополучия, на основе широкого внедрения эффективных социально-ориентированных практик;
- совершенствование работы по раннему выявлению и профилактике девиантного поведения несовершеннолетних;
- создание условий для успешной ресоциализации несовершеннолетних, находящихся в конфликте с законом, формирования у них готовности к саморазвитию, самоопределению и ответственному отношению к своей жизни;
- повышение роли родителей в воспитании несовершеннолетних, находящихся в трудной жизненной ситуации, повышение их правовой, медицинской, психолого-педагогической грамотности.
Территориальная комиссия сформирована в соответствии с требованиями статьи 4 Федерального закона от 24 июня 1999 года № 120 – ФЗ, частью 1 статьи 11 «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», статей 7, 8 Закона Ярославской области от 05.07.2013 № 40-з «О комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав в Ярославской области». В настоящее время членами территориальной комиссии являются 18 представителей органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, из них 7 специалистов работают на постоянной основе. 
За отчетный период 2021 года проведены 48 заседаний территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, из них 1 выездное заседание, рассмотрены следующие вопросы, направленные на координацию деятельности органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений, разработку мер по защите и восстановлению прав и законных интересов несовершеннолетних, защите их от всех форм дискриминации, физического или психического насилия, выявлению и устранению причин и условий, способствующих безнадзорности, беспризорности, правонарушениям и антиобщественным действиям несовершеннолетних:
· О состоянии преступности несовершеннолетних на территории городского округа город Рыбинск Ярославской области по итогам 2020 года, 1 квартала 2021 года, 6 месяцев 2021 года, 9 месяцев 2021.
· О состоянии безнадзорности несовершеннолетних на территории городского округа город Рыбинск Ярославской области по итогам 2020 года, 6 месяцев 2021 года. 
· О мерах по повышению эффективности проведения индивидуальной профилактической работы в отношении отдельных категорий несовершеннолетних. 
· О мерах по предупреждению агрессивного поведения детей в общеобразовательных организациях. 
· Об исполнении постановления территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав городского округа города Рыбинска от 28.02.2018 № 8/90. 
· Об организации оздоровительной кампании и занятости несовершеннолетних в 2021 году. 
· О ресурсах межведомственного взаимодействия в работе по предупреждению самовольных уходов воспитанников из детских домов, в том числе и повторных.
· О ходе и результатах индивидуальной профилактической работы с отдельными категориями  несовершеннолетних. 
· О реализации межведомственных планов индивидуальной профилактической и реабилитационной работы с семьями, отнесенными к категории семей, находящихся в социально опасном положении и отдельными категориями несовершеннолетних. 
· Об использовании пакета диагностических методик по выявлению агрессии у детей и подростков для педагогов-психологов и классных руководителей образовательных организаций. 
· О мерах по профилактике потребления несовершеннолетними наркотических средств, одурманивающих веществ, алкогольной и спиртосодержащей продукции. 
· О деятельности экспертной группы педагогов-психологов при территориальной комиссии делам несовершеннолетних и защите их прав городского округа города Рыбинска. 
· Об использовании современных технологий и методов профилактики правонарушений и повторных правонарушений несовершеннолетних в деятельности общеобразовательных организаций.
Территориальной комиссией рассмотрены 3 обращения от 2 заявителей о нарушении прав детей и фактах детского неблагополучия (2020 – 7 обращений). Указанные в обращениях факты были проверены, в адрес заявителей направлены аргументированные ответы по существу жалоб, по результатам проверки 1 обращения возбуждено дело об административном правонарушении, так как доводы заявителя подтвердились. В адрес начальника отдела по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации городского округа город Рыбинск Ярославской области поступило 14 заявлений о действиях родителей, противоречащих законным интересам детей (2020 - 23 заявления). Родителям и родственникам несовершеннолетних разъяснены требования действующего законодательства в части соблюдения прав детей.
В Детскую общественную приемную, организованную при отделе по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации городского округа город Рыбинск Ярославской области в отчетный период 2021 года обратились 36 граждан, 20 из них получили консультацию по телефону, 16 на личном приеме. К работе с 4 обращениями привлекались специалисты субъектов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних для разрешения сложных ситуаций.
В целях мониторинга нарушений прав и законных интересов детей, выявления фактов семейного неблагополучия, безнадзорности (беспризорности) несовершеннолетних, обеспечения взаимодействия в работе по профилактике правонарушений подростков в вечернее время на отдельных территориях города была организована работа 41 межведомственной мобильной группы. В этой работе принимали участие представители отдела по делам несовершеннолетних и защите их прав, отдела опеки и попечительства, подразделений по делам несовершеннолетних МУ МВД России «Рыбинское», государственного казенного учреждения социального обслуживания Ярославской области Рыбинского социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Наставник».
В ходе проведения указанных мероприятий были посещены 213 семей, находящихся в социально опасном положении, 33 семьи по информации учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних и сообщениям граждан, 7 детей были временно помещены в государственные учреждения, так как находились в условиях, не отвечающих их интересам и не обеспечивающих безопасность, в отношении 4 родителей были составлены протоколы об административных правонарушениях в связи с выявленными фактами ненадлежащего исполнения родительских обязанностей.
В ходе работы мобильных групп в микрорайонах города проверено 68 мест возможной концентрации подростков, в районе «Заволжье  2» выявлена группа несовершеннолетних антиобщественной направленности. 
В 2021 году 9 раз была организована «Горячая линия», в ходе данных мероприятий поступили 6 сообщений граждан, по информации органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних посещены 96 семей.
В 2021 году в ГУЗ ЯО «Городская детская больница» г. Рыбинска были помещены 19 детей (2020 - 31 ребенок, из них 3 из родильного отделения). Родители, которые допустили факты ненадлежащего исполнения родительских обязанностей в отношении малолетних детей, привлечены к административной ответственности. С целью обеспечения защиты прав детей были организованы 4 выхода межведомственной рабочей группы в ГУЗ ЯО «Городская детская больница г. Рыбинска». Фактов нарушения прав детей в период их временного нахождения в детской больнице не выявлено.
В течение 2021 года в территориальную комиссию поступили 16 сообщений о совершении детьми действий суицидального характера (2020 – 12 сообщений). Для изучения каждого случая была организована работа межведомственной оперативной антикризисной группы, проводились встречи с родителями и несовершеннолетними, а также выходы по месту жительства детей и в образовательные организации. В отношении 8 несовершеннолетних с самоповреждающим или суицидальным поведением принято решение об организации индивидуальной профилактической работы на межведомственном уровне по результатам работы межведомственной оперативной антикризисной группы, 8 подростков и их родители получили рекомендации специалистов органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушении несовершеннолетних.
В рамках такого направления деятельности территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, как осуществление мер по защите прав и законных интересов несовершеннолетних, представители территориальной комиссии совместно с другими ведомствами подготовили материалы и приняли участие в 38 заседаниях Рыбинского городского суда из них в 35 заседаниях по рассмотрению дел о лишении или ограничении в родительских правах 28 родителей, 1 заседании об определении места жительства ребенка с одним из родителей, 2 заседаниях по делу о помещении двух несовершеннолетних в центр временного содержания для несовершеннолетних правонарушителей УМВД России по Ярославской области, 1 заседании по уголовному делу в отношении 1 несовершеннолетнего.
По состоянию на 01.01.2022 года территориальной комиссией организована индивидуальная профилактическая и реабилитационная работа со 118 несовершеннолетними (на 01.01.2021 – 165 несовершеннолетних), а также 71 семьей, находящимися в социально опасном положении, из них 18 являются многодетными, что составляет 25 %. В указанной категории семей проживает 139 детей (на 01.01.2021 – проводилась ИПР в отношении 96 семей, в них 177 детей), 
В отчетный период выявлено 53 семьи, находящиеся в социально опасном положении (2020 - 55 семей). Количество семей, с которыми прекращена профилактическая работа, осталось на уровне показателя прошлого года: 2021 – 78, 2020 – 77, однако уменьшилось количество семей, в отношении которых индивидуальная профилактическая работа прекращена в связи с улучшением ситуации в семьях: 2021 – 35, 2020 - 43. 
В отношении законных представителей несовершеннолетних рассмотрено 451 дело об административных правонарушениях по ч. 1 ст. 5.35 КоАП РФ (2020 – 492), по фактам ненадлежащего неисполнения обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению и защите прав и законных интересов несовершеннолетних. Из 369 родителей (2020 - 381), привлеченных к административной ответственности, в отношении 101 проводилась  индивидуальная профилактическая работа в категории семей, находящихся в социально опасном положении (2020  – 161). 
На заседаниях территориальной комиссии рассмотрены вопросы об исполнении и утверждении 460 межведомственных планов индивидуальной профилактической работы с семьями, находящимися в социально опасном положении (2020 – 513 межведомственных планов).
В ГКУ СО ЯО «Рыбинский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Наставник» (далее, СРЦ) были помещены 137 несовершеннолетних из них, неоднократно помещались 25 детей из 21 семьи (2020 – помещены 110 несовершеннолетних, неоднократно – 18 детей из 14 семей). В настоящее время родители 3 несовершеннолетних ограничены (лишены) родительских прав, в отношении родителей 9 детей, которые были помещены в СРЦ неоднократно, решается вопрос об ограничении родительских прав. 
За указанный период территориальной комиссией в Рыбинский городской суд направлено 2 исковых заявления (2020 – 10 исковых заявлений) об ограничении родительских прав 2 законных представителей в отношении 2 детей, все исковые заявления  удовлетворены  судом.
В ходе проведения работы по организации летнего отдыха детей из семей, находящихся в социально опасном положении, 43 несовершеннолетним из 31 семьи, находящейся в социально опасном положении, оказано содействие в оформлении документов для получения льготной путевки.
 В период с 09 по 31 августа 2021 года на территории городского округа город Рыбинск была организована и проведена межведомственная акция «Поможем детям собраться в школу!».
В рамках благотворительной акции оказана помощь в подготовке к началу 2021/2022 учебного года 94 несовершеннолетним из семей, находящихся в социально опасном положении, в том числе 8 детям, которые в сентябре впервые приступили к обучению в школе.
В течение 2021 года 35 родителей из семей, находящихся в социально опасном положении, приняли участие в мероприятиях в рамках реализации дополнительных образовательных программ «Я - Родитель», «Пойми меня», «Счастливы вместе», «Мой особенный ребенок», «Профилактика алкогольной зависимости», которые проводились на базе ГКУ СО ЯО СРЦ «Наставник».
В период с 23 по 29 декабря 2021 года проведена традиционная ежегодная благотворительная акции «Новогоднее чудо», посещено 55 семей, в отношении которых, организована индивидуальная профилактическая работа. Игрушки и сладкие подарки  получили 93 ребенка.
Акция состоялась при участии 4 общеобразовательных школ г. Рыбинска, 2 профессиональных образовательных учреждений, руководителей холдинга «СеверМаш».
По состоянию на 01.01.2022 территориальной комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав городского округа города Рыбинска организована индивидуальная профилактическая работа в отношении 7 «безнадзорных» несовершеннолетних (на 01.01.2022 – 9) и 10 несовершеннолетних, совершавших самовольные уходы (на 01.01.2022 - 26). Вновь выявлены 11 несовершеннолетних, относящихся к указанным категориям, прекращена индивидуальная профилактическая работа в отношении 23 подростков, из них, 11 в связи с исправлением поведения.
За 2021 год число самовольных уходов из семей, совершенных несовершеннолетними, значительно снизилось в сравнении с показателями 2020 года, выявлен 97 фактов (2020 – 133), совершенных 52 несовершеннолетним (2020  - 70). В течение года выявлено 14 фактов самовольных уходов из двух государственных организаций для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей (2020 – 48), совершенных 7 несовершеннолетними (2020 - 12). Неоднократно совершали самовольные уходы 23 подростка (2020 - 33).
На заседаниях территориальной комиссии рассмотрены вопросы об исполнении 36 (2020 - 52) и утверждении  23 (2020 – 24) межведомственных планов индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетними, признанными безнадзорными или систематически совершающими самовольные уходы.
В период 2021 года в территориальную комиссию поступили 25 материалов в отношении 19 несовершеннолетних, совершивших общественно опасные деяния и не подлежащих уголовной ответственности в связи с недостижением возраста привлечения к уголовной ответственности (2020 - 45 материалов, совершенных 36 несовершеннолетними), рассмотрены 17 дел, кроме того, рассмотрены 10 материалов об отказе в возбуждении уголовного дела в отношении 9 несовершеннолетних, поступившие в территориальную комиссию в 2020 году, из числа рассмотренных 5 материалов оставлены без рассмотрения в связи с истечением срока рассмотрения таких дел. 
В 2021 году из МУ МВД России «Рыбинское» поступили 5 (2020 - 6) административных исковых заявлений, направленных в Рыбинский городской суд для рассмотрения вопроса о помещении 5 несовершеннолетних (2020 - 3) в Центр временного содержания для несовершеннолетних правонарушителей органов внутренних дел (далее, ЦВСНП). 2 несовершеннолетних были помещен в ЦВСНП (2020 - 1).
Из 107 поступивших материалов по фактам совершения подростками административных правонарушений до достижения возраста привлечения к административной ответственности рассмотрены 73 (2020 - 75), из них 33 материала по фактам совершения мелкого хищения (2020 - 29), 22 – за нанесение побоев (2020 - 17), 3 - за мелкое хулиганство (2020 - 8). В отношении 16 несовершеннолетних принято решение об организации индивидуальной профилактической работы на межведомственном уровне (2020– в отношении 20).
Для обеспечения координации и эффективного взаимодействия органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних рассмотрены вопросы об исполнении межведомственных планов индивидуальной профилактической работы со 169 несовершеннолетними, вступившими в конфликт с законом (2020 - 163). 
23.06.2021 на базе отдела по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации городского округа г. Рыбинск состоялось ежегодное собрание для несовершеннолетних, вступивших в конфликт с законом, и их родителей «Твой выбор за тобой!» (присутствовали 9 несовершеннолетних и 2 законных представителя). В собрании приняли участие инспектор ПДН МУ МВД России «Рыбинское», инспектор филиала по г. Рыбинску ФКУ УИИ России по ЯО, представитель Рыбинской городской прокуратуры, специалисты Департамента по физической культуре, спорту и молодежной политике Администрации городского округа город Рыбинск.
Подросткам было разъяснено, с каких лет наступает уголовная ответственность и какие наказания применяются за совершение преступлений. Организовано индивидуальное юридическое консультирование по вопросу порядка осуществления контроля исполнения приговоров суда об условном осуждении, ответственности за неисполнение приговора суда.
В ходе собрания состоялся просмотр и обсуждение несовершеннолетними и их родителями видеоматериала «Дети в тюрьме». Молодежный центр «Максимум» совместно с территориальной комиссией подготовил для ребят и их родителей пакеты информационных материалов: об ответственности несовершеннолетних, современный интернет - угрозах, о деятельности спортивных школ и учреждений молодежной политики, о деятельности МАУ «Молодежный центр «Максимум», возможностях трудоустройства несовершеннолетних, клубах по месту жительства, волонтерской деятельности. 
В отчетный период 69 несовершеннолетних старше 14 лет получили направления территориальной комиссии на трудоустройство, из них временно трудоустроились 17 человек (2020 - 13). 37 несовершеннолетних, в отношении которых проводится индивидуальная профилактическая работа, отдохнули в загородных оздоровительных лагерях (2020 - 35).
В период с июня по сентябрь 2021 года с целью правового просвещения несовершеннолетних было организовано 2 выхода в музей МУ МВД России «Рыбинское». Музей посетили 22 несовершеннолетних, с которыми территориальной комиссией проводится индивидуальная профилактическая работа.
Количество рассмотренных территориальной комиссией административных протоколов в отношении несовершеннолетних осталось на уровне прошлого года - 258 (2020 – 262). В отчетный период количество рассмотренных протоколов по фактам совершения несовершеннолетними правонарушений в области дорожного движения снизилось на 24% относительно показателей аналогичного периода прошлого года, а именно 59 материалов (2020 – 75), из них, 11 дел по фактам несоблюдения подростками правил дорожного движения при переходе улиц города (2020 - 15), следует отметить, что выросло число рассмотренных дел в отношении несовершеннолетних, которые управляли транспортными средствами, не имея водительского удостоверения – 31 (2020 - 35). 
Снизилось число выявленных фактов нарушения подростками правил безопасности движения на железнодорожном транспорте – 47 (2020 – 62). 
Кроме того, на заседаниях территориальной комиссии рассмотрены 152 протокола об иных видах административных правонарушений, из них связанных с мелким хищением - 20 (2020 - 22), употреблением несовершеннолетними алкогольной продукции - 29 (2020 - 33), наркотических средств 3 (2020 - 4), курением табака и потреблением никотинсодержащей продукции в запрещенных местах 15 (2020 - 15), нанесением побоев – 4 (2020 - 3), рассмотрены 54 дела в отношении несовершеннолетних за невыполнение ими правил поведения при введении режима повышенной готовности на территории, на которой существует угроза возникновения чрезвычайной ситуации (2020 - 19). 
За 2021 год рассмотрены 42 материала (2020 – 36) о привлечении законных представителей  несовершеннолетних к административной ответственности за употребление подростками в возрасте до 16 лет алкогольной продукции, и 2 материала за употребление подростками одурманивающих веществ (2020 - 0) .
На 01.01.2022 территориальной комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав городского округа города Рыбинска проводится индивидуальная профилактическая работа с 15 несовершеннолетними в связи с употреблением алкогольной и спиртосодержащей продукции (на 01.01.2021 - 14), с 2 несовершеннолетними в связи с потреблением одурманивающих веществ (на 01.01.2021 - 3) и с 3 несовершеннолетними употребляющих наркотические средства или психотропные вещества без назначения врача (на 01.01.2021 - 0).
95% несовершеннолетних, в отношении которых территориальной комиссией проводится индивидуальная профилактическая работа в связи с потреблением психоактивных веществ, далее, ПАВ, составляют подростки, достигшие возраста 14 - 17 лет. 13 из 20 несовершеннолетних указанной категории являются учащимися общеобразовательных организаций, досуговая занятость организована только у 5 подростков (25%).
В течение 2021 года  разработаны и утверждены на заседаниях территориальной комиссии 27 межведомственных планов индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетними, потребляющими ПАВ, рассмотрены 36 материалов по исполнению межведомственных планов индивидуальной профилактической работы с подростками указанной категории.
В рамках взаимодействия с ГБУЗ ЯО ЯОКНБ территориальной комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав городского округа города Рыбинска рекомендовано обратиться на консультацию к врачу наркологу 25 несовершеннолетним, из них посетили врача нарколога 13 подростков. Во время заседаний территориальной комиссии первичную консультацию несовершеннолетних, употребивших ПАВ, проводит медицинский психолог Рыбинского наркодиспансера. В отчетный период такую консультацию получили 25 несовершеннолетних и их родителей (2020 – 14 несовершеннолетних). 
18 марта 2021 года представители территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав городского округа города Рыбинска совместно с сотрудниками ОДН ОУУП и ПДН МУ МВД России «Рыбинское» приняли участие в рейде по коммерческим объектам, реализующим табачную продукцию, с целью предупреждения продажи табачной и никотинсодержащей продукции подросткам и соблюдения Федерального закона от 23.02.2013 № 15 ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления табака или никотинсодержащей продукции». В ходе рейда было проверено 9 торговых организаций, нарушений не выявлено. С работниками организаций торговли, реализующих табачную и иную никотинсодержащую продукцию, проведены разъяснительные беседы о соблюдении действующего законодательства, ответственности за продажу несовершеннолетним табачной и иной никотинсодержащей продукции.
С 19 по 21 мая 2021 года по инициативе территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав городского округа города Рыбинска организована акция, направленная на пропаганду здорового образа жизни, и профилактику аддиактивного поведения несовершеннолетних, привлечение внимания общественности к проблеме употребления несовершеннолетними алкогольной и спиртосодержащей продукции. В акции приняли участие представители департамента по физической культуре, спорту и молодежной политике Администрации городского округа город Рыбинск Ярославской области, МАУ «Молодежный центр «Максимум», Департамента образования Администрации городского округа город Рыбинск Ярославской области, образовательных организаций, ГБУЗ ЯО «Ярославская областная клиническая наркологическая больница», МУ МВД России «Рыбинское». 
В образовательных организациях проведены мероприятия по профилактике вредных привычек: тематические классные часы, беседы, выставки, спортивные состязания, дни здоровья.
Представители ГБУЗ ЯО «Ярославская областная клиническая наркологическая больница» рассказали несовершеннолетним, с которыми территориальной комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав проводится индивидуальная профилактическая работа, об алкогольной зависимости, о последствиях употребления алкогольной и спиртосодержащей продукции и их влиянии на здоровье человека. На мероприятии присутствовало 13 человек.
 Специалисты и волонтеры МАУ "Молодежный центр "Максимум" провели акцию "Мы за здоровый образ жизни", в ходе которой среди жителей г. Рыбинска были распространены информационные материалы по профилактике употребления несовершеннолетними алкогольной продукции и табачных изделий. Всего распространено 200 листовок.
Сотрудниками МУ МВД России «Рыбинское» в целях выявления несовершеннолетних, употребляющих спиртные напитки, фактов вовлечения несовершеннолетних в употребление спиртных напитков в период проведения акции с 19 по 21 мая 2021 года осуществлены проверки 34 мест концентрации несовершеннолетних, правонарушений не выявлено. В целях выявления фактов реализации несовершеннолетним алкогольной продукции проведены проверки 4 предприятий торговли, нарушений не выявлено. 
В рамках месячника антинаркотической направленности и популяризации здорового образа жизни в двух профессиональных образовательных организациях для студентов прошли информационно-просветительские мероприятия с участием представителей Рыбинского подразделения ГБУЗ ЯО «ЯОКНБ» и отдела по делам несовершеннолетних и защите их прав. Несовершеннолетним была разъяснена опасность потребления наркотических средств и ответственность за употребление психхоактивных веществ. Охвачено 180 человек. 
23.06.2021 прошла акция «Жизнь без наркотиков», в ходе которой специалистами отдела по делам несовершеннолетних и защите их прав совместно с волонтерами МАУ «Молодежный центр «Максимум» среди жителей г. Рыбинска распространены информационные материалы  по профилактике немедицинского употребления психоактивных веществ, флаеры с номерами телефонов, на которые можно сообщить о фактах незаконного употребления и распространения наркотических средств, а также получить консультативную помощь по вопросам наркозависимости несовершеннолетних. Распространено материалов просветительской направленности среди 181 человека.
В октябре 2021 года на территории городского округа город Рыбинск проведена областная  акция «Наша жизнь - в наших руках!», одной из задач которой является популяризация здорового образа жизни среди несовершеннолетних. В акции были задействованы все образовательные организации города (школы, колледжи), муниципальные учреждения, находящиеся в функциональном подчинении департамента по физической культуре, спорту и молодежной политике Администрации городского округа город Рыбинск, учреждения, находящиеся в функциональном подчинении управления культуры Администрации городского округа город Рыбинск, МУ МВД России «Рыбинское», ГБУЗ ЯО «Ярославская областная клиническая наркологическая больница». В рамках акции были проведены 63 мероприятия, направленные на решение актуальных задач профилактики правонарушений и употреблению подростками психоактивных веществ, в которых принято участие более 7000 несовершеннолетних и их родителей.
Среди несовершеннолетних и родителей были распространены информационные материалы, предоставленные ГБУЗ ЯО «Ярославская областная клиническая наркологическая больница», по профилактике немедицинского употребления психоактивных веществ. Всего распространено 149 экземпляров различных материалов просветительской направленности.
За течение 2021 года на сайте Администрации городского округа город Рыбинск Ярославской области размещено 18 публикаций, касающихся деятельности территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, 2 публикации о безопасности детей, 16 публикаций профилактического характера. 
В группе «ВКонтакте» территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав было размещено 55 публикаций, из них 10 социальных видеороликов, 30 информационных материалов о безопасном поведении детей для родителей, 7 афиш о мероприятиях для несовершеннолетних и родителей, 3 статьи для несовершеннолетних о профилактике употребления психоактивных веществ, 5 публикаций в рамках месячника, посвященного Дню солидарности в борьбе с терроризмом.




Ответственный секретарь 
территориальной комиссии                                                               Е.В.Киселева
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