Защита прав потребителей
В 2015 году на личный прием обратилось 1975 человек за консультацией по законодательству о защите прав потребителей (в 2014 году – 2475 чел.). В общественную приемную обратилось 525 человек (в 2014 году – 492 чел.). Принято и рассмотрено 474 письменных заявлений (обращений) граждан (в 2014 году – 317).

Наибольшее количество обращений относится к нарушению прав потребителей при продаже товаров ненадлежащего качества и составляет 65% от общего количества обращений (на личном приеме). 
По видам товаров наибольшее количество претензий связано с приобретением технически-сложных товаров, а именно: сотовые телефоны, бытовая и радиоэлектронная техника, оборудование навигации. Постоянно растет количество обращений потребителей на приобретение некачественных автомобилей, снегоходов, квадроциклов, скутеров, как уже бывших в употреблении, так и новых, мебели, медицинских товаров.

Количество письменных обращений в 2015 году, связанных с  нарушением действующего законодательства в сфере оказания услуг – 65% от общего количества обращений, из них больше всего претензий к коммунальным услугам – 75 %, к изготовлению и установке окон ПВХ – 10%, к изготовлению и поставке мебели – 6%, к оказанию туристических услуг - 3 %, оказанию строительных работ – 1%, к услугам почтовой связи – 1% и др.

Количество письменных обращений, связанных с нарушением действующего законодательства в сфере розничной торговли – 38 % от общего количество обращений в отдел, из них больше всего претензий к сотовым телефонам – 60 %, к бытовой технике – 25 %, к одежде и обуви – 5 %, к договорам потребительского кредита – 1 % и др.

В 2015 году оказана помощь в составлении 125 исковых заявлений в суд на нарушение прав и законных интересов граждан (в 2014 году составлено 188 исковых заявлений); сотрудники отдела приняли участие в качестве третьего лица в 429 судебных заседаниях по различным исковым заявлениям, что на 6 судебных заседаний больше чем в 2014 году. В 100 % случаев рассмотренных судебных дел, решение было вынесено в пользу потребителя.
В 2015 году оказана помощь потребителям в решении вопроса по возмещению материального ущерба в досудебном и судебном порядке на общую сумму 21330839 руб.; в судебном порядке потребителям возмещен моральный вред в размере 467910 руб.

Начислены штрафные санкции  на сумму 704013 руб.

Проведено 38 выездных мероприятий. На посещаемых объектах установлены нарушения законодательства о защите прав потребителей, Правил продажи отдельных видов товаров, Правил оказания бытовых услуг гражданам.
Для просвещения и информации широких слоев населения о правах потребителей регулярно печатаются материалы в СМИ (в 2015 году 25 публикаций), проводятся консультации специалистов по телевидению и радио, так же вопросы граждане города могут задать через интернет - приемную Администрации городского округа город Рыбинск.

Муниципальный жилищный контроль

С 2013 года осуществляются функции муниципального жилищного контроля в соответствии с Законом Ярославской области от 06.12.2012 № 61-з «О муниципальном жилищном контроле», постановлением Администрации городского округа город Рыбинск  от 05.08.2013 № 2384 «О возложении полномочий по осуществлению муниципального жилищного контроля».

В 2015 году поступило 517 обращений граждан по вопросу некачественного предоставления жилищно-коммунальных услуг  (в 2014 году поступило 436 обращений). Проведено 670 внеплановых выездных проверок в рамках муниципального жилищного контроля по обращениям граждан, из них в отношении физических лиц 19 внеплановых проверок. Составлено 670 актов проверок. 

По фактам выявленных нарушений жилищного законодательства выдано 294 предписания, на руководителей управляющих компаний и на юридические лица, осуществляющих управление многоквартирными домами составлено 37 административных протоколов по фактам неисполнения выданных предписаний по несоблюдению требований жилищного законодательства.
