Информация о заседаниях антитеррористической комиссии, 
проведённых в 2017 году

В 2017 г. проведено 4 заседания АТК. Совместных заседаний муниципальной АТК с оперативной группой не проводилось, в связи с достаточным представительством членов оперативной группы г. Рыбинска в составе АТК.
По указанию Губернатора Ярославской области от 12.12.2017 и решению Антитеррористической комиссии в Ярославской области совместно с оперативным штабом в Ярославской области от 21.12.2017 № 112\8, в период с 22.01.2018 по 26.01.2018 года работниками Администрации городского округа город Рыбинск совместно с представителями оперативной группы (сотрудниками МУ МВД России «Рыбинское», ФГКУ «2 отряд федеральной противопожарной службы по Ярославской области», Отдела надзорной деятельности и профилактической работы по городу Рыбинску, Рыбинскому и Пошехонскому районам Ярославской области) проведены комиссионные проверки всех объектов, используемых при проведении выборов.
Планово 21.02.2018 проводились совместные с оперативной группой антитеррористические учения на объект МОУ СОШ № 12, расположенный по адресу: ул. Моторостроителей д.27.

1 заседание
20.03.2017 г. на антитеррористической комиссии городского округа город Рыбинск №1 – 2017 г. рассматривалось 6 вопросов: 
Вопрос 1.
О мерах по совершенствованию деятельности органов местного самоуправления в сфере профилактики терроризма в части реализации полномочий, предусмотренных статьей 5.2. Федерального закона от 6 марта 2006 г. №35-ФЗ «О противодействии терроризму». 
Вопрос 2. О ходе выполнения Плана межведомственных мероприятий по реализации в Ярославской области Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2013 – 2018 годы, утвержденного Президентом Российской Федерации 26 апреля 2013 г. № Пр-1069.

Вопрос 3. О ходе реализации требований Федерального закона от 21 июля 2011 № 256-ФЗ «О безопасности объектов топливно-энергетического комплекса», а также рекомендаций НАК в данной сфере.

Вопрос 4. О состоянии антитеррористической защищенности объектов повышенной опасности, критически важных и потенциально опасных объектов.

4.1. Организация взаимодействия Администрации городского округа город Рыбинск с воинскими частями (учреждениями), дислоцирующимися в пределах территории городского округа город Рыбинск, в минимизации и ликвидации последствий возможных террористических актов.

Вопрос 5. Обеспечение безопасности при проведении крупных культурно-спортивных и иных общественно-значимых  мероприятий. Взаимодействие с территориальными органами федеральных органов исполнительной власти при установлении уровней террористической опасности.
5.1. О обеспечении необходимого уровня антитеррористической безопасности при подготовке и проведении праздничных мероприятий, посвящённых Дню весны и труда и Дню Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. и празднования Дня России.
Вопрос 6. О результатах проведенных проверок УФСБ по Ярославской области антитеррористической защищенности
предприятия общественного питания быстрого обслуживания.
Принято к исполнению 38 решений.
2 заседание

23.06.2017 г. на антитеррористической комиссии городского округа город Рыбинск №2 – 2017 г. рассматривалось 5 вопросов: 

Вопрос 1.  О состоянии работы по устранению недостатков в антитеррористической и противодиверсионной защите объектов транспорта, транспортной инфраструктуры на территории городского округа город Рыбинск. О результатах работы и эффективности принимаемых мер по обеспечению транспортной безопасности объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств, расположенных на территории городского округа город Рыбинск.
Вопрос  2. Организация исполнения мероприятий по обеспечению антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей, входящих в Перечень объектов и мест с массовым пребыванием людей, расположенных на территории городского округа город Рыбинск, в том числе на объектах религиозных организаций (Обеспечение безопасности массовых мероприятий, связанных с совершением религиозных обрядов). Соблюдение конфиденциальности при подготовке и хранении паспортов безопасности и иных документов, изготовленных в рамках реализации антитеррористического законодательства и имеющих ограниченных характер использования, а также их электронных образцов. Обеспечение режимных мер при организации работы с указанными материалами.

Вопрос 3. О реализации мер по противодействию идеологии терроризма. 

Вопрос 4. О ходе реализации мероприятий по повышению уровня антитеррористической защищенности потенциальных объектов террористических посягательств, в том числе, оздоровления и детского отдыха. Утверждение перечня объектов возможных террористических посягательств городского округа г.Рыбинск.

Вопрос 5. О результатах устранения нарушений указанных в представлениях УФСБ России по Ярославской области.

Принято к исполнению 21 решение.
3 заседание

21.08.2017г. на антитеррористической комиссии городского округа город Рыбинск №3 – 2017 г. рассматривалось 8 вопросов:
Вопрос №1. О результатах устранения нарушений указанных в представлениях УФСБ России по Ярославской области.

Вопрос № 2. Об обеспечении безопасности при проведении Дня знаний, Дня солидарности в борьбе с терроризмом на территории города.

Вопрос № 3. О состоянии антитеррористической защищенности объектов (территорий), разработка требований к антитеррористической защищенности которых предусмотрена постановлением Правительства Российской Федерации от 25.12.2013 № 1244.

Вопрос № 4. Об обеспечении антитеррористической безопасности Дня народного единства, обеспечение безопасности при проведении выборов на территории города Рыбинска.

Вопрос № 5. О ходе реализации мероприятий по противодействию идеологии терроризма. 

Вопрос № 6. О развитии, модернизации и эффективности использования аппаратно-программного комплекса «Безопасный город»», в интересах правоохранительных органов.

Вопрос № 7. Об утверждении Перечня объектов возможных террористических посягательств городского округа г.Рыбинск.
Вопрос № 8. О ходе и результате устранения недостатков в обеспечении антитеррористической защищенности МУП ГО г.Рыбинск «Водоканал».

Принято к исполнению 49 решений.
4 заседание

26.12.2017 г. на антитеррористической комиссии городского округа город Рыбинск №4 – 2017 г. рассматривалось 7 вопросов:

Вопрос № 1. 

О результатах устранения нарушений указанных в представлениях УФСБ России по Ярославской области.

Вопрос № 2. 
Меры по обеспечению безопасности при подготовке и проведении Новогодних и Рождественских праздников.

Вопрос № 3.

Проработать вопрос проведения оценки уязвимости объектов транспортной инфраструктуры дорожного хозяйства, находящихся в собственности городского округа город Рыбинск, с направлением для утверждения в Росавтодор (согласно утвержденного Плана мероприятий) в срок до 01.12.2017 (обозначенный АТК в ЯО); План мероприятий по выполнению требований законодательства о транспортной безопасности направить секретарю АТК.

Вопрос 3.1. 

Провести анализ эффективности принимаемых мер по обеспечению транспортной безопасности объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств, расположенных на территории городского округа город Рыбинск, результаты направить секретарю АТК для повторного рассмотрения на заседании антитеррористической комиссии.
Вопрос № 4. 

Организация адресной профилактической работы в отношении лиц, попавших под влияние идеологии экстремизма и терроризма.

Вопрос № 5.

О выполнении решений АТК в 2017 году.

Вопрос № 6.

 О проекте плана заседаний антитеррористической комиссии городского округа город Рыбинск на 2018 год.

Принято к исполнению 39 решений.
