Информация
О  заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе в Администрации городского округа город Рыбинск
от 14 апреля 2020 года. 
	
Присутствовали: Председатель комиссии, члены комиссии, секретарь комиссии.

Повестка дня: Рассмотрение обращения гражданина о некорректном поведении муниципального служащего сотрудника отраслевого органа Администрации городского округа город Рыбинск, при комиссионном осмотре помещений с целью перевода жилого помещения в нежилое по адресу N.
Слушали: председателя комиссии, секретаря комиссии, гражданина ранее замещавшего должность муниципальной службы.
В целях обеспечения всестороннего, полного и объективного рассмотрения доводов, изложенных в жалобе гражданина, были получены объяснительные записки муниципальных служащих (4 человека), принимавших участие в комиссии по переводу жилого помещения в нежилое по адресу N.
Вышеперечисленные муниципальные служащие пояснили, что при осмотре помещения по адресу N всеми членами комиссии поддерживался деловой характер взаимодействия, направленный на рассмотрение вопроса по существу. Высказываний оскорбительного характера или неуважительного поведения к собственнику помещения и его представителю никем из членов комиссии допущено не было.
Муниципальный служащий в отношении которого поступила жалоба в своей объяснительной записке отрицает грубое и некорректное поведение к кому либо во время участия в работе межведомственной комиссии по адресу N. 
Гражданином, который обратился с жалобой на муниципального служащего на USB-флеш-накопителе была представлена видеозапись осмотра помещений по адресу N.
В результате просмотра видеозаписи всеми членами комиссии, фактов, подтверждающих некорректное, хамское поведение муниципального служащего установлено не было.
Таким образом, учитывая вышеизложенное можно сделать вывод, что сведений подтверждающих допущение муниципальным служащим нарушений этических норм и правил служебного поведения, регламентированных Кодексом этики и служебного поведения муниципальных служащих, утвержденным постановлением Администрации городского округа город Рыбинск № 1517 от 24.05.2011 (в ред. от 16.09.2013) не имеется.

По итогам заседания комиссии принято решение:
1. Признать, что муниципальный служащий отраслевого (функционального) органа Администрации городского округа город Рыбинск, обладающего правами юридического лица соблюдал требования к служебному поведению муниципального служащего, в соответствии с Кодексом этики и служебного поведения муниципальных служащих, утвержденным постановлением Администрации городского округа город Рыбинск № 1517 от 24.05.2011 (в ред. от 16.09.2013).


Решение принято единогласно (по результатам голосования).



