Информация

О  заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе в Администрации городского округа город Рыбинск

от 15 февраля 2019 года 

Присутствовали: Председатель комиссии, члены комиссии, секретарь комиссии.

Повестка дня: Письменное обращение руководителя отдела отраслевого органа Администрации городского округа город Рыбинск, о даче согласия на замещение (после увольнения по собственному желанию)  на условиях трудового договора рядовой  должности на предприятии, расположенном на территории городского округа город Рыбинск.
Слушали: председателя комиссии, секретаря комиссии, гражданина ранее замещавшего должность муниципальной службы.
Установлено, что обратившийся муниципальный служащий, являясь руководителем отдела отраслевого органа Администрации не принимал самостоятельных управленческих решений, связанных с производственной и иной деятельностью предприятия, куда полагает трудоустраиваться после увольнения с муниципальной службы, в виду отсутствия у него таких полномочий.

Исполнение муниципальным служащим должностных обязанностей на предприятии города не будет взаимосвязано с должностными обязанностями, исполняемыми им в период работы в отраслевом органе Администрации.

По итогам заседания комиссии принято решение:

Дать согласие гражданину на заключение трудового договора на предприятии города, после увольнения  с муниципальной службы.

Решение принято единогласно (по результатам голосования).

