Информация

о заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе в Администрации городского округа город Рыбинск

от 28 января 2019 года 

Присутствовали: Председатель комиссии, секретарь комиссии, члены комиссии.
Повестка дня: 

I) Письменное обращение руководителя отраслевого органа Администрации городского округа город Рыбинск, обладающего правами юридического лица (Далее – отраслевой орган Администрации) о рассмотрении на комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе ситуации, связанной с замещением близкими родственниками муниципальных служащих отраслевого органа Администрации руководящих должностей в подведомственных организациях, находящихся в функциональном подчинении данного отраслевого органа Администрации.
II) Письменное обращение руководителя структурного подразделения Администрации городского округа город Рыбинск (Далее – структурное подразделение Администрации) о рассмотрении на комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе ситуации, когда муниципальные служащие в ходе служебной деятельности взаимодействуют с родственниками, также являющимися муниципальными служащими
.




Слушали: председателя комиссии, секретаря комиссии, гражданина ранее замещавшего должность муниципальной службы.

Установлено, что прямое подчинение между родственниками, являющимися руководителями отраслевого органа Администрации и подведомственных организаций, отсутствует.
Самостоятельных решений, связанных с финансово-хозяйственной деятельностью подведомственных муниципальных организаций, где работают родственники муниципальных служащих, никто из них   принимать не может, т.к., данная деятельность находится в компетенции руководителя отраслевого органа Администрации или его  заместителя, которому делегированы данные функции, поэтому реализация личной заинтересованности между родственниками  маловероятна.

По итогам заседания комиссии приняты решения:

1. С целью исключения возможности реализации муниципальными служащими  личной корыстной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов, рекомендовать работодателю в лице руководителя отраслевого органа Администрации и руководителю структурного подразделения Администрации принять следующие меры:

- провести беседы с муниципальными служащими о недопустимости оказания влияния на руководителей подведомственных муниципальных организаций, с целью предоставления каких-либо преимуществ их родственникам.
- указать муниципальным служащим, чьи родственники работают в подведомственных организациях об обязанности муниципального служащего принимать меры по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов. А также обязанности уведомлять в письменной форме представителя нанимателя (работодателя) о личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов, и принимать меры по предотвращению подобного конфликта (п. 11ст.12 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации»). 

Обязанность уведомить о возникшем конфликте интересов или о возможности его возникновения, как только ему станет об этом известно установлена также ч. 2 ст. 11 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».

- с целью предотвращения возможности влияния руководителя отдела отраслевого органа Администрации на деятельность подведомственной муниципальной организации, где руководителем является его родственник, пересмотреть должностные обязанности  этого руководителя отдела и, по возможности, передать другому муниципальному служащему исполнение контрольных функций по вопросам финансирования, укрепления и развития учебно-материальной базы подведомственной муниципальной организации.
- Ознакомить муниципальных служащих, чьи родственники работают руководителями в подведомственных муниципальных организациях или в других структурных подразделениях Администрации  с выписками из протокола заседания комиссии под подпись.

Решение принято единогласно (по результатам голосования).

