Отчет
по итогам деятельности Антитеррористической комиссии городского округа город Рыбинск за 2019 год.

В настоящее время в городском округе город Рыбинск проживает свыше 190,429 тысяч человек, трудоспособного населения – 105,849 тыс. человек. Уровень безработицы составляет 1,06%.
Городской округ город Рыбинск по своему составу многонационален, на его территории проживают как русские (свыше 80%), так и другие национальности. В настоящее время в городе Рыбинске проживает более 9,5 тысяч представителей различных национальностей и вероисповедания. Большинство составляют мусульмане (около 9 000 человек), из которых татары – около 8000 человек; узбеки – более 40; чеченцы – более 20; дагестанцы – свыше 80; азербайджанцы – около 200 человек; таджики – около 40. Представители других народов: цыгане – около 100 человек; армяне – свыше 250; грузины – более 40; евреи – 800 и др. Численность в течение года меняется незначительно.

В городе имеются местные отделения основных политических партий. Также в городе имеется 12 местных религиозных организаций.
Городской округ город Рыбинск административно входит в стратегически важную для России Ярославскую область. Здесь сосредоточены крупные людские и материальные ресурсы, расположены крупные промышленные предприятия, насыщенная транспортная система, важные стратегические и военные объекты. На территории городского округа функционируют объекты повышенной опасности и жизнеобеспечения, в том числе каскад Верхневолжских ГЭС. Расположены объекты, на которых проводятся культурно-зрелищные, спортивно-массовые мероприятия, рынки, торговые центры и крупные магазины, находятся медицинские учреждения и учреждения образования.
Реформа органов внутренних дел повлекла существенное сокращение личного состава, задействованного в структурных подразделениях, отвечающих за профилактику правонарушений. На территории обслуживания по итогам 5 месяцев текущего года возбуждено 1 уголовное дело /АППГ-1/ по статье 207 УК РФ (заведомо ложное сообщение об акте терроризма).

Остаётся напряжённой ситуация в сфере профилактики терроризма и экстремизма. Так, в 2019 году 2 факта – февраль и сентябрь, ситуация под контролем.
Общая ситуация в мире, активизация террористических организаций, указывает на сохранение потенциальной угрозы совершения акций террористического и экстремистского характера. Этому в значительной степени способствует и слабо контролируемая миграция народов Северного Кавказа и Центральной Азии. Недостаточная эффективность паспортно-визового и административного режимов, «прозрачность» границ СНГ позволяет мигрантам вполне свободно перемещаться по стране, региону и городскому округу. 

Так отделом по вопросам миграции на миграционный учет за отчетный период поставлено 3024 иностранных граждан (АППГ – 2954), в том числе по месту пребывания 2907.
Наибольшее количество граждан прибыло в г. Рыбинск по для осуществления трудовой деятельности и по частным делам.

С целью осуществления трудовой деятельности наибольшее количество из Узбекистана, Таджикистана, Украины, Армении.

С частными целями - наибольшее количество из Украины, Азербайджана, Узбекистана, Белоруссии, Армении, Таджикистана.

С туристическими целями прибыли – наибольшее количество из Германии, Франции, Израиля.

Для обучения – наибольшее количество из Таджикистана, Казахстана, Туркменистана.

По разрешениям на временное проживание на территории обслуживания  проживают 307 человек (АППГ – 343) иностранных граждан.

По видам на жительство проживают 405 (АППГ – 366) иностранных граждан, из них граждан: Азербайджана – 5/против 203; Армении – 143/529; Таджикистана – 415/691; Кыргызстана – 58/116; Белоруссии – 187/287; Грузии – 13/11; Молдавии - 39/124; Украины – 461/1768; Узбекистана – 461/1796; Туркмении – 68/57; Казахстана –99/174.

При этом сотрудниками правоохранительных органов возбуждено по статье 322 УК РФ (фиктивная постановка на миграционный учет иностранных граждан) 19 уголовных дела (АППГ - 14). 

Наличие в Ярославской области общин и диаспор создают предпосылки к возможному возникновению очагов социальной напряженности и осложнению межнациональных отношений, в том числе и на территории городского округа. 
Продолжается использование возможностей сети Интернет для пропаганды идеологии терроризма, ведения вербовочной деятельности, в первую очередь среди молодежи, с целью вовлечения российских граждан в террористическую деятельность.

Наличие на территории городского округа город Рыбинск мест массового пребывания людей, которые могут стать объектами возможных террористических посягательств, поэтому сохраняется реальная угроза безопасности жителей города. На сегодняшний день общая потребность в оснащении системами видеонаблюдения мест массового пребывания людей составляет 134 видеокамеры, в настоящее время их установлено 49.

В текущем году обстановка в сфере противодействия терроризму на территории городского округа город Рыбинск изменений не претерпела, террористических актов допущено не было.

Основными угрозообразующими факторами, влияющими на обстановку в сфере противодействия терроризму  на территории городского округа город Рыбинск являются недостаточная антитеррористическая защищенность объектов транспорта, транспортной инфраструктуры и мест с массовым пребыванием людей. Также сохраняются угрозообразующие факторы, связанные с распространением в сети «Интернет» материалов, пропагандирующих идеологию терроризма и наличием недостатков в антитеррористической защищенности потенциальных объектов террористических посягательств. При проведении мониторинга политических, социально-экономических и иных процессов новых угрозообразующих факторов не выявлено.

Антитеррористическая комиссия городского округа город Рыбинск проводит свою работу с учетом плана работы, решений АТК в Ярославской области и рекомендаций Национального антитеррористического комитета, а также решений АТК и оперативного штаба в Ярославской области. Контроль исполнения решений осуществляется в соответствии с методическими указаниями.
За 12 месяцев 2019 года АТК в городском округе г.Рыбинск проведено 4 плановых ежеквартальных заседания. 
Заседание Антитеррористической комиссии городского округа г.Рыбинск от 28.03.2019 (председательствовал председатель АТК Добряков Денис Валерьевич – Глава городского округа город Рыбинск, в работе комиссии приняла участие заместитель Рыбинского городского прокурора Н.Н. Улитина).
Рассмотрены вопросы:
 Вопрос 1. О результатах устранения нарушений, указанных в представлении УФСБ России по Ярославской области.

 Заслушаны: Логинов В.А. главный врач ГУЗ «Городская детская больница» (представление от 27.11.2018 рег. № 24/1672); Пудовкин Н.А., ВрИО директора МУК Дворец культуры «Вымпел».

Вопрос 2.  О состоянии антитеррористической защищенности, проведении категорирования и паспортизации объектов торговли.
Заслушан уполномоченный представитель сети магазинов  «Дружба» Поснов С.А. 
Вопрос 3. О состоянии антитеррористической защищенности объектов повышенной опасности, критически важных и потенциально опасных объектов.

Заслушаны: Захаров А.В., представитель ГП ЯО «Северный водоканал»;

Егоров С.В., начальник Рыбинского линейного отдела полиции Северного линейного управления МВД России на транспорте.

Вопрос 4. Об исполнении Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в 2018 году.
 Заслушаны Брядовая Р.А., директор Департамента образования; Кондратенко О.Б., директор Департамента  физической культуры, спорта и

молодежной политики; Смирнова Р.Р.,  заместитель начальника Управления культуры.
Вопрос 5. О мерах повышения эффективности мониторинга политических, социально-экономических и иных процессов, оказывающих влияние на ситуацию в сфере противодействия терроризму (с заслушиванием отчетов должностных лиц, не обеспечивших надлежащего учета результатов мониторинга в работе по противодействию терроризму).

Заслушаны: Брядовая Р.А., директор Департамента образования; Кондратенко О.Б., директор Департамента  физической культуры, спорта и

молодежной политики; Смирнова Р.Р.,  заместитель начальника Управления культуры.
Вопрос 6. О состоянии и мерах по совершенствованию профессиональной подготовки работников органов местного самоуправления, сотрудников территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, участвующих в реализации полномочий по профилактике терроризма.

Заслушаны: Андреев А.В., начальник отдела по профилактике правонарушений»; Сипугин Н.А.., ВрИО заместителя начальника полиции МУ МВД России «Рыбинское».

Заседание антитеррористической комиссии городского округа город Рыбинск от 30.04.2019 (председательствовал Глава городского округа город Рыбинск Добряков Денис Валерьевич, в работе комиссии приняла участие заместитель Рыбинского городского прокурора Н.Н. Улитина).
Рассмотрены вопросы:

Вопрос 1. О состоянии антитеррористической защищенности:
1.1. Паспортизация объектов торговли.

Заслушаны: Рябинина Мария Александровна – директор супермаркета «Атак»;

 Хватов Алексей Сергеевич – директор ТЦ «Форум».


1.2. Паспортизация объектов образования.

Заслушан: Грибанов Валентин Владимирович – генеральный директор ООО «Автошкола №1».

1.3.  Мест массового пребывания людей, в том числе  объектов религиозных организаций. Обеспечение конфиденциальности при подготовке и хранении паспортов безопасности и иных документов, изготовленных в рамках реализации антитеррористического законодательства и имеющих ограниченных характер использования, а также их электронных образцов. Обеспечение режимных мер при организации работы с указанными материалами.

Заслушаны: Представитель Рыбинской Епархии Русской православной Церкви;  Штыхина Елена Николаевна – директор ООО «Молодежный».

1.4. Актуализация Перечня объектов возможных террористических посягательств городского округа город Рыбинск.

Заслушан: Старухин Алексей Алексеевич – секретарь комиссии.

Вопрос 2. О состоянии работы по противодействию идеологии терроризма, в том числе взаимодействия органов местного самоуправления с территориальными органами федеральных органов исполнительной власти и при организации адресной профилактической работы с лицами выделенной категории в образовательной сфере и молодежной среде, а также участия в этой деятельности институтов гражданского общества.

Заслушаны: Брядовая Р.А., директор Департамента образования; представитель  Рыбинского Авиационного колледжа; Иванов В.А. начальник МУ МВД России «Рыбинское».
Заседание Антитеррористической комиссии городского округа г.Рыбинск от 27.08.2019 (председательствовал заместитель председателя АТК Каплин Дмитрий Викторович – начальник отдела в городе Рыбинске УФСБ России по Ярославской области).
Рассмотрены вопросы:

 Вопрос 1. О состоянии антитеррористической защищенности: паспортизация объектов образования и торговли.
Заслушаны: Козлов Владимир Анатольевич – директор ООО «Автошкола Форсаж», Уполномоченный представитель сети магазинов  «Дружба» Поснов С.А. 

.

Вопрос 2.  О состоянии антитеррористической защищенности, проведении категорирования и паспортизации объектов торговли.
Заслушан уполномоченный представитель сети магазинов  «Дружба» Поснов С.А. 
Вопрос 3. О состоянии антитеррористической защищенности объектов повышенной опасности, критически важных и потенциально опасных объектов.

Заслушаны: Захаров А.В., представитель ГП ЯО «Северный водоканал»;

Егоров С.В., начальник Рыбинского линейного отдела полиции Северного линейного управления МВД России на транспорте.

Вопрос 4. Об исполнении Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в 2018 году.
 Заслушаны Брядовая Р.А., директор Департамента образования; Кондратенко О.Б., директор Департамента  физической культуры, спорта и

молодежной политики; Смирнова Р.Р.,  заместитель начальника Управления культуры.
Вопрос 5. О мерах повышения эффективности мониторинга политических, социально-экономических и иных процессов, оказывающих влияние на ситуацию в сфере противодействия терроризму (с заслушиванием отчетов должностных лиц, не обеспечивших надлежащего учета результатов мониторинга в работе по противодействию терроризму).

Заслушаны: Брядовая Р.А., директор Департамента образования; Кондратенко О.Б., директор Департамента  физической культуры, спорта и

молодежной политики; Смирнова Р.Р.,  заместитель начальника Управления культуры.
Вопрос 6. О состоянии и мерах по совершенствованию профессиональной подготовки работников органов местного самоуправления, сотрудников территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, участвующих в реализации полномочий по профилактике терроризма.

Заслушаны: Андреев А.В., начальник отдела по профилактике правонарушений»; Сипугин Н.А.., ВрИО заместителя начальника полиции МУ МВД России «Рыбинское».

Всего за 12 месяцев рассмотрено 32 вопроса (вместе с подвопросами). План работы выполнен в полном объеме.

В городском округе город Рыбинск постановлением Администрации городского округа город Рыбинск от 03.09.2018 №2625 утверждена муниципальная программа «Обеспечение общественного порядка и противодействие терроризму на территории городского округа город Рыбинск».
Взаимодействие с оперативной группой осуществляется путем включения руководителя оперативной группы в состав АТК городского округа город Рыбинск (заместитель) и включения заместителя Главы по безопасности в состав оперативной группы. 06.09.2018 проведена совместная тренировка в МУК Общественно-культурный центр.

Проводится контроль исполнения решений АТК в ЯО и НАК в части касающейся, составляются таблицы-контроля, проводятся соответствующие мероприятия
В 2019 году основные усилия АТК сосредоточить на работу в рамках имеющихся полномочий, в том числе на решение следующих основных задач:

1. Продолжение мониторинга общественно-политических, социально-экономических и иных процессов, оказывающих влияние на ситуацию в сфере профилактики терроризма, с учетом рекомендуемого перечня вопросов мониторинга состояния общегосударственной системы противодействия терроризму и его результатов при выработке на заседаниях АТК решений, направленных на устранение причин и условий, способствующих возникновению и распространению терроризма.

2. Повышение уровня антитеррористической защищенности потенциальных объектов террористических посягательств и мест массового пребывания людей, в том числе на основе реализации постановлений Правительства Российской Федерации, регламентирующих данную сферу деятельности.

3. Обеспечение выполнения требований к антитеррористической защищенности объектов, находящихся в ведении или в муниципальной собственности;

4. Совершенствование работы по информационному сопровождению деятельности по профилактике терроризма, а также по минимизации и (или) ликвидации последствий его проявлений, организации и проведении информационно-пропагандистских мероприятий по разъяснению сущности терроризма и его общественной опасности, а также по формированию у граждан неприятия идеологии терроризма, в том числе путем распространения информационных материалов, печатной продукции, проведения разъяснительной работы и иных мероприятий; 

5. Участие в мероприятиях по профилактике терроризма, а также по минимизации и (или) ликвидации последствий его проявлений, организуемых федеральными органами исполнительной власти и (или) органами исполнительной власти Ярославской области;

6. Усиление контроля за исполнением принятых АТК решений, ходом реализация поручений АТК области в части своевременности и полноты исполнения.

7. Реализации муниципальной программы (подпрограммы) в области профилактики терроризма, а также минимизации и (или) ликвидации последствий его проявлений.

8. Совершенствование форм и методов работы по противодействию идеологии терроризма, прежде всего, в сети Интернет, в том числе 
по недопущению вовлечения граждан в ряды террористического бандподполья и международных террористических организаций, сковыванию и пресечению их ресурсной поддержки и пособнической базы.

9. Повышение уровня профессиональной подготовки сотрудников субъектов противодействия терроризму, отвечающих за организацию 
мероприятий по профилактике терроризма, а также 
по минимизации и (или) ликвидации последствий его проявлений.

