Информация
О заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов при Администрации городского округа город Рыбинск от 18 сентября 2024 года 
	
Присутствовали: заместитель председателя комиссии, 4 члена комиссии, секретарь комиссии.
Приглашены: муниципальный служащий – заместитель руководителя отраслевого (функционального) органа Администрации, обладающего правами юридического лица.
Повестка дня: 
06.09.2023 в комиссию по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов при Администрации городского округа город Рыбинск Ярославской области (далее – Комиссия) поступили материалы проверки в отношении муниципального служащего – заместителя руководителя отраслевого (функционального) органа Администрации, обладающего правами юридического лица по фактам предоставления недостоверной информации в справках о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера (справка о доходах) на себя и своего супруга, выявленным Рыбинской городской прокуратурой.

Проверкой проведенной Рыбинской городской прокуратурой установлено, что заместитель руководителя отраслевого (функционального) органа Администрации, обладающего правами юридического лица в сведениях о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, а также указанные сведения в отношении супруга (далее – сведения) за 2022 год не указала счет, открытый в ПАО «Банк УралСиб», на который в отчетном периоде поступило 55 710 руб., а в сведениях за супруга не указала счет, открытый  в АО «Тинькофф Банк», на который в 2022 году поступило более 500 тыс. руб.
По выявленным фактам муниципальным служащим представлено письменное объяснение, из которого следует, что она действительно забыла о наличии у неё банковского счета, открытого в ПАО «Банк Уралсиб». Указанный счет привязан к кредитной карте согласно кредитному договору № 9948-ND3\02549 от 15.03.2022, лимит кредитования установлен в сумме 100 тыс. руб. Движение по счету осуществлялось в связи с возвратом кредитных средств. Собственных денежных средств на счет не зачислялось, остаток собственных денежных средств по состоянию на 31.12.2022 составлял 0 руб. 
Также пояснила, что в 2022 году не был указан банковский счет, открытый в АО «Тинькофф Банк» её супругом. Указанный счет был открыт 04.08.2021 года в связи с заключением кредитного договора № 547616469 на сумму 600 тыс. руб. Движение по счету осуществлялось в связи с заимствованием кредитных средств и их возвратом. 16.01.2022 года (менее чем через 6 месяцев) кредит был погашен за счет средств, вырученных от продажи квартиры. Сумма от продажи квартиры была указана в справке о доходах за 2021 год в разделе 1 «Сведения о доходах». Собственных денежных средств на счет не зачислялось и остаток собственных средств по состоянию на 31.12.2022 составлял 0 руб. Муниципальный служащий и её супруг полагали, что после исполнения кредитных обязательств счёт будет закрыт и, поэтому не был указан муниципальным служащим в справке о доходах за 2022 год.
Таким образом, муниципальным служащим представлены неполные и недостоверные сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в сведениях за 2022 год за себя и супруга, в нарушение требований п.3.2  ч.1 ст.8 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», ст.15 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», что является коррупционным правонарушением.
Вместе с тем, пояснения и справки из кредитных организаций, представленные муниципальным служащим являются исчерпывающими и понятными, и подтверждают отсутствие умысла на сокрытие счетов и доходов.
Также при решении вопроса, касающегося привлечения муниципального служащего к ответственности за коррупционное правонарушение необходимо учесть следующие смягчающие обстоятельства:
- допущенная невнимательность при заполнении декларации совершена впервые.
- в отчётном периоде безукоризненно соблюдала другие ограничения, запреты, требования, исполняла обязанности, установленные в целях противодействия коррупции;
- в ходе проводимой проверки содействовала мероприятиям, направленным на всестороннее изучение предмета проверки;
- наличие наград субъекта Российской Федерации, наград муниципального образования (Грамота Главы городского округа город Рыбинск в 2012, почетный знак Губернатора области «За усердие» в 2015, почетная грамота Департамента финансов Ярославской области  в 2018, почетная грамота губернатора Ярославской области в 2023).
Кроме того, за время работы в отраслевом (функциональном) органе Администрации, обладающем правами юридического лица зарекомендовала себя как высокопрофессиональный специалист, грамотный руководитель и талантливый организатор, способный взять на себя ответственность в принятии решений по сложным вопросам, находящимся в ее компетенции. Эффективно выполняла особо важные и сложные задания.

По итогам заседания комиссией принято решение:
Рекомендовать представителю нанимателя (работодателю) применить в отношении муниципального служащего Ревуновой И.В., превентивную меру в форме предостережения о недопустимости действий, создающих условия для совершения коррупционных правонарушений.

	ГОЛОСОВАЛИ:	«За» - 6; «Воздержались» - 0; «Против» - 0.



