Информация
О  заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе в Администрации городского округа город Рыбинск
от 12 августа 2022 года 
	
Присутствовали: Председатель комиссии, члены комиссии, секретарь комиссии.

Повестка дня: Письменное обращение заместителя Главы Администрации о даче согласия на замещение (после увольнения по собственному желанию) на условиях трудового договора должности руководителя муниципального учреждения.

Слушали: председателя комиссии, секретаря комиссии, гражданина ранее замещавшего должность муниципальной службы.
Установлено, что  директор учреждения в своей деятельности подконтролен и подотчетен отраслевому органу Администрации городского округа город Рыбинск и Департаменту имущественных и земельных отношений. Решения в отношении использования финансов и имущества учреждения, кадровые решения по заместителям директора учреждения и главному бухгалтеру принимаются по согласованию с представителями учредителя. Прямая подчиненность между директором учреждения и заместителем Главы Администрации отсутствует.
В данном учреждении не работают близкие родственники обратившегося в комиссию заместителя Главы Администрации.
Кроме того, согласно информации, представленной отраслевым органом Администрации городского округа город Рыбинск, которому подведомственно учреждение, куда полагает трудоустроиться заместитель Главы Администрации после увольнения по собственному желанию, на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания данным учреждением в 2020, 2021, 2022 гг. выделение финансовых средств сократилось с 11 952,5 тыс. рублей (в 2020) до 9 707, 6 тыс. рублей (в 2022).
Субсидии на финансовое обеспечение муниципального задания для данного муниципального учреждения в 2020-2022 гг. использовались на оплату труда, коммунальные услуги и налоговые платежи. Никаких прочих расходов не производилось.
В 2022 году балансовая стоимость недвижимого имущества данного муниципального учреждения в сравнении с 2020, 2021 годами остаётся неизменной.
Отраслевой орган Администрации, который находился в прямом подчинении заместителю Главы Администрации, для рассматриваемого муниципального учреждения никаких преимуществ по вопросам финансовой и имущественной деятельности не предоставлял.
С учетом изложенного, при назначении лица, ранее занимавшего должность заместителя Главы Администрации на должность руководителя муниципального учреждения отсутствует возможность личной заинтересованности и возможность получения ею доходов в виде денег, иного имущества, в том числе имущественных прав, услуг имущественного характера, результатов выполненных работ или каких-либо выгод (преимуществ) как для себя, так и для её близких родственников. 
По итогам заседания комиссией принято решение:
1. Участие лица, ранее замещавшего должность Главы Администрации в управлении муниципальным учрежденнием не предполагает возникновения конфликта интересов.
2. Дать согласие лицу, ранее замещавшему должность Главы Администрации на замещение на условиях трудового договора должности руководителя муниципального учреждения.
Решение принято единогласно (по результатам голосования).



