Информация
О заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов при Администрации городского округа город Рыбинск от 12 апреля 2023 года 
	
Присутствовали: Председатель комиссии, члены комиссии, секретарь комиссии.
Повестка дня: Письменное уведомление заведующего муниципальным дошкольным образовательным учреждением детский сад № ,  подведомственному отраслевому (функциональному) органу Администрации городского округа город Рыбинск, обладающего правами юридического лица (далее – отраслевой орган Администрации), о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных (служебных) обязанностей, которая может привести к конфликту интересов.
Слушали: председателя комиссии, секретаря комиссии, руководителя отраслевого органа Администрации, которому подчиняется руководитель подведомственной организации.
	В своем уведомлении  заведующий муниципальным дошкольным образовательным учреждением детский сад №, сообщила о возможности возникновения личной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов, т.к., в детском саду, где она занимает должность заведующего, дворником работает её муж. 
	Также заведующий муниципальным дошкольным образовательным учреждением детский сад №, указала на принятые меры для устранения возникновения личной заинтересованности при приёме на работу своего мужа, а именно: 
- исключено прямое подчинение близкого родственника непосредственно заведующей муниципальным дошкольным образовательным учреждением детский сад №,
- решение о премировании близкого родственника решается на специально созданной комиссии на коллегиальной основе.
Конкретные показатели и размеры премирования определяются в общем порядке, с учётом критериев, указанных в постановлении Администрации городского округа город Рыбинск от 20.10.2016 № 2855, а также локальными нормативными актами учреждений.
Для исключения вероятности возникновения конфликта интересов комиссией приняты следующие решения:
1. Признать, что заведующий муниципальным дошкольным образовательным учреждением детский сад №, своевременно исполнила требования к служебному поведению, предусмотренные п. 2 ст. 11 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», а именно, своевременно исполнила обязанность уведомления работодателя о возможном конфликте интересов, как только ей стало об этом известно. 
2. Заведующей муниципальным дошкольным образовательным учреждением детский сад № принять предусмотренные действующим законодательством меры, направленные на предотвращение или урегулирование  конфликта интересов:
- в случае заключения трудового договора с гражданином К, являющегося мужем заведующего муниципальным дошкольным образовательным учреждением детский сад № не допускать прямого подчинения дворника заведующему детским садом.
- премирование гражданина К. осуществлять через коллегиальные решения комиссии по распределению стимулирующей части фонда оплаты труда муниципальным дошкольным образовательным учреждением детский сад №. Оформлять протоколы комиссии.

ГОЛОСОВАЛИ:	«За» - 8; «Воздержались» - 0; «Против» - 0.
Решения приняты единогласно (по результатам голосования).



	

