Информация
О заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов при Администрации городского округа город Рыбинск от 19 апреля 2023 года 
	
Присутствовали: Председатель комиссии, члены комиссии, секретарь комиссии.
Повестка дня: Рассмотрение заявления начальника структурного подразделения  Администрации о невозможности представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2022 год её супруга.
Слушали: заявителя, председателя комиссии, секретаря комиссии, членов комиссии
Начальник структурного подразделения  Администрации, замещая должность муниципальной службы, которая входит в перечень должностей с высоким риском коррупционных проявлений, обязана ежегодно представлять сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя и супруга.
В своём заявлении начальник структурного подразделения  Администрации указывает, что не имеет реальной возможности представить требуемые сведения на супруга за 2022 год в связи с тем, что они совместно не проживают.
Кроме того, 17.04.2023 брак между ними расторгнут в отделе ЗАГС Администрации городского округа город Рыбинск Ярославской области, о чем выдано свидетельства о расторжении брака I-ГР №761759 от 17.04.2023.
Начальник структурного подразделения  Администрации пояснила, что несколько месяцев её супруг проживает по месту своей регистрации в г. Чебоксары Чувашской республики, там же и работает.
Также, заявителем представлены доказательные материалы: «скриншот» переписки, заказное письмо, направленное в адрес регистрации супруга, о принятии ею мер для получения сведений о его доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2022 год.
Таким образом, учитывая вышеизложенное, можно сделать вывод, что начальник структурного подразделения  Администрации приняла все возможные меры для получения сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на (бывшего) супруга.
По итогам заседания комиссии принято решение:
1. Признать, что Начальник структурного подразделения  Администрации в соответствии с п.5 Положения о представлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на государственной гражданской службе Ярославской области и муниципальной службе в Ярославской области, утверждённого Указом Губернатора Ярославской области от 31.01.2013 № 45 «О противодействии коррупции на государственной, гражданской службе Ярославской области и муниципальной службе в Ярославской области» своевременно уведомила работодателя о невозможности представления по объективным причинам данных сведений на супруга. 
2. Признать, что причина непредставления начальником структурного подразделения  Администрации сведений за 2022 год о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на её супруга является объективной и уважительной ввиду раздельного проживания и расторжением брака.
	
	Решения приняты единогласно (по результатам голосования).
ГОЛОСОВАЛИ:	«За» - 8; «Воздержались» - 0; «Против» - 0.




	

