Информация
О заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов при Администрации городского округа город Рыбинск от 21 апреля 2023 года 
	
Присутствовали: Председатель комиссии, члены комиссии, секретарь комиссии.
Повестка дня: Рассмотрение уведомления заместителя Главы Администрации городского округа город Рыбинск Ярославской области (далее – зам. Главы Администрации) о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
20.04.2023 в комиссию по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов при Администрации городского округа город Рыбинск Ярославской области (далее – Комиссия) поступило уведомление зам. Главы Администрации о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, а именно: супруга зам. Главы Администрации работает руководителем отраслевого (функционального) органа  Администрации городского округа город Рыбинск, обладающего правами юридического лица (далее – руководитель отраслевого органа  Администрации).
Слушали: председателя комиссии, секретаря комиссии, руководителя отраслевого органа Администрации, которому подчиняется руководитель подведомственной организации.
В соответствии с должностной инструкцией зам. Главы Администрации назначается и освобождается от должности распоряжением Администрации городского округа город Рыбинск Ярославской области (далее – Администрация) и подчиняется непосредственно Главе городского округа город Рыбинск.
Далее, представлены документы регулирующие деятельность зам. Главы Администрации и руководителя отраслевого органа  Администрации: трудовые договоры, распоряжения о назначении на должность, должностные инструкции.
На основании представленных документов и в соответствии с должностными инструкциями зам. Главы Администрации и руководитель отраслевого органа  Администрации не находятся в прямом подчинении по отношению друг к другу.
Также, к полномочиям зам. Главы Администрации не относится контроль за организационной и финансовой деятельностью данного отраслевого органа  Администрации. 
Зам. Главы Администрации не является куратором данного отраслевого органа Администрации, и не принимает решений о поощрении данного руководителя отраслевого органа Администрации и о применении к нему мер дисциплинарного взыскания.
Таким образом, вероятность возникновения конфликта интересов между зам. Главы Администрации и руководителем отраслевого органа Администрации ничтожно мала.
По итогам заседания комиссии принято решение:
1. Признать, что зам. Главы Администрации приступив к исполнению должностных обязанностей, своевременно исполнил требования к служебному поведению, предусмотренные п. 2 ст. 11 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», уведомив работодателя о возможном конфликте интересов, как только ему стало известно.
2. Рекомендовать Главе городского округа город Рыбинск Ярославской области принять, предусмотренные действующим законодательством меры, направленные на предотвращение или урегулирование конфликта интересов, а именно, не поручать зам. Главы Администрации согласование документов, связанных с деятельностью данного отраслевого органа Администрации и его руководителя.
	
	ГОЛОСОВАЛИ:	«За» - 9; «Воздержались» - 0; «Против» - 0.
	Решения приняты единогласно (по результатам голосования).



	

