Информация для заявителя
Отделом по вопросам семейной политики Департамента по социальной защите населения с 04.03.2019 года будет производиться прием заявлений на предоставление бесплатных путевок в загородные оздоровительные центры для детей от 6 лет до 17 лет.
Малоимущей является семья, среднедушевой доход в которой на каждого члена семьи не превышает прожиточный минимум, установленный  Указом Губернатора Ярославской области от 29.01.2019 № 17 «Об установлении величины прожиточного минимума в Ярославской области за IV квартал 2018 года» в размере 9451 рубль.

При расчете среднедушевого дохода семьи в состав семьи учитываются родители и их несовершеннолетние дети.

Приемные дни:

Понедельник с 8 до 16-30, перерыв на обед с 12.12 до 13.00

Среда с 8 до 16-30, перерыв на обед с 12.12 до 13.00

Заявитель может осуществить предварительную запись на прием в Департамент для подачи заявления, документов через портал органов государственной власти Ярославской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (www.yarregion.ru),в разделе «Электронное правительство», посредством функции записи на прием в удобное заявителю время (заявитель должен пройти процедуру авторизации на портале ЕПГУ).

Возможна подача заявления и документов через Единый портал государственных и муниципальных услуг (ЕГПУ) с использованием электронных документов, подписанных электронной подписью.
Прием заявлений производится как очно, так и заочно (через ЕПГУ) при наличии полного пакета документов.

Документы, необходимые для получения государственной услуги: 

- заявление и согласие на обработку персональных данных;

- копия паспорта родителя (с оригиналом);
- копия свидетельства о рождении для детей до 14 лет, копия паспорта ребенка для детей старше 14 лет (оригинал);

- копия СНИЛС родителя (оригинал);

- копия свидетельства о регистрации ребенка по месту жительства и (или) по месту пребывания (оригинал).

Дополнительно 
для малоимущих:

- сведения об официальных доходах семьи за три месяца, предшествующих месяцу обращения, включая заработные платы родителей, стипендии, справки о денежном эквиваленте за питание ребенка в школе, сведения об алиментах;

- документы, подтверждающие родство и свойство; свидетельство об установлении отцовства, о браке, о расторжении брака, свидетельство о смерти.
Справки о получении детских пособий, о размере пенсии из Пенсионного фонда, о размере пособия по безработице из Центра занятости предоставлять не нужно !
По категориям: дети, погибших сотрудников правоохранительных органов; дети-инвалиды; дети, имеющим ограниченные возможности здоровья; несовершеннолетние, состоящие на различных формах профилактического учета в ТКДН и ЗП; дети из семей, находящихся в социально опасном положении; безнадзорные дети,  сведения о доходах предоставлять не нужно. При подаче заявления предоставляется дополнительно документ, подтверждающий отнесение несовершеннолетнего к той или иной категории.
Прием документов на детей, находящихся под опекой, включая приемные семьи, осуществляется специалистами отдела опеки и попечительства Департамента образования.
