Общество с ограниченной ответственностью «Управляющая компания «КОМФОРТ» 
· Генеральный директор Башуркина Юлия Александровна;
· Главный бухгалтер Скороспелова Виктория Николаевна
· свидетельство о государственной регистрации в качестве юридического лица:
№ 1157627002169  от 17.04.2015 г. от 20.04.2015 г., выдано Межрайонной инспекцией Федеральной налоговой службой  № 7 по Ярославской области;
· почтовый и фактический адрес местонахождения: 
Ярославская обл., г. Рыбинск, ул. Южная  д. 18, 152 909; 
· адрес фактического местонахождения:

Ярославская обл., г. Рыбинск, ул. Южная  д. 18, телефон: 8-(4855)-23-95-58,               8-920-112-55-18, 
· e-mail: uk.komfort2015@yandex.ru
Информация, подлежащая раскрытию 
согласно Постановлению № 731 от 23.09.2010 года, 
размещена:
· на сайте Администрации г. Рыбинска: www.rybinsk.ru
· на сайте «Реформа ЖКХ»: www.reformagkh.ru
· на Информационном стенде ООО «Управляющая Компания «КОМФОРТ»  в вестибюле по адресу: ул. Южная д. 18;
Режим работы:
· Управляющей организации
Понедельник – пятница: 9:00 - 18:00; 

· Работа диспетчерской службы: круглосуточно

Тел.: 8-962-209-51-23
· Паспортиста
Понедельник, среда, четверг: 9:00 – 18:00;
Вторник, пятница: не приемный день;
· Пунктов приема платежей, расположенного по адресу:                             ул. Северный Проезд, д. 3. Тел.: 8-(4855)-25-15-46
Понедельник - пятница: 9:00 - 18:00
· Приемный день по работе с населением: 
     ул. Южная, д. 18. Среда: 15:00 - 18:00
Перерыв на обед: 13:00 - 14:00;

Суббота, воскресенье: выходной день

Услуги, оказываемые ООО «Управляющая Компания «КОМФОРТ»
ООО «УК «КОМФОРТ» оказывает услуги в отношении общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме, из числа услуг, указанных в Правилах содержания общего имущества в многоквартирном доме, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 13 августа 2006 г. N 491:

· Осмотр общего имущества, обеспечивающий своевременное выявление несоответствия состояния общего имущества требованиям законодательства Российской Федерации, а также угрозы безопасности жизни и здоровью граждан;

· Поддержание помещений, входящих в состав общего имущества, в состоянии, обеспечивающем установленные законодательством Российской Федерации температуру и влажность в таких помещениях;

· Обеспечение готовности внутридомовых инженерных сетей электроснабжения и электрического оборудования, входящих в состав общего имущества, к предоставлению коммунальной услуги электроснабжения;

· Уборка и санитарно-гигиеническую очистка помещений общего пользования, а также земельного участка, входящего в состав общего имущества;

· Сбор и вывоз твердых и жидких бытовых отходов;

· Содержание и уход за элементами озеленения и благоустройства, а также иными предназначенными для обслуживания, эксплуатации и благоустройства этого многоквартирного дома объектами, расположенными на земельном участке, входящем в состав общего имущества;

· Текущий и капитальный ремонт, подготовку к сезонной эксплуатации и содержание общего имущества, а также элементов благоустройства и иных предназначенных для обслуживания, эксплуатации и благоустройства этого многоквартирного дома объектов, расположенных на земельном участке, входящем в состав общего имущества;

· обеспечение установки и ввода в эксплуатацию коллективных (общедомовых) приборов учета холодной и горячей воды, тепловой энергии, а также их надлежащей эксплуатации (осмотры, техническое обслуживание, поверка приборов учета и т.д.);

· Проведение обязательных в отношении общего имущества мероприятий по энергосбережению и повышению энергетической эффективности; 

· Осуществляет учета собственников помещений в многоквартирном доме;
Услуги, оказываемые ООО УК «КОМФОРТ» по обеспечению поставки в многоквартирный дом коммунальных ресурсов: водоснабжение и водоотведение, Тепловая энергия и ГВС, электроснабжение, сбор, вывоз и захоронение ТБО, сбор, вывоз и утилизация ТБО, техническое обслуживание газопроводов, расчетно-кассовое обслуживание, техническое обслуживание лифтов, содержание и ремонт жилья, уборка лестничных клеток, подъездов, придомовой территории.
Заключение от имени собственников помещений в МКД договоров об использовании общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме (в том числе договоров на установку и эксплуатацию рекламных конструкций) ООО УК «КОМФОРТ» не осуществляет;

Охрану подъездов в МКД, охрану коллективных стоянок ООО УК «КОМФОРТ» не производит;
