Общество с ограниченной ответственностью «Раскат-РОС» 
· Директор Иогансен Евгений Александрович;
· свидетельство о государственной регистрации в качестве юридического лица:
№ 00595686 от 01.09.2003 г. от 01.09.2003 г., выдано Межрайонной инспекцией Министерства РФ по налогам и сборам № 3 по ЯО;
· почтовый и фактический адрес местонахождения: 
Ярославская обл., г. Рыбинск, ул. Щепкина д. 19, 152 919; 
· адрес фактического местонахождения:

Ярославская обл., г. Рыбинск, ул. Щепкина д. 19, телефон: 26-22-51, 26-56-05, 
· e-mail: raskat-ros@mail.ru. 
Информация, подлежащая раскрытию 
согласно Постановлению № 731 от 23.09.2010 года, 
размещена:
· на сайте Администрации г. Рыбинска: www.rybinsk.ru
· на сайте «Реформа ЖКХ»: www.reformagkh.ru
· на Информационном стенде ООО «Раскат-РОС»  в вестибюле по адресу: ул. Щепкина д. 19;
сохранена:

·  в архивах ООО «Раскат-РОС» по адресу: ул. Щепкина д. 19, 
в том числе отчеты о выполнении планов по содержанию и ремонту с 2010 года в каб. ПТО.
Режим работы:
· Управляющей организации
Понедельник – пятница: 8:00 - 17:00; 

· Работа диспетчерской службы: круглосуточно;
· Паспортиста
Понедельник, среда, четверг: 8:00 – 17:00;
Вторник, пятница: профдень;
· Пунктов приема платежей, расположенного по адресам: ул. Щепкина, д. 19; ул. Волочаевская д. 49
Понедельник - пятница: 8:00 - 18:00
Перерыв на обед: 12:00 - 13:00;

Суббота, воскресенье: выходной день
Для заключения договора социального найма с нанимателем жилого помещения необходимо представить следующие документы:

1.  Ордер на жилое помещение или решение суда (оригинал и копия), при утрате ордера – выписку из ЕГРП «О праве собственности на жилое помещение» (обращаться: ул. Вокзальная д. 14);

2. Выписку из домовой книги;

3. Выписку из лицевого счета;

4. Паспорт нанимателя.

Договор найма заключается только лично с НАНИМАТЕЛЕМ жилого помещения или другим гражданином, имеющим НОТОРИАЛЬНО ЗАВЕРЕННУЮ ДОВЕРЕННОСТЬ на заключение договора.
Обращаться: МАУ «Жилкомцентр», ул. Стоялая д. 19 (2 этаж);

Приемные дни: понедельник, среда, четверг с 9:00 до 16, перерыв на обед с 12: 00 до 13:00

Услуги, оказываемые ООО «Раскат-РОС»
ООО «Раскат-РОС» оказывает услуги в отношении общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме, из числа услуг, указанных в Правилах содержания общего имущества в многоквартирном доме, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 13 августа 2006 г. N 491:

· Осмотр общего имущества, обеспечивающий своевременное выявление несоответствия состояния общего имущества требованиям законодательства Российской Федерации, а также угрозы безопасности жизни и здоровью граждан;

· Поддержание помещений, входящих в состав общего имущества, в состоянии, обеспечивающем установленные законодательством Российской Федерации температуру и влажность в таких помещениях;

· Обеспечение готовности внутридомовых инженерных сетей электроснабжения и электрического оборудования, входящих в состав общего имущества, к предоставлению коммунальной услуги электроснабжения;

· Уборка и санитарно-гигиеническую очистка помещений общего пользования, а также земельного участка, входящего в состав общего имущества;

· Сбор и вывоз твердых и жидких бытовых отходов;

· Содержание и уход за элементами озеленения и благоустройства, а также иными предназначенными для обслуживания, эксплуатации и благоустройства этого многоквартирного дома объектами, расположенными на земельном участке, входящем в состав общего имущества;

· Текущий и капитальный ремонт, подготовку к сезонной эксплуатации и содержание общего имущества, а также элементов благоустройства и иных предназначенных для обслуживания, эксплуатации и благоустройства этого многоквартирного дома объектов, расположенных на земельном участке, входящем в состав общего имущества;

· обеспечение установки и ввода в эксплуатацию коллективных (общедомовых) приборов учета холодной и горячей воды, тепловой энергии, а также их надлежащей эксплуатации (осмотры, техническое обслуживание, поверка приборов учета и т.д.);

· Проведение обязательных в отношении общего имущества мероприятий по энергосбережению и повышению энергетической эффективности; 

· Осуществляет учета собственников помещений в многоквартирном доме;
Услуги, оказываемые ООО «Раскат-РОС» по обеспечению поставки в многоквартирный дом коммунальных ресурсов: водоснабжение и водоотведение, Тепловая энергия и ГВС, электроснабжение, сбор, вывоз и захоронение ТБО, сбор, вывоз и утилизация ТБО, техническое обслуживание газопроводов, расчетно-кассовое обслуживание, техническое обслуживание лифтов, содержание и ремонт жилья, уборка лестничных клеток, подъездов, придомовой территории.
Заключение от имени собственников помещений в МКД договоров об использовании общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме (в том числе договоров на установку и эксплуатацию рекламных конструкций) ООО «Раскат-РОС» не осуществляет;

Охрану подъездов в МКД, охрану коллективных стоянок ООО «Раскат-РОС» не производит;
