Протокол

проведения публичных слушаний по вопросу актуализации схемы теплоснабжения городского округа город Рыбинск на 2016 год
г. Рыбинск                                                                                                   дата проведения 
  06.04.2015 г., 14 – 00 час.
Публичные слушания проводились в здании

МУК «ОКЦ» по адресу

ул. Чкалова 89, малый зал
В публичных слушаниях

           принимают участие 25 человек
На публичных слушаниях присутствуют:

Заместитель Главы Администрации городского округа город Рыбинск по городскому хозяйству Евгений Рейнгольдович Майн
Заместитель Председателя Муниципального Совета городского округа город Рыбинск Александр Викторович Соколов
Технический директор МУП городского округа город Рыбинск «Теплоэнерго» Сергей Николаевич Сонин
Главный энергетик МУП городского округа город Рыбинск «Водоканал»

Владимир Викторович Трошичев

Жители городского округа.
Представители прессы.
Выступил директор департамента жилищно – коммунального хозяйства, транспорта и связи Администрации городского округа город Рыбинск Рябченков Алексей Владимирович:
Добрый день! Уважаемые жители города Рыбинска!

В соответствии с законодательством о местном самоуправлении, решением Муниципального Совета города от 16 февраля 2006 г № 16 «О положении о порядке организации и проведения публичных слушаний в городском округе город Рыбинск», постановлением Администрации городского округа город Рыбинск от 12.03.2015 № 735 «О назначении публичных слушаний», в настоящее время в этом зале проводятся публичные слушания по вопросу актуализации схемы теплоснабжения городского округа город Рыбинск на 2016 год.
В соответствии с распоряжением администрации городского округа город Рыбинск от 16.03.2015 № 142 «О назначении председательствующего на публичных слушаниях» председательствующим назначен директор департамента ЖКХ, транспорта и связи – Алексей Владимирович Рябченков.

На слушаниях ведется протокол. Секретарь проведения публичных слушаний: начальник отдела жилищного фонда и инженерной инфраструктуры департамента ЖКХ, Т и С – Виктор Борисович Климов.

Ответственный за проведение публичных слушаний, основной докладчик по теме: директор департамента ЖКХ, транспорта и связи – Алексей Владимирович Рябченков.
Технические консультанты (содокладчики)
- технический директор МУП «Теплоэнерго» - Сергей Николаевич Сонин;

- главный энергетик МУП «Водоканал» - Владимир Викторович Трошичев.

          Предлагаю утвердить следующий порядок проведения публичных слушаний:

         1. Доклад директора департамента жилищно – коммунального хозяйства, транспорта и связи городского округа город Рыбинск по структуре, целям и задачам схемы теплоснабжения городского округа город Рыбинск на период 2013 – 2027 гг. – 20 минут (будет представлена презентация).

         2. Предложение по актуализации схемы теплоснабжения городского округа город Рыбинск на 2016 год – 10 минут.
         3. Обсуждение предложений по актуализации схемы теплоснабжения города Рыбинска на 2016 год – 10 минут.

          Вопросы прошу задавать в письменной форме через секретариат.
Кто за данный порядок проведения слушания прошу проголосовать. 

Кто за?

Против? 

Воздержался? 

Принято единогласно.

Порядок считается утвержденным.
А.В. Рябченков:
Схема теплоснабжения городского округа город Рыбинск на период 2013 – 2027 гг. разработана в соответствии с требованиями нормативных документов: Федерального закона от 27.07.2010 № 190 ФЗ «О теплоснабжении», Постановления Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения», Постановления Правительства РФ от 08.08.2012 N 808
"Об организации теплоснабжения в Российской Федерации и о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации"
(вместе с "Правилами организации теплоснабжения в Российской Федерации"). 
В схеме теплоснабжения городского округа город Рыбинск учтена реализация положений Федерального закона «Об энергосбережении» от 23.11.2009 №261-ФЗ: энергетическая стратегия России на период до 2030 года, направленного на существенную технологическую модернизацию тепло - и электроэнергетики за счет применения «парогазовой технологии», кроме того, в схеме теплоснабжения учтена и проработана заинтересованность города Рыбинска в создании энергоисточника мощностью 230 МВт с комбинированным производством электроэнергии и тепловой энергии.
Далее А.В. Рябченков  доложил по материалам презентации схемы теплоснабжения городского округа город Рыбинск на период 2013 – 2027 гг.: существующее положение в сфере теплоснабжения города Рыбинска, имеющиеся проблемы и пути их решения.
По вопросу 2 порядка проведения публичных слушаний А.В. Рябченков доложил: актуализация схемы теплоснабжения городского округа город Рыбинск на 2016 г. проводится в соответствии с требованиями: Федерального закона от 27.07.2010 № 190-ФЗ «О теплоснабжении», постановления Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения».

В соответствии с требованиями постановления Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 № 154, предложения по актуализации схемы теплоснабжения на 2016 г. получены от МУП «Теплоэнерго» и МУП «Водоканал» в период с 15.01.2015 по 01.03.2015. От других юридических и физических лиц предложений по актуализации схемы теплоснабжения не поступило.

Сведения по актуализации схемы теплоснабжения городского округа город Рыбинск  были размещены для ознакомления на официальном сайте Администрации городского округа город Рыбинск в разделе «Объявления» 02 марта 2015 года. 

Информация о размещении на официальном сайте Администрации городского округа город Рыбинск сведений по актуализации схемы теплоснабжения городского округа город Рыбинск на 2016 год, опубликована в газете «Рыбинские известия» от 04 марта 2015 года   № 15.

На публичные слушания выносится внесение изменений в существующую схему теплоснабжения городского округа на следующий 2016 г. в части:

- структура полезного отпуска тепловой энергии (мощности) МУП «Теплоэнерго»;

- графики отпуска тепловой энергии (мощности) МУП «Теплоэнерго» потребителям;

- план реализации  тепловой энергии (мощности)  МУП «Теплоэнерго»;

- баланс тепловой энергии (мощности) от котельной городских очистных сооружений мкр. Копаево МУП «Водоканал».

По данным вопросам представлены видеоматериалы.
А.В. Рябченков: Спасибо за внимание. Готов ответить на ваши вопросы.
Замечаний и предложений секретарю проведения публичных слушаний в ходе их проведения не поступило.
          А.В. Рябченков: прошу перейти к голосованию по вопросу рекомендовать Главе городского округа город Рыбинск утвердить актуализацию схемы теплоснабжения городского округа город Рыбинск на 2016 год.
В голосовании принимали участие 25 человек:
проголосовали за – 25 человек;

против – 0 человек; 
воздержались – 0 человека.

А.В. Рябченков: Всем спасибо. Слушания закончены.

Председательствующий на публичных слушаниях                                             А.В. Рябченков
Секретарь публичных слушаний                                                                          В.Б. Климов
