О ситуации но заболеваемости полиомиелитом
в Сирийской Арабской Республике
ТО УФС Роспотребнадзора по Ярославской области в го г.Рыбинск и Рыбинском МР информирует Вас об осложнении эпидемиологической ситуации по полиомиелиту в Сирийской Арабской Республике ,где по данным ВОЗ среди детей преимущественно до 2 лет зарегистрировано 22 случая вялого паралича с подозрением на полиомиелит ,из них в 10 случаях диагноз «полиомиелит» подтвержден лабораторно с выделением дикого вируса полиомиелита 1 типа. Заболевшие дети ранее не были привиты или не закончили первичный курс прививок. Заболевания полиомиелитом в Сирии не регистрировались с 1999г. В связи с осложнением военно-политической ситуации в стране охват иммунизацией детей против полиомиелита сократился с 91% до 68% при рекомендуемом показателе ВОЗ 95%. На текущий момент в Сирии не привито против полиомиелита свыше 500 тыс. детей.
ВОЗ предупреждает о высоком риске распространения полиомиелита в регионе, учитывая сохраняющуюся военно-политическую нестабильность в Сирии и неконтролируемые потоки беженцев, которые могут быть носителями полиовируса. Эпидемиологическое неблагополучие имеет место и в ряде других стран.
В Израиле с февраля текущего года дикий вирус полиомиелита 1 типа обнаружен в 30 образцах сточных вод, собранных в порядке планового эпидемиологического надзора, что свидетельствует о иосительстве дикого вируса полиомиелита среди населения страны. При проведении выборочного вирусологического обследования населения в 4,4% (42 человека) от числа обследованных, преимущественно среди детей до 10 лет, обнаружено носительство дикого полиовируса. Генетически идентичный полиовирус выделен и в Египте. Заболеваемость полиомиелитом в Израиле и Египте отсутствует благодаря высокому уровню охвата детей прививками. Однако, обнаружение дикого вируса полиомиелита в Израиле и Египте свидетельствует о его широкой циркуляции в этих регионах в течение длительного времени и расценивается ВОЗ как риск международного распространения вируса.
Неблагополучие по полиомиелиту сохраняется в ряде африканских стран: Сомали, Кении, Эфиопии, Южном Судане, Камеруне.

Учитывая широкие туристические потоки ,имеет место возросший риск завоза полиомиелита на территорию РФ, области, города и заражения полиомиелитом детей , не имеющих прививки.
В связи с вышеизложенным ТО УФС Роспотребнадзора по Ярославской
области в го г. Рыбинск и Рыбинском предлагает Вам обеспечить информирование граждан, выезжающих за рубеж, о недопустимости вывоза детей, не вакцинированных против полиомиелита.
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