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Снежная крепость — временное «фортификационное» сооружение из снега и льда, элемент детских игр в верхних широтах в зимнее время.  Строиться из скатанных снежных шаров или  спрессованных снежных блоков.  Шары или блоки соединяются друг с другом, позволяя создавать «стены» и «башни», используемые при игре в снежки. 
Семейный клуб "Там-Там" при поддержке Администрации города Рыбинска объявляют конкурс "Снежная крепость 2016. Идём на рекорд".  Конкурс проводится  в формате мероприятия одного дня. На конкурс принимаются снежные крепости построенные  по нижеизложенным правилам. 
Термины и понятия
Далее в правилах будут использоваться следующие термины:


Общая крепость - большая крепость,  состоящая из отдельных частей или крепостей меньшего размера, является результатом общего труда и будет представлена в заявке на рекорд.


Малая крепость -  результат строительства одной отдельной команды. Часть или модуль Общей крепости.
Общие положения
Конкурс "Снежная крепость 2016. Идём на рекорд" является командным конкурсом. Суть конкурса заключается в коллективном строительстве одной большой общей крепости, состоящей из отдельных  крепостей или частей крепости меньшего размера, построенных отдельными командами.  Результат всеобщей работы будет измерен и зафиксирован в протоколе конкурса, а так же посредствам фото и видео аппаратуры. Общая крепость будет представлена на получение звания "Крупнейшая Снежная Крепость России из натурального снега" в Книге Рекордов России.  Малые крепости, построенные командами будут оцениваться жюри. Лучшие по мнению жюри малые крепости будут награждены дипломами 1,2 и3 места.
Снежная крепость

Для участия в конкурсе снежная крепость должна соответствовать следующим требованиям:

· основной материал строительства снег и лед;
· общая снежная крепость должна быть отдельным строением;
· малая снежная крепость должна иметь точки соприкосновения с соседними малыми крепостями;

· постройка должна быть максимально безопасной;
· запрещается использовать любые конструкции и опоры при строительстве крепости.
Приветствуется использование скульптур, элементов декора и т.д., но желательно изготовить их из снега или льда.
Команда

Конкурс "Снежная крепость" является командным конкурсом.  К конкурсу допускаются команды от 2 до 10 человек.  У команды обязательно должно быть название* и капитан в возрасте  18 лет и старше.  Члены команды должны быть старше 1 года. Поощряется наличие у команд эмблемы и девиза. Один человек не может быть одновременно участником разных команд. Команда может построить на конкурс только одну малую крепость.  Участие в конкурсе для не корпоративных  команд бесплатное и добровольное.

Корпоративные команды от предприятий, коммерческих организаций, учреждений торговли, услуг и прочие, которые в эмблеме, флаге команды или при строительстве крепости или после  любым образом будут показывать принадлежность команды к организации (а так же использование любого вида спонсорской рекламы команд) проходят платную регистрацию. Стоимость регистрации 1000 рублей. Собранные средства пойдут исключительно на нужды конкурса.
Для всех других команд, в том числе и корпоративных, которые не будут каким любо образом рекламировать свою коммерческую организацию регистрация в конкурсе БЕСПЛАТНА.

Прочие участники конкурса
Если вы не собираетесь участвовать в общем строительстве 21 февраля, то регистрировать вашу команду не надо.  При этом ваша команда может построить свою крепость в любом удобном для вас месте (дворы, территории школ, детских садов для школьных и детских команд,) в том числе и не на территории города Рыбинска в любой день в период проведения конкурса с 1 по 21 февраля.  Фото отчет и по желанию видеоролик о своей крепости и команде, а так же название команды и координаты капитана вы можете прислать в любое время в период с 1 по 22 февраля  на почту конкурса или передать организаторам в группе конкурса. Все присланные крепости будут участвовать в народном голосовании с 24 февраля по 2 марта.  
Сроки и этапы проведения конкурса
Сроки проведения конкурса с 1  февраля по 2 марта.
Этапы конкурса:
1. Предварительная регистрация команд с 1 по 16 февраля
2. Инструктаж капитанов команд с 17 по 19 февраля

3. Строительство крепостей и награждение участников большой стройки 21 февраля
4. Народное голосование в соцсетях 24 февраля - 2 марта

Торжественное награждение победителей состоится 21 февраля в после  проведения строительства. 
Порядок проведения конкурса
*Конкурс "Снежная Крепость" уже проводился ранее. И есть команды, которые участвовали в прошлом сезоне конкурса и будут участвовать в этом году.  Организаторами конкурса было принято решение оставлять название команд за их капитанами на следующий сезон конкурса.

Для команд, которые участвуют впервые необходимо выбирать названия своих команд не совпадающие с названиями команд прошлого года. Со списком команд прошлого года можно ознакомиться в конце настоящих правил.
С 1 по 16 февраля капитан команды должен предварительно зарегистрировать свою команду для участия в конкурсе.  Предварительная регистрация осуществляется путем заполнения карточки  команды и отправки ее на почту конкурса snowfort@yandex.ru или передать организаторам конкурса в группе  http://vk.com/snowfort  Саму регистрационную карточку можно найти на сайте конкурса снежнаякрепость.рф или в группе vk.com/snowfort 
В период с 17 по 19 февраля состоится инструктаж капитанов команд, на котором будет представлен точный регламент мероприятия. 

21 февраля состоится само мероприятие по строительству крепостей, работа жюри, фиксация общей крепости и пройдет церемония награждения победителей конкурса.

После окончания строительства команда может по желанию сформировать фото и видео отчет и прислать его организаторам до 22 февраля для участия в номинации "Народный выбор"
С 24 февраля по 2 марта в группе конкурса http://vk.com/snowfort  будет организовано народное голосование на звание "Снежная крепость. Народный выбор 2016".  Команда победитель в данном голосовании будет награждена отдельно.

Организаторы конкурса оставляют за собой право введения дополнительных номинаций как в процессе конкурса, так и в процессе работы жюри. А так же внесение изменений и корректировок в существующие номинации на протяжении 
всего конкурса.
Жюри конкурса. Определение победителей
Победителей среди команд строителей малых крепостей  будет выбирать жюри. Жюри будет состоять из нечетного количества человек общей численностью не менее 3. Состав жюри будет сформирован организаторами не позднее 19 февраля  2016 года.  Членам жюри, а так же их близким родственникам запрещается участие в конкурсе. Организаторы конкурса оставляют за собой право менять членов жюри на протяжении всего конкурса и даже в день проведения мероприятия строительства. 

Жюри конкурса начинает свою работу сразу после объявления старта строительства крепостей. Жюри для выбора победителей обязано учитывать все моменты конкурса и все особенности отдельных малых крепостей и их команд. 
Правила пользования группой vk.com/snowfort
Группа конкурса vk.com/snowfort является основным информационным инструментом конкурса. В группе ведется новостная лента конкурса. Обсуждения. Изменения. Голосование. Рекомендуется подписаться на новости группы и следить за изменениями. 

В группе категорически запрещено нецензурные выражения, оскорбления а так же любые действия запрещенные законом Российской Федерации. Администраторы группы наделены правами удалять сообщения, которые не отвечают правилам. Выносить предупреждения, а так же заносить нарушителей в "черный список" группы без предупреждения.
Организаторы конкурса оставляют за собой право изменять данные правила конкурса, о чем обязуются оповестить всех участников конкурса на официальном сайте конкурса снежнаякрепость.рф или в группе vk.com/snowfort
Приложение к правилам конкурса. Названия команд 2015 года.
· Пятнашки-первоклашки
· Снегвежата
· Лицом к миру
· Новое поколение
· Рыбята
· Апельсин
· Манеки
· Радужки
· Неунывайки
· Молодцы
· Солнечные лучики
· Всадник
· Навигатор
